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INICIATIVA LEGISLATIVA

PROYECTO DE LEY

11-21/PL-000001, Proyecto de Ley de lucha contra el fraude y la corrupción en Andalucía y protección 
de la persona denunciante

Apertura del plazo de presentación de enmiendas al articulado
Orden de publicación de 19 de abril de 2021

El día 19 de abril de 2021 se celebran, ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Adminis-
tración Local, las comparecencias de los agentes sociales y organizaciones interesados en la regulación 
objeto del Proyecto de Ley de lucha contra el fraude y la corrupción en Andalucía y protección de la persona 
denunciante (Expediente 11-21/PL-000001), de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento 
del Parlamento de Andalucía.

En consecuencia, de acuerdo con lo recogido en los artículos 99 y 113.1 del Reglamento del Parlamento 
de Andalucía, los diputados y los grupos parlamentarios tienen un plazo de ocho  días, contados desde la 
finalización de las consideradas comparecencias informativas en Comisión, para presentar, mediante escrito, 
enmiendas al articulado del Proyecto de Ley, el cual finaliza el día 29 de abril de 2021.

Asimismo, conforme a lo previsto en el artículo 99 y en el apartado 1 del artículo 114 bis del Reglamento 
del Parlamento de Andalucía, los ciudadanos andaluces, a través de asociaciones representativas de sus 
intereses, debidamente inscritas en el Registro de Asociaciones de la Junta de Andalucía, podrán presentar 
por escrito en el Registro General del Parlamento de Andalucía enmiendas al articulado del Proyecto de Ley 
dentro del plazo de dos días hábiles, contados desde la conclusión de las consideradas comparecencias 
informativas en Comisión, que finaliza el día 22 de abril de 2021.

Sevilla, 19 de abril de 2021. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001806, Pregunta relativa a la aplicación móvil Olimpia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a la aplicación móvil Olimpia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Instituto Andaluz de la Mujer ha creado la aplicación móvil «Olimpia» dirigida a familias, profesorado y 
alumnado a partir de 13 años. Dicha APP está pensada, según la Consejería, para ser utilizada como una 
herramienta educativa con una metodología pedagógica e interactiva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el coste exacto destinado a la creación de dicha aplicación?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón y 
Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001807, Pregunta relativa al Hospital sociosanitario de Ronda, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al Hospital sociosanitario de Ronda, Málaga.

PREGUNTA

¿Cuándo va a poner en marcha la Junta de Andalucía su compromiso con el Hospital sociosanitario de 
Ronda?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001808, Pregunta relativa al estudio de viabilidad del servicio ferroviario de cercanías en 
Almería, Bajo Andarax

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al estudio de via-
bilidad del servicio ferroviario de cercanías en Almería, Bajo Andarax.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a desarrollar la Consejería a raíz del estudio de viabilidad del servicio ferroviario de 
cercanías en Almería, Bajo Andarax?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001809, Pregunta relativa a las obras previstas en el CEIP Nueva Andalucía (La Curva) de 
Adra (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Rodrigo 
Sánchez Haro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Rodrigo Sánchez Haro y 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a las obras previstas en el CEIP Nueva Andalucía (La Curva) de Adra (Almería).

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentran las obras del CEIP Nueva Andalucía (La Curva) de Adra (Almería)?
¿Cuándo está prevista su finalización?
¿Se va a proceder, y si es así, en qué plazo, a la retirada del aula prefabricada existente en el CEIP 

Nueva Andalucía (La Curva) de Adra?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Rodrigo Sánchez Haro y 
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001810, Pregunta relativa a las obras previstas en el CEIP Mare Nostrum de Adra (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Rodrigo 
Sánchez Haro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Rodrigo Sánchez Haro y 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a las obras previstas en el CEIP Mare Nostrum de Adra (Almería).

PREGUNTAS

¿Han dado comienzo las obras del CEIP Mare Nostrum de Adra (Almería)?
En caso afirmativo ¿en qué situación se encuentran las mismas?
En caso contrario, ¿en qué plazo darán comienzo, con cargo a qué Presupuesto y a qué Plan de Infra-

estructuras de la Agencia Pública de Educación de Andalucía (APAE)?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Rodrigo Sánchez Haro y 
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001811, Pregunta relativa a las obras previstas en el IES Virgen del Mar de Adra (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Rodrigo 
Sánchez Haro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Rodrigo Sánchez Haro y 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a las obras previstas en el IES Virgen del Mar de Adra (Almería).

PREGUNTAS

¿Han dado comienzo las obras del IES Virgen del Mar de Adra (Almería)?
En caso afirmativo ¿en qué situación se encuentran las mismas?
En caso contrario, ¿en qué plazo darán comienzo, con cargo a qué Presupuesto y a qué Plan de Infra-

estructuras de la Agencia Pública de Educación de Andalucía (APAE)?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Rodrigo Sánchez Haro y 
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001812, Pregunta relativa a la realización de actividades y competiciones en la estación de 
esquí de Sierra Nevada durante los meses de febrero y marzo de 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la realización de actividades y competiciones en la estación de 
esquí de Sierra Nevada durante los meses de febrero y marzo de 2021.

PREGUNTAS

A fin de poder llevar a cabo la realización de actividades y competiciones de esquí de Sierra Nevada 
durante los meses de febrero y marzo del presente año, ¿qué entes han desarrollado las mismas?

¿Quién ha ejecutado las labores de montaje, de seguridad, de desmontaje, de preparación de las pistas, 
balizaje entre otras acciones?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001813, Pregunta relativa a la reapertura del restaurante para la plantilla de Cetursa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a reapertura del restaurante para la plantilla de Cetursa.

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las razones por las que se ha procedido al cierre de las dependencias (tasca/restaurante) 
donde podía almorzar la plantilla de Cetursa?

¿Cuándo se procederá a su reapertura?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001814, Pregunta relativa al posible intrusismo que se ha podido llevar a cabo en la estación 
de esquí de Sierra Nevada durante los meses de febrero y marzo de 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa al posible intrusismo que se ha podido llevar a cabo en la estación 
de esquí de Sierra Nevada durante los meses de febrero y marzo de 2021.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La labor que desempeña Protección Civil es importantísima en todas las facetas de nuestra sociedad. Labor que 
debemos agradecer y más teniendo en cuenta el servicio desinteresado y altruista que desarrollan sus integrantes.

De ahí que debamos poner en valor su importancia. No obstante, las administraciones públicas deben garan-
tizar que este cuerpo no sea sobreexplotado y no les obliguen a desarrollar labores fuera de sus competencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Quién ha desarrollado las labores de control de accesos (control de forfait, recordar el cumplimiento de las 
medidas sanitarias...) en la estación de esquí de Sierra Nevada durante los meses de febrero y marzo de 2021?

¿Han participado en los mismos miembros de Protección Civil y/o monitores de esquí?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001815, Pregunta relativa a la apertura del Hospital de Palma del Río (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la apertura del Hospital de Palma del Río (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene prevista la Consejería de Salud y Familias la apertura del Hospital de Palma del Río en 
Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001816, Pregunta relativa a tomas de posesión OEP en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a tomas de posesión OEP en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa tomar la Consejería de Salud y Familias para garantizar la asistencia sanitaria 
en todos los centros sanitarios de Andalucía tras las tomas de posesión de las OEP y de los concursos de 
traslados?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001817, Pregunta relativa a la cartera de servicios sanitaria para el Distrito Huelva-Costa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Francisco Jesús Fernández 
Ferrera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la cartera de servicios 
sanitaria para el Distrito Huelva-Costa.

PREGUNTA

¿Qué cartera de servicios contempla la Consejería de Salud y Familias en el contrato con la empresa del 
«Hospital Virgen de la Bella» para el Distrito Huelva-Costa?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Francisco Jesús Fernández Ferrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001818, Pregunta relativa a la situación de la categoría de Educador tras la publicación del 
Decreto 628/2019, de 27 de diciembre

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación de la categoría de Educador tras 
la publicación del Decreto 628/2019, de 27 de diciembre.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto 628/2019 de 27 de diciembre no ha tenido en cuenta cómo afectaba el cuerpo del decreto 
a todas las partes incluidas. La argumentación de que hacen falta más PTIS en los centros no justifica la 
extinción de una categoría profesional, educador/a, ya que las funciones de cada categoría no se solapan.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué solución proponen para las personas que tras la extinción de la categoría educadores/a continúan 
en bolsa?

Dadas las funciones que desempeñan ¿por qué no están en los centros educativos que corresponde?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001819, Pregunta relativa al ensanche de la carretera de El Castaño que conecta Benalup-
Casas Viejas con la comarca del Campo de Gibraltar (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan María Cornejo López y Dña. 
María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan María Cornejo López y Dña. María Márquez Romero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa al ensanche de la carretera de El Castaño que conecta Benalup-Casas 
Viejas con la comarca del Campo de Gibraltar (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio ha realizado una actuación de 
emergencia que consiste en la reparación del firme de la A-2226.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene el Consejo de Gobierno para acometer la obra de ensanche de esta carretera hasta 
su unión con la A-381?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro, 
Juan María Cornejo López y 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001820, Pregunta relativa a la Cueva del Tajo de las Figuras en Benalup-Casas Viejas (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Francisco Javier Fernández Hernán-
dez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
la Cueva del Tajo de las Figuras en Benalup-Casas Viejas (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico para la protección y mejorar la 
accesibilidad de la Cueva del Tajo de las Figuras, catalogada como BIC, en el municipio de Benalup-Casas 
Viejas (Cádiz)?

¿Qué plazos baraja y con qué presupuesto cuenta?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001821, Pregunta relativa a la Torre de la Morita en Benalup-Casas Viejas (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Francisco Javier Fernández Hernán-
dez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
la Torre de la Morita en Benalup-Casas Viejas (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Morita o Torre de Ben-Alud es uno de los monumentos más emblemáticos de los que hay en Benalup 
y de toda la Comarca de la Janda y es, además, de donde toma su nombre la localidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico para la protección de la Torre 
de la Morita, catalogada como BIC, en el municipio de Benalup-Casas Viejas (Cádiz)?

¿Qué plazos baraja y con qué presupuesto cuenta?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001822, Pregunta relativa a la vacunación contra la COVID-19 en Benacazón (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la vacunación contra la COVID-19 en Benacazón (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Prevé el Gobierno de la Junta de Andalucía cambiar la planificación actual de vacunación contra la 
COVID-19 y garantizar que la población de Benacazón pueda vacunarse en su municipio evitando el des-
plazamiento hasta Sanlúcar la Mayor?

En caso afirmativo ¿dónde se instalará el punto de vacunación?
¿Se está garantizando la vacunación de personas con movilidad reducida en sus domicilios?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001823, Pregunta relativa a la recuperación del servicio de urgencias en el Centro de Salud 
de El Priorato de Lora del Río (Sevilla) tras cumplirse, el 19 de marzo de 2021, un año de su eliminación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la recuperación del servicio de urgencias en el Centro de 
Salud de El Priorato de Lora del Río (Sevilla) tras cumplirse, el 19 de marzo de 2021, un año de su eliminación.

PREGUNTA

¿Cuándo prevé la Junta de Andalucía restablecer el servicio de urgencias del centro de salud mencionado?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001824, Pregunta relativa a la recuperación de la frecuencia de parada en la línea de autobús 
Sevilla-Guadalcanal en El Viar y Esquivel de Alcalá del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la recuperación 
de la frecuencia de parada en la línea de autobús Sevilla-Guadalcanal en El Viar y Esquivel de Alcalá del 
Río (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con motivo del decreto del estado de alarma las paradas de las pedanías mencionadas se vieron afec-
tadas, reduciendo la frecuencia, pero una vez levantadas las restricciones que afectan al ámbito laboral no 
se han restaurado. Los vecinos solicitan refuerzos a las 7:30h para poder llegar a sus puestos de trabajo y 
citas médicas, ya que la disminución de frecuencia provoca que el autobús cuando pasa por estas pedanías 
está ya completo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Pretende el Gobierno de la Junta de Andalucía atender esta demanda?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 557 XI LEGISLATURA 20 de abril de 2021

Pág. 28

B
O

PA
_1

1_
55

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001825, Pregunta relativa a la reprobación del Consejo de Transparencia y Protección de 
Datos a la Junta de Andalucía por denegar información pública en el millonario contrato del 112

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Adminis-
tración Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la reprobación del 
Consejo de Transparencia y Protección de Datos a la Junta de Andalucía por denegar información pública 
en el millonario contrato del 112.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Transparencia y Protección de Datos ha instado a la Dirección General de Interior a facilitar 
a la Confederación General del Trabajo (CGT) el expediente administrativo por el cual se aumentó en casi 
dos millones de euros en el contrato suscrito con Ferrovial Servicios para la gestión de las emergencias en 
Andalucía, estimando así la reclamación interpuesta en ese sentido por CGT de Andalucía, Ceuta y Melilla 
«por denegación de información pública», tanto en esa cuestión como en el desglose, según centros provin-
ciales, del «aumento de horas planificadas» que se había llevado a cabo por parte de la empresa.

Según recoge la resolución «En materia de contratación pública, las exigencias de transparencia de la 
información cobran una particular relevancia, pues, además de suponer un evidente gasto de fondos públi-
cos, se trata de un sector de la gestión pública que ha de ajustarse a los principios de libertad de acceso 
a las licitaciones, publicidad y transparencia de los procedimientos, y no discriminación e igualdad de trato 
entre los candidatos».

Recordamos que ya desde nuestro grupo parlamentario solicitamos al Parlamento el expediente completo 
de contratación y la oferta técnica y memoria presentada por la empresa adjudicataria y denunciamos no 
poder acceder al expediente completo presentado por Ferrovial para la gestión del Servicio de Emergencias 
de Andalucía 112.
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Así mismo hemos venido denunciando, tal y como también lo han hecho los sindicatos, las numerosas 
quejas por parte de los representantes de los trabajadores en relación al aumento de horas del servicio y 
al cumplimiento de las condiciones del contrato, por parte de la empresa concesionaria, en cuanto a las 
condiciones económicas y laborales de la plantilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se facilitará el expediente completo tanto a CGT y otros sindicatos como a los Representantes 
Legales de los Trabajadores y a nuestro grupo parlamentario?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 557 XI LEGISLATURA 20 de abril de 2021

Pág. 30

B
O

PA
_1

1_
55

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001826, Pregunta relativa a la incorporación de PTIS al CEIP Maestro Rafael Bravo de Alcalá 
del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a la incorporación de PTIS al CEIP Maestro Rafael Bravo de Alcalá del Río (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El alumnado con necesidad específica de apoyo educativo (NEAE) del CEIP Maestro Rafael Bravo de 
Alcalá del Río lleva desde el inicio del presente curso sin personal para su atención. A pesar de ser un pro-
fesional imprescindible para estos escolares y así lo tienen establecido en su dictamen de escolarización, 
esta figura no se ha incorporado aún al centro, según denuncian desde la Asociación de Madres y Padres 
(AMPA) Asunción.

Según expone la AMPA, la monitora de educación especial no se incorporó al inicio del presente curso al 
parecer porque debe convertirse en otra categoría profesional, la PTIS (Profesional técnico en integración social).

De forma provisional se comparte PTIS con el instituto.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo prevé la Junta de Andalucía incorporar a un PTIS con dedicación exclusiva al centro?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001827, Pregunta relativa a las deficiencias en el Centro de Salud de Benacazón (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las deficiencias en el Centro de Salud de Benacazón 
(Sevilla).

PREGUNTA

¿Prevé el Gobierno de la Junta de Andalucía mejorar los servicios de pediatría y urgencias por las tardes 
y los fines de semana en el centro de salud de Benacazón?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001828, Pregunta relativa a la construcción de un nuevo IES en Benacazón (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la construcción de un nuevo IES en Bena-
cazón (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Prevé el Gobierno de la Junta de Andalucía acometer esta obra que permita la escolarización del alum-
nado de secundaria en unas nuevas instalaciones que permitan garantizar la calidad educativa?

En caso afirmativo ¿cuándo comenzarían las obras y qué plazo de ejecución se contempla?
¿Con qué presupuesto se dotará esta inversión en infraestructura?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001829, Pregunta relativa a la constitución de Mesa Sectorial del Sector Instrumental de la 
Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración 
Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la constitución de Mesa 
Sectorial del Sector Instrumental de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los trabajadores y trabajadoras de AMAYA, IDEA, EXTENDA, SAE, Agencia Andaluza de la Energía, 
Agencia Pública de Puertos de Andalucía, Agencia Pública Andaluza de Educación y Formación, Agencia de 
Vivienda y, Rehabilitación de Andalucía... vienen demandando tener un marco de negociación propio, más 
allá de la Mesa de Función Pública.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Contempla la Junta de Andalucía la constitución de esta Mesa para facilitar la reorganización de todo 
este sector y la regulación desarrollada y estructurada en la próxima Ley de Función Pública?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001830, Pregunta relativa a la cobertura de baja de PTIS en el CEIP Miguel de Cervantes de 
Lora del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la cobertura de baja de PTIS en el CEIP Miguel 
de Cervantes de Lora del Río (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad educativa del CEIP Miguel de Cervantes de Lora del Río (Sevilla) se queja de la tardanza 
de la cobertura de bajas por enfermedad y/o aislamiento por contacto directo por COVID de la profesional 
técnico en integración social (PTIS).

El alumnado con necesidad específica de apoyo educativo (NEAE) del CEIP por sus características necesita 
que se garantice personal para su atención, hablamos de una profesional imprescindible para estos escolares.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo prevé la Junta de Andalucía garantizar la presencia de un PTIS con dedicación exclusiva al centro 
cada vez que se produzca una baja o confinamiento de la profesional actual?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001831, Pregunta relativa a la circunvalación de la variante oeste en Benacazón, un trazado 
que permita evitar el paso por el municipio del tráfico de largo recorrido que hasta ahora se ve obliga-
do a atravesar el casco urbano

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la circunvalación 
de la variante oeste en Benacazón, un trazado que permita evitar el paso por el municipio del tráfico de largo 
recorrido que hasta ahora se ve obligado a atravesar el casco urbano.

PREGUNTA

¿Prevé el Gobierno de la Junta de Andalucía acometer esta obra con inicio en la intersección de la A-473 
con la A-49 (Sevilla-Huelva) y final en la actual A-473, una vez superada la travesía?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001832, Pregunta relativa a accidente laboral en la finca conocida como Huerta del Pilar de 
Dos Hermanas por falta de medidas de seguridad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a accidente laboral en la 
finca conocida como Huerta del Pilar de Dos Hermanas por falta de medidas de seguridad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Audiencia de Sevilla ha condenado a un año de cárcel cada uno al dueño y al encargado de una finca 
de cítricos, Huerta del Pilar de Dos Hermanas, acusados del accidente sufrido por un trabajador extranjero 
que se cayó de la escalera que le proporcionaron «a sabiendas de que carecía de las suficientes garantías 
de estabilidad para evitar el riesgo de caídas en altura».

La Junta no puede eximirse de su obligación de vigilar para que se cumplan todas las condiciones de 
seguridad, porque lo que está en juego son vidas humanas, y debe detectar y acabar con situaciones como 
la sucedida, situaciones lamentables con la explotación al trabajador, y al trabajador inmigrante.

Este caso ha sido además sangrante ya que el empresario y su encargado contrataban a extranjeros sin alta 
en la Seguridad Social ni contrato, y les facilitaban escaleras sin estabilidad ni correcta sujeción a los árboles.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se llevan a cabo desde la Junta de Andalucía para evitar que prácticas de este tipo se den?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001833, Pregunta relativa a la situación de las trabajadoras de la limpieza contratadas por 
Garroverde

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación de las traba-
jadoras de la limpieza contratadas por Garroverde.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Nos denuncian desde el grupo de limpiadoras de Garroverde, (empresa sevillana de servicios integrales) 
que llevan sufriendo la mala gestión de la Junta de Andalucía y la empresa desde hace años.

Concretamente señalan a la empresa Garroverde destacando que no proporciona uniformes ni EPI, que 
llevan años sin uniformes, sin equipo de protección, y dos meses sin cobrar, y que son ellas mismas quienes 
tienen que conseguir una mascarilla y unos guantes para afrontar la jornada de trabajo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno de la Junta de Andalucía de esta situación ya que las trabajadoras 
prestan servicio en la administración andaluza?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001834, Pregunta relativa a las medidas urgentes para frenar la contaminación de los acuíferos 
debido a la ganadería y agricultura intensiva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las medidas 
urgentes para frenar la contaminación de los acuíferos debido a la ganadería y agricultura intensiva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según una reciente información, los acuíferos en nuestra comunidad autónoma están sufriendo cada vez 
más la contaminación. A finales del pasado 2020, una orden de la Junta de Andalucía ha ampliado la zona 
de acuíferos contaminados por la agricultura o la ganadería intensiva en toda la región.

Según la orden publicada en BOJA de fecha 23 de noviembre de 2020 se han actualizado y modificado 
las zonas vulnerables por contaminación de nitratos, añadiéndose 8 más y siendo el número total de 35 en 
nuestra comunidad autónoma.

Así, se especifica en la orden que «Las redes de control oficiales, así como los nuevos estudios de contenido 
en nitratos realizados en el marco de la revisión de los planes hidrológicos, evidencian la existencia de nuevas 
masas de agua que se consideran afectadas y otras susceptibles de serlo si no se actúa en conformidad 
con el artículo 5 de la Directiva de Nitratos. Estos hechos rebelan la necesidad de designar nuevas zonas 
vulnerables, a la contaminación por nitratos de origen agrario en la Comunidad Autónoma de Andalucía».

Según la Organización Mundial de la Salud «los nitratos en el agua potable no deben superar los 50 mili-
gramos por litro para evitar efectos tóxicos a corto plazo», y por ello queremos conocer si se están superando 
estos límites para los acuíferos en la provincia de Córdoba y para la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Consideramos que no se puede esperar más para modificar el modelo de ganadería y agricultura industrial, que 
conlleva graves niveles de contaminación, hacia una ganadería extensiva, sostenible y respetuosa con el entorno.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué medidas que se están tomando para garantizar una correcta conservación de las masas de agua 
subterránea?

¿Se están superando los límites dictados por la Organización Mundial de la Salud para los acuíferos en 
la provincia de Córdoba y para la Comunidad Autónoma de Andalucía?

¿Se pondrán medidas adicionales para frenar los impactos de esta contaminación, y posibilitar así el logro 
de los objetivos ambientales exigidos por la Directiva Marco del Agua?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001835, Pregunta relativa a las deficiencias en el IES ILIPA Magna en Alcalá del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las deficiencias en el IES ILIPA Magna en 
Alcalá del Río (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Nos denuncian desde la comunidad educativa del IES ILIPA Magna en Alcalá del Río (Sevilla) las siguien-
tes deficiencias y problemas que presenta el centro:

1. Puesta en funcionamiento del ascensor del centro. Pese a las distintas peticiones y trámites realizados 
la realidad es que a fecha de firma y registro de esta iniciativa no funciona.

2. Es necesario que el centro cuente con un nuevo conserje de apoyo para el nuevo edificio anexado 
(Rafael Bravo). Ahora el IES Ilipa Manga es un edificio singular, de tres partes separadas con mucha distancia 
entre ellas. Tienen derecho a 4 conserjes por número de alumnado (casi 1.000) y por número de edificios, 
pero solo tiene 3. En 2013 tenían menos alumnos y menos edificios y contaban con 4 conserjes, pero uno 
se jubiló, aunque lo han estado reclamando, la plaza se amortizó o quedó «desdotada», como le dicen a 
dirección del centro. Nos consta que la dirección ha realizado escritos tanto a Delegación como a RRHH.

3. Se hace necesario la construcción de un pabellón cubierto o techado del patio, actualmente no tienen 
nada. Lo han reclamado, pero con la nueva anexión del antiguo colegio de primaria, que sí tiene pabellón, 
dan por solucionado el problema. El pabellón es pequeño y adecuado a clases menos numerosas y de 
alumnado más pequeño.

4. Es imprescindible la dotación de mobiliario adecuado para el nuevo edificio anexado. De 5 aulas nuevas, 
han dotado solo a dos, las otras tres utilizadas por fuerza mayor, han sido acondicionadas por el instituto 
con pizarras y muebles de otros años.
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5. Es urgente el cambio de la titularidad del nuevo edificio para poder acometer las actuaciones necesarias. 
Por citar un ejemplo, se ha puesto internet para las clases con una empresa local que ha donado la insta-
lación ya que no ha habido un incremento del presupuesto por tener más edificios que mantener y mejorar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace el Gobierno de la Junta de Andalucía de esta situación y demandas de la comu-
nidad educativa del IES Ilipa Magna de Alcalá del Río?

En respuesta punto por punto, ¿se pretende solucionar la problemática planteada?
En respuesta punto por punto, ¿qué presupuesto se destinará a tal fin?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001836, Pregunta relativa a las deficiencias en el CEIP San Gregorio de Osset en Alcalá del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las deficiencias en el CEIP San Gregorio de 
Osset en Alcalá del Río (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Nos denuncian desde la comunidad educativa del CEIP San Gregorio de Osset en Alcalá del Río (Sevilla) 
las siguientes deficiencias y problemas que presenta el centro:

1. Necesidad de instalación de una nueva salida de emergencia. En la planta alta del centro, ya que el 
ala de primer ciclo carece de ella.

2. Necesidad de instalación de nuevas puertas de emergencias. Tanto en la planta de arriba como en 
la de abajo las salidas de emergencias carecen de puertas homologadas como puertas de emergencias.

3. Necesidad de eliminación de barreras arquitectónicas. Especialmente las ubicadas en la entrada del 
ciclo de infantil, ya que para poder acceder al patio de abajo solo se puede acceder por escaleras.

4. Arreglo de los aseos en el patio de abajo, que están completamente destrozados y carecen de sani-
tarios. Cuando algún alumno necesita ir al baño a la hora del recreo o en educación física tiene que subir 
unas largas escaleras.

5. Construcción de un pabellón cubierto. Debido a las inclemencias meteorológicas, tanto cuando llueve 
como cuando hace calor, los alumnos del centro no tienen un espacio acondicionado para poder realizar 
educación física.

6. Puertas de entrada al centro. Sería conveniente cuando se acometa la obra del cerramiento la insta-
lación de unas nuevas.

7. PTIS y conserje todo el año ya que el centro carece de dichos profesionales.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué valoración hace el Gobierno de la Junta de Andalucía de esta situación y demandas de la comu-
nidad educativa del CEIP San Gregorio de Osset de Alcalá del Río?

En respuesta punto por punto, ¿se pretende solucionar la problemática planteada?
En respuesta punto por punto, ¿qué presupuesto se destinará a tal fin?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 557 XI LEGISLATURA 20 de abril de 2021

Pág. 44

B
O

PA
_1

1_
55

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001837, Pregunta relativa a la construcción de un nuevo centro educativo en San Ignacio del 
Viar en Alcalá del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la construcción de un nuevo centro educativo 
en San Ignacio del Viar en Alcalá del Río (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Nos denuncian desde la comunidad educativa del San Ignacio del Viar en Alcalá del Río (Sevilla) la 
necesidad de construcción de un edificio nuevo. Está incluso en curso una denuncia judicial por parte de los 
padres y madres del centro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace el Gobierno de la Junta de Andalucía de esta situación y demandas de la comu-
nidad educativa del CEIP San Ignacio del Viar de Alcalá del Río?

¿Se pretende construir un nuevo centro que garantice la atención educativa y la calidad según la nor-
mativa vigente?

En caso afirmativo, ¿qué presupuesto se destinará a tal fin?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 557 XI LEGISLATURA 20 de abril de 2021

Pág. 45

B
O

PA
_1

1_
55

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001838, Pregunta relativa a las deficiencias en el CEIP Rafael Bravo en Alcalá del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a las deficiencias en el CEIP Rafael Bravo en Alcalá del Río (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Nos denuncian desde la comunidad educativa del CEIP Rafael Bravo en Alcalá del Río (Sevilla) las 
siguientes deficiencias y problemas que presenta el centro:

1. Necesidad de ampliación a C3, ya que tras la mudanza y no ubicar prefabricadas se han perdido 
multitud de espacios:

– El espacio destinado al aula matinal se ha convertido en una clase de infantil, llevándose a cabo esta 
en el comedor.

– La biblioteca se ha trasladado al aula de recursos, perdiéndose esta aula. Además, la biblioteca está 
en desuso porque es la sala COVID, ya que no se dispone de otro espacio para ubicarla.

– El SUM se ha dividido en dos para ubicar dos clases por lo que no se han podido llevar a cabo activi-
dades extraescolares y aula de mediodía que estaban destinadas a realizarse allí.

– En la zona de primaria se han perdido espacios para tutorías y pequeños grupos para convertirse en 
una clase.

Es totalmente evidente la necesidad de la ampliación.

2. Por otro lado, es imprescindible que se firme el fin de obra para poder tener suministro eléctrico defi-
nitivo, ya que la provisional está ocasionando problemas de suministro, además se acerca la época estival 
y será fundamental la climatización del edificio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué valoración hace el Gobierno de la Junta de Andalucía de esta situación y demandas de la comu-
nidad educativa del CEIP Rafael Bravo de Alcalá del Río?

En respuesta punto por punto, ¿se pretende solucionar la problemática planteada?
En respuesta punto por punto, ¿qué presupuesto se destinará a tal fin?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001839, Pregunta relativa a la supresión de las líneas educativas en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a supresión de las líneas educativas en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas educativas tanto en la educación pública como en la educación concertada existían 
en la provincia de Granada en el presente curso 2020-2021 en las etapas de Educación Infantil, Primaria, 
Secundaria, Bachillerato y Formación Profesional?

¿Cuántas líneas educativas tanto en la educación pública como en la educación concertada han ofertado 
para la provincia de Granada para el curso 2021-2022 en las etapas de Educación Infantil, Primaria, Secun-
daria, Bachillerato y Formación Profesional?

¿Qué tanto por ciento respecto al total de líneas de educación pública y concertada se han suprimido en 
la provincia de Granada para el próximo curso 2021-2022?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001840, Pregunta relativa a las irregularidades en el Establecimiento Hostelero de Playa y 
Escuela de las Actividades Náuticas y de Naturaleza «Bibo», Tarifa (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela Aguilera Clavijo, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela Aguilera Clavijo, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las irregularidades en el Establecimiento 
Hostelero de Playa y Escuela de Actividades Náuticas y de Naturaleza «Bibo», Tarifa (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación al «Establecimiento Hostelero de Playa y Escuela de Actividades Náuticas y de Naturaleza», 
conocido ahora por BIBO Tarifa (anterior proyecto Eolo Tarifa), y con expediente en Ayuntamiento de Tarifa 
CA-OA-2017/12 y con expediente la delegación territorial: USO 28/15, se autorizaba la construcción de 
establecimiento pero con varias condiciones generales y particulares debido al valor ecológico del lugar, el 
cual se encuentra bajo cinco figuras distintas de protección: 1999 Lugar de Interés Comunitario, 2003 Zona 
de Especial Protección para las Aves, 2003 Parque Natural del Estrecho, 2006 Reserva Biosfera y 2012 
Zona Especial de Conservación.

BIBO Tarifa tiene concedida autorizaciones condicionadas por resoluciones de la Junta de Andalucía, así 
como del consistorio de Tarifa para desarrollar un Proyecto de Establecimiento Hostelero de Playa y Escuelas 
de Actividades Náuticas y de Naturaleza. Igualmente, también tiene la obligación de restaurar el lugar en vez 
de deteriorar el entorno protegido, y es por este motivo por el cual el pasado mes de febrero de este mismo 
año, el representante de nuestro Grupo Parlamentario Adelante Andalucía (AA), Ricardo Sánchez Moreno, 
en la Junta Rectora de Parque Natural del Estrecho ha llevado a cabo diferentes actuaciones y escritos 
trasladando tanto al Ayuntamiento de Tarifa así como a la Delegación Territorial de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible en la provincia de Cádiz, haciendo constar que dicho establecimiento, BIBO 
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Tarifa, ha llevado a cabo irregularidades e impactos negativos sobre los terrenos y el entorno que ocupa 
en el Parque Natural del Estrecho, sin que se hayan llevado a cabo actuaciones, sanciones, ni medidas 
correctoras para subsanar esta situación.

En cuanto a las actuaciones que consideramos graves, se encuentran:
1. La instalación de un contenedor de grandes dimensiones para el acopio de material dentro la parcela, 

en la zona de servidumbre del arroyo de las Pifias, y que se encuentra en zona inundable. Aunque ya ha 
sido retirado, se incumplen las condiciones particulares relativas a que no podrán llevarse a cabo obras, 
instalaciones o actuaciones, distintas a las recogidas en la documentación presentada, sin ser someterlas 
previamente a nueva solicitud de autorización ante su corporación local y ante la Delegación Territorial. Por 
ello, entendemos que este contenedor instalado no contó con autorización ni por parte de la corporación 
local de Tarifa ni por la Resolución de Autorización de uso de esa zona de servidumbre que la delegación 
territorial emitió (USO 28/15) para este establecimiento sin que además haya existido ninguna sanción por 
dicho motivo.

2. Con licencia emitida por Ayuntamiento de Tarifa (Expediente CA-OA-2017/12) se autorizaba la cons-
trucción de un camino de acceso hacia el parking de este establecimiento de 40 plazas de capacidad. 
Actualmente se ha construido un segundo camino perpendicular al anterior y que da acceso a los depósitos 
de aguas residuales y. gas, y que a nuestro entender ese segundo camino no cuenta con autorización ni 
por parte de su corporación local ni por la resolución de autorización de uso de esa zona de servidumbre 
para este establecimiento.

3. Construcción de varias planchas de hormigón, en el camino de acceso al aparcamiento del estableci-
miento. Entendiendo que no está permitida este tipo de construcciones de hormigón según la licencia municipal, 
que fue Otorgada por este ayuntamiento según el expediente CA-OA-2017/12 y conforme a la resolución de 
autorización de uso de esa zona de servidumbre que emitió la delegación territorial de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible de la Junta de Andalucía (USO 28/15) para este establecimiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a emprender la Consejería para restituir la legalidad y la protección del Parque 
Natural del Estrecho ante el impacto negativo medioambiental que está sufriendo dicho entorno?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2021. 
La diputada no adscrita, 
Ángela Aguilera Clavijo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001841, Pregunta relativa a la implantación de un nuevo Ciclo Formativo de Grado Superior de 
Comercio Internacional en el IES Casas Viejas de Benalup Casas Viejas (Cádiz) para el curso 2021-2022

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Araceli Maese Villacampa, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la implantación de un 
nuevo Ciclo Formativo de Grado Superior de Comercio Internacional en el IES Casas Viejas de Benalup 
Casas Viejas (Cádiz) para el curso 2021-2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan Estratégico del municipio gaditano de Benalup-Casas Viejas, elaborado con el apoyo y colabo-
ración de distintos entes institucionales, sociales y profesionales del municipio, se inició el presente curso 
académico con la implantación del Ciclo Formativo de Grado Medio de Producción Agroecológica en el IES 
Casas Viejas. Por tal motivo, y con objeto de completar el desarrollo íntegro de dicho Plan, se ha presentado 
el proyecto de implantación de un nuevo ciclo, en este caso de Grado Superior, de Comercio Internacional 
en la modalidad dual, debido al interés de varias empresas de toda la comarca por ofrecer la infraestructura 
necesaria para el desarrollo de las actividades prácticas de dicho ciclo.

Esta propuesta de implantación cuenta, además, con el apoyo del Ayuntamiento de Benalup Casas Viejas, 
conscientes de la falta de oferta formativa en la zona en esta área de actividad, lo que sin duda contribuiría 
a la dinamización tanto de este municipio como de otros de la Comarca de La Janda, constituyendo una 
excelente oportunidad de presente y de futuro para sus jóvenes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Educación y Deporte de la Junta de Andalucía intención de implantar el Ciclo 
Formativo de Grado Superior de Comercio Internacional en el IES Casas Viejas de Benalup Casas Viejas 
(Cádiz) para el curso 2021-2022?

En caso afirmativo ¿qué información sobre plazos pueden aportar la Consejería de Educación y Deporte 
para dicha implantación?

En caso contrario, ¿en qué fecha y plazos tiene previsto la Junta de Andalucía dicha implantación?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001842, Pregunta relativa a la apertura del Museo de Dólmenes de Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. José Luis Ruiz Es-
pejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño 
Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y 
Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la apertura del Museo 
de Dólmenes de Antequera (Málaga).

PREGUNTA

¿Mantiene la Consejería de Cultura la fecha de julio de 2021 para la apertura del Museo de Los Dólmenes 
de Antequera como afirmó en marzo del pasado año?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Javier Carnero Sierra y 
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001843, Pregunta relativa a la fase o situación del Proyecto Museográfico del Museo de Dól-
menes de Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. José Luis Ruiz Es-
pejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño 
Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y 
Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la fase o situación del 
Proyecto Museográfico del Museo de Dólmenes de Antequera (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuál es la situación o fase en la que se encuentra el Proyecto Museográfico del Museo Los Dólmenes 
de Antequera y fecha prevista para finalizar su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Javier Carnero Sierra y 
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001844, Pregunta relativa al adoctrinamiento LGTB en las aulas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Luz Belinda Rodríguez Fernández, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Luz Belinda Rodríguez Fernández, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa al adoctrinamiento LGTB en las aulas.

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento el Consejo de Gobierno del adoctrinamiento LGTB del que son objeto alumnos tanto 
de centros públicos como de centros privados concertados de Andalucía a través de la lectura del libro «Carol. 
Una chica de mi instituto» editado por la Federación Estatal de Lesbianas, Gays, Transexuales y Bisexuales?

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno tomar alguna medida para que este adoctrinamiento a menores 
de edad se impida o, al menos, se informe previamente a los padres o tutores de los alumnos?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2021. 
La diputada no adscrita, 

Luz Belinda Rodríguez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001846, Pregunta relativa a las personas sin hogar en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a las personas sin hogar en Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas se encuentran sin hogar en la ciudad de Málaga, así como en la provincia?
¿Cuántas de estas personas sin hogar se encuentran alojadas en centros públicos o concertados?
¿Qué actuaciones está realizando la Junta de Andalucía destinadas a proporcionar una alternativa habi-

tacional digna para las personas sin hogar en toda la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Vanessa García Casaucau.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001847, Pregunta relativa al amianto en los centros educativos de la provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa al amianto en los centros educativos de la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 132 de 12 de julio de 2016 vienen recogidas las actuaciones a realizar para retirar el 
amianto de los centros educativos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos centros educativos de la provincia de Sevilla continúan teniendo amianto en sus infraestructuras?
De la partida de 60 millones de euros prevista hasta 2020 ¿Cuánto se ha gastado realmente?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001848, Pregunta relativa al proyecto de enterramiento de las balsas de fosfoyesos presen-
tado por Fertiberia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al proyecto de 
enterramiento de las balsas de fosfoyesos presentado por Fertiberia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Fertiberia prevé iniciar el proyecto Restore 20/30 en los apilamientos de fosfoyesos de Huelva antes de 
que termine el año.

Por ello, ha anunciado que ha presentado ya ante las administraciones públicas competentes, Junta de 
Andalucía y Ayuntamiento de Huelva, la documentación necesaria.

Mientras existen distintas opciones para abordar la solución a las balsas de fosfoyesos acumuladas en 
Huelva por lo que suponen de grave riesgo para la salud de la ciudadanía y para el medio natural.

La compañía ha presentado ante la Junta de Andalucía el proyecto básico para la modificación de la 
Autorización Ambiental Integrada (AAI) para las zonas 2, 3 y 5 de Restore 20/30, cuya superficie comprende 
la totalidad de los apilamientos de fosfoyesos incluidos en el Proyecto y ha solicitado al Ayuntamiento de 
Huelva la emisión del informe de compatibilidad urbanística para estas mismas zonas, sin embargo, los 
propios expertos señalan que se han detectado problemas en el Plan de Fertiberia en relación al sellado de 
las balsas, y porque no tiene en cuenta que lo que se realice será para toda la vida y no para los 40 años 
que dura la ejecución de ese proyecto, ya que la empresa propone 10 años de tapado y 30 de seguimiento 
para ejecutar el plan, sin especificar qué pasará después.

Se pretende enterrar toneladas de fosfoyesos con lo que supone de riesgo de que las balsas soterradas 
revienten y se filtren al mar. El enterramiento de los residuos –120 millones de toneladas de desechos indus-
triales–, nada tiene que ver con una verdadera restauración y recuperación de la marisma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cómo piensa proceder ante la petición de Fertiberia?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001849, Pregunta relativa a la adquisición de ordenadores o dispositivos electrónicos para el 
personal docente de la provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la adquisición de ordenadores o dispositivos electrónicos para el personal 
docente de la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos dispositivos se han adquirido?
¿Cuántos docentes en los ciclos de infantil, primaria y secundaria hay en la provincia de Sevilla en el 

sistema público?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001850, Pregunta relativa a la implantación de enseñanzas de Bachillerato en el IES Al-Fakar 
de Alfacar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la implantación de 
enseñanzas de Bachillerato en el IES Al-Fakar de Alfacar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Alfacar es un municipio granadino que se aproxima a los 5.500 habitantes y que, a pesar de la despobla-
ción que sufren otras localidades, mantiene un crecimiento demográfico sostenido no sólo por su ubicación y 
su entorno privilegiado sino, principalmente, gracias al compromiso de su Ayuntamiento por ofrecer servicios 
de excelencia que garantizan la igualdad de oportunidades y la calidad de vida de sus vecinos y vecinas.

Un compromiso que se manifiesta de manera especial en el ámbito educativo trabajando cada día con 
la comunidad educativa de sus dos colegios de infantil y primaria y con la del instituto de secundaria para 
contar con la educación pública de calidad que merecen sus niñas y niños.

Este esfuerzo se ve sin embargo dificultado por la imposibilidad de cursar el bachillerato en la localidad, 
lo que hace que muchas familias opten por escolarizar a sus hijos una vez finalizada la educación primaria 
en centros de otras localidades. Por todo ello, la comunidad educativa de Alfacar con el Ayuntamiento a la 
vanguardia, reclaman para su municipio la implantación del Bachillerato tal y como se hace en otras locali-
dades con población y datos de escolarización similares; algo que es aún más factible si tenemos en cuenta 
que el IES dispone de espacios suficientes para albergar la enseñanza postobligatoria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Ha previsto la Consejería de Educación y Deporte la implantación del Bachillerato en Alfacar tal y como 
reclaman la comunidad educativa y su Ayuntamiento?

En caso afirmativo, ¿cuándo está prevista dicha implantación?

Parlamento de Andalucía, 26 de marzo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
María Teresa Jiménez Vílchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 557 XI LEGISLATURA 20 de abril de 2021

Pág. 62

B
O

PA
_1

1_
55

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001851, Pregunta relativa a la nueva sede judicial de Órgiva (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la nueva sede judicial de Órgiva (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local anunció en enero de 2020 el 
inicio inmediato de las obras de la nueve sede judicial de Órgiva (Granada). Transcurrido más de un año 
del anuncio, nada se sabe del proyecto y menos aún de las obras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué razones han impedido el comienzo de las obras de la sede judicial de Órgiva, incumpliendo así lo 
que anunciaron hace más de un año?

¿En qué situación se encuentra el proyecto de construcción de esta nueva sede judicial?
¿En qué fecha está previsto el inicio de las obras de esta infraestructura judicial en el municipio alpujarreño de Órgiva?

Parlamento de Andalucía, 26 de marzo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y 
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001852, Pregunta relativa al proyecto de unificación de las sedes judiciales en la ciudad de 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al proyecto de unificación de las sedes judiciales en la ciudad de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El decano del Colegio de Abogados de Granada ha hecho pública la preocupación de este colectivo por 
la paralización del proyecto de unificación de las sedes judiciales de la ciudad de Granada reforzando con 
ello el eje Plaza Nueva-Caleta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se han realizado para hacer efectivo este compromiso y con qué resultado?
¿Qué actuaciones se han previsto para lograr la unificación de sedes judiciales?
¿Con qué presupuesto y en qué plazos?

Parlamento de Andalucía, 26 de marzo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y 
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001853, Pregunta relativa a las plazas de la Junta de Andalucía para la atención a las perso-
nas sin hogar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a las plazas de la Junta de Andalucía para la atención a las personas sin hogar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según hemos podido conocer, la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación ha concedido una 
subvención para la creación de 38 plazas de atención a personas sin hogar en la provincia de Granada. Recorde-
mos que ya en 2017 el número de personas sin hogar en las grandes ciudades andaluzas era de 1731 personas.

Esta actuación está enmarcada dentro de la I Estrategia de Atención a las Personas sin Hogar de Andalucía.
Desde nuestra formación abogamos por una actuación integral que incida en el aspecto de la vivienda 

pero también del empleo, formación, tratamiento de adicciones y reinserción social.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tienen previsto ampliar estas plazas en caso de aumentar el número de personas sin hogar en la pro-
vincia de Granada?

¿Qué actuaciones complementarias para la reinserción social, así como para el logro de la autonomía de 
las personas sin hogar van a llevar a cabo desde su Consejería?

¿Qué dotación presupuestaria tendrían cada una de estas actuaciones complementarias?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001854, Pregunta relativa al plan de vacunación para las personas con discapacidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al plan de vacunación para las personas con discapacidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe una enorme incertidumbre entre las personas con discapacidad y entre sus familiares al no conocer 
cuándo, cómo y dónde se le suministrará la vacuna contra la COVID-19.

Desde la Consejería de Salud y Familias lanzan balones fuera argumentando que dependerá del volumen 
de vacunas que llegue a Andalucía eximiéndose de su responsabilidad.

Es necesario un plan independiente de suministro de vacunas para este colectivo teniendo como en 
cuenta varios escenarios de llegada de vacunas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tienen elaborado un plan de vacunación para personas con discapacidad?
¿Cuándo se llevaría a cabo la vacunación del 100% de las personas dependientes y con discapacidad 

independientemente de su grado?
¿Cómo y dónde se llevaría a cabo esta misma vacunación?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001855, Pregunta relativa a la recuperación de los baños árabes en Churriana de la Vega 
(Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a la recuperación de los baños árabes en Churriana de la Vega (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Churriana de la Vega existen unos baños árabes que debemos preservar, conservar, restaurar y 
potenciar a través de medidas de difusión entre la población.

Es por ello por lo que apostamos que la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico tenga prevista diferentes 
actuaciones que incidan en que la población de la provincia de Granada conozca su rico patrimonio cultural.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo se llevará a cabo la licitación de la obra de recuperación de los baños árabes de Churriana de la Vega?
¿Para cuándo tienen prevista la finalización de la recuperación de estos baños?
¿Qué actuaciones complementarias tienen previsto llevar a cabo para difundir este Bien de Interés Cultural 

del municipio churrianero?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 557 XI LEGISLATURA 20 de abril de 2021

Pág. 67

B
O

PA
_1

1_
55

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001856, Pregunta relativa a las medidas para atajar la violencia física y sexual en mujeres 
menores de edad en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las medidas para atajar la violencia física y sexual en mujeres menores de edad en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según hemos podido conocer en el estudio del Ministerio del Interior «Violencia contra la Mujer» refleja que 108 
mujeres menores de edad de Granada han sufrido violencia sexual, machista o doméstica entre 2015 y 2019.

Este hecho provoca que las menores queden con secuelas de por vida por lo que no solo se deben iniciar 
actuaciones de prevención, de conocimiento, sino también para abordar las consecuencias de tan deleznables actos.

El Instituto Andaluz de la Mujer (IAM) en Granada ha atendido a 29 chicas menores de edad víctimas 
de violencia machista en el pasado año 2020. Estas actuaciones son totalmente necesarias, pero se hace 
prescindible que aumenten los recursos y los medios para prevenir estos hechos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas de prevención va a implantar su Consejería para atajar, por un lado, y para evitar, por 
otro la violencia física y sexual en mujeres menores de edad en Andalucía?

¿Qué acciones llevará a cabo de forma coordinada con otras Consejerías?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001857, Pregunta relativa a la cartera de servicios del Hospital de Estepona (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la cartera de servicios del Hospital de Estepona 
(Málaga).

PREGUNTA

¿Cuál será la cartera de servicios que ofrecerá el Hospital de Estepona cuando se encuentre a pleno 
funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Javier Carnero Sierra y 
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001858, Pregunta relativa a la apertura completa del Hospital de Estepona (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la apertura completa del Hospital de Estepona 
(Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la Consejería la apertura al completo del Hospital de Estepona?
¿Cuál es el calendario previsto para dicha apertura o de las distintas fases en las que se tenga previsto 

su entrada en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Javier Carnero Sierra y 
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001859, Pregunta relativa a la actividad asistencial desarrollada en el Hospital de Estepona 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la actividad asistencial desarrollada en el 
Hospital de Estepona (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la actividad asistencial desarrollada en el Hospital de Estepona desde su apertura hasta 
la fecha?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Javier Carnero Sierra y 
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001860, Pregunta relativa al Hospital de Estepona (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al Hospital de Estepona (Málaga).

PREGUNTA

¿Cómo valora el Gobierno de Andalucía el cierre del Área de Hospitalización del Hospital de Estepona 
un mes y medio después de su inauguración?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Javier Carnero Sierra y 
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001861, Pregunta relativa a los recursos de la sanidad pública

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Francisco Javier Conejo Rueda, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los recursos de la sanidad 
pública.

PREGUNTA

¿Cuándo se destinarán más recursos al sistema de sanidad pública y se dejará de derivar servicios a 
las instituciones privadas?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001862, Pregunta relativa a las acciones para eliminar el paro juvenil en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a las acciones para eliminar el paro juvenil en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En cualquier crisis económica existen numerosos colectivos que se ven afectados de forma preocupante. 
Uno de ellos es el de los jóvenes.

Dicho colectivo se vio afectado tanto en la crisis de 2008 como ahora por la crisis sanitaria.
Numerosos agentes sociales coinciden que la falta de certidumbre laboral se debe a la enorme proliferación de 

la contratación temporal y a la alta tasa de paro juvenil situada en el 38% en las y los jóvenes entre 16 y 34 años.
Es por ello por lo que se hace necesario políticas de formación para este colectivo, de planes de empleo 

del mismo, así como acciones para transformar el empleo temporal en fijo y estable para la juventud andaluza 
en general y para la granadina en particular.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué propuestas ha llevado a cabo la Consejería en el ámbito de sus competencias para reducir la alta 
tasa de paro juvenil y de empleos temporales que hay en la provincia de Granada?

¿Qué valoración y evaluación hacen de las mismas?
¿Qué propuestas tienen planteadas llevar a cabo en los próximos meses para abordar esta problemática?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001863, Pregunta relativa a la realización de las actuaciones, en el marco de las competencias 
del Gobierno Andaluz, en la localidad de Escúzar y en la Comarca del Temple de la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
realización de las actuaciones, en el marco de las competencias del Gobierno Andaluz, en la localidad de 
Escúzar y en la Comarca del Temple de la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como bien saben, el futuro acelerador de partículas se situará en la localidad de Escúzar por lo que se 
hace necesario no solo acciones tecnológicas sino a todos los niveles como son el agrario, turístico, laboral 
e industrial entre otros.

Para ello, debe existir una planificación por parte del gobierno andaluz para llevar a cabo estas actuacio-
nes que sean marco de sus competencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha desarrollado su ejecutivo, en el marco de sus competencias, desde que accedieron 
al gobierno de la Junta de Andalucía a fin de dinamizar la Comarca del Temple y la localidad de Escúzar?

¿Qué medidas va a llevar a cabo su gobierno, en el marco de sus competencias, para dinamizar esta 
comarca a nivel económico y laboral?

Dichas medidas, ¿qué consignación presupuestaria tienen?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001864, Pregunta relativa a la revisión del proyecto de la variante de Alhama de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la revisión del 
proyecto de la variante de Alhama de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tal y como hemos podido conocer, la Consejería ha licitado la redacción de la revisión del proyecto de 
construcción de la variante de Alhama de Granada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo finalizará la redacción de la revisión del proyecto de construcción de la variante de Alhama de 
Granada?

Una vez finalizada la redacción de la revisión, ¿cuándo se ejecutarían las acciones contempladas en el 
mismo?

¿Existe consignación presupuestaria para ello?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 557 XI LEGISLATURA 20 de abril de 2021

Pág. 76

B
O

PA
_1

1_
55

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001865, Pregunta relativa al Plan específico de ayudas para autónomos de la provincia de 
Granada por el cierre de los servicios no esenciales durante la segunda ola

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al Plan específico de ayudas para autónomos 
de la provincia de Granada por el cierre de los servicios no esenciales durante la segunda ola.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el mes de noviembre del pasado año y debido a los alarmantes datos de contagios por COVID-19 
(recordemos que las cifras de contagio se situaban en casi 1.200 casos por cada 100.000 habitantes) en la 
ciudad de Granada se produjo un cierre de la actividad no esencial en un principio desde el 8 de noviembre 
hasta el lunes 23 de noviembre.

Desde entonces varios sectores y agentes sociales llevan reclamando ayudas específicas debido a dicho cierre.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué ayudas específicas ha lanzado el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía para los autónomos 
que tuvieron que cerrar en noviembre del pasado año?

En caso afirmativo, ¿a cuánto ascendían?
¿Cuántos autónomos se han visto beneficiadas de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001866, Pregunta relativa a la búsqueda de soluciones definitivas para los cortes de luz tanto 
en la zona norte de Granada como en varios municipios de su provincia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación Europea la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la búsqueda de soluciones definitivas para los cortes de luz 
tanto en la zona norte de Granada como en varios municipios de su provincia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Son varias las ocasiones en las que hemos preguntado al Consejo de Gobierno sobre las acciones 
emprendidas por el ejecutivo andaluz para eliminar de forma definitiva los cortes de luz tanto en la zona 
norte de Granada como en varios municipios de la provincia.

Problemas ocasionados por falta de suministro o por el mal estado de los transformadores provocan terri-
bles consecuencias para la salud de las afectadas como son caídas, falta de refrigeración de medicamentos, 
falta de suministro eléctrico para máquinas de respiración o la imposibilidad de usar el ascensor.

El gobierno andaluz se ha comprometido a garantizar el suministro eléctrico a las personas electrodepen-
dientes a través de la dotación de baterías mediante convenios con diversas entidades.

Aunque es buena esa medida se nos quedan muchos frentes abiertos que sobre los que no se actúa, 
¿qué ocurre con las personas mayores que no pueden usar el ascensor? ¿Qué ocurre cuando se va el 
suministro eléctrico y existen bajas temperaturas? Necesitamos actuaciones integrales que van mucho más 
allá de la medida citada con anterioridad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas adoptará su gobierno para actuar de manera integral contra los cortes de luz que se pro-
ducen en la zona norte de Granada y los pueblos de la provincia?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001867, Pregunta relativa a la lucha contra el alga invasora

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la lucha contra el alga invasora.

PREGUNTAS

Ante los efectos que está causando la referida alga, ¿cuándo tiene previsto la Consejería que estén en 
funcionamiento estos equipos?

¿Qué coste va a tener la adquisición de los mismos?
¿Tiene prevista la Consejería publicar los resultados adquiridos de esta especie invasora?

Parlamento de Andalucía, 5 de abril de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001868, Pregunta relativa a la iniciativa Leader (Liaision entre Actions de Developpement de 
L’Economie Rural)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la iniciativa Leader (Liaision entre Actions 
de Developpement de L’Economie Rural).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estando a la espera distintos ayuntamientos y otros organismos de la aprobación por parte de la Conse-
jería de las referidas ayudas, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la cantidad de las referidas ayudas?
¿Qué criterios de adjudicación se tienen planeados para su distribución?

Parlamento de Andalucía, 5 de abril de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001869, Pregunta relativa al depósito judicial en El Campo de Gibraltar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al depósito judicial en El Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la nave localizada en San Roque donde se facilitará la recogida y el cumplimiento de la 
obligación de devolución del bien a su propietario –cuando lo disponga la autoridad judicial– en lugar de 
acudir donde está depositado el bien, existen algunas dudas en base a informaciones publicadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos metros cuadrados tiene dicha nave?
¿Cuáles son las medidas de seguridad específicas del referido bien inmueble de entrega y recogida de 

bienes?

Parlamento de Andalucía, 5 de abril de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001870, Pregunta relativa al plan turístico de grandes ciudades de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al plan turístico de grandes ciudades de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Conocido que la Concejala del Ayuntamiento de Cádiz se ha reunido con la Delegada Territorial de Turismo 
de la Junta en Cádiz para trabajar en paralelo ambas administraciones en relación a este plan.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Gobierno de Andalucía en relación al referido plan?

Parlamento de Andalucía, 5 de abril de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001871, Pregunta relativa a SICTED

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a SICTED.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Conocido que la Consejería de Turismo desarrolla este proyecto en un convenio de colaboración con el 
Gobierno central.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las tareas de formación a técnicos y profesionales del sector realizadas desde marzo de 2020 
a la actualidad?

Parlamento de Andalucía, 5 de abril de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001872, Pregunta relativa a disponibilidad para los ciudadanos británicos en la web de la 
Junta de Andalucía del convenio especial a suscribir para la prestación de asistencia sanitaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a disponibilidad para los ciudadanos británicos en la web de la Junta de Andalucía 
del convenio especial a suscribir para la prestación de asistencia sanitaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Programa Andaluz de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de 
la Unión Europea (Brexit), se encuentra la medida 5,1.26.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha puesto en marcha en la web de la Junta de Andalucía una aplicación o sistema que garantice a 
los ciudadanos británicos acceder al convenio especial para la prestación de asistencia sanitaria?

En caso afirmativo, ¿Cuántos ciudadanos británicos han precisado de dicha asistencia sanitaria?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001873, Pregunta relativa a los planes integrales de recolocación (empresariales o territoriales)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los planes integrales de 
recolocación (empresariales o territoriales).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Programa Andaluz de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de 
la Unión Europea (Brexit), se encuentra la medida 5.1.11.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha aprobado el Consejo de Gobierno algún plan o planes integrales de recolocación, empresarial o 
territorial?

En caso afirmativo, ¿En qué ha consistido ese plan o planes?
¿Cuántos ciudadanos y agentes económicos se han visto beneficiados por dichos planes?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001874, Pregunta relativa al desarrollo del área logística de la Bahía de Algeciras (Cádiz) a 
través de la instalación de empresas logísticas con el objetivo de crear empleo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructu-
ras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al desarrollo 
del área logística de la Bahía de Algeciras (Cádiz) a través de la instalación de empresas logísticas con el 
objetivo de crear empleo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Programa Andaluz de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de 
la Unión Europea (Brexit), se encuentra la medida 5.1.38.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha puesto en marcha el Consejo de Gobierno medidas de desarrollo del área logística de la Bahía de 
Algeciras a través de la instalación de empresas logísticas con el objetivo de crear empleo? ¿Cuáles?

¿Cuál ha sido la dotación presupuestaria con la que se ha contado?
¿Cuál ha sido el número de puestos de trabajo que se han creado con estas medidas?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001875, Pregunta relativa a la mejora de las instalaciones portuarias del sector pesquero del 
Campo de Gibraltar (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la mejora de las 
instalaciones portuarias del sector pesquero del Campo de Gibraltar (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Programa Andaluz de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de 
la Unión Europea (Brexit), se encuentra la medida 5.1.39.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha puesto en marcha el Consejo de Gobierno medidas de mejora de las instalaciones portuarias del 
sector pesquero del Campo de Gibraltar? ¿Cuáles?

¿Cuál ha sido la dotación presupuestaria con la que se ha contado dicha actuación?
¿Cuáles han sido los municipios del Campo de Gibraltar que se han visto beneficiados por esta mejora 

de las instalaciones portuarias?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001876, Pregunta relativa a la estrategia de innovación económica del Campo de Gibraltar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Económica, Industria, Conoci-
miento y Universidades la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la estrategia de innovación 
económica del Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Programa Andaluz de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de 
la Unión Europea (Brexit), se encuentra la medida 5.1.24.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué ha consistido la denominada estrategia de innovación económica del Campo de Gibraltar?
¿Con qué dotación presupuestaria ha contado dicha estrategia, con desglose por municipios?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001877, Pregunta relativa a la puesta en marcha de proyectos innovadores para la inserción 
laboral en territorios especialmente afectados por el Brexit

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la puesta en marcha de proyectos innovadores para 
la inserción laboral en territorios especialmente afectados por el Brexit.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Programa Andaluz de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de 
la Unión Europea (Brexit), se encuentra la medida 5.1.8.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha puesto en marcha el Consejo de Gobierno proyectos innovadores para la inserción laboral, en 
territorios especialmente afectados por el Brexit? En caso afirmativo, ¿En qué han consistido los mismos?

¿Cuáles han sido los destinatarios concretos de estos proyectos innovadores?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001878, Pregunta relativa al Centro de Innovación Logística que permita el desarrollo de 
proyectos de innovación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Económica, Industria, Cono-
cimiento y Universidades la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al Centro de Innovación 
Logística que permita el desarrollo de proyectos de innovación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Programa Andaluz de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de 
la Unión Europea (Brexit), se encuentra la medida 5.1.23.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha puesto en marcha el Consejo de Gobierno el Centro de innovación Logística para permitir el desa-
rrollo el desarrollo de proyectos de innovación?

En caso afirmativo, ¿Cuál ha sido la dotación presupuestaria con la que ha contado la puesta en marcha 
de dicho centro?

¿Cuántos agentes económicos se han beneficiado con este centro, con desglose por municipios?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-001879, Pregunta relativa a la línea de financiación para las pymes afectadas por el Brexit

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 12 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la línea de financiación para las 
pymes afectadas por el Brexit.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Programa Andaluz de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de 
la Unión Europea (Brexit), se encuentra la medida 5.1.16.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Han puesto en marcha el Consejo de Gobierno una línea de financiación para las pymes afectadas por 
el Brexit?

En caso afirmativo, ¿Cuáles ha sido la dotación presupuestaria para la puesta en marcha de dicha línea 
de financiación?

¿Cuántas empresas se han visto beneficiadas por la misma?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-20/PE-006779, respuesta a la Pregunta escrita relativa a reparto de la dotación de material higiénico-
sanitario en los centros educativos andaluces correspondiente al mes de octubre de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 493, de 15 de enero de 2021
Contestada por el consejero de Educación y Deporte
Orden de publicación de 10 de febrero de 2021

En relación con la iniciativa parlamentaria citada en el epígrafe superior y, según se desprende del informe 
que remite el órgano directivo competente, le comunico lo siguiente:

En el mes de septiembre, la distribución de mascarillas y gel hidroalcohólico a los centros educativos por 
parte de la Agencia Pública Andaluza de Educación se realizó a través de los 32 centros del profesorado 
(CEP) existentes en Andalucía.

Con esa experiencia y aplicando criterios de eficacia y eficiencia, en el mes de octubre, se modificó la 
fórmula de distribución, lo que requirió el rediseño de los procedimientos logísticos habituales de que dispone 
la Consejería a través de la Agencia Pública Andaluza de Educación. De este modo, en el mes de octubre 
y los meses sucesivos, en el Centro Regulador con el que cuenta la Consejería de Educación y Deporte en 
Andújar (Jaén) se confeccionan los paquetes atendiendo a los criterios fijados por Correos, que posterior-
mente se encarga de su distribución directa a los centros educativos. 

Cabe recordar que mensualmente se distribuyen 327.000 litros (654.000 botes de 500 ml.) de hidrogel 
y 3.950.000 mascarillas (79.000 cajas de 50 unidades). En el mes de octubre, en concreto, esto supuso 
la preparación de 15.384 paquetes en el Centro Regulador de Andújar, los cuales fueron distribuidos por 
Correos a un total de 6.738 centros.

La distribución en la provincia de Huelva se ha realizado con los mismos criterios que para el resto de 
Andalucía. 

Sevilla, 8 de febrero de 2021. 
El consejero de Educación y Deporte, 

Francisco Javier Imbroda Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-20/PE-006780, respuesta a la Pregunta escrita relativa a medidas para el mantenimiento de los sis-
temas de climatización y ventilación de los centros educativos andaluces situados en las zonas altas 
de la Comunidad para la prevención de la propagación del Sars-Cov-2

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Pregunta publicada en el BOPA núm. 493, de 15 de enero de 2021
Contestada por el consejero de Educación y Deporte
Orden de publicación de 10 de febrero de 2021

En relación con la iniciativa parlamentaria citada en el epígrafe superior y, según se desprende del informe 
que remite el órgano directivo competente, le comunico lo siguiente:

Según lo dispuesto en numerosa normativa nacional y autonómica (por todas, art. 9.20.c) de la Ley 5/2010, 
de Autonomía Local de Andalucía) la conservación, el mantenimiento y la vigilancia de los edificios destinados 
a centros públicos de educación infantil, de educación primaria o de educación especial son competencias 
municipales. Asimismo, los centros de secundaria y otros centros son competencia de la administración 
autonómica. Indistintamente, en la «Guía para la Organización Escolar del curso 2020-2021» se recogen las 
pautas para la correcta ventilación de los centros educativos para evitar la propagación del SARS-COV-2 
establecidas por la Consejería de Salud y Familias.

En cualquier caso, la información relativa a la actuación de la administración educativa andaluza con 
respecto al COVID, incluyendo los protocolos facilitados por la Consejería de Salud y Familias que abordan 
las cuestiones de climatización y ventilación por la que usted se interesa están a su disposición en el enlace 
www.juntadeandalucia.es/educacion/portals/web/ced/servicios/covid-19.

Sevilla, 8 de febrero de 2021. 
El consejero de Educación y Deporte, 

Francisco Javier Imbroda Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

Contestación del Consejo de Gobierno

11-20/PE-006922, respuesta a la Pregunta escrita relativa a dotación de material tecnológico a los centros 
educativos andaluces durante el curso 2020/2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Pregunta publicada en el BOPA núm. 496, de 20 de enero de 2021
Contestada por el consejero de Educación y Deporte
Orden de publicación de 24 de marzo de 2021

En relación con la iniciativa parlamentaria citada en el epígrafe superior y según se desprende del informe 
que remite el órgano directivo competente le comunico lo siguiente:

Le facilito en diferentes archivos adjuntos la información solicitada.

  Sevilla, 15 de febrero de 2021. 
El consejero de Educación y Deporte, 

Francisco Javier Imbroda Ortiz.
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Reparto    

Provincia
Centros 
totales

Equipos 
totales

Centros 
provistos

Equipos 
entregados

Centros a 
distribuir

Equipos a 
distribuir

% Equipos 
entregados

Almería 372 9.575 160 7.139 212 2.436 75%

Cádiz 516 14.504 230 10.426 286 4.078 72%

Córdoba 408 9.453 128 5.903 280 3.550 62%

Granada 474 10.804 136 6.399 338 4.405 59%

Huelva 282 6.828 104 4.659 178 2.169 68%

Jaén 392 8.103 92 4.321 300 3.782 53%

Málaga 607 17.319 258 12.235 349 5.084 71%

Sevilla 771 22.234 346 16.057 425 6.177 72%

Total 3.822 98.820 1.454 67.139 2.368 31.681 68%

7.139

10.426

5.903

6.399

4.6594.321

12.235

16.057
 Almería

 Cádiz

 Córdoba

 Granada

 Huelva

 Jaén

 Málaga

 Sevilla

160 230 128 136 104 92 258 346 1.454

7.139
10.426

5.903 6.399
4.659 4.321

12.235
16.057

67.139

 Almería  Cádiz  Córdoba  Granada  Huelva  Jaén  Málaga  Sevilla Total
0

10.000

20.000

30.000

40.000

50.000

60.000

70.000

80.000

Centros provistos

Equipos entregados

ANEXO I



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 557 XI LEGISLATURA 20 de abril de 2019

Pág. 96BOPA_11_557

Siglas 
Centro Nombre Centro Localidad Provincia 

Equipos a 
distribuir Código Centro Fecha Distribución 

 
I.E.S. 29005916 - I.E.S. La Rosaleda Málaga Málaga 198 29005916 25/09/2020 Distribución 1 
I.E.S. 04001163 - I.E.S. Alhadra Almería Almería 139 04001163 25/09/2020 Distribución 1 
I.E.S. 18700098 - I.E.S. Zaidín-Vergeles Granada Granada 133 18700098 25/09/2020 Distribución 1 
I.E.S. 41701183 - I.E.S. Néstor Almendros Tomares Sevilla 130 41701183 25/09/2020 Distribución 1 
I.E.S. 11003886 - I.E.S. Virgen de la Esperanza La Línea de la Concepción Cádiz 128 11003886 25/09/2020 Distribución 1 
I.E.S. 14002923 - I.E.S. Maimónides Córdoba Córdoba 121 14002923 25/09/2020 Distribución 1 
I.E.S. 21003712 - I.E.S. Fuentepiña Huelva Huelva 119 21003712 25/09/2020 Distribución 1 
I.E.S. 23004264 - I.E.S. Los Cerros Úbeda Jaén 113 23004264 25/09/2020 Distribución 1 
I.E.S. 29005989 - I.E.S. Politécnico Jesús Marín Málaga Málaga 183 29005989 28/09/2020 Distribución 2 
I.E.S. 29700242 - I.E.S. Núm. 1. Universidad Laboral Málaga Málaga 182 29700242 28/09/2020 Distribución 2 
I.E.S. 18007022 - I.E.S. La Zafra Motril Granada 131 18007022 28/09/2020 Distribución 2 
I.E.S. 18004288 - I.E.S. Politécnico Hermenegildo Lanz Granada Granada 130 18004288 28/09/2020 Distribución 2 
I.E.S. 41000272 - I.E.S. Cristóbal de Monroy Alcalá de Guadaíra Sevilla 127 41000272 28/09/2020 Distribución 2 
I.E.S. 04001187 - I.E.S. Los Ángeles Almería Almería 120 04001187 28/09/2020 Distribución 2 
I.E.S. 11007582 - I.E.S. Pablo Ruiz Picasso Chiclana de la Frontera Cádiz 120 11007582 28/09/2020 Distribución 2 
C.P.I.F.P. 18009377 - C.P.I.F.P. Aynadamar Granada Granada 118 18009377 28/09/2020 Distribución 2 
I.E.S. 18004458 - I.E.S. Virgen de las Nieves Granada Granada 117 18004458 28/09/2020 Distribución 2 
I.E.S. 41006997 - I.E.S. Politécnico Sevilla Sevilla 116 41006997 28/09/2020 Distribución 2 
I.E.S. 11005275 - I.E.S. Las Salinas San Fernando Cádiz 114 11005275 28/09/2020 Distribución 2 
I.E.S. 04700107 - I.E.S. Sol de Portocarrero La Cañada de San Urbano Almería 112 04700107 28/09/2020 Distribución 2 
I.E.S. 41011014 - I.E.S. Profesor Tierno Galván Alcalá de Guadaíra Sevilla 112 41011014 28/09/2020 Distribución 2 
I.E.S. 14007374 - I.E.S. La Fuensanta Córdoba Córdoba 111 14007374 28/09/2020 Distribución 2 
I.E.S. 23002449 - I.E.S. Las Fuentezuelas Jaén Jaén 111 23002449 28/09/2020 Distribución 2 
I.E.S. 23700271 - I.E.S. El Valle Jaén Jaén 111 23700271 28/09/2020 Distribución 2 
I.E.S. 41700178 - I.E.S. Punta del Verde Sevilla Sevilla 111 41700178 28/09/2020 Distribución 2 
I.E.S. 14000707 - I.E.S. El Tablero Córdoba Córdoba 110 14000707 28/09/2020 Distribución 2 
I.E.S. 29009909 - I.E.S. Mar de Alborán Estepona Málaga 110 29009909 28/09/2020 Distribución 2 
E.A. 41007266 - E.A. Sevilla Sevilla Sevilla 110 41007266 28/09/2020 Distribución 2 
I.E.S. 04000699 - I.E.S. Alhamilla Almería Almería 109 04000699 28/09/2020 Distribución 2 
I.E.S. 04005958 - I.E.S. Albaida Almería Almería 109 04005958 28/09/2020 Distribución 2 
I.E.S. 29008681 - I.E.S. Juan de la Cierva Vélez-Málaga Málaga 109 29008681 28/09/2020 Distribución 2 
I.E.S. 29700059 - I.E.S. Bezmiliana Rincón de la Victoria Málaga 109 29700059 28/09/2020 Distribución 2 
I.E.S. 11003230 - I.E.S. La Granja Jerez de la Frontera Cádiz 107 11003230 28/09/2020 Distribución 2 
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Siglas 
Centro Nombre Centro Localidad Provincia 

Equipos a 
distribuir Código Centro Fecha Distribución 

 
I.E.S. 41003765 - I.E.S. San José de la Rinconada San José de la Rinconada Sevilla 107 41003765 28/09/2020 Distribución 2 
I.E.S. 41009871 - I.E.S. Beatriz de Suabia Sevilla Sevilla 107 41009871 28/09/2020 Distribución 2 
I.E.S. 18000787 - I.E.S. Luis Bueno Crespo Armilla Granada 106 18000787 28/09/2020 Distribución 2 
I.E.S. 21700630 - I.E.S. La Arboleda Lepe Huelva 105 21700630 28/09/2020 Distribución 2 
I.E.S. 41009858 - I.E.S. Albert Einstein Sevilla Sevilla 105 41009858 28/09/2020 Distribución 2 
I.E.S. 14700079 - I.E.S. Gran Capitán Córdoba Córdoba 104 14700079 28/09/2020 Distribución 2 
I.E.S. 41009135 - I.E.S. Heliópolis Sevilla Sevilla 103 41009135 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 41701286 - I.E.S. El Majuelo Gines Sevilla 103 41701286 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 11008239 - I.E.S. Sancti Petri San Fernando Cádiz 102 11008239 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 29006568 - I.E.S. Los Manantiales Torremolinos Málaga 102 29006568 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 29700126 - I.E.S. Río Verde Marbella Málaga 102 29700126 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 21700381 - I.E.S. San Blas Aracena Huelva 101 21700381 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 23002851 - I.E.S. Reyes de España Linares Jaén 101 23002851 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 21700654 - I.E.S. Doñana Almonte Huelva 100 21700654 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 23002401 - I.E.S. Virgen del Carmen Jaén Jaén 100 23002401 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 41006948 - I.E.S. Martínez Montañés Sevilla Sevilla 100 41006948 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 11008495 - I.E.S. Torre Almirante Algeciras Cádiz 99 11008495 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 29006830 - I.E.S. Guadalpín Marbella Málaga 99 29006830 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 29011540 - I.E.S. Salduba San Pedro de Alcántara Málaga 99 29011540 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 11004696 - I.E.S. Virgen del Carmen Puerto Real Cádiz 98 11004696 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 11008513 - I.E.S. Andrés Benítez Jerez de la Frontera Cádiz 98 11008513 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 04004826 - I.E.S. Murgi El Ejido Almería 97 04004826 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 11005639 - I.E.S. Doñana Sanlúcar de Barrameda Cádiz 97 11005639 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 29700023 - I.E.S. Sierra de Mijas Mijas Málaga 97 29700023 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 41006936 - I.E.S. Murillo Sevilla Sevilla 97 41006936 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 04700144 - I.E.S. La Puebla Puebla de Vícar Almería 96 04700144 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 29003041 - I.E.S. Fuengirola Nº 1 Fuengirola Málaga 96 29003041 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 23005529 - I.E.S. San Juan Bosco Jaén Jaén 95 23005529 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 29002885 - I.E.S. Monterroso Estepona Málaga 95 29002885 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 04002052 - I.E.S. Jaroso Cuevas del Almanzora Almería 94 04002052 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 11008501 - I.E.S. Fernando Aguilar Quignon Cádiz Cádiz 94 11008501 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 14002984 - I.E.S. Averroes Córdoba Córdoba 94 14002984 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 29007329 - I.E.S. Vega de Mijas Las Lagunas Málaga 94 29007329 01/10/2020 Distribución 3 
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I.E.S. 41009883 - I.E.S. Torreblanca Sevilla Sevilla 94 41009883 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 41700117 - I.E.S. Llanes Sevilla Sevilla 94 41700117 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 29005965 - I.E.S. Sierra Bermeja Málaga Málaga 93 29005965 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 41011026 - I.E.S. Alixar Castilleja de la Cuesta Sevilla 93 41011026 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 14002996 - I.E.S. López Neyra Córdoba Córdoba 92 14002996 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 23001111 - I.E.S. Castillo de la Yedra Cazorla Jaén 92 23001111 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 29007962 - I.E.S. Martín Rivero Ronda Málaga 92 29007962 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 29700333 - I.E.S. Santa Bárbara Málaga Málaga 92 29700333 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 11003205 - I.E.S. Padre Luis Coloma Jerez de la Frontera Cádiz 91 11003205 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 14004828 - I.E.S. Emilio Canalejo Olmeda Montilla Córdoba 91 14004828 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 14007945 - I.E.S. Trassierra Córdoba Córdoba 91 14007945 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 21700502 - I.E.S. Guadiana Ayamonte Huelva 91 21700502 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 29001145 - I.E.S. Pedro Espinosa Antequera Málaga 91 29001145 01/10/2020 Distribución 3 
C.P.I.F.P. 41700841 - C.P.I.F.P. Los Viveros Sevilla Sevilla 91 41700841 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 41701778 - I.E.S. Lucus Solis Sanlúcar la Mayor Sevilla 91 41701778 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 04000110 - I.E.S. Abdera Adra Almería 90 04000110 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 14002972 - I.E.S. Séneca Córdoba Córdoba 90 14002972 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 14005298 - I.E.S. Antonio Gala Palma del Río Córdoba 90 14005298 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 41007904 - I.E.S. Virgen de Consolación Utrera Sevilla 90 41007904 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 41015755 - I.E.S. Salvador Távora Sevilla Sevilla 90 41015755 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 14000835 - I.E.S. Felipe Solís Villechenous Cabra Córdoba 89 14000835 01/10/2020 Distribución 3 
E.A. 18004501 - E.A. Granada Granada 89 18004501 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 04700260 - I.E.S. Aguadulce Aguadulce Almería 88 04700260 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 11003862 - I.E.S. Tolosa La Línea de la Concepción Cádiz 88 11003862 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 21001922 - I.E.S. Pintor Pedro Gómez Huelva Huelva 88 21001922 01/10/2020 Distribución 3 

I.E.S. 29012064 - I.E.S. Arroyo de la Miel 
Arroyo de la Miel-Benalmádena 
Costa Málaga 88 29012064 01/10/2020 Distribución 3 

I.E.S. 14002960 - I.E.S. Luis de Góngora Córdoba Córdoba 87 14002960 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 21002100 - I.E.S. Padre José Miravent Isla Cristina Huelva 87 21002100 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 41009056 - I.E.S. Polígono Sur Sevilla Sevilla 87 41009056 01/10/2020 Distribución 3 
I.E.S. 41700154 - I.E.S. Ponce de León Utrera Sevilla 87 41700154 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 41701766 - I.E.S. Carmen Laffón San José de la Rinconada Sevilla 87 41701766 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 11700354 - I.E.S. Ciudad de Hércules Chiclana de la Frontera Cádiz 86 11700354 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 11700561 - I.E.S. Sierra Luna Los Barrios Cádiz 86 11700561 06/10/2020 Distribución 4 
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I.E.S. 11700597 - I.E.S. La Janda Vejer de la Frontera Cádiz 86 11700597 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 11700688 - I.E.S. San Severiano Cádiz Cádiz 86 11700688 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 14000483 - I.E.S. Luis Carrillo de Sotomayor Baena Córdoba 86 14000483 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 14007180 - I.E.S. Blas Infante Córdoba Córdoba 86 14007180 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 29011552 - I.E.S. María Zambrano Torre del Mar Málaga 86 29011552 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 29700722 - I.E.S. Las Viñas Manilva Málaga 86 29700722 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 41001707 - I.E.S. Virgen de Valme Dos Hermanas Sevilla 86 41001707 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 14004580 - I.E.S. Marqués de Comares Lucena Córdoba 85 14004580 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 14004889 - I.E.S. Zoco Córdoba Córdoba 85 14004889 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 14700286 - I.E.S. Ángel de Saavedra Córdoba Córdoba 85 14700286 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 18001123 - I.E.S. Pedro Jiménez Montoya Baza Granada 85 18001123 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 21700411 - I.E.S. El Sur Lepe Huelva 85 21700411 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 29007998 - I.E.S. Pérez de Guzmán Ronda Málaga 85 29007998 06/10/2020 Distribución 4 

I.E.S. 29009892 - I.E.S. Al-Baytar 
Arroyo de la Miel-Benalmádena 
Costa Málaga 85 29009892 06/10/2020 Distribución 4 

I.E.S. 29700345 - I.E.S. Miraya del Mar Torre del Mar Málaga 85 29700345 06/10/2020 Distribución 4 

I.E.S. 29700621 - I.E.S. Cerro del Viento 
Arroyo de la Miel-Benalmádena 
Costa Málaga 85 29700621 06/10/2020 Distribución 4 

I.E.S. 29700758 - I.E.S. Victoria Kent Marbella Málaga 85 29700758 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 41000284 - I.E.S. Al-Guadaira Alcalá de Guadaíra Sevilla 85 41000284 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 41001461 - I.E.S. Rodrigo Caro Coria del Río Sevilla 85 41001461 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 41007898 - I.E.S. Ruiz Gijón Utrera Sevilla 85 41007898 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 41700853 - I.E.S. Jacarandá Brenes Sevilla 85 41700853 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 04004814 - I.E.S. El Argar Almería Almería 84 04004814 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 29012106 - I.E.S. Miguel Romero Esteo Málaga Málaga 84 29012106 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 29700631 - I.E.S. Valle del Azahar Cártama Málaga 84 29700631 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 41009573 - I.E.S. Camas Camas Sevilla 84 41009573 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 41701161 - I.E.S. Heliche Olivares Sevilla 84 41701161 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 04004437 - I.E.S. Alyanub Vera Almería 83 04004437 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 04004966 - I.E.S. Sabinar Roquetas de Mar Almería 83 04004966 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 23000556 - I.E.S. Nuestra Señora de la Cabeza Andújar Jaén 81 23000556 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 23002413 - I.E.S. Santa Catalina de Alejandría Jaén Jaén 81 23002413 06/10/2020 Distribución 4 
I.E.S. 04700132 - I.E.S. Campos de Níjar Campohermoso Almería 83 04700132 08/10/2020 Distribución 5 
I.E.S. 11003874 - I.E.S. Mediterráneo La Línea de la Concepción Cádiz 83 11003874 08/10/2020 Distribución 5 
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I.E.S. 11005241 - I.E.S. Isla de León San Fernando Cádiz 83 11005241 08/10/2020 Distribución 5 
I.E.S. 11007533 - I.E.S. Arroyo Hondo Rota Cádiz 83 11007533 08/10/2020 Distribución 5 
I.E.S. 11700147 - I.E.S. La Bahía San Fernando Cádiz 83 11700147 08/10/2020 Distribución 5 
I.E.S. 11700160 - I.E.S. Almunia Jerez de la Frontera Cádiz 83 11700160 08/10/2020 Distribución 5 
I.E.S. 14007404 - I.E.S. Juan de Aréjula Lucena Córdoba 83 14007404 08/10/2020 Distribución 5 
I.E.S. 18700301 - I.E.S. Américo Castro Huétor Tájar Granada 83 18700301 08/10/2020 Distribución 5 
I.E.S. 21700010 - I.E.S. San Sebastián Huelva Huelva 83 21700010 08/10/2020 Distribución 5 
I.E.S. 29008671 - I.E.S. Reyes Católicos Vélez-Málaga Málaga 83 29008671 08/10/2020 Distribución 5 
I.E.S. 29700096 - I.E.S. Litoral Málaga Málaga 83 29700096 08/10/2020 Distribución 5 
I.E.S. 41003182 - I.E.S. Al-Mudeyne Los Palacios y Villafranca Sevilla 83 41003182 08/10/2020 Distribución 5 
I.E.S. 41700105 - I.E.S. Albero Alcalá de Guadaíra Sevilla 83 41700105 08/10/2020 Distribución 5 
I.E.S. 04700570 - I.E.S. Carmen de Burgos Huércal de Almería Almería 82 04700570 08/10/2020 Distribución 5 
I.E.S. 11002213 - I.E.S. Poeta García Gutiérrez Chiclana de la Frontera Cádiz 82 11002213 08/10/2020 Distribución 5 
I.E.S. 11700883 - I.E.S. La Pedrera Blanca Chiclana de la Frontera Cádiz 82 11700883 08/10/2020 Distribución 5 
I.E.S. 18009213 - I.E.S. Acci Guadix Granada 82 18009213 08/10/2020 Distribución 5 
I.E.S. 41700351 - I.E.S. Atenea Mairena del Aljarafe Sevilla 82 41700351 08/10/2020 Distribución 5 
I.E.S. 04004620 - I.E.S. Al-Ándalus Almería Almería 81 04004620 08/10/2020 Distribución 5 
I.E.S. 04700272 - I.E.S. Fuente Nueva El Ejido Almería 81 04700272 08/10/2020 Distribución 5 
I.E.S. 11004556 - I.E.S. Cornelio Balbo Cádiz Cádiz 81 11004556 08/10/2020 Distribución 5 
I.E.S. 11005551 - I.E.S. Francisco Pacheco Sanlúcar de Barrameda Cádiz 81 11005551 08/10/2020 Distribución 5 
I.E.S. 11700123 - I.E.S. Huerta del Rosario Chiclana de la Frontera Cádiz 81 11700123 08/10/2020 Distribución 5 
I.E.S. 23000830 - I.E.S. Andrés de Vandelvira Baeza Jaén 77 23000830 08/10/2020 Distribución 5 
I.E.S. 23005906 - I.E.S. Fuente de la Peña Jaén Jaén 75 23005906 08/10/2020 Distribución 5 
I.E.S. 11004428 - I.E.S. Mar de Cádiz El Puerto de Santa María Cádiz 81 11004428 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 11700342 - I.E.S. El Getares Algeciras Cádiz 81 11700342 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 18700372 - I.E.S. Montevives Gabia Grande Granada 81 18700372 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 29701064 - I.E.S. Torre Atalaya Málaga Málaga 81 29701064 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 11003916 - I.E.S. Mar de Poniente La Línea de la Concepción Cádiz 80 11003916 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 11007922 - I.E.S. Francisco Romero Vargas Jerez de la Frontera Cádiz 80 11007922 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 18000039 - I.E.S. Aricel Albolote Granada 80 18000039 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 21000899 - I.E.S. Rafael Reyes Cartaya Huelva 80 21000899 15/10/2020 Distribución 6 
E.A. 29006179 - E.A. San Telmo Málaga Málaga 80 29006179 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 29009910 - I.E.S. Santiago Ramón y Cajal Fuengirola Málaga 80 29009910 15/10/2020 Distribución 6 
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I.E.S. 29700928 - I.E.S. Los Montecillos Coín Málaga 80 29700928 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 41006900 - I.E.S. Velázquez Sevilla Sevilla 80 41006900 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 41009469 - I.E.S. Los Alcores Mairena del Alcor Sevilla 80 41009469 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 04700016 - I.E.S. Turaniana Roquetas de Mar Almería 79 04700016 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 11000711 - I.E.S. Alminares Arcos de la Frontera Cádiz 79 11000711 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 11700937 - I.E.S. Guadalpeña Arcos de la Frontera Cádiz 79 11700937 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 41009822 - I.E.S. Bajo Guadalquivir Lebrija Sevilla 79 41009822 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 41011129 - I.E.S. Pablo Picasso Sevilla Sevilla 79 41011129 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 41700099 - I.E.S. Juan de Mairena Mairena del Aljarafe Sevilla 79 41700099 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 11007387 - I.E.S. Asta Regia Jerez de la Frontera Cádiz 78 11007387 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 21700460 - I.E.S. La Palma La Palma del Condado Huelva 78 21700460 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 29006854 - I.E.S. Sierra Blanca Marbella Málaga 78 29006854 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 29010870 - I.E.S. Mare Nostrum Málaga Málaga 78 29010870 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 29700114 - I.E.S. Gerald Brenan Alhaurín de la Torre Málaga 78 29700114 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 29700357 - I.E.S. Jacaranda Churriana Málaga 78 29700357 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 41000880 - I.E.S. Tartessos Camas Sevilla 78 41000880 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 41011464 - I.E.S. Juan Ciudad Duarte Bormujos Sevilla 78 41011464 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 18700475 - I.E.S. Montes Orientales Iznalloz Granada 77 18700475 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 29002332 - I.E.S. Ciudad de Coín Coín Málaga 77 29002332 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 41700385 - I.E.S. V Centenario Sevilla Sevilla 77 41700385 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 11700962 - I.E.S. Fernando Quiñones Chiclana de la Frontera Cádiz 76 11700962 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 18002243 - I.E.S. Federico García Lorca Churriana de la Vega Granada 76 18002243 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 29000529 - I.E.S. Antonio Gala Alhaurín el Grande Málaga 76 29000529 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 29009934 - I.E.S. Salvador Rueda Málaga Málaga 76 29009934 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 29700709 - I.E.S. Las Lagunas Las Lagunas Málaga 76 29700709 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 41008970 - I.E.S. Aguilar y Cano Estepa Sevilla 76 41008970 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 04005363 - I.E.S. Al-Bujaira Huércal-Overa Almería 75 04005363 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 14006217 - I.E.S. Manuel Reina Puente Genil Córdoba 73 14006217 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 23700301 - I.E.S. María Cabeza Arellano Martínez Mengíbar Jaén 71 23700301 15/10/2020 Distribución 6 
I.E.S. 04700442 - I.E.S. Azcona Almería Almería 75 04700442 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 11000368 - I.E.S. Isla Verde Algeciras Cádiz 75 11000368 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 29009260 - I.E.S. Emilio Prados Málaga Málaga 75 29009260 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 29701349 - I.E.S. Playamar Torremolinos Málaga 75 29701349 27/10/2020 Distribución 7 
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I.E.S. 41001094 - I.E.S. Maese Rodrigo Carmona Sevilla 75 41001094 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41001938 - I.E.S. San Fulgencio Écija Sevilla 75 41001938 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41001941 - I.E.S. Luis Vélez de Guevara Écija Sevilla 75 41001941 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41009123 - I.E.S. Sierra Sur Osuna Sevilla 75 41009123 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41700348 - I.E.S. Alcaria La Puebla del Río Sevilla 75 41700348 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41700889 - I.E.S. Delgado Brackembury Las Cabezas de San Juan Sevilla 75 41700889 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 04001141 - I.E.S. Nicolás Salmerón Alonso Almería Almería 74 04001141 27/10/2020 Distribución 7 
E.A. 11003382 - E.A. Jerez de la Frontera Cádiz 74 11003382 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 18004291 - I.E.S. Padre Manjón Granada Granada 74 18004291 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 21002011 - I.E.S. La Marisma Huelva Huelva 74 21002011 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 21700034 - I.E.S. Odiel Gibraleón Huelva 74 21700034 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 23003132 - I.E.S. San Felipe Neri Martos Jaén 74 23003132 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41002013 - I.E.S. Ostippo Estepa Sevilla 74 41002013 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41011002 - I.E.S. Ilipa Magna Alcalá del Río Sevilla 74 41011002 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41011041 - I.E.S. Federico Mayor Zaragoza Sevilla Sevilla 74 41011041 27/10/2020 Distribución 7 

I.E.D.A. 
41019219 - I.E.D.A. INSTITUTO DE ENSEÑANZA 
A DISTANCIA DE ANDALUCÍA Camas Sevilla 74 41019219 27/10/2020 Distribución 7 

I.E.S. 04001151 - I.E.S. Celia Viñas Almería Almería 73 04001151 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 04002313 - I.E.S. Santo Domingo El Ejido Almería 73 04002313 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 11008446 - I.E.S. Saladillo Algeciras Cádiz 73 11008446 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 11700603 - I.E.S. Pintor Juan Lara El Puerto de Santa María Cádiz 73 11700603 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 14700067 - I.E.S. Alhaken II Córdoba Córdoba 73 14700067 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 18007046 - I.E.S. Francisco Javier de Burgos Motril Granada 73 18007046 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 18009432 - I.E.S. Cerro de los Infantes Pinos Puente Granada 73 18009432 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41000089 - I.E.S. Miguel Servet Sevilla Sevilla 73 41000089 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41006912 - I.E.S. Gustavo Adolfo Bécquer Sevilla Sevilla 73 41006912 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41008398 - I.E.S. Lauretum Espartinas Sevilla 73 41008398 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 11001890 - I.E.S. Fernando Savater Jerez de la Frontera Cádiz 72 11001890 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 18004276 - I.E.S. Ángel Ganivet Granada Granada 72 18004276 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41001471 - I.E.S. Caura Coria del Río Sevilla 72 41001471 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41701109 - I.E.S. Ramón del Valle Inclán Sevilla Sevilla 72 41701109 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 04000134 - I.E.S. Gaviota Adra Almería 71 04000134 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 04002714 - I.E.S. Cura Valera Huércal-Overa Almería 71 04002714 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 11006681 - I.E.S. Ntra. Sra. de los Remedios Ubrique Cádiz 71 11006681 27/10/2020 Distribución 7 
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I.E.S. 11700512 - I.E.S. Jorge Juan San Fernando Cádiz 71 11700512 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 11700767 - I.E.S. Seritium Jerez de la Frontera Cádiz 71 11700767 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 14007659 - I.E.S. Galileo Galilei Córdoba Córdoba 71 14007659 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 18000908 - I.E.S. Iliberis Atarfe Granada 71 18000908 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 29010857 - I.E.S. Pintor José María Fernández Antequera Málaga 71 29010857 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 29700011 - I.E.S. Campanillas Campanillas Málaga 71 29700011 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41700361 - I.E.S. Torre de los Herberos Dos Hermanas Sevilla 71 41700361 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41701821 - I.E.S. Los Álamos Bormujos Sevilla 71 41701821 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 11700585 - I.E.S. Almadraba Tarifa Cádiz 70 11700585 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 11700615 - I.E.S. Juan Sebastián Elcano Sanlúcar de Barrameda Cádiz 70 11700615 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 18700426 - I.E.S. Francisco Giner de los Ríos Motril Granada 70 18700426 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 18700657 - I.E.S. Manuel de Falla Maracena Granada 70 18700657 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 23000246 - I.E.S. Salvador Serrano Alcaudete Jaén 70 23000246 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 23004240 - I.E.S. Juan López Morillas Jódar Jaén 70 23004240 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 23005062 - I.E.S. Auringis Jaén Jaén 70 23005062 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 23700840 - I.E.S. María Bellido Bailén Jaén 70 23700840 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 29700424 - I.E.S. Almenara Vélez-Málaga Málaga 70 29700424 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 29700503 - I.E.S. Fernando de los Ríos Málaga Málaga 70 29700503 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41000569 - I.E.S. La Campiña Arahal Sevilla 70 41000569 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41700415 - I.E.S. Ciudad Jardín Sevilla Sevilla 70 41700415 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41701158 - I.E.S. Cantillana Cantillana Sevilla 70 41701158 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41701614 - I.E.S. Las Encinas Valencina de la Concepción Sevilla 70 41701614 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 04004978 - I.E.S. El Palmeral Vera Almería 69 04004978 27/10/2020 Distribución 7 
E.A. 14003198 - E.A. Mateo Inurria Córdoba Córdoba 69 14003198 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 21001995 - I.E.S. Alto Conquero Huelva Huelva 69 21001995 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 21003301 - I.E.S. La Orden Huelva Huelva 69 21003301 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 21700526 - I.E.S. Fuente Juncal Aljaraque Huelva 69 21700526 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 29005977 - I.E.S. Cánovas del Castillo Málaga Málaga 69 29005977 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 29010444 - I.E.S. Vega de Mar San Pedro de Alcántara Málaga 69 29010444 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 29012052 - I.E.S. Los Colegiales Antequera Málaga 69 29012052 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 29700412 - I.E.S. Portada Alta Málaga Málaga 69 29700412 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 29700953 - I.E.S. Mediterráneo Estepona Málaga 69 29700953 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41009585 - I.E.S. Arrabal Carmona Sevilla 69 41009585 27/10/2020 Distribución 7 
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I.E.S. 41014003 - I.E.S. Chaves Nogales Sevilla Sevilla 69 41014003 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41700877 - I.E.S. Vistazul Dos Hermanas Sevilla 69 41700877 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41702151 - I.E.S. Marismas Los Palacios y Villafranca Sevilla 69 41702151 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 04700341 - I.E.S. Mar Serena Pulpí Almería 68 04700341 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 11004416 - I.E.S. Pedro Muñoz Seca El Puerto de Santa María Cádiz 68 11004416 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 11007791 - I.E.S. Carlos Castilla del Pino San Roque Cádiz 68 11007791 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 11008525 - I.E.S. Santo Domingo El Puerto de Santa María Cádiz 68 11008525 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 14004841 - I.E.S. Inca Garcilaso Montilla Córdoba 68 14004841 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 14005882 - I.E.S. Sierra de Aras Lucena Córdoba 68 14005882 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 21700058 - I.E.S. Pablo Neruda Huelva Huelva 68 21700058 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 29700369 - I.E.S. Ben Al Jatib La Cala del Moral Málaga 68 29700369 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41010824 - I.E.S. Margarita Salas Sevilla Sevilla 68 41010824 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41700014 - I.E.S. Julio Verne Sevilla Sevilla 68 41700014 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41700373 - I.E.S. Santa Aurelia Sevilla Sevilla 68 41700373 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41700555 - I.E.S. Blas Infante El Viso del Alcor Sevilla 68 41700555 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 11001762 - I.E.S. Columela Cádiz Cádiz 67 11001762 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 11700755 - I.E.S. El Convento Bornos Cádiz 67 11700755 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 18700037 - I.E.S. Pedro Soto de Rojas Granada Granada 67 18700037 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 21000693 - I.E.S. Delgado Hernández Bollullos Par del Condado Huelva 67 21000693 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 21002951 - I.E.S. Don Bosco Valverde del Camino Huelva 67 21002951 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 21003980 - I.E.S. José Caballero Huelva Huelva 67 21003980 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 29009922 - I.E.S. El Palo Málaga Málaga 67 29009922 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41006894 - I.E.S. San Isidoro Sevilla Sevilla 67 41006894 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 04004802 - I.E.S. Alborán Almería Almería 66 04004802 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 04700326 - I.E.S. Galileo Almería Almería 66 04700326 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 04700363 - I.E.S. La Mojonera La Mojonera Almería 66 04700363 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 04700648 - I.E.S. Algazul Roquetas de Mar Almería 66 04700648 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 11004672 - I.E.S. Manuel de Falla Puerto Real Cádiz 66 11004672 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 11701139 - I.E.S. Fernando Quiñones Jerez de la Frontera Cádiz 66 11701139 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 14005663 - I.E.S. Los Pedroches Pozoblanco Córdoba 66 14005663 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 18005980 - I.E.S. Virgen de la Caridad Loja Granada 66 18005980 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 11000371 - I.E.S. Kursaal Algeciras Cádiz 65 11000371 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 11701152 - I.E.S. Antonio Machado La Línea de la Concepción Cádiz 65 11701152 27/10/2020 Distribución 7 
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I.E.S. 14007684 - I.E.S. Antonio María Calero Pozoblanco Córdoba 65 14007684 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 18009444 - I.E.S. Hispanidad Santa Fe Granada 65 18009444 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 18700244 - I.E.S. Trevenque La Zubia Granada 65 18700244 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 21700307 - I.E.S. Saltés Punta Umbría Huelva 65 21700307 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 23005694 - I.E.S. Jándula Andújar Jaén 65 23005694 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41002955 - I.E.S. Fray Bartolomé de las Casas Morón de la Frontera Sevilla 65 41002955 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41700828 - I.E.S. Severo Ochoa San Juan de Aznalfarache Sevilla 65 41700828 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41702072 - I.E.S. San Fernando Constantina Sevilla 65 41702072 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 04003457 - I.E.S. Rosa Navarro Olula del Río Almería 64 04003457 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 14700298 - I.E.S. Nuevas Poblaciones La Carlota Córdoba 64 14700298 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 14700468 - I.E.S. Nuevo Scala Rute Córdoba 64 14700468 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 18700773 - I.E.S. Diego de Siloé Íllora Granada 64 18700773 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 21001892 - I.E.S. La Rábida Huelva Huelva 64 21001892 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 21700290 - I.E.S. Cuenca Minera Minas de Riotinto Huelva 64 21700290 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 29001868 - I.E.S. Camilo José Cela Campillos Málaga 64 29001868 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41002451 - I.E.S. Axati Lora del Río Sevilla 64 41002451 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41008994 - I.E.S. Maestro Diego Llorente Los Palacios y Villafranca Sevilla 64 41008994 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 11000824 - I.E.S. Trafalgar Barbate Cádiz 63 11000824 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 18004264 - I.E.S. Padre Suárez Granada Granada 63 18004264 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 18009407 - I.E.S. Vega de Atarfe Atarfe Granada 63 18009407 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 23700864 - I.E.S. Sierra de las Villas Villacarrillo Jaén 63 23700864 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 29010365 - I.E.S. Profesor Isidoro Sánchez Málaga Málaga 63 29010365 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 29011539 - I.E.S. Huelin Málaga Málaga 63 29011539 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 29700497 - I.E.S. Los Boliches Fuengirola Málaga 63 29700497 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41001513 - I.E.S. María Galiana Dos Hermanas Sevilla 63 41001513 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 41007451 - I.E.S. Pino Montano Sevilla Sevilla 63 41007451 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 04700685 - I.E.S. Santa María del Águila Santa María del Águila Almería 62 04700685 27/10/2020 Distribución 7 
I.E.S. 14700304 - I.E.S. Colonial Fuente Palmera Córdoba 62 14700304 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 21001909 - I.E.S. Diego de Guzmán y Quesada Huelva Huelva 62 21001909 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 29009272 - I.E.S. Pablo Picasso Málaga Málaga 62 29009272 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 29700047 - I.E.S. Martín de Aldehuela Málaga Málaga 62 29700047 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 29700400 - I.E.S. Puerto de la Torre Málaga Málaga 62 29700400 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 29700692 - I.E.S. Fuente Lucena Alhaurín el Grande Málaga 62 29700692 03/11/2020 Distribución 8 
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I.E.S. 29701210 - I.E.S. Huerta Alta Alhaurín de la Torre Málaga 62 29701210 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41002359 - I.E.S. Virgen del Castillo Lebrija Sevilla 62 41002359 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41003066 - I.E.S. Francisco Rodríguez Marín Osuna Sevilla 62 41003066 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41700403 - I.E.S. Isbilya Sevilla Sevilla 62 41700403 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 04700478 - I.E.S. Francisco Montoya Las Norias Almería 61 04700478 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 11004866 - I.E.S. Castillo de Luna Rota Cádiz 61 11004866 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 11700445 - I.E.S. José Luis Tejada Peluffo El Puerto de Santa María Cádiz 61 11700445 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 14005936 - I.E.S. Álvarez Cubero Priego de Córdoba Córdoba 61 14005936 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 14700390 - I.E.S. Vicente Núñez Aguilar de la Frontera Córdoba 61 14700390 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 18700441 - I.E.S. Miguel de Cervantes Granada Granada 61 18700441 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 23002474 - I.E.S. Jabalcuz Jaén Jaén 61 23002474 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 29009958 - I.E.S. Jorge Guillén Torrox Málaga 61 29009958 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 29012076 - I.E.S. Ben Gabirol Málaga Málaga 61 29012076 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41002694 - I.E.S. Isidro de Arcenegui y Carmona Marchena Sevilla 61 41002694 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41009071 - I.E.S. Antonio Machado Sevilla Sevilla 61 41009071 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41010769 - I.E.S. Nervión Sevilla Sevilla 61 41010769 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41702278 - I.E.S. El Fontanal Lebrija Sevilla 61 41702278 03/11/2020 Distribución 8 
E.A. 04001242 - E.A. Almería Almería Almería 60 04001242 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 11008483 - I.E.S. José M. Caballero Bonald Jerez de la Frontera Cádiz 60 11008483 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 14700316 - I.E.S. La Jara Villanueva de Córdoba Córdoba 60 14700316 03/11/2020 Distribución 8 
C.P.I.F.P. 18004355 - C.P.I.F.P. Hurtado de Mendoza Granada Granada 60 18004355 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 18010446 - I.E.S. Generalife Granada Granada 60 18010446 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 21004169 - I.E.S. Juan Ramón Jiménez Moguer Huelva 60 21004169 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 23002841 - I.E.S. Huarte de San Juan Linares Jaén 60 23002841 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 23003119 - I.E.S. Fernando III Martos Jaén 60 23003119 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 23004926 - I.E.S. Sierra Mágina Huelma Jaén 60 23004926 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 29008061 - I.E.S. Concha Méndez Cuesta Torremolinos Málaga 60 29008061 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41000557 - I.E.S. Al-Ándalus Arahal Sevilla 60 41000557 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41008507 - I.E.S. López de Arenas Marchena Sevilla 60 41008507 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41011038 - I.E.S. Gonzalo Nazareno Dos Hermanas Sevilla 60 41011038 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41700181 - I.E.S. Hermanos Machado Dos Hermanas Sevilla 60 41700181 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41701021 - I.E.S. Gerena Gerena Sevilla 60 41701021 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41701377 - I.E.S. Antonio de Ulloa La Rinconada Sevilla 60 41701377 03/11/2020 Distribución 8 
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I.E.S. 41701869 - I.E.S. Ibn Jaldún Dos Hermanas Sevilla 60 41701869 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 04000341 - I.E.S. Las Marinas Las Marinas Almería 59 04000341 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 04005284 - I.E.S. Martín García Ramos Albox Almería 59 04005284 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 04700624 - I.E.S. Villa de Vícar La Gangosa Almería 59 04700624 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 11000289 - I.E.S. Carlos Cano Los Barrios Cádiz 59 11000289 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 18000601 - I.E.S. Antigua Sexi Almuñécar Granada 59 18000601 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 18700293 - I.E.S. Francisco Ayala Granada Granada 59 18700293 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 18700311 - I.E.S. La Madraza Granada Granada 59 18700311 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 23003934 - I.E.S. Miguel Sánchez López Torredelcampo Jaén 59 23003934 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 23700281 - I.E.S. Oretania Linares Jaén 59 23700281 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 23700293 - I.E.S. Virgen de la Cabeza Marmolejo Jaén 59 23700293 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41008532 - I.E.S. San Pablo Sevilla Sevilla 59 41008532 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41010757 - I.E.S. San Jerónimo Sevilla Sevilla 59 41010757 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41011117 - I.E.S. Miguel de Cervantes Sevilla Sevilla 59 41011117 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41700038 - I.E.S. Macarena Sevilla Sevilla 59 41700038 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 04001205 - I.E.S. Almeraya Almería Almería 58 04001205 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 11001828 - I.E.S. Rafael Alberti Cádiz Cádiz 58 11001828 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 11700299 - I.E.S. Drago Cádiz Cádiz 58 11700299 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 11701103 - I.E.S. García Lorca Algeciras Cádiz 58 11701103 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 14700146 - I.E.S. Fidiana Córdoba Córdoba 58 14700146 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 18009389 - I.E.S. Albayzín Granada Granada 58 18009389 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 18700451 - I.E.S. Alhama Alhama de Granada Granada 58 18700451 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 23005049 - I.E.S. Pablo de Olavide La Carolina Jaén 58 23005049 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 29007214 - I.E.S. Sierra Almijara Nerja Málaga 58 29007214 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 29700771 - I.E.S. Guadaiza San Pedro de Alcántara Málaga 58 29700771 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41009044 - I.E.S. Ramón Carande Sevilla Sevilla 58 41009044 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41701043 - I.E.S. Castillo de Cote Montellano Sevilla 58 41701043 03/11/2020 Distribución 8 
E.A. 11001932 - E.A. Cádiz Cádiz 57 11001932 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 11003217 - I.E.S. Alvar Núñez Jerez de la Frontera Cádiz 57 11003217 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 14700377 - I.E.S. Carmen Pantión Priego de Córdoba Córdoba 57 14700377 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 18004801 - I.E.S. Padre Poveda Guadix Granada 57 18004801 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 18008841 - I.E.S. Cartuja Granada Granada 57 18008841 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 18010185 - I.E.S. Alhambra Granada Granada 57 18010185 03/11/2020 Distribución 8 
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I.E.S. 18700761 - I.E.S. Alpujarra Órgiva Granada 57 18700761 03/11/2020 Distribución 8 
E.A. 23002462 - E.A. José Nogué Jaén Jaén 57 23002462 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 29010201 - I.E.S. Belén Málaga Málaga 57 29010201 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41003741 - I.E.S. Miguel de Mañara San José de la Rinconada Sevilla 57 41003741 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41700041 - I.E.S. Triana Sevilla Sevilla 57 41700041 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41700920 - I.E.S. Pepe Ruiz Vela Villaverde del Río Sevilla 57 41700920 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 11008471 - I.E.S. Salmedina Chipiona Cádiz 56 11008471 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 11700135 - I.E.S. Levante Algeciras Cádiz 56 11700135 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 11700421 - I.E.S. Casas Viejas Benalup-Casas Viejas Cádiz 56 11700421 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 14004971 - I.E.S. Antonio Galán Acosta Montoro Córdoba 56 14004971 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 18001147 - I.E.S. José de Mora Baza Granada 56 18001147 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 18005992 - I.E.S. Moraima Loja Granada 56 18005992 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 18700049 - I.E.S. José Martín Recuerda Motril Granada 56 18700049 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 18700232 - I.E.S. Alba Longa Armilla Granada 56 18700232 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 21001028 - I.E.S. San José Cortegana Huelva 56 21001028 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 21700371 - I.E.S. Diego Rodríguez Estrada San Juan del Puerto Huelva 56 21700371 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 23000106 - I.E.S. Alfonso XI Alcalá la Real Jaén 56 23000106 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 29007241 - I.E.S. El Chaparil Nerja Málaga 56 29007241 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 11700482 - I.E.S. Vega de Guadalete La Barca de la Florida Cádiz 55 11700482 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 14005560 - I.E.S. Aljanadic Posadas Córdoba 55 14005560 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 14008068 - I.E.S. Cárbula Almodóvar del Río Córdoba 55 14008068 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 14700161 - I.E.S. Medina Azahara Córdoba Córdoba 55 14700161 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 21001910 - I.E.S. Alonso Sánchez Huelva Huelva 55 21001910 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 21003128 - I.E.S. Carabelas Palos de la Frontera Huelva 55 21003128 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 29000062 - I.E.S. Capellanía Alhaurín de la Torre Málaga 55 29000062 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 29701261 - I.E.S. Fuente Luna Pizarra Málaga 55 29701261 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41000594 - I.E.S. Nicolás Copérnico Écija Sevilla 55 41000594 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41700427 - I.E.S. Azahar Sevilla Sevilla 55 41700427 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41701262 - I.E.S. El Molinillo Guillena Sevilla 55 41701262 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 04700481 - I.E.S. Pablo Ruiz Picasso El Ejido Almería 54 04700481 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 11005755 - I.E.S. José Cadalso San Roque Cádiz 54 11005755 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 11007910 - I.E.S. San Juan de Dios Medina-Sidonia Cádiz 54 11007910 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 11008461 - I.E.S. La Atalaya Conil de la Frontera Cádiz 54 11008461 03/11/2020 Distribución 8 
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I.E.S. 11700196 - I.E.S. Cristóbal Colón Sanlúcar de Barrameda Cádiz 54 11700196 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 11700500 - I.E.S. Carlos III Prado del Rey Cádiz 54 11700500 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 14007350 - I.E.S. Ingeniero Juan de la Cierva Puente Genil Córdoba 54 14007350 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 18000891 - I.E.S. Clara Campoamor Peligros Granada 54 18000891 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 18700360 - I.E.S. Arjé Chauchina Granada 54 18700360 03/11/2020 Distribución 8 
C.P.I.F.P. 21002628 - C.P.I.F.P. Profesor Rodríguez Casado Palos de la Frontera Huelva 54 21002628 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 21003165 - I.E.S. Diego Angulo Valverde del Camino Huelva 54 21003165 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 23000261 - I.E.S. Ciudad de Arjona Arjona Jaén 54 23000261 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 23000817 - I.E.S. Santísima Trinidad Baeza Jaén 54 23000817 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41701298 - I.E.S. Torre del Rey Pilas Sevilla 54 41701298 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41701341 - I.E.S. María Inmaculada Mairena del Alcor Sevilla 54 41701341 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41701419 - I.E.S. Itálica Santiponce Sevilla 54 41701419 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41701626 - I.E.S. Cavaleri Mairena del Aljarafe Sevilla 54 41701626 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 04700454 - I.E.S. Maestro Padilla Almería Almería 53 04700454 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 04700508 - I.E.S. José Marín Vélez-Rubio Almería 53 04700508 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 11000605 - I.E.S. Torre del Tajo Barbate Cádiz 53 11000605 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 11007545 - I.E.S. Castillo de Matrera Villamartín Cádiz 53 11007545 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 11700172 - I.E.S. Santa Isabel de Hungría Jerez de la Frontera Cádiz 53 11700172 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 14005912 - I.E.S. Fernando III El Santo Priego de Córdoba Córdoba 53 14005912 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 18001081 - I.E.S. Laurel de la Reina La Zubia Granada 53 18001081 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 18005141 - I.E.S. La Sagra Huéscar Granada 53 18005141 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 18009249 - I.E.S. Severo Ochoa Granada Granada 53 18009249 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 21700401 - I.E.S. Dolmen de Soto Trigueros Huelva 53 21700401 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 21700551 - I.E.S. Juan Antonio Pérez Mercader Corrales Huelva 53 21700551 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41006924 - I.E.S. Fernando de Herrera Sevilla Sevilla 53 41006924 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41700919 - I.E.S. Ramón y Cajal Tocina Sevilla 53 41700919 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41700968 - I.E.S. Torre de los Guzmanes La Algaba Sevilla 53 41700968 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41701547 - I.E.S. Doña Leonor de Guzmán Alcalá de Guadaíra Sevilla 53 41701547 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 04001825 - I.E.S. Sierra de Gádor Berja Almería 52 04001825 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 11005287 - I.E.S. Wenceslao Benítez San Fernando Cádiz 52 11005287 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 14006345 - I.E.S. Profesor Tierno Galván La Rambla Córdoba 52 14006345 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 14700717 - I.E.S. Ategua Castro del Río Córdoba 52 14700717 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 18004793 - I.E.S. Pedro Antonio de Alarcón Guadix Granada 52 18004793 03/11/2020 Distribución 8 
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I.E.S. 18009195 - I.E.S. Mariana Pineda Granada Granada 52 18009195 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 18009778 - I.E.S. Alonso Cano Dúrcal Granada 52 18009778 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 21700061 - I.E.S. Catedrático Pulido Rubio Bonares Huelva 52 21700061 03/11/2020 Distribución 8 
I.E.S. 41011491 - I.E.S. Galileo Galilei Dos Hermanas Sevilla 52 41011491 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41701651 - I.E.S. Virgen de la Soledad Pilas Sevilla 52 41701651 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41701997 - I.E.S. José María Infantes Utrera Sevilla 52 41701997 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41702059 - I.E.S. Laguna de Tollón El Cuervo de Sevilla Sevilla 52 41702059 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 04003135 - I.E.S. Juan Rubio Ortiz Macael Almería 51 04003135 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 11000381 - I.E.S. Ventura Morón Algeciras Cádiz 51 11000381 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 11006693 - I.E.S. Las Cumbres Ubrique Cádiz 51 11006693 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 11700433 - I.E.S. Profesor Antonio Muro Puerto Real Cádiz 51 11700433 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 14000021 - I.E.S. Profesor Andrés Bojollo Puente Genil Córdoba 51 14000021 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 14000689 - I.E.S. Mario López Bujalance Córdoba 51 14000689 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 18001834 - I.E.S. Emilio Muñoz Cogollos Vega Granada 51 18001834 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 18700499 - I.E.S. Puerta del Mar Almuñécar Granada 51 18700499 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 21002483 - I.E.S. Vázquez Díaz Nerva Huelva 51 21002483 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 23005979 - I.E.S. Himilce Linares Jaén 51 23005979 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29700035 - I.E.S. Profesor Gonzalo Huesa Ronda Málaga 51 29700035 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41700971 - I.E.S. Burguillos Burguillos Sevilla 51 41700971 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 11006668 - I.E.S. Fuente Alta Algodonales Cádiz 50 11006668 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 11007685 - I.E.S. El Picacho Sanlúcar de Barrameda Cádiz 50 11007685 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 11700184 - I.E.S. Hozgarganta Jimena de la Frontera Cádiz 50 11700184 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 11701140 - I.E.S. Sofía Jerez de la Frontera Cádiz 50 11701140 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 14003551 - I.E.S. Francisco de los Ríos Fernán Núñez Córdoba 50 14003551 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 18000519 - I.E.S. Nazarí Salobreña Granada 50 18000519 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 18003004 - I.E.S. Arabuleila Cúllar Vega Granada 50 18003004 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 18005153 - I.E.S. Alquivira Huéscar Granada 50 18005153 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 18009961 - I.E.S. Mediterráneo Salobreña Granada 50 18009961 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 18700463 - I.E.S. Al-Ándalus Almuñécar Granada 50 18700463 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 23005153 - I.E.S. Sierra Mágina Mancha Real Jaén 50 23005153 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29700795 - I.E.S. Ciudad Jardín Málaga Málaga 50 29700795 10/11/2020 Distribución 9 

I.E.S. 
41701924 - I.E.S. Profesor Juan Antonio Carrillo 
Salcedo Morón de la Frontera Sevilla 50 41701924 10/11/2020 Distribución 9 

I.E.S. 04001497 - I.E.S. Mediterráneo Garrucha Almería 49 04001497 10/11/2020 Distribución 9 
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I.E.S. 04006045 - I.E.S. Mar Mediterráneo Aguadulce Almería 49 04006045 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 04700521 - I.E.S. El Alquián El Alquián Almería 49 04700521 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 14008056 - I.E.S. San Álvaro Córdoba Córdoba 49 14008056 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 18007058 - I.E.S. Julio Rodríguez Motril Granada 49 18007058 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 18700724 - I.E.S. La Laguna Padul Granada 49 18700724 10/11/2020 Distribución 9 
E.A. 21004145 - E.A. León Ortega Huelva Huelva 49 21004145 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 23700323 - I.E.S. Doctor Francisco Marín Siles Jaén 49 23700323 10/11/2020 Distribución 9 
C.C. 41004113 - C.C. Virgen de los Reyes Sevilla Sevilla 49 41004113 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41701031 - I.E.S. Herrera Herrera Sevilla 49 41701031 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41701754 - I.E.S. Mariana de Pineda Dos Hermanas Sevilla 49 41701754 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 04000250 - I.E.S. Cardenal Cisneros Albox Almería 48 04000250 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 04700053 - I.E.S. Juan Goytisolo Carboneras Almería 48 04700053 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 11004039 - I.E.S. Sidón Medina-Sidonia Cádiz 48 11004039 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 14700501 - I.E.S. Don Diego de Bernuy Benamejí Córdoba 48 14700501 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 23005141 - I.E.S. Cástulo Linares Jaén 48 23005141 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 23700581 - I.E.S. Sierra de Segura Beas de Segura Jaén 48 23700581 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29701325 - I.E.S. Profesor Pablo del Saz Marbella Málaga 48 29701325 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41006951 - I.E.S. Luca de Tena Sevilla Sevilla 48 41006951 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41011713 - I.E.S. Hipatia Mairena del Aljarafe Sevilla 48 41011713 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41701390 - I.E.S. Sotero Hernández San Juan de Aznalfarache Sevilla 48 41701390 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 04700156 - I.E.S. Bahía de Almería Almería Almería 47 04700156 10/11/2020 Distribución 9 
C.P.I.F.P. 11009487 - C.P.I.F.P. Marítimo Zaporito San Fernando Cádiz 47 11009487 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29000694 - I.E.S. Las Flores Álora Málaga 47 29000694 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29005953 - I.E.S. Vicente Espinel Málaga Málaga 47 29005953 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29700102 - I.E.S. Miraflores de los Ángeles Málaga Málaga 47 29700102 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29700230 - I.E.S. Dr. Rodríguez Delgado Ronda Málaga 47 29700230 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29700761 - I.E.S. Alta Axarquía Periana Málaga 47 29700761 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29701003 - I.E.S. Jarifa Cártama Málaga 47 29701003 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41007230 - I.E.S. Carlos Haya Sevilla Sevilla 47 41007230 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41701250 - I.E.S. Alarifes Ruiz Florindo Fuentes de Andalucía Sevilla 47 41701250 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41701730 - I.E.S. Alminar Bollullos de la Mitación Sevilla 47 41701730 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 14000343 - I.E.S. Villarrubia Villarrubia Córdoba 46 14000343 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 14005493 - I.E.S. Florencio Pintado Peñarroya-Pueblonuevo Córdoba 46 14005493 10/11/2020 Distribución 9 
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I.E.S. 23003983 - I.E.S. Santo Reino Torredonjimeno Jaén 46 23003983 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 23700852 - I.E.S. Ntra. Sra. de Alharilla Porcuna Jaén 46 23700852 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41017673 - I.E.S. Palomares Palomares del Río Sevilla 46 41017673 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41700865 - I.E.S. El Carmen Cazalla de la Sierra Sevilla 46 41700865 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 04700511 - I.E.S. Río Andarax Almería Almería 45 04700511 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 11006671 - I.E.S. Zaframagón Olvera Cádiz 45 11006671 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 11701188 - I.E.S. San Lucas Sanlúcar de Barrameda Cádiz 45 11701188 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 23004252 - I.E.S. San Juan de la Cruz Úbeda Jaén 45 23004252 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41701559 - I.E.S. Europa Arahal Sevilla 45 41701559 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 04700351 - I.E.S. Alto Almanzora Tíjola Almería 44 04700351 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 14000847 - I.E.S. Aguilar y Eslava Cabra Córdoba 44 14000847 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 18700347 - I.E.S. La Contraviesa Albuñol Granada 44 18700347 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 23700335 - I.E.S. Acebuche Torredonjimeno Jaén 44 23700335 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 23700566 - I.E.S. Virgen del Collado Santisteban del Puerto Jaén 44 23700566 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29005928 - I.E.S. Nuestra Señora de la Victoria Málaga Málaga 44 29005928 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41002441 - I.E.S. Guadalquivir Lora del Río Sevilla 44 41002441 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41009019 - I.E.S. Mateo Alemán San Juan de Aznalfarache Sevilla 44 41009019 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41701079 - I.E.S. Flavio Irnitano El Saucejo Sevilla 44 41701079 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 14005501 - I.E.S. Alto Guadiato Peñarroya-Pueblonuevo Córdoba 43 14005501 10/11/2020 Distribución 9 
E.A. 14007647 - E.A. Dionisio Ortiz Córdoba Córdoba 43 14007647 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 18700013 - I.E.S. Fray Luis de Granada Granada Granada 43 18700013 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 18700487 - I.E.S. Hiponova Montefrío Granada 43 18700487 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 23005372 - I.E.S. Guadalentín Pozo Alcón Jaén 43 23005372 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29010869 - I.E.S. José Navarro y Alba Archidona Málaga 43 29010869 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41007357 - I.E.S. Vicente Aleixandre Sevilla Sevilla 43 41007357 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41010541 - I.E.S. Joaquín Turina Sevilla Sevilla 43 41010541 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41700907 - I.E.S. Castillo de Luna La Puebla de Cazalla Sevilla 43 41700907 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 11002651 - I.E.S. Botánico San Fernando Cádiz 42 11002651 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 11700287 - I.E.S. La Caleta Cádiz Cádiz 42 11700287 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 21003323 - I.E.S. Diego Macías Calañas Huelva 42 21003323 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 21700204 - I.E.S. Campo de Tejada Paterna del Campo Huelva 42 21700204 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 23001287 - I.E.S. Martín Halaja La Carolina Jaén 42 23001287 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 23700244 - I.E.S. Gil de Zático Torreperogil Jaén 42 23700244 10/11/2020 Distribución 9 
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I.E.S. 29011229 - I.E.S. Valle del Sol Álora Málaga 42 29011229 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41008519 - I.E.S. Bellavista Sevilla Sevilla 42 41008519 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41701134 - I.E.S. Lago Ligur Isla Mayor Sevilla 42 41701134 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 14004105 - I.E.S. Padre Juan Ruiz Hinojosa del Duque Córdoba 41 14004105 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 14004981 - I.E.S. Santos Isasa Montoro Córdoba 41 14004981 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 23700487 - I.E.S. Almicerán Peal de Becerro Jaén 41 23700487 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29700060 - I.E.S. Mayorazgo Málaga Málaga 41 29700060 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41701638 - I.E.S. Al-Iscar Villanueva del Ariscal Sevilla 41 41701638 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 11002079 - I.E.S. Francisco Javier de Uriarte El Puerto de Santa María Cádiz 40 11002079 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 11700470 - I.E.S. Fuente Grande Alcalá del Valle Cádiz 40 11700470 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29700618 - I.E.S. Serranía Alozaina Málaga 40 29700618 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 04000331 - I.E.S. El Parador El Parador de las Hortichuelas Almería 39 04000331 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 18008257 - I.E.S. Jiménez de Quesada Santa Fe Granada 39 18008257 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 18700359 - I.E.S. Alcrebite Baza Granada 39 18700359 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 23005074 - I.E.S. Peña del Águila Mancha Real Jaén 39 23005074 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 23700426 - I.E.S. Cañada de las Fuentes Quesada Jaén 39 23700426 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29700527 - I.E.S. Jardines de Puerta Oscura Málaga Málaga 39 29700527 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 04002532 - I.E.S. Sierra Nevada Fiñana Almería 38 04002532 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 21700319 - I.E.S. Puerta de Andalucía Santa Olalla del Cala Huelva 38 21700319 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 23700499 - I.E.S. Nieves López Pastor Villanueva del Arzobispo Jaén 38 23700499 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29011734 - I.E.S. Andrés Pérez Serrano Cortes de la Frontera Málaga 38 29011734 10/11/2020 Distribución 9 
I.P.E.P. 29701301 - I.P.E.P. Málaga Málaga Málaga 38 29701301 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41012225 - I.E.S. Ítaca Tomares Sevilla 38 41012225 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41701055 - I.E.S. Fuente Nueva Morón de la Frontera Sevilla 38 41701055 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 11700780 - I.E.S. Paterna Paterna de Rivera Cádiz 37 11700780 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 14003708 - I.E.S. Lope de Vega Fuente Obejuna Córdoba 37 14003708 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 23700220 - I.E.S. La Pandera Los Villares Jaén 37 23700220 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 23700542 - I.E.S. Antonio de Mendoza Alcalá la Real Jaén 37 23700542 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29001421 - I.E.S. Luis Barahona de Soto Archidona Málaga 37 29001421 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 14006576 - I.E.S. Arcelacis Santaella Córdoba 36 14006576 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 18000842 - I.E.S. Alhendín Alhendín Granada 36 18000842 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 18008464 - I.E.S. Ulyssea Ugíjar Granada 36 18008464 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 18009419 - I.E.S. Valle de Lecrín Dúrcal Granada 36 18009419 10/11/2020 Distribución 9 
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I.E.S. 29701431 - I.E.S. La Cala de Mijas Mijas Málaga 36 29701431 10/11/2020 Distribución 9 
I.P.E.P. 41702084 - I.P.E.P. Sevilla Sevilla Sevilla 36 41702084 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 23006029 - I.E.S. Francisco de los Cobos Úbeda Jaén 35 23006029 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29700746 - I.E.S. Mediterráneo Málaga Málaga 35 29700746 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41001719 - I.E.S. El Arenal Dos Hermanas Sevilla 35 41001719 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41700750 - I.E.S. Maestro Francisco Gallardo Los Corrales Sevilla 35 41700750 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 14004099 - I.E.S. Jerez y Caballero Hinojosa del Duque Córdoba 34 14004099 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41701365 - I.E.S. Federico García Lorca La Puebla de Cazalla Sevilla 34 41701365 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41701675 - I.E.S. Joaquín Romero Murube Sevilla Sevilla 34 41701675 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 21003736 - I.E.S. del Andévalo Puebla de Guzmán Huelva 33 21003736 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 23700359 - I.E.S. Abula Vilches Jaén 33 23700359 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29701416 - I.E.S. Las Salinas Fuengirola Málaga 33 29701416 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41009068 - I.E.S. Antonio Domínguez Ortiz Sevilla Sevilla 33 41009068 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 11006486 - I.E.S. Fuerte de Cortadura Cádiz Cádiz 32 11006486 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 11700159 - I.E.S. Alventus Trebujena Cádiz 32 11700159 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 23000180 - I.E.S. Torre Olvidada Torredelcampo Jaén 32 23000180 10/11/2020 Distribución 9 
C.C. 41007114 - C.C. Híspalis Sevilla Sevilla 32 41007114 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 04700259 - I.E.S. Cerro Milano Alhama de Almería Almería 31 04700259 10/11/2020 Distribución 9 
E.A. 18007083 - E.A. Palacio Ventura Motril Granada 31 18007083 10/11/2020 Distribución 9 
I.P.E.P. 21700046 - I.P.E.P. Huelva Huelva Huelva 31 21700046 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 23700256 - I.E.S. Puerta de Arenas Campillo de Arenas Jaén 31 23700256 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 23700414 - I.E.S. Villa de Santiago Santiago de la Espada Jaén 31 23700414 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 23700347 - I.E.S. Sierra Sur Valdepeñas de Jaén Jaén 30 23700347 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 04001931 - I.E.S. Valle del Almanzora Cantoria Almería 29 04001931 10/11/2020 Distribución 9 
E.A. 11000447 - E.A. Algeciras Algeciras Cádiz 29 11000447 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 11700305 - I.E.S. Pedro Sáinz de Andino Alcalá de los Gazules Cádiz 29 11700305 10/11/2020 Distribución 9 
I.P.E.P. 14700018 - I.P.E.P. Córdoba Córdoba Córdoba 29 14700018 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 18700323 - I.E.S. Beatriz Galindo La Latina Motril Granada 29 18700323 10/11/2020 Distribución 9 
I.P.E.P. 11700317 - I.P.E.P. Cádiz Cádiz Cádiz 28 11700317 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 04005533 - I.E.S. Valle de Andarax Canjáyar Almería 27 04005533 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 21000310 - I.E.S. La Alborá Alosno Huelva 26 21000310 10/11/2020 Distribución 9 
I.P.E.P. 04700651 - I.P.E.P. Almería Almería Almería 25 04700651 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 18700694 - I.E.S. Bulyana Pulianas Granada 25 18700694 10/11/2020 Distribución 9 
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I.E.S. 
11005743 - I.E.S. Escuela de Hostelería San 
Roque San Roque Cádiz 24 11005743 10/11/2020 Distribución 9 

E.A. 23000842 - E.A. Gaspar Becerra Baeza Jaén 24 23000842 10/11/2020 Distribución 9 
I.P.E.P. 18111111 - I.P.E.P. Granada Granada Granada 23 18111111 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 21700587 - I.E.S. San Miguel Jabugo Huelva 23 21700587 10/11/2020 Distribución 9 
I.P.E.P. 23600021 - I.P.E.P. Jaén Jaén Jaén 23 23600021 10/11/2020 Distribución 9 
E.A. 18004823 - E.A. Guadix Granada 22 18004823 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 23700268 - I.E.S. El Yelmo Cortijos Nuevos Jaén 22 23700268 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 04700417 - I.E.S. Río Aguas Sorbas Almería 21 04700417 10/11/2020 Distribución 9 
E.A. 18005131 - E.A. Huéscar Huéscar Granada 21 18005131 10/11/2020 Distribución 9 
E.A. 23004276 - E.A. Casa de las Torres Úbeda Jaén 21 23004276 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 18700682 - I.E.S. Sulayr Pitres Granada 20 18700682 10/11/2020 Distribución 9 

C.C. 
11001749 - C.C. Institución Provincial Fernando 
Quiñones Cádiz Cádiz 16 11001749 10/11/2020 Distribución 9 

S.I.P.E.P. 11701206 - S.I.P.E.P. Entre dos aguas Algeciras Cádiz 13 11701206 10/11/2020 Distribución 9 
S.I.P.E.P. 23700396 - S.I.P.E.P. Fanny Rubio Linares Jaén 12 23700396 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29701295 - I.E.S. Salvador Rueda Vélez-Málaga Málaga 52 29701295 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 14700420 - I.E.S. Miguel de Cervantes Lucena Córdoba 51 14700420 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 21700575 - I.E.S. Galeón Isla Cristina Huelva 50 21700575 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 04000122 - I.E.S. San Isidro San Isidro de Níjar Almería 48 04000122 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29701246 - I.E.S. Manuel Alcántara Málaga Málaga 46 29701246 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29701428 - I.E.S. Mercedes Labrador Fuengirola Málaga 45 29701428 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 11001208 - I.E.S. Ciudad de Algeciras Algeciras Cádiz 42 11001208 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29004109 - I.E.S. Torre Almenara Mijas Málaga 42 29004109 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41702138 - I.E.S. Profesor Juan Bautista El Viso del Alcor Sevilla 42 41702138 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.E.E. 29003646 - C.E.E.E. Santa Rosa de Lima Málaga Málaga 41 29003646 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41702096 - I.E.S. Leonardo da Vinci Sevilla Sevilla 36 41702096 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 18700414 - I.E.S. Alfaguara Loja Granada 35 18700414 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 23000143 - I.E.S. Hermanos Medina Rivilla Bailén Jaén 35 23000143 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 29011886 - C.E.I.P. Reina Sofía Antequera Málaga 35 29011886 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.E.E. 04000985 - C.E.E.E. Provincial Princesa Sofía Almería Almería 34 04000985 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 11700822 - I.E.S. Antonio de la Torre El Puerto de Santa María Cádiz 34 11700822 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41702175 - I.E.S. Aznalcóllar Aznalcóllar Sevilla 34 41702175 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 14700481 - I.E.S. Puente de Alcolea Alcolea Córdoba 33 14700481 10/11/2020 Distribución 9 
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I.E.S. 21700368 - I.E.S. Francisco Garfias Moguer Huelva 33 21700368 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 11700640 - I.E.S. Vía Verde Puerto Serrano Cádiz 32 11700640 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 11701164 - I.E.S. Astaroth Rota Cádiz 32 11701164 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.E.E. 18009766 - C.E.E.E. Jean Piaget Ogíjares Granada 32 18009766 10/11/2020 Distribución 9 

I.E.S. 29701222 - I.E.S. Poetas Andaluces 
Arroyo de la Miel-Benalmádena 
Costa Málaga 32 29701222 10/11/2020 Distribución 9 

I.E.S. 29701091 - I.E.S. Guadalmedina Málaga Málaga 31 29701091 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 14700444 - I.E.S. Nuestra Señora de la Estrella Villa del Río Córdoba 30 14700444 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29701121 - I.E.S. Villa de Mijas Mijas Málaga 30 29701121 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.E.E. 21001545 - C.E.E.E. Sagrada Familia Huelva Huelva 29 21001545 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 14700365 - I.E.S. Miguel Crespo Fernán Núñez Córdoba 28 14700365 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 14700705 - I.E.S. Guadalquivir Córdoba Córdoba 28 14700705 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41701444 - I.E.S. Siglo XXI Sevilla Sevilla 28 41701444 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 11700721 - I.E.S. Blas Infante San Fernando Cádiz 27 11700721 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 11700834 - I.E.S. Las Banderas El Puerto de Santa María Cádiz 27 11700834 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41702114 - I.E.S. Pablo de Olavide La Luisiana Sevilla 27 41702114 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.E.E. 11003734 - C.E.E.E. Virgen del Amparo La Línea de la Concepción Cádiz 26 11003734 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 21700541 - I.E.S. La Campiña Beas Huelva 26 21700541 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29701106 - I.E.S. Ciudad de Melilla Málaga Málaga 26 29701106 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 11701127 - I.E.S. Dra. Josefa de los Reyes Jerez de la Frontera Cádiz 25 11701127 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 14000501 - I.E.S. Dionisio Alcalá Galiano Cabra Córdoba 25 14000501 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 14700353 - I.E.S. Duque de Rivas Hornachuelos Córdoba 25 14700353 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 14700432 - I.E.S. La Soledad Villafranca de Córdoba Córdoba 25 14700432 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 18700611 - I.E.S. Fernando de los Ríos Fuente Vaqueros Granada 25 18700611 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 21700617 - I.E.S. Tres Molinos Villanueva de los Castillejos Huelva 25 21700617 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29701118 - I.E.S. Carlinda Málaga Málaga 25 29701118 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 11000630 - I.E.S. Sierra de Lijar Olvera Cádiz 24 11000630 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 18700566 - I.E.S. La Paz Granada Granada 24 18700566 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 18700621 - I.E.S. Isabel La Católica Guadahortuna Granada 24 18700621 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 04700430 - I.E.S. Virgen del Mar Adra Almería 23 04700430 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 14700651 - I.E.S. Ricardo Delgado Vizcaíno Pozoblanco Córdoba 23 14700651 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 21700514 - I.E.S. Puerta del Andévalo San Bartolomé de la Torre Huelva 23 21700514 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.E.E. 41009950 - C.E.E.E. Directora Mercedes Sanromá Sevilla Sevilla 23 41009950 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41701420 - I.E.S. Inmaculada Vieira Sevilla Sevilla 23 41701420 10/11/2020 Distribución 9 
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C.E.E.E. 11000204 - C.E.E.E. Virgen de la Esperanza Algeciras Cádiz 21 11000204 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.E.E. 41004940 - C.E.E.E. Virgen Macarena Sevilla Sevilla 21 41004940 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 18700542 - I.E.S. Veleta Granada Granada 20 18700542 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 21700447 - I.E.S. José M. Morón y Barrientos Cumbres Mayores Huelva 20 21700447 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.E.E. 11008291 - C.E.E.E. Ntra. Sra. de la Merced Jerez de la Frontera Cádiz 19 11008291 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 14700675 - I.E.S. Cecilio Jiménez El Viso Córdoba 19 14700675 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 18700608 - I.E.S. Avenmoriel Benamaurel Granada 19 18700608 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 23700657 - I.E.S. Pablo Rueda Castillo de Locubín Jaén 18 23700657 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.E.E. 11008240 - C.E.E.E. Sordos Jerez de la Frontera Cádiz 16 11008240 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.E.E. 11008306 - C.E.E.E. Pueblos Blancos Villamartín Cádiz 14 11008306 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.E.E. 14001980 - C.E.E.E. Virgen de la Esperanza Córdoba Córdoba 14 14001980 10/11/2020 Distribución 9 
C.C. 41005270 - C.C. Virgen de la Esperanza Sevilla Sevilla 11 41005270 10/11/2020 Distribución 9 
S.E.S.O. 29002836 - S.E.S.O. (del IES. LOS MANATIALES) Torremolinos Málaga 3 29002836 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 04002684 - C.E.I.P. San José de Calasanz Huércal-Overa Almería 50 04002684 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 04004462 - C.E.I.P. Torremar Retamar Almería 49 04004462 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 23002486 - C.E.I.P. Cándido Nogales Jaén Jaén 49 23002486 10/11/2020 Distribución 9 

C.E.I.P. 29010109 - C.E.I.P. Poeta Salvador Rueda 
Arroyo de la Miel-Benalmádena 
Costa Málaga 49 29010109 10/11/2020 Distribución 9 

C.E.I.P. 29011382 - C.E.I.P. Las Cañadas Las Lagunas Málaga 49 29011382 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 41003017 - C.E.I.P. Rodríguez Marín Osuna Sevilla 49 41003017 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41702023 - I.E.S. Cantely Dos Hermanas Sevilla 49 41702023 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 41002116 - C.E.I.P. Fernando Feliú Gerena Sevilla 48 41002116 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 29003889 - C.E.I.P. Ramón Simonet Málaga Málaga 47 29003889 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 41008362 - C.E.I.P. Maestro José Fuentes Sevilla Sevilla 47 41008362 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 29006866 - C.E.I.P. José Banús Nueva-Andalucía Málaga 46 29006866 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 04003810 - C.E.I.P. Las Lomas Roquetas de Mar Almería 45 04003810 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 04004401 - C.E.I.P. Reyes Católicos Vera Almería 45 04004401 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 41010964 - C.E.I.P. El Manantial Sevilla Sevilla 44 41010964 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 11006425 - C.E.I.P. Elio Antonio de Nebrija Jerez de la Frontera Cádiz 43 11006425 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 11007557 - C.E.I.P. La Unión Jerez de la Frontera Cádiz 43 11007557 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 18000453 - C.E.I.P. Sagrado Corazón de Jesús Alhendín Granada 43 18000453 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 04004577 - C.E.I.P. Las Salinas Roquetas de Mar Almería 42 04004577 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 11000435 - C.E.I.P. Puerta del Mar Algeciras Cádiz 42 11000435 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41701201 - I.E.S. Virgen del Rosario Benacazón Sevilla 42 41701201 10/11/2020 Distribución 9 
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C.E.I.P. 21000048 - C.E.I.P. Profesor Tierno Galván Corrales Huelva 41 21000048 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 21000863 - C.E.I.P. Juan Ramón Jiménez Cartaya Huelva 41 21000863 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 21700435 - I.E.S. Sebastián Fernández Cartaya Huelva 41 21700435 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 29003397 - C.E.I.P. Ciudad de Jaén Churriana Málaga 41 29003397 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29008802 - I.E.S. Galileo Alhaurín de la Torre Málaga 41 29008802 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 41001987 - C.E.I.P. Santa Teresa Estepa Sevilla 41 41001987 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 41004401 - C.E.I.P. Jacarandá Sevilla Sevilla 41 41004401 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 41007679 - C.E.I.P. Tomás de Ybarra Tomares Sevilla 41 41007679 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41701663 - I.E.S. Pino Rueda Umbrete Sevilla 41 41701663 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 04004383 - C.E.I.P. Torrequebrada Aguadulce Almería 40 04004383 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 04004449 - C.E.I.P. Joaquín Visiedo Viator Almería 40 04004449 10/11/2020 Distribución 9 

C.E.I.P. 29001637 - C.E.I.P. El Tomillar 
Arroyo de la Miel-Benalmádena 
Costa Málaga 40 29001637 10/11/2020 Distribución 9 

C.E.I.P. 29005047 - C.E.I.P. Pintor Félix Revello de Toro Málaga Málaga 40 29005047 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 29007901 - C.E.I.P. María Teresa León San Pedro de Alcántara Málaga 40 29007901 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29700916 - I.E.S. Costa del Sol Torremolinos Málaga 40 29700916 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 04000857 - C.E.I.P. Europa Almería Almería 39 04000857 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 04002180 - C.E.I.P. Santa María del Águila Santa María del Águila Almería 39 04002180 10/11/2020 Distribución 9 
C.P.R. 04003691 - C.P.R. Campo de Níjar Norte Puebloblanco Almería 39 04003691 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 04005326 - C.E.I.P. Mar Mediterráneo Almería Almería 39 04005326 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 04006151 - C.E.I.P. Laimún El Ejido Almería 39 04006151 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 04009381 - C.E.I.P. Posidonia Roquetas de Mar Almería 39 04009381 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 04601701 - C.E.I.P. Federico García Lorca Las Cabañuelas Almería 39 04601701 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 04601798 - C.E.I.P. La Libertad Campohermoso Almería 39 04601798 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 11000231 - I.E.S. Bahía de Algeciras Algeciras Cádiz 39 11000231 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 11700949 - I.E.S. Vicente Aleixandre Barbate Cádiz 39 11700949 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 14001724 - C.E.I.P. Al-Ándalus Córdoba Córdoba 39 14001724 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 14006141 - C.E.I.P. Agustín Rodríguez Puente Genil Córdoba 39 14006141 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 14600711 - C.E.I.P. Antonio Machado Lucena Córdoba 39 14600711 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 21002422 - C.E.I.P. Pedro Alonso Niño Moguer Huelva 39 21002422 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 21700393 - I.E.S. Clara Campoamor Huelva Huelva 39 21700393 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 21700423 - I.E.S. San Antonio Bollullos Par del Condado Huelva 39 21700423 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29701350 - I.E.S. Christine Picasso Málaga Málaga 39 29701350 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 41001847 - C.E.I.P. Miguel de Cervantes Écija Sevilla 39 41001847 10/11/2020 Distribución 9 
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C.E.I.P. 41003251 - C.E.I.P. Miguel Rueda Paradas Sevilla 39 41003251 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 41008830 - C.E.I.P. Juan Ramón Jiménez Tomares Sevilla 39 41008830 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 04003551 - C.E.I.P. Emilio Zurano Muñoz Pulpí Almería 38 04003551 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 04004553 - C.E.I.P. Virgen de la Paz Puebla de Vícar Almería 38 04004553 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 11007090 - C.E.I.P. Maestro Eduardo Lobillo Rota Cádiz 38 11007090 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.PR. 11008011 - C.E.PR. Arquitecto Leoz Puerto Real Cádiz 38 11008011 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 14004488 - C.E.I.P. Ntra. Sra. de Araceli Lucena Córdoba 38 14004488 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 14600966 - C.E.I.P. Mediterráneo Córdoba Córdoba 38 14600966 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 21600751 - C.E.I.P. García Lorca Huelva Huelva 38 21600751 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 21700642 - I.E.S. La Ribera Almonte Huelva 38 21700642 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 23004185 - C.E.I.P. Gloria Fuertes Jaén Jaén 38 23004185 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 29002125 - C.E.I.P. La Campiña Estación (Cártama) Málaga 38 29002125 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 29002800 - C.E.I.P. Ntra. Sra. del Carmen Estepona Málaga 38 29002800 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 29004687 - C.E.I.P. Virgen de Belén Málaga Málaga 38 29004687 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 29008875 - C.E.I.P. Maruja Mallo Alhaurín de la Torre Málaga 38 29008875 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 29009132 - C.E.I.P. María del Mar Romera La Cala del Moral Málaga 38 29009132 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 29009685 - C.E.I.P. García Lorca Málaga Málaga 38 29009685 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 29009703 - C.E.I.P. Blas Infante Málaga Málaga 38 29009703 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 29010195 - C.E.I.P. Al-Ándalus San Pedro de Alcántara Málaga 38 29010195 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 29601896 - C.E.I.P. San Miguel Torremolinos Málaga 38 29601896 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 29701258 - I.E.S. Rafael Pérez Estrada Málaga Málaga 38 29701258 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 41003200 - I.E.S. Joaquín Romero Murube Los Palacios y Villafranca Sevilla 38 41003200 10/11/2020 Distribución 9 

C.E.I.P. 
41007746 - C.E.I.P. Serafín y Joaquín Álvarez 
Quintero Utrera Sevilla 38 41007746 10/11/2020 Distribución 9 

I.E.S. 41701870 - I.E.S. Gelves Gelves Sevilla 38 41701870 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 04003238 - C.E.I.P. Concordia Campohermoso Almería 37 04003238 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 04005818 - C.E.I.P. Tierno Galván El Ejido Almería 37 04005818 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 04006173 - C.E.I.P. La Jarilla Huércal de Almería Almería 37 04006173 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 04006185 - C.E.I.P. Mirasierra Las Norias Almería 37 04006185 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 04007517 - C.E.I.P. Almerimar Ensenada de San Miguel Almería 37 04007517 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 04700673 - I.E.S. Carlos III Aguadulce Almería 37 04700673 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 11006887 - C.E.I.P. San Bernardo Algeciras Cádiz 37 11006887 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 11602964 - C.E.I.P. Mediterráneo Algeciras Cádiz 37 11602964 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 11602991 - C.E.I.P. Montealegre Jerez de la Frontera Cádiz 37 11602991 10/11/2020 Distribución 9 
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I.E.S. 11700810 - I.E.S. La Arboleda El Puerto de Santa María Cádiz 37 11700810 10/11/2020 Distribución 9 
I.E.S. 14000331 - I.E.S. Clara Campoamor Lucena Córdoba 38 14000331 10/11/2020 Distribución 9 

I.E.S. 29006945 - I.E.S. Benalmádena 
Arroyo de la Miel-Benalmádena 
Costa Málaga 50 29006945 10/11/2020 Distribución 9 

C.E.I.P. 29006428 - C.E.I.P. Ciudad Palma de Mallorca Torremolinos Málaga 48 29006428 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 41000430 - C.E.I.P. Vicente Aleixandre La Algaba Sevilla 44 41000430 10/11/2020 Distribución 9 
C.E.I.P. 14001657 - C.E.I.P. Salvador Vinuesa Córdoba Córdoba 37 14001657 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 14003186 - C.E.I.P. Los Califas Córdoba Córdoba 37 14003186 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 18000052 - C.E.I.P. Tínar Albolote Granada 37 18000052 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 18006972 - C.E.I.P. Antonio Garvayo Dinelli Motril Granada 37 18006972 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 18007241 - C.E.I.P. Ramón y Cajal Ogíjares Granada 37 18007241 17/11/2020 Distribución 10 
I.E.S. 18700803 - I.E.S. Blas Infante Ogíjares Granada 37 18700803 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.PR. 21000334 - C.E.PR. José Nogales Aracena Huelva 37 21000334 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 21001326 - C.E.I.P. Manuel Siurot Huelva Huelva 37 21001326 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 29001674 - C.E.I.P. Jacaranda Benalmádena Málaga 37 29001674 17/11/2020 Distribución 10 
I.E.S. 29004080 - I.E.S. Profesor Tomás Hormigo Cancelada Málaga 37 29004080 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 29006143 - C.E.I.P. Clara Campoamor Málaga Málaga 37 29006143 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 29007007 - C.E.I.P. Ntra. Sra. Virgen de la Peña Las Lagunas Málaga 37 29007007 17/11/2020 Distribución 10 
I.E.S. 29007299 - I.E.S. Dunas de las Chapas Marbella Málaga 37 29007299 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 29008243 - C.E.I.P. Mar Argentea Torremolinos Málaga 37 29008243 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 29009296 - C.E.I.P. Rosa de Gálvez Málaga Málaga 37 29009296 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 29009511 - C.E.I.P. Vicente Aleixandre Marbella Málaga 37 29009511 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 29009569 - C.E.I.P. Andalucía Fuengirola Málaga 37 29009569 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 29009697 - C.E.I.P. Paulo Freire Málaga Málaga 37 29009697 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 29010274 - C.E.I.P. Antonio Machado Estepona Málaga 37 29010274 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 29010316 - C.E.I.P. Andalucía Vélez-Málaga Málaga 37 29010316 17/11/2020 Distribución 10 
I.E.S. 29011311 - I.E.S. Eduardo Janeiro Fuengirola Málaga 37 29011311 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 29601732 - C.E.I.P. El Albero Las Lagunas Málaga 37 29601732 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 29602256 - C.E.I.P. Fuente Nueva San Pedro de Alcántara Málaga 37 29602256 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 41000511 - C.E.I.P. San Roque Arahal Sevilla 37 41000511 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 41002256 - C.E.I.P. Ntra. Sra. de los Dolores Herrera Sevilla 37 41002256 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 41007281 - C.E.I.P. Emilio Prados Sevilla Sevilla 37 41007281 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 41008091 - C.E.I.P. Alcalde León Ríos El Viso del Alcor Sevilla 37 41008091 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 41008234 - C.E.I.P. José Payán Garrido San Juan de Aznalfarache Sevilla 37 41008234 17/11/2020 Distribución 10 
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C.E.I.P. 41008283 - C.E.I.P. Clara Campoamor Bormujos Sevilla 37 41008283 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 41008866 - C.E.I.P. Valdés Leal Sevilla Sevilla 37 41008866 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 04002027 - C.E.I.P. Álvarez Sotomayor Cuevas del Almanzora Almería 36 04002027 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 04002258 - C.E.I.P. Santiago Ramón y Cajal El Ejido Almería 36 04002258 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 04005041 - C.E.I.P. Madre de la Luz Almería Almería 36 04005041 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 04007700 - C.E.I.P. La Molina Roquetas de Mar Almería 36 04007700 17/11/2020 Distribución 10 
I.E.S. 04009393 - I.E.S. Retamar Retamar Almería 36 04009393 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 11000162 - C.E.I.P. Santa Teresa de Jesús Algeciras Cádiz 36 11000162 17/11/2020 Distribución 10 
I.E.S. 11001661 - I.E.S. Los Molinos Conil de la Frontera Cádiz 36 11001661 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 11002158 - C.E.I.P. José de la Vega Barrios Chiclana de la Frontera Cádiz 36 11002158 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 11006759 - C.E.I.P. Maestra Carmen Sedofeito Chiclana de la Frontera Cádiz 36 11006759 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 11602848 - C.E.I.P. El Colorado Roche Cádiz 36 11602848 17/11/2020 Distribución 10 
I.E.S. 11701115 - I.E.S. San Telmo Jerez de la Frontera Cádiz 36 11701115 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 14006451 - C.E.I.P. Al-Yussana Lucena Córdoba 36 14006451 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 18008968 - C.E.I.P. Sierra Nevada Granada Granada 36 18008968 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 21000024 - C.E.I.P. Antonio Guerrero Aljaraque Huelva 36 21000024 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 21002239 - C.E.I.P. Alonso Barba Lepe Huelva 36 21002239 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 29003403 - C.E.I.P. Manuel Fernández Churriana Málaga 36 29003403 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 29006386 - C.E.I.P. La Paz Torremolinos Málaga 36 29006386 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 29006908 - C.E.I.P. San Pedro de Alcántara San Pedro de Alcántara Málaga 36 29006908 17/11/2020 Distribución 10 
I.E.S. 29008012 - I.E.S. Joaquín Lobato Torre del Mar Málaga 36 29008012 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 29008590 - C.E.I.P. José Luis Villar Palasí Vélez-Málaga Málaga 36 29008590 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 29009533 - C.E.I.P. Miguel Hernández San Pedro de Alcántara Málaga 36 29009533 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 29009648 - C.E.I.P. Acapulco Fuengirola Málaga 36 29009648 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 29009651 - C.E.I.P. El Tejar Fuengirola Málaga 36 29009651 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 29011412 - C.E.I.P. Rectora Adelaida de la Calle Málaga Málaga 36 29011412 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 29011618 - C.E.I.P. Profesor Tierno Galván Málaga Málaga 36 29011618 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 29011825 - C.E.I.P. Eduardo Ocón Málaga Málaga 36 29011825 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 29016240 - C.E.I.P. Las Naciones Vélez-Málaga Málaga 36 29016240 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 29601665 - C.E.I.P. Sierra Bermeja Estepona Málaga 36 29601665 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 29601872 - C.E.I.P. Hans Christian Andersen Málaga Málaga 36 29601872 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 41001151 - C.E.I.P. Lope de Vega Casariche Sevilla 36 41001151 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 41001379 - C.E.I.P. Josefa Navarro Zamora Coria del Río Sevilla 36 41001379 17/11/2020 Distribución 10 
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C.E.I.P. 41002220 - C.E.I.P. Andalucía Guillena Sevilla 36 41002220 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 41003352 - C.E.I.P. Beatriz de Cabrera Pilas Sevilla 36 41003352 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 41004320 - C.E.I.P. Vara del Rey Sevilla Sevilla 36 41004320 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 41008313 - C.E.I.P. Olivar de Quinto Dos Hermanas Sevilla 36 41008313 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 41009494 - C.E.I.P. Guadalquivir Mairena del Aljarafe Sevilla 36 41009494 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 41601838 - C.E.I.P. Ignacio Sánchez Mejías Sevilla Sevilla 36 41601838 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 41602651 - C.E.I.P. Azahares Sevilla Sevilla 36 41602651 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 04001357 - C.E.I.P. San Indalecio La Cañada de San Urbano Almería 35 04001357 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 04002261 - C.E.I.P. Diego Velázquez El Ejido Almería 35 04002261 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 04003721 - C.E.I.P. Las Marinas Las Marinas Almería 35 04003721 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 04004504 - C.E.I.P. San Agustín San Agustín Almería 35 04004504 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 11005342 - C.E.I.P. Maestra Caridad Ruiz La Algaida Cádiz 35 11005342 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 11005548 - C.E.I.P. Princesa Sofía Sanlúcar de Barrameda Cádiz 35 11005548 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 11006607 - C.E.I.P. La Marquesa Jerez de la Frontera Cádiz 35 11006607 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 11006747 - C.E.I.P. Al-Ándalus Chiclana de la Frontera Cádiz 35 11006747 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 11007028 - C.E.I.P. Manuel de Falla Jerez de la Frontera Cádiz 35 11007028 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 11009311 - C.E.I.P. Marqués de Santa Cruz El Puerto de Santa María Cádiz 35 11009311 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 11602976 - C.E.I.P. Don Luis Lamadrid Los Barrios Cádiz 35 11602976 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 11603026 - C.E.I.P. Valdelagrana El Puerto de Santa María Cádiz 35 11603026 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 11603282 - C.E.I.P. Caetaria Algeciras Cádiz 35 11603282 17/11/2020 Distribución 10 
I.E.S. 11701085 - I.E.S. Baelo Claudia Algeciras Cádiz 35 11701085 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.PR. 18002516 - C.E.PR. Ntra. Sra. de las Nieves Gabia Grande Granada 35 18002516 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 18009134 - C.E.I.P. Sierra Elvira Granada Granada 35 18009134 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 21000735 - C.E.I.P. Lora Tamayo Bonares Huelva 35 21000735 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 21001272 - C.E.I.P. Prácticas Huelva Huelva 35 21001272 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 21600659 - C.E.I.P. Zenobia Camprubí Moguer Huelva 35 21600659 17/11/2020 Distribución 10 
I.E.S. 21700356 - I.E.S. Estuaria Huelva Huelva 35 21700356 17/11/2020 Distribución 10 
I.E.S. 23700839 - I.E.S. Santa Teresa Jaén Jaén 35 23700839 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 29002782 - C.E.I.P. Ramón Lago Cancelada Málaga 35 29002782 17/11/2020 Distribución 10 

C.E.I.P. 29005801 - C.E.I.P. Mariana Pineda 
Arroyo de la Miel-Benalmádena 
Costa Málaga 35 29005801 17/11/2020 Distribución 10 

C.E.I.P. 29009338 - C.E.I.P. Carmen de Burgos Málaga Málaga 35 29009338 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 29010304 - C.E.I.P. Valdeolletas Marbella Málaga 35 29010304 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 29016185 - C.E.I.P. Almudena Grandes Málaga Málaga 35 29016185 17/11/2020 Distribución 10 
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C.E.I.P. 29601653 - C.E.I.P. La Leala 
Arroyo de la Miel-Benalmádena 
Costa Málaga 35 29601653 17/11/2020 Distribución 10 

C.E.I.P. 29602608 - C.E.I.P. El Pinillo Torremolinos Málaga 35 29602608 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 41000119 - C.E.I.P. José Ramón Alcalá de Guadaíra Sevilla 35 41000119 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 41004010 - C.E.I.P. Josefa Frías Santiponce Sevilla 35 41004010 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 41008088 - C.E.I.P. Ntra. Sra. de Aguas Santas Villaverde del Río Sevilla 35 41008088 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 41009551 - C.E.I.P. Maestro Juan Marín de Vargas Las Cabezas de San Juan Sevilla 35 41009551 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 41011671 - C.E.I.P. Cerro Alto Espartinas Sevilla 35 41011671 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 41012079 - C.E.I.P. Marie Curie Sevilla Sevilla 35 41012079 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 41015263 - C.E.I.P. Santo Domingo de Silos Bormujos Sevilla 35 41015263 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 41017651 - C.E.I.P. 19 de Abril Dos Hermanas Sevilla 35 41017651 17/11/2020 Distribución 10 
I.E.S. 41701596 - I.E.S. San José Coria del Río Sevilla 35 41701596 17/11/2020 Distribución 10 
I.E.S. 41702266 - I.E.S. Manuel Losada Villasante Carmona Sevilla 35 41702266 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 04000225 - C.E.I.P. Virgen del Saliente Albox Almería 34 04000225 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 04002271 - C.E.I.P. Loma de Santo Domingo El Ejido Almería 34 04002271 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 04004671 - C.E.I.P. San Luis Almería Almería 34 04004671 17/11/2020 Distribución 10 
I.E.S. 04006689 - I.E.S. Luz del Mar El Ejido Almería 34 04006689 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 11005421 - C.E.I.P. Virgen de la Caridad Sanlúcar de Barrameda Cádiz 34 11005421 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 11006917 - C.E.I.P. La Atlántida Chiclana de la Frontera Cádiz 34 11006917 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 11007016 - C.E.I.P. Antonio Machado Jerez de la Frontera Cádiz 34 11007016 17/11/2020 Distribución 10 
S.E.S.O 

 
Málaga Málaga 25 29016264 17/11/2020 Distribución 10 

C.E.D. 
 

Sevilla Sevilla 2 41901500 17/11/2020 Distribución 10 
C.E.I.P. 11007442 - C.E.I.P. El Juncal El Puerto de Santa María Cádiz 34 11007442 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 11603464 - C.E.I.P. San García Algeciras Cádiz 34 11603464 19/11/2020 Distribución 11 
I.E.S. 11700731 - I.E.S. Baelo Claudia Tarifa Cádiz 34 11700731 19/11/2020 Distribución 11 
I.E.S. 11700743 - I.E.S. La Loma Villamartín Cádiz 34 11700743 19/11/2020 Distribución 11 
I.E.S. 11700871 - I.E.S. Botánico Sanlúcar de Barrameda Cádiz 34 11700871 19/11/2020 Distribución 11 
I.E.S. 11701000 - I.E.S. La Campiña Guadalcacín Cádiz 34 11701000 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 14001682 - C.E.I.P. Juan de Mena Córdoba Córdoba 34 14001682 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 14004506 - C.E.I.P. Ntra. Sra. del Carmen Lucena Córdoba 34 14004506 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.PR. 18002103 - C.E.PR. Francisco Ayala Cúllar Vega Granada 34 18002103 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 18002531 - C.E.I.P. Pilar Izquierdo Híjar Granada 34 18002531 19/11/2020 Distribución 11 
I.E.S. 18009201 - I.E.S. Los Neveros Huétor Vega Granada 34 18009201 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 18009663 - C.E.I.P. Emilio Carmona Maracena Granada 34 18009663 19/11/2020 Distribución 11 
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C.E.I.P. 18601989 - C.E.I.P. Atalaya Atarfe Granada 34 18601989 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 21002410 - C.E.I.P. Virgen de Montemayor Moguer Huelva 34 21002410 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 21002598 - C.E.I.P. Hermanos Pinzón Palos de la Frontera Huelva 34 21002598 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 21002884 - C.E.I.P. Fray Claudio Trigueros Huelva 34 21002884 19/11/2020 Distribución 11 
I.E.S. 29000335 - I.E.S. Bahía de Marbella Marbella Málaga 34 29000335 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 29004614 - C.E.I.P. Tamixa Las Lagunas Málaga 34 29004614 19/11/2020 Distribución 11 

C.E.I.P. 29009636 - C.E.I.P. Miguel Hernández 
Arroyo de la Miel-Benalmádena 
Costa Málaga 34 29009636 19/11/2020 Distribución 11 

C.E.I.P. 29009946 - C.E.I.P. Los Guindos Málaga Málaga 34 29009946 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 29011394 - C.E.I.P. Indira Gandhi Las Lagunas Málaga 34 29011394 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 29601628 - C.E.I.P. Isaac Peral Alhaurín de la Torre Málaga 34 29601628 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 29602402 - C.E.I.P. Félix Plaza Ramos Alhaurín el Grande Málaga 34 29602402 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 41000296 - C.E.I.P. Alcalde Joaquín García Alcalá de Guadaíra Sevilla 34 41000296 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 41000661 - C.E.I.P. Padre Manjón Bormujos Sevilla 34 41000661 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 41004903 - C.E.I.P. Arias Montano Sevilla Sevilla 34 41004903 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 41008374 - C.E.I.P. Tartessos Sevilla Sevilla 34 41008374 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 41009172 - C.E.I.P. Federico García Lorca Dos Hermanas Sevilla 34 41009172 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 41010460 - C.E.I.P. El Algarrobillo Valencina de la Concepción Sevilla 34 41010460 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 41011452 - C.E.I.P. Beatriz Galindo Bollullos de la Mitación Sevilla 34 41011452 19/11/2020 Distribución 11 
I.E.S. 41701560 - I.E.S. San Albino Paradas Sevilla 34 41701560 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 04000092 - C.E.I.P. Mare Nostrum Adra Almería 33 04000092 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 04004681 - C.E.I.P. Juan de Orea Roquetas de Mar Almería 33 04004681 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 04005594 - C.E.I.P. Arco Iris Aguadulce Almería 33 04005594 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 11005135 - C.E.I.P. Almirante Laulhe San Fernando Cádiz 33 11005135 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 11005688 - C.E.I.P. Gloria Fuertes Guadiaro Cádiz 33 11005688 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 11007041 - C.E.I.P. San Felipe La Línea de la Concepción Cádiz 33 11007041 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 14007271 - C.E.I.P. Hernán Ruiz Córdoba Córdoba 33 14007271 19/11/2020 Distribución 11 
C.P.R. 14600917 - C.P.R. Ana de Charpentier Quintana Córdoba 33 14600917 19/11/2020 Distribución 11 
I.E.S. 18004148 - I.E.S. Escultor Sánchez Mesa Otura Granada 33 18004148 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 18004941 - C.E.I.P. Virgen del Carmen Castell de Ferro Granada 33 18004941 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 18007393 - C.E.I.P. Virgen de la Paz Otura Granada 33 18007393 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 18007484 - C.E.I.P. Manuel de Falla Peligros Granada 33 18007484 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 21000474 - C.E.I.P. Padre Jesús Ayamonte Huelva 33 21000474 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 21002604 - C.E.I.P. San Jorge Palos de la Frontera Huelva 33 21002604 19/11/2020 Distribución 11 
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C.E.I.P. 21003943 - C.E.I.P. Moreno y Chacón Ayamonte Huelva 33 21003943 19/11/2020 Distribución 11 
I.E.S. 21700599 - I.E.S. Virgen del Socorro Rociana del Condado Huelva 33 21700599 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 23002176 - C.E.I.P. Alfredo Cazabán Jaén Jaén 33 23002176 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 29001820 - C.E.I.P. Manzano Jiménez Campillos Málaga 33 29001820 19/11/2020 Distribución 11 
I.E.S. 29002733 - I.E.S. Puerta de la Axarquía La Cala del Moral Málaga 33 29002733 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 29003890 - C.E.I.P. Luis Buñuel Málaga Málaga 33 29003890 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 29006581 - C.E.I.P. Pablo Picasso Manilva Málaga 33 29006581 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 29009144 - C.E.I.P. María Zambrano Las Lagunas Málaga 33 29009144 19/11/2020 Distribución 11 
I.E.S. 29701313 - I.E.S. Torre del Prado Campanillas Málaga 33 29701313 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 41003534 - C.E.I.P. Antonio Cuevas La Puebla del Río Sevilla 33 41003534 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 41003637 - C.E.I.P. Guadalquivir La Rinconada Sevilla 33 41003637 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 41007989 - C.E.I.P. Manuel Castro Orellana Villanueva del Ariscal Sevilla 33 41007989 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.PR. 41012316 - C.E.PR. S.A.R. Infanta Leonor Tomares Sevilla 33 41012316 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 41016191 - C.E.I.P. Huerta de la Princesa Dos Hermanas Sevilla 33 41016191 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 41601437 - C.E.I.P. Luis Cernuda Castilleja de la Cuesta Sevilla 33 41601437 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 41602429 - C.E.I.P. María Zambrano Sevilla Sevilla 33 41602429 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 41602430 - C.E.I.P. Isbilya Sevilla Sevilla 33 41602430 19/11/2020 Distribución 11 
I.E.S. 41702011 - I.E.S. Alvareda Dos Hermanas Sevilla 33 41702011 19/11/2020 Distribución 11 
I.E.S. 41702047 - I.E.S. María Moliner Sevilla Sevilla 33 41702047 19/11/2020 Distribución 11 
I.E.S. 41702254 - I.E.S. Ciudad de las Cabezas Las Cabezas de San Juan Sevilla 33 41702254 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.PR. 04003354 - C.E.PR. Andalucía San Isidro de Níjar Almería 32 04003354 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 04003718 - C.E.I.P. Llanos de Marín Cortijada de Marín Almería 32 04003718 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 04004498 - C.E.I.P. Ferrer Guardia La Cañada de San Urbano Almería 32 04004498 19/11/2020 Distribución 11 
I.E.S. 11004131 - I.E.S. Caepionis Chipiona Cádiz 32 11004131 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 11007636 - C.E.I.P. Maestro Don Juan González Los Barrios Cádiz 32 11007636 19/11/2020 Distribución 11 
I.E.S. 11009293 - I.E.S. Los Cabezuelos Arcos de la Frontera Cádiz 32 11009293 19/11/2020 Distribución 11 

S.E.S.O. 
11012267 - S.E.S.O. IES NUEVO (ZONA LA 
GRANJA) Jerez de la Frontera Cádiz 32 11012267 19/11/2020 Distribución 11 

C.E.I.P. 14001505 - C.E.I.P. Colón Córdoba Córdoba 32 14001505 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.PR. 14007593 - C.E.PR. Federico García Lorca Fuente Palmera Córdoba 32 14007593 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 18002139 - C.E.I.P. El Sauce Chauchina Granada 32 18002139 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 18008117 - C.E.I.P. Mayor Zaragoza Salobreña Granada 32 18008117 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 21003608 - C.E.I.P. José Oliva Huelva Huelva 32 21003608 19/11/2020 Distribución 11 
C.E.I.P. 23004641 - C.E.I.P. Ntra. Sra. del Rosario Los Villares Jaén 32 23004641 26/11/2020 Distribución 12 
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C.E.I.P. 29000013 - C.E.I.P. San Francisco de Asís Alameda Málaga 32 29000013 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 29006970 - C.E.I.P. García del Olmo Mijas Málaga 32 29006970 26/11/2020 Distribución 12 
I.E.S. 29700680 - I.E.S. Trayamar Algarrobo Málaga 32 29700680 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 41000570 - C.E.I.P. Manuel Sánchez Alonso Arahal Sevilla 32 41000570 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 41000922 - C.E.I.P. Ntra. Sra. de la Soledad Cantillana Sevilla 32 41000922 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 41001628 - C.E.I.P. Valme Coronada Dos Hermanas Sevilla 32 41001628 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 41004587 - C.E.I.P. Jorge Juan y Antonio Ulloa Sevilla Sevilla 32 41004587 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 41006845 - C.E.I.P. Teodosio Sevilla Sevilla 32 41006845 26/11/2020 Distribución 12 
I.E.S. 41701328 - I.E.S. Pablo Neruda Castilleja de la Cuesta Sevilla 32 41701328 26/11/2020 Distribución 12 
I.E.S. 41701857 - I.E.S. Jesús del Gran Poder Dos Hermanas Sevilla 32 41701857 26/11/2020 Distribución 12 
I.E.S. 41702311 - I.E.S. Matilde Casanova La Algaba Sevilla 32 41702311 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 04000080 - C.E.I.P. San Fernando Adra Almería 31 04000080 26/11/2020 Distribución 12 
I.E.S. 11001919 - I.E.S. Valdelagrana El Puerto de Santa María Cádiz 31 11001919 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 11006528 - C.E.I.P. La Barrosa Chiclana de la Frontera Cádiz 31 11006528 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 14001463 - C.E.I.P. La Aduana Córdoba Córdoba 31 14001463 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 14004622 - C.E.I.P. Virgen del Valle Lucena Córdoba 31 14004622 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 14006643 - C.E.I.P. Poeta Molleja Villa del Río Córdoba 31 14006643 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 18006959 - C.E.I.P. Reina Fabiola Motril Granada 31 18006959 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 21002288 - C.E.I.P. Miguel de Cervantes Lucena del Puerto Huelva 31 21002288 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 23001263 - C.E.I.P. Manuel Andújar La Carolina Jaén 31 23001263 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 23001743 - C.E.I.P. Virgen de la Fuensanta Huelma Jaén 31 23001743 26/11/2020 Distribución 12 
I.E.S. 29004158 - I.E.S. Nueva Andalucía Nueva-Andalucía Málaga 31 29004158 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 29006601 - C.E.I.P. San Luis de Sabinillas Manilva Málaga 31 29006601 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 29007019 - C.E.I.P. San Sebastián Mijas Málaga 31 29007019 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 29007706 - C.E.I.P. Miguel de Cervantes Ronda Málaga 31 29007706 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 29008437 - C.E.I.P. Maestro Genaro Rincón Caleta de Vélez Málaga 31 29008437 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 29008589 - C.E.I.P. Augusto Santiago Bellido Vélez-Málaga Málaga 31 29008589 26/11/2020 Distribución 12 
I.E.S. 29009107 - I.E.S. Cartima Estación (Cártama) Málaga 31 29009107 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 29010006 - C.E.I.P. Cayetano Bolívar Campanillas Málaga 31 29010006 26/11/2020 Distribución 12 
S.E.S.O. 29017839 - S.E.S.O. (Zona Añoreta Golf) Torre de Benagalbón Málaga 31 29017839 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 29602220 - C.E.I.P. Los Campanales Las Lagunas Málaga 31 29602220 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 41000338 - C.E.I.P. Maestro Rafael Bravo Martín Alcalá del Río Sevilla 31 41000338 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 41003170 - C.E.I.P. Miguel de Cervantes Los Palacios y Villafranca Sevilla 31 41003170 26/11/2020 Distribución 12 
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C.E.I.P. 41007621 - C.E.I.P. Menéndez Pidal Los Rosales Sevilla 31 41007621 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 41011993 - C.E.I.P. Blanca de los Ríos San José de la Rinconada Sevilla 31 41011993 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 41017132 - C.E.I.P. Los Cercadillos Alcalá de Guadaíra Sevilla 31 41017132 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 41601802 - C.E.I.P. Francisco Giner de los Ríos La Algaba Sevilla 31 41601802 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 04000213 - C.E.I.P. Velázquez Albox Almería 30 04000213 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 04001321 - C.E.I.P. San Bernardo El Alquián Almería 30 04001321 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 04001709 - C.E.I.P. Padre Manjón Benahadux Almería 30 04001709 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 04002192 - C.E.I.P. Miguel Servet Balerma Almería 30 04002192 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 04602110 - C.E.I.P. Ex Mari Orta Garrucha Almería 30 04602110 26/11/2020 Distribución 12 
I.E.S. 04700466 - I.E.S. Cruz de Caravaca Almería Almería 30 04700466 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 11004234 - C.E.I.P. Sericícola El Puerto de Santa María Cádiz 30 11004234 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 11006966 - C.E.I.P. Tartessos Jerez de la Frontera Cádiz 30 11006966 26/11/2020 Distribución 12 
I.E.S. 11700718 - I.E.S. La Jarcia Puerto Real Cádiz 30 11700718 26/11/2020 Distribución 12 
I.E.S. 14000321 - I.E.S. El Sauce La Carlota Córdoba 30 14000321 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 14001074 - C.E.I.P. Carlos III La Carlota Córdoba 30 14001074 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 14003290 - C.E.I.P. Azahara Villarrubia Córdoba 30 14003290 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 14004129 - C.E.I.P. Noreña Córdoba Córdoba 30 14004129 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 14007261 - C.E.I.P. El Prado Lucena Córdoba 30 14007261 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 14010634 - C.E.I.P. Nuestra Señora de Gracia Benamejí Córdoba 30 14010634 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 14600590 - C.E.I.P. Concepción Arenal Córdoba Córdoba 30 14600590 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 18002589 - C.E.I.P. Virgen de la Paz Gójar Granada 30 18002589 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 18008749 - C.E.I.P. Isabel la Católica La Zubia Granada 30 18008749 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 21003505 - C.E.I.P. Manuel Pérez Bollullos Par del Condado Huelva 30 21003505 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 21003529 - C.E.I.P. Virgen del Pilar Huelva Huelva 30 21003529 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 23000799 - C.E.I.P. Antonio Machado Baeza Jaén 30 23000799 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 23004215 - C.E.I.P. Virgen de Guadalupe Úbeda Jaén 30 23004215 26/11/2020 Distribución 12 
I.E.S. 23700554 - I.E.S. Juan Pérez Creus La Carolina Jaén 30 23700554 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 29000967 - C.E.I.P. Infante Don Fernando Antequera Málaga 30 29000967 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 29002228 - C.E.I.P. Blas Infante Casares Málaga 30 29002228 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 29006696 - C.E.I.P. Santa Teresa Marbella Málaga 30 29006696 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 29008577 - C.E.I.P. Ntra. Sra. de los Remedios Vélez-Málaga Málaga 30 29008577 26/11/2020 Distribución 12 
C.E.I.P. 29008905 - C.E.I.P. López Mayor Villanueva del Trabuco Málaga 30 29008905 26/11/2020 Distribución 12 
I.E.S. 29009119 - I.E.S. Puerta del Mar Estepona Málaga 30 29009119 07/01/2021 Distribución 13 
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C.E.I.P. 29009387 - C.E.I.P. Vicente Aleixandre Torre del Mar Málaga 30 29009387 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 29011941 - C.E.I.P. La Axarquía Vélez-Málaga Málaga 30 29011941 07/01/2021 Distribución 13 

C.E.I.P. 29602232 - C.E.I.P. La Paloma 
Arroyo de la Miel-Benalmádena 
Costa Málaga 30 29602232 07/01/2021 Distribución 13 

C.E.I.P. 41000417 - C.E.I.P. Purísima Concepción La Algaba Sevilla 30 41000417 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41000600 - C.E.I.P. Nuestro Padre Jesús Aznalcázar Sevilla 30 41000600 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41000651 - C.E.I.P. Pío XII Bollullos de la Mitación Sevilla 30 41000651 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41000910 - C.E.I.P. Bernardo Barco La Campana Sevilla 30 41000910 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41004198 - C.E.I.P. Sor Ángela de la Cruz Sevilla Sevilla 30 41004198 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41007761 - C.E.I.P. Coca de la Piñera Utrera Sevilla 30 41007761 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41009020 - C.E.I.P. Lope de Rueda Sevilla Sevilla 30 41009020 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41009500 - C.E.I.P. Ntra. Sra. del Patrocinio San José de la Rinconada Sevilla 30 41009500 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41009664 - C.E.I.P. El Prado Olivares Sevilla 30 41009664 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41010435 - C.E.I.P. Virgen del Rocío Pilas Sevilla 30 41010435 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41010502 - C.E.I.P. La Regüela Palomares del Río Sevilla 30 41010502 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41601723 - C.E.I.P. Ángel Ganivet Sevilla Sevilla 30 41601723 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41602326 - C.E.I.P. Antonio González Álvarez Mairena del Alcor Sevilla 30 41602326 07/01/2021 Distribución 13 
I.E.S. 41701687 - I.E.S. Félix Rodríguez de la Fuente Sevilla Sevilla 30 41701687 07/01/2021 Distribución 13 
I.E.S. 41701894 - I.E.S. Al-Lawra Lora del Río Sevilla 30 41701894 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 04000870 - C.E.I.P. Lope de Vega Almería Almería 29 04000870 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 04002349 - C.E.I.P. Solymar Matagorda Almería 29 04002349 07/01/2021 Distribución 13 
C.P.R. 04003366 - C.P.R. Historiador Padre Tapia El Viso Almería 29 04003366 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 04003755 - C.E.I.P. Francisco Villaespesa El Parador de las Hortichuelas Almería 29 04003755 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 04004206 - C.E.I.P. María Cacho Castrillo Turre Almería 29 04004206 07/01/2021 Distribución 13 
C.P.R. 04602006 - C.P.R. Sierra Almagrera Villaricos Almería 29 04602006 07/01/2021 Distribución 13 
I.E.S. 04700545 - I.E.S. Aurantia Benahadux Almería 29 04700545 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 11002201 - C.E.I.P. Isabel la Católica Chiclana de la Frontera Cádiz 29 11002201 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 11004660 - C.E.I.P. Reyes Católicos Puerto Real Cádiz 29 11004660 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 11006516 - C.E.I.P. Blanca de los Ríos Algeciras Cádiz 29 11006516 07/01/2021 Distribución 13 
I.E.S. 11701036 - I.E.S. Roche Roche Cádiz 29 11701036 07/01/2021 Distribución 13 
I.E.S. 14002029 - I.E.S. Ipagro Aguilar de la Frontera Córdoba 29 14002029 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 14005080 - C.E.I.P. Francisco García Amo Nueva Carteya Córdoba 29 14005080 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 14006667 - C.E.I.P. Teresa Comino Villafranca de Córdoba Córdoba 29 14006667 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 14007982 - C.E.I.P. Pablo García Baena Córdoba Córdoba 29 14007982 07/01/2021 Distribución 13 
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C.E.I.P. 18005360 - C.E.I.P. Gran Capitán Íllora Granada 29 18005360 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 18006947 - C.E.I.P. Cardenal Belluga Motril Granada 29 18006947 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.PR. 18008889 - C.E.PR. San Pascual Bailón Pinos Puente Granada 29 18008889 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.PR. 21000188 - C.E.PR. Lope de Vega Almonte Huelva 29 21000188 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 21003566 - C.E.I.P. Los Llanos Almonte Huelva 29 21003566 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 23000696 - C.E.I.P. San Bonoso y San Maximiano Arjona Jaén 29 23000696 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 23002498 - C.E.I.P. Navas de Tolosa Jaén Jaén 29 23002498 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 23002796 - C.E.I.P. Colón Linares Jaén 29 23002796 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 23003922 - C.E.I.P. San Isidoro Torredelcampo Jaén 29 23003922 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 29001601 - C.E.I.P. Daidín Benahavís Málaga 29 29001601 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 29002046 - C.E.I.P. Ntra. Sra. de los Remedios Cártama Málaga 29 29002046 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 29003270 - C.E.I.P. José Calderón Campanillas Málaga 29 29003270 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 29005931 - C.E.I.P. Jardín Botánico Mijas Málaga 29 29005931 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 29006271 - C.E.I.P. Maicandil Manilva Málaga 29 29006271 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.PR. 29006659 - C.E.PR. Platero Marbella Málaga 29 29006659 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 29007731 - C.E.I.P. Parque Clavero Málaga Málaga 29 29007731 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 29010171 - C.E.I.P. Miguel de Cervantes Marbella Málaga 29 29010171 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 29011588 - C.E.I.P. Huertas Viejas Coín Málaga 29 29011588 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 29601859 - C.E.I.P. La Mata Cártama Málaga 29 29601859 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.PR. 29602244 - C.E.PR. El Chaparral Mijas Málaga 29 29602244 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41000961 - C.E.I.P. La Esperanza Cantillana Sevilla 29 41000961 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41000995 - C.E.I.P. Cervantes Carmona Sevilla 29 41000995 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41002700 - C.E.I.P. Maestra Ángeles Cuesta Marchena Sevilla 29 41002700 07/01/2021 Distribución 13 

C.E.I.P. 
41004332 - C.E.I.P. Capitán General Julio Coloma 
Gallegos Sevilla Sevilla 29 41004332 07/01/2021 Distribución 13 

C.E.I.P. 41007953 - C.E.I.P. San Pedro de Zúñiga Villamanrique de la Condesa Sevilla 29 41007953 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41008039 - C.E.I.P. Virgilio Fernández Pérez Villanueva del Río y Minas Sevilla 29 41008039 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41008933 - C.E.I.P. Maestro Manuel Gómez Coria del Río Sevilla 29 41008933 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41009913 - C.E.I.P. San Gregorio Osset Alcalá del Río Sevilla 29 41009913 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41010149 - C.E.I.P. Juan de la Cueva Sevilla Sevilla 29 41010149 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41010678 - C.E.I.P. Ortiz de Zúñiga Sevilla Sevilla 29 41010678 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41012055 - C.E.I.P. Huerta de Santa Marina Sevilla Sevilla 29 41012055 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41017144 - C.E.I.P. Oromana Alcalá de Guadaíra Sevilla 29 41017144 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41017193 - C.E.I.P. Arcu Umbrete Sevilla 29 41017193 07/01/2021 Distribución 13 
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C.E.I.P. 41018151 - C.E.I.P. (ZONA CTRA PALOMARES) Mairena del Aljarafe Sevilla 29 41018151 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41602119 - C.E.I.P. Blas Infante Alcalá de Guadaíra Sevilla 29 41602119 07/01/2021 Distribución 13 
I.E.S. 41701742 - I.E.S. Pésula Salteras Sevilla 29 41701742 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 04002696 - C.E.I.P. Virgen del Río Huércal-Overa Almería 28 04002696 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 04003275 - C.E.I.P. La Atalaya Níjar Almería 28 04003275 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 04006410 - C.E.I.P. Virgilio Valdivia Aguadulce Almería 28 04006410 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 04006446 - C.E.I.P. Ginés Morata Almería Almería 28 04006446 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 04007797 - C.E.I.P. Juan Sebastián Elcano San Isidro de Níjar Almería 28 04007797 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 11003783 - C.E.I.P. Pedro Simón Abril La Línea de la Concepción Cádiz 28 11003783 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 11004854 - C.E.I.P. Luis Ponce de León Rota Cádiz 28 11004854 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 11006243 - C.E.I.P. Parque del Estrecho Algeciras Cádiz 28 11006243 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 11006930 - C.E.I.P. Las Granjas Jerez de la Frontera Cádiz 28 11006930 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 11007089 - C.E.I.P. Escuelas Verdes Puerto Serrano Cádiz 28 11007089 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 11007511 - C.E.I.P. El Trocadero Puerto Real Cádiz 28 11007511 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 11008321 - C.E.I.P. Federico García Lorca Chiclana de la Frontera Cádiz 28 11008321 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 11603105 - C.E.I.P. Profesor Tierno Galván Cádiz Cádiz 28 11603105 07/01/2021 Distribución 13 
I.E.S. 11701012 - I.E.S. Sierra Almenara Guadiaro Cádiz 28 11701012 07/01/2021 Distribución 13 
I.E.S. 11701061 - I.E.S. Mar del Sur Taraguilla Cádiz 28 11701061 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 14000288 - C.E.I.P. Luis de Góngora Almodóvar del Río Córdoba 28 14000288 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 14001608 - C.E.I.P. Condesa de las Quemadas Córdoba Córdoba 28 14001608 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 14002248 - C.E.I.P. Fray Albino Córdoba Córdoba 28 14002248 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 14004762 - C.E.I.P. San Francisco Solano Montilla Córdoba 28 14004762 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 14005225 - C.E.I.P. San Sebastián Palma del Río Córdoba 28 14005225 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 14007672 - C.E.I.P. Eduardo Lucena Córdoba Córdoba 28 14007672 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 14007738 - C.E.I.P. Joaquín Tena Artigas Alcolea Córdoba 28 14007738 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 14008081 - C.E.I.P. Guillermo Romero Fernández Alameda del Obispo Córdoba 28 14008081 07/01/2021 Distribución 13 
I.E.S. 14700730 - I.E.S. Grupo Cántico Córdoba Córdoba 28 14700730 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 18000155 - C.E.I.P. Natalio Rivas Albuñol Granada 28 18000155 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 18007319 - C.E.I.P. San José de Calasanz Órgiva Granada 28 18007319 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 18009481 - C.E.I.P. Francisco Mejías Motril Granada 28 18009481 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 18009626 - C.E.I.P. Miguel de Cervantes Armilla Granada 28 18009626 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 18601001 - C.E.I.P. Abadía Albolote Granada 28 18601001 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 18601035 - C.E.I.P. Genil Granada Granada 28 18601035 07/01/2021 Distribución 13 
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C.E.I.P. 18601102 - C.E.I.P. Enrique Tierno Galván La Zubia Granada 28 18601102 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 21002409 - C.E.I.P. Castillo de los Zúñiga Cartaya Huelva 28 21002409 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 21002458 - C.E.I.P. Maestro Rojas Nerva Huelva 28 21002458 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 21003104 - C.E.I.P. Marismas del Tinto San Juan del Puerto Huelva 28 21003104 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 21003281 - C.E.I.P. Reyes Católicos Huelva Huelva 28 21003281 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 21003542 - C.E.I.P. Oria Castañeda Lepe Huelva 28 21003542 07/01/2021 Distribución 13 
I.E.S. 21700496 - I.E.S. González de Aguilar Ayamonte Huelva 28 21700496 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 23000911 - C.E.I.P. Pedro Corchado Bailén Jaén 28 23000911 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 23001275 - C.E.I.P. Palacios Rubio La Carolina Jaén 28 23001275 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 23002188 - C.E.I.P. Agustín Serrano de Haro Jaén Jaén 28 23002188 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 23002267 - C.E.I.P. Ntra. Sra. de la Capilla Jaén Jaén 28 23002267 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 29000402 - C.E.I.P. Emilia Olivares Alhaurín el Grande Málaga 28 29000402 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 29002915 - C.E.I.P. Enrique Ginés Frigiliana Málaga 28 29002915 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 29006155 - C.E.I.P. María Zambrano Málaga Málaga 28 29006155 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 29006775 - C.E.I.P. Rafael Fernández-Mayoralas Marbella Málaga 28 29006775 07/01/2021 Distribución 13 
I.E.S. 29007147 - I.E.S. Carlos Álvarez Churriana Málaga 28 29007147 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 29007263 - C.E.I.P. Los Llanos Ojén Málaga 28 29007263 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 29007585 - C.E.I.P. Profesor Tierno Galván Rincón de la Victoria Málaga 28 29007585 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 29010298 - C.E.I.P. Tartessos Málaga Málaga 28 29010298 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 29015739 - C.E.I.P. Syalis Fuengirola Málaga 28 29015739 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 29602098 - C.E.I.P. Santa Amalia Fuengirola Málaga 28 29602098 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 29602591 - C.E.I.P. Valdelecrín Fuengirola Málaga 28 29602591 07/01/2021 Distribución 13 
I.E.S. 29701209 - I.E.S. Jacobo Orellana Garrido Alameda Málaga 28 29701209 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41000168 - C.E.I.P. Reina Fabiola Alcalá de Guadaíra Sevilla 28 41000168 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41000648 - C.E.I.P. Ntra. Sra. de las Nieves Benacazón Sevilla 28 41000648 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41000673 - C.E.I.P. Vicente Aleixandre Brenes Sevilla 28 41000673 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41002281 - C.E.I.P. El Pinar El Cuervo de Sevilla Sevilla 28 41002281 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41002487 - C.E.I.P. Reyes de España Lora del Río Sevilla 28 41002487 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41002669 - C.E.I.P. Padre Marchena Marchena Sevilla 28 41002669 07/01/2021 Distribución 13 
I.E.S. 41003376 - I.E.S. Diamantino García Acosta Sevilla Sevilla 28 41003376 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41004046 - C.E.I.P. José Sebastián y Bandarán Sevilla Sevilla 28 41004046 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41004514 - C.E.I.P. Borbolla Sevilla Sevilla 28 41004514 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41004733 - C.E.I.P. Calvo Sotelo Sevilla Sevilla 28 41004733 07/01/2021 Distribución 13 
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C.E.I.P. 41007291 - C.E.I.P. Pedro Garfias Sevilla Sevilla 28 41007291 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41008131 - C.E.I.P. Juan Carlos I El Viso del Alcor Sevilla 28 41008131 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41008325 - C.E.I.P. Maestra Natalia Albanés Espartinas Sevilla 28 41008325 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41008489 - C.E.I.P. Manuel de Falla Brenes Sevilla 28 41008489 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41010174 - C.E.I.P. Juan Hidalgo Los Palacios y Villafranca Sevilla 28 41010174 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41010666 - C.E.I.P. Mariana de Pineda Sevilla Sevilla 28 41010666 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41016000 - C.E.I.P. Ágora Burguillos Sevilla 28 41016000 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41601701 - C.E.I.P. Al-Ándalus Sevilla Sevilla 28 41601701 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 41602399 - C.E.I.P. Escritor Alfonso Grosso Sevilla Sevilla 28 41602399 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 04001308 - C.E.I.P. El Puche Almería Almería 27 04001308 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 04003706 - C.E.I.P. Trinidad Martínez Aguadulce Almería 27 04003706 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 04004851 - C.E.I.P. Nueva Andalucía Las Cuatro Higueras Almería 27 04004851 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 04006100 - C.E.I.P. Nueva Almería Almería Almería 27 04006100 07/01/2021 Distribución 13 
I.E.S. 04008315 - I.E.S. Villavieja Berja Almería 27 04008315 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 04601634 - C.E.I.P. La Venta del Viso La Venta del Viso Almería 27 04601634 07/01/2021 Distribución 13 
I.E.S. 04700636 - I.E.S. Torreserena Viator Almería 27 04700636 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 11000885 - C.E.I.P. San Isidro Labrador Los Barrios Cádiz 27 11000885 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 11002274 - C.E.I.P. Lapachar Chipiona Cádiz 27 11002274 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 11004970 - C.E.I.P. Reina de la Paz San Fernando Cádiz 27 11004970 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 11007429 - C.E.I.P. Gibraltar La Línea de la Concepción Cádiz 27 11007429 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 11603099 - C.E.I.P. Campo de Gibraltar Algeciras Cádiz 27 11603099 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 11603270 - C.E.I.P. Raimundo Rivero San Fernando Cádiz 27 11603270 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 11603300 - C.E.I.P. Francisco Fernández Pózar Conil de la Frontera Cádiz 27 11603300 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 11603634 - C.E.I.P. La Dehesilla Sanlúcar de Barrameda Cádiz 27 11603634 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 21002291 - C.E.I.P. Miguel Hernández Manzanilla Huelva 17 21002291 07/01/2021 Distribución 13 
C.E.I.P. 14000070 - C.E.I.P. Alonso de Aguilar Aguilar de la Frontera Córdoba 27 14000070 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 14003526 - C.E.I.P. Álvaro Cecilia Moreno Fernán Núñez Córdoba 27 14003526 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 14006138 - C.E.I.P. Santiago Ramón y Cajal Puente Genil Córdoba 27 14006138 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 14006552 - C.E.I.P. Urbano Palma Santaella Córdoba 27 14006552 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 14006874 - C.E.I.P. Monte Albo Montalbán de Córdoba Córdoba 27 14006874 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 14007295 - C.E.I.P. Averroes Córdoba Córdoba 27 14007295 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 18000881 - C.E.I.P. Doctor Jiménez Rueda Atarfe Granada 27 18000881 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 18001202 - C.E.I.P. Andalucía Benalúa Granada 27 18001202 14/01/2021 Distribución 14 
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C.E.PR. 18002231 - C.E.PR. Virgen de la Cabeza Churriana de la Vega Granada 27 18002231 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 18003715 - C.E.I.P. Los Cármenes Granada Granada 27 18003715 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 18004461 - C.E.I.P. Fuentenueva Granada Granada 27 18004461 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 18601448 - C.E.I.P. Las Mimbres Maracena Granada 27 18601448 14/01/2021 Distribución 14 
I.E.S. 18700700 - I.E.S. Ribera del Fardes Purullena Granada 27 18700700 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 21002756 - C.E.I.P. San Sebastián Rociana del Condado Huelva 27 21002756 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 21002914 - C.E.I.P. Menéndez y Pelayo Valverde del Camino Huelva 27 21002914 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 21003682 - C.E.I.P. Aurora Moreno Gibraleón Huelva 27 21003682 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 21003931 - C.E.I.P. El Faro Mazagón Huelva 27 21003931 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 23001238 - C.E.I.P. Carlos III La Carolina Jaén 27 23001238 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 23002760 - C.E.I.P. Jaén Linares Jaén 27 23002760 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 23004239 - C.E.I.P. Sebastián de Córdoba Úbeda Jaén 27 23004239 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 23004604 - C.E.I.P. Ntra. Sra. de la Fuensanta Villanueva del Arzobispo Jaén 27 23004604 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 23601321 - C.E.I.P. San Marcos Mancha Real Jaén 27 23601321 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 29000785 - C.E.I.P. Los Llanos Álora Málaga 27 29000785 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.PR. 29002848 - C.E.PR. Víctor de la Serna Estepona Málaga 27 29002848 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 29004250 - C.E.I.P. Clara Campoamor Alhaurín de la Torre Málaga 27 29004250 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 29007238 - C.E.I.P. San Miguel Nerja Málaga 27 29007238 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 29007573 - C.E.I.P. Gregorio Marañón La Cala del Moral Málaga 27 29007573 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 29009326 - C.E.I.P. Pablo Ruiz Picasso Alhaurín el Grande Málaga 27 29009326 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 29010018 - C.E.I.P. Los Ángeles Málaga Málaga 27 29010018 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 29010353 - C.E.I.P. Neill Málaga Málaga 27 29010353 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 29011187 - C.E.I.P. Juan Ramón Jiménez Marbella Málaga 27 29011187 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 29601707 - C.E.I.P. Benyamina Torremolinos Málaga 27 29601707 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 29601860 - C.E.I.P. Victoria Kent Málaga Málaga 27 29601860 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 29602499 - C.E.I.P. Zambrana Alhaurín de la Torre Málaga 27 29602499 14/01/2021 Distribución 14 
I.E.S. 29701192 - I.E.S. Sierra de San Jorge Villanueva del Trabuco Málaga 27 29701192 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 41001148 - C.E.I.P. Pío XII Carrión de los Céspedes Sevilla 27 41001148 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 41001161 - C.E.I.P. Miguel de Cervantes Castilblanco de los Arroyos Sevilla 27 41001161 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 41001495 - C.E.I.P. Vicente Neria Serrano Coria del Río Sevilla 27 41001495 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 41001562 - C.E.I.P. Cervantes Dos Hermanas Sevilla 27 41001562 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 41002037 - C.E.I.P. Santa Teresa de Jesús Fuentes de Andalucía Sevilla 27 41002037 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 41002271 - C.E.I.P. Sagrado Corazón de Jesús Lantejuela Sevilla 27 41002271 14/01/2021 Distribución 14 
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C.E.I.P. 41002301 - C.E.I.P. Nebrixa Lebrija Sevilla 27 41002301 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 41002608 - C.E.I.P. Santa Teresa Mairena del Aljarafe Sevilla 27 41002608 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 41002888 - C.E.I.P. María Auxiliadora Morón de la Frontera Sevilla 27 41002888 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 41003406 - C.E.I.P. San José La Puebla de Cazalla Sevilla 27 41003406 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 41003789 - C.E.I.P. Manuel Siurot La Roda de Andalucía Sevilla 27 41003789 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 41003901 - C.E.I.P. La Paz Sanlúcar la Mayor Sevilla 27 41003901 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 41004265 - C.E.I.P. José María del Campo Sevilla Sevilla 27 41004265 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 41004368 - C.E.I.P. Joaquín Turina Sevilla Sevilla 27 41004368 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 41004599 - C.E.I.P. Juan XXIII Sevilla Sevilla 27 41004599 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 41004605 - C.E.I.P. Pablo VI Sevilla Sevilla 27 41004605 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 41007655 - C.E.I.P. Juan de Mesa Tocina Sevilla 27 41007655 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 41008106 - C.E.I.P. Gil López El Viso del Alcor Sevilla 27 41008106 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 41008337 - C.E.I.P. Francisco Giner de los Ríos Mairena del Aljarafe Sevilla 27 41008337 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 41008911 - C.E.I.P. El Manantial Bormujos Sevilla 27 41008911 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 41009937 - C.E.I.P. Andalucía Camas Sevilla 27 41009937 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 41009974 - C.E.I.P. Pablo Ruiz Picasso Los Palacios y Villafranca Sevilla 27 41009974 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 41010204 - C.E.I.P. Doña Rosa Fernández Gelves Sevilla 27 41010204 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 41010344 - C.E.I.P. El Almendral Carmona Sevilla 27 41010344 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 41011488 - C.E.I.P. Andrés Martínez de León Coria del Río Sevilla 27 41011488 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 41011786 - C.E.I.P. Miguel Hernández Mairena del Aljarafe Sevilla 27 41011786 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 41602004 - C.E.I.P. Híspalis Sevilla Sevilla 27 41602004 14/01/2021 Distribución 14 

C.E.I.P. 
41602508 - C.E.I.P. Miguel Hernández "La 
Cigüeña" Brenes Sevilla 27 41602508 14/01/2021 Distribución 14 

C.E.I.P. 41602612 - C.E.I.P. Poetas Andaluces Dos Hermanas Sevilla 27 41602612 14/01/2021 Distribución 14 
I.E.S. 41701501 - I.E.S. Atalaya Casariche Sevilla 27 41701501 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 04000973 - C.E.I.P. Freinet Almería Almería 26 04000973 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 04000997 - C.E.I.P. Francisco de Goya Almería Almería 26 04000997 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 04001795 - C.E.I.P. San Tesifón Berja Almería 26 04001795 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.PR. 04002350 - C.E.PR. San Ignacio de Loyola Las Norias Almería 26 04002350 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 04003433 - C.E.I.P. Trina Rull Olula del Río Almería 26 04003433 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 04004723 - C.E.I.P. Celia Viñas Berja Almería 26 04004723 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 04004954 - C.E.I.P. Indalo Almería Almería 26 04004954 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.PR. 04005053 - C.E.PR. Padre Méndez Almería Almería 26 04005053 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 04006197 - C.E.I.P. Los Cuatro Caños Vera Almería 26 04006197 14/01/2021 Distribución 14 
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I.E.S. 04700090 - I.E.S. Rey Alabez Mojácar Almería 26 04700090 14/01/2021 Distribución 14 
I.E.S. 04700491 - I.E.S. Velad Al Hamar Vélez-Rubio Almería 26 04700491 14/01/2021 Distribución 14 
I.E.S. 04700594 - I.E.S. Villa de Níjar Níjar Almería 26 04700594 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 11000393 - C.E.I.P. Ntra. Sra. de Europa Algeciras Cádiz 26 11000393 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 11000782 - C.E.I.P. Maestra Áurea López Barbate Cádiz 26 11000782 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 11000812 - C.E.I.P. Baessipo Barbate Cádiz 26 11000812 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 11001099 - C.E.I.P. Reyes Católicos Cádiz Cádiz 26 11001099 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.PR. 11001324 - C.E.PR. Tomás Iglesias Pérez Conil de la Frontera Cádiz 26 11001324 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 11002146 - C.E.I.P. El Trovador Chiclana de la Frontera Cádiz 26 11002146 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 11002444 - C.E.I.P. Barca de la Florida La Barca de la Florida Cádiz 26 11002444 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 11002626 - C.E.I.P. San José Obrero Jerez de la Frontera Cádiz 26 11002626 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 11003761 - C.E.I.P. Inmaculada Concepción La Línea de la Concepción Cádiz 26 11003761 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 11003953 - C.E.I.P. Padre Muriel Benalup-Casas Viejas Cádiz 26 11003953 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 11004015 - C.E.I.P. Santiago El Mayor Medina-Sidonia Cádiz 26 11004015 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 11004659 - C.E.I.P. Reggio Puerto Real Cádiz 26 11004659 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 11004829 - C.E.I.P. San José de Calasanz Rota Cádiz 26 11004829 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 11005664 - C.E.I.P. San Bernardo Estación Férrea Cádiz 26 11005664 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 11005962 - C.E.I.P. Guzmán El Bueno Tarifa Cádiz 26 11005962 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 11006279 - C.E.I.P. Elio Antonio de Nebrija Villamartín Cádiz 26 11006279 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 11006619 - C.E.I.P. Camposoto San Fernando Cádiz 26 11006619 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 11006723 - C.E.I.P. Tierno Galván Castellar de la Frontera Cádiz 26 11006723 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 11006796 - C.E.I.P. Blas Infante Sanlúcar de Barrameda Cádiz 26 11006796 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 11008100 - C.E.I.P. Blas Infante Jerez de la Frontera Cádiz 26 11008100 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 11602629 - C.E.I.P. La Constitución San Fernando Cádiz 26 11602629 14/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 29003129 - C.E.I.P. Los Almendros Guaro Málaga 17 29003129 18/01/2021 Distribución 14 
C.E.I.P. 11602851 - C.E.I.P. Profesor Tierno Galván Chiclana de la Frontera Cádiz 26 11602851 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 11603075 - C.E.I.P. Ramón Crossa Ubrique Cádiz 26 11603075 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 11603351 - C.E.I.P. Pablo Picasso La Línea de la Concepción Cádiz 26 11603351 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 11603521 - C.E.I.P. Las Nieves El Puerto de Santa María Cádiz 26 11603521 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 14000011 - C.E.I.P. Laureado Capitán Trevilla Adamuz Córdoba 26 14000011 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 14000392 - C.E.I.P. Valverde y Perales Baena Córdoba 26 14000392 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 14000720 - C.E.I.P. Juan Valera Cabra Córdoba 26 14000720 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 14001220 - C.E.I.P. Ramón y Cajal El Carpio Córdoba 26 14001220 21/01/2021 Distribución 15 
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C.E.I.P. 14003356 - C.E.I.P. Los Alcalá Galiano Doña Mencía Córdoba 26 14003356 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 14003538 - C.E.I.P. Fernando Miranda Fernán Núñez Córdoba 26 14003538 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 14004701 - C.E.I.P. Miguel de Cervantes Montemayor Córdoba 26 14004701 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 14005079 - C.E.I.P. García de Leániz Moriles Córdoba 26 14005079 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 14005869 - C.E.I.P. Camacho Melendo Priego de Córdoba Córdoba 26 14005869 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 14005973 - C.E.I.P. Ángel Carrillo Priego de Córdoba Córdoba 26 14005973 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 14006126 - C.E.I.P. José María Pemán Puente Genil Córdoba 26 14006126 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 14006400 - C.E.I.P. Fuente del Moral Rute Córdoba 26 14006400 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 14007337 - C.E.I.P. Épora Montoro Córdoba 26 14007337 21/01/2021 Distribución 15 
C.P.R. 14600929 - C.P.R. Tiñosa Priego de Córdoba Córdoba 26 14600929 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 18001020 - C.E.I.P. Ciudad de Baza Baza Granada 26 18001020 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 18001196 - C.E.I.P. La Almohada Belicena Granada 26 18001196 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 18003727 - C.E.I.P. Jardín de la Reina Granada Granada 26 18003727 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 18004756 - C.E.I.P. Adelantado Pedro Mendoza Guadix Granada 26 18004756 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 18005232 - C.E.I.P. Padre Manjón Huétor Tájar Granada 26 18005232 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 18005876 - C.E.I.P. Caminillo Loja Granada 26 18005876 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 18006561 - C.E.I.P. La Paz Montefrío Granada 26 18006561 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.PR. 18006935 - C.E.PR. Virgen de la Cabeza Motril Granada 26 18006935 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 18007034 - C.E.I.P. Príncipe Felipe Motril Granada 26 18007034 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 18007401 - C.E.I.P. San Sebastián Padul Granada 26 18007401 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 18008211 - C.E.I.P. Reyes Católicos Santa Fe Granada 26 18008211 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 18009471 - C.E.I.P. San Isidro Labrador Huétor Tájar Granada 26 18009471 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 18009717 - C.E.I.P. Los Álamos Motril Granada 26 18009717 21/01/2021 Distribución 15 
C.P.R. 18602027 - C.P.R. Ruiz Carvajal Moraleda de Zafayona Granada 26 18602027 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 21001004 - C.E.I.P. Divino Salvador Cortegana Huelva 26 21001004 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 21001168 - C.E.I.P. Miguel de Cervantes Gibraleón Huelva 26 21001168 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 21001296 - C.E.I.P. San Fernando Huelva Huelva 26 21001296 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 21001387 - C.E.I.P. Arias Montano Huelva Huelva 26 21001387 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 21002045 - C.E.I.P. Ntra. Sra. del Carmen Isla Cristina Huelva 26 21002045 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 21002203 - C.E.I.P. Las Gaviotas La Antilla Huelva 26 21002203 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 21002495 - C.E.I.P. San Walabonso Niebla Huelva 26 21002495 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 21002771 - C.E.I.P. Naranjo Moreno San Bartolomé de la Torre Huelva 26 21002771 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 21002963 - C.E.I.P. Pura Domínguez Aljaraque Huelva 26 21002963 21/01/2021 Distribución 15 
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I.E.S. 21003074 - I.E.S. Bitácora Punta Umbría Huelva 26 21003074 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 21600672 - C.E.I.P. Maestro Juan Díaz Hachero Cartaya Huelva 26 21600672 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 21600726 - C.E.I.P. Río Piedras Lepe Huelva 26 21600726 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 21600775 - C.E.I.P. Profesora Pilar Martínez Huelva Huelva 26 21600775 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 21601068 - C.E.I.P. El Puntal Bellavista Huelva 26 21601068 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 23000076 - C.E.I.P. José Garnica Salazar Alcalá la Real Jaén 26 23000076 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 23001408 - C.E.I.P. San Isicio Cazorla Jaén 26 23001408 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 23003387 - C.E.I.P. Ntra. Sra. de los Dolores Pozo Alcón Jaén 26 23003387 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 23003612 - C.E.I.P. Bachiller Pérez de Moya Santisteban del Puerto Jaén 26 23003612 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 23004653 - C.E.I.P. Francisco Badillo Villargordo Jaén 26 23004653 21/01/2021 Distribución 15 
I.E.S. 23700888 - I.E.S. Santa Engracia Linares Jaén 26 23700888 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 29000293 - C.E.I.P. Los Manantiales Alhaurín de la Torre Málaga 26 29000293 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 29002794 - C.E.I.P. Santo Tomás de Aquino Estepona Málaga 26 29002794 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 29003491 - C.E.I.P. Nuestra Señora de la Luz Málaga Málaga 26 29003491 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 29003750 - C.E.I.P. Arturo Reyes Málaga Málaga 26 29003750 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 29005394 - C.E.I.P. Bergamín Málaga Málaga 26 29005394 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 29006258 - C.E.I.P. Carmen Martín Gaite Rincón de la Victoria Málaga 26 29006258 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 29006842 - C.E.I.P. Los Olivos Marbella Málaga 26 29006842 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 29007093 - C.E.I.P. Gerardo Fernández Mollina Málaga 26 29007093 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 29007718 - C.E.I.P. Juan Carrillo Ronda Málaga 26 29007718 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 29008462 - C.E.I.P. Custodio Puga Torre del Mar Málaga 26 29008462 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 29009193 - C.E.I.P. María Espinosa Estepona Málaga 26 29009193 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 29009314 - C.E.I.P. San Sebastián Alhaurín de la Torre Málaga 26 29009314 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 29009715 - C.E.I.P. Antonio Machado Málaga Málaga 26 29009715 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.PR. 29009740 - C.E.PR. Pablo Ruiz Picasso Málaga Málaga 26 29009740 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 29011606 - C.E.I.P. Salvador Allende Málaga Málaga 26 29011606 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 29017268 - C.E.I.P. Mario Vargas LLosa Marbella Málaga 26 29017268 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 29602293 - C.E.I.P. Francisco Quevedo Campanillas Málaga 26 29602293 21/01/2021 Distribución 15 
I.E.S. 29700990 - I.E.S. María Victoria Atencia Campanillas Málaga 26 29700990 21/01/2021 Distribución 15 
I.E.S. 29701040 - I.E.S. Isaac Albéniz Málaga Málaga 26 29701040 21/01/2021 Distribución 15 
I.E.S. 29701234 - I.E.S. José María Torrijos Málaga Málaga 26 29701234 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 41000132 - C.E.I.P. Pedro Gutiérrez Alcalá de Guadaíra Sevilla 26 41000132 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 41000405 - C.E.I.P. Miguel de Cervantes Alcolea del Río Sevilla 26 41000405 21/01/2021 Distribución 15 
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C.E.I.P. 41000727 - C.E.I.P. Los Rosales Mairena del Aljarafe Sevilla 26 41000727 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 41000818 - C.E.I.P. Raimundo Lulio Camas Sevilla 26 41000818 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 41001537 - C.E.I.P. María Ana de la Calle El Coronil Sevilla 26 41001537 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 41002141 - C.E.I.P. Maestro Juan Corrales Gilena Sevilla 26 41002141 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 41002268 - C.E.I.P. Posadas Carvajal Huévar del Aljarafe Sevilla 26 41002268 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 41002384 - C.E.I.P. Miguel de Cervantes Lora del Río Sevilla 26 41002384 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 41002402 - C.E.I.P. San José de Calasanz Lora del Río Sevilla 26 41002402 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 41002530 - C.E.I.P. Antonio Machado La Luisiana Sevilla 26 41002530 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 41002657 - C.E.I.P. Nuestro Padre Jesús Nazareno Marchena Sevilla 26 41002657 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 41002761 - C.E.I.P. San Juan de Ribera Los Molares Sevilla 26 41002761 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 41003704 - C.E.I.P. Júpiter San José de la Rinconada Sevilla 26 41003704 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 41003731 - C.E.I.P. La Paz San José de la Rinconada Sevilla 26 41003731 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 41004022 - C.E.I.P. Los Sauces El Saucejo Sevilla 26 41004022 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 41004058 - C.E.I.P. Lora Tamayo Sevilla Sevilla 26 41004058 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 41004538 - C.E.I.P. Aníbal González Sevilla Sevilla 26 41004538 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 41004939 - C.E.I.P. San José Obrero Sevilla Sevilla 26 41004939 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 41007771 - C.E.I.P. Maestro Juan Antonio Velasco Utrera Sevilla 26 41007771 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 41009214 - C.E.I.P. Profesora María Doña Los Palacios y Villafranca Sevilla 26 41009214 21/01/2021 Distribución 15 

C.E.I.P. 
41009925 - C.E.I.P. Maestro José Rodríguez 
Aniceto Arahal Sevilla 26 41009925 21/01/2021 Distribución 15 

C.E.I.P. 41009962 - C.E.I.P. Isabel Esquivel Mairena del Alcor Sevilla 26 41009962 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 41010150 - C.E.I.P. Rafael Alberti Dos Hermanas Sevilla 26 41010150 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 41010630 - C.E.I.P. Reina Sofía Morón de la Frontera Sevilla 26 41010630 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 41011440 - C.E.I.P. Talhara Benacazón Sevilla 26 41011440 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 41018860 - C.E.I.P. Antonio Rodríguez Almodóvar Alcalá de Guadaíra Sevilla 26 41018860 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 41601401 - C.E.I.P. Lepanto Mairena del Aljarafe Sevilla 26 41601401 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 41601449 - C.E.I.P. San Eustaquio Sanlúcar la Mayor Sevilla 26 41601449 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 41601851 - C.E.I.P. Huerta del Retiro Mairena del Alcor Sevilla 26 41601851 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 41601954 - C.E.I.P. El Recreo Lebrija Sevilla 26 41601954 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 41602375 - C.E.I.P. Pedro Garfias Écija Sevilla 26 41602375 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 04000079 - C.E.I.P. San Nicolás Adra Almería 25 04000079 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 04000377 - C.E.I.P. Inmaculada Concepción Alhama de Almería Almería 25 04000377 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 04000833 - C.E.I.P. Virgen del Loreto Almería Almería 25 04000833 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 04001229 - C.E.I.P. Ave María del Diezmo Almería Almería 25 04001229 21/01/2021 Distribución 15 
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C.E.I.P. 04001266 - C.E.I.P. Luis Siret Almería Almería 25 04001266 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 04001345 - C.E.I.P. Virgen del Mar El Cabo de Gata Almería 25 04001345 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 04002611 - C.E.I.P. Hispanidad Garrucha Almería 25 04002611 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 04002660 - C.E.I.P. Buenavista Huércal de Almería Almería 25 04002660 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 04003512 - C.E.I.P. José Díaz Díaz Pechina Almería 25 04003512 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 04004176 - C.E.I.P. Sagrado Corazón de Jesús Tíjola Almería 25 04004176 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 04004747 - C.E.I.P. Santa Isabel Almería Almería 25 04004747 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 04005193 - C.E.I.P. Ángel de Haro Vera Almería 25 04005193 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 04005223 - C.E.I.P. Ntra. Sra. de la Merced La Gangosa Almería 25 04005223 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 04009371 - C.E.I.P. Clara Campoamor Huércal de Almería Almería 25 04009371 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.PR. 04601622 - C.E.PR. Ciavieja El Ejido Almería 25 04601622 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 04601646 - C.E.I.P. Blas Infante Aguadulce Almería 25 04601646 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 04602158 - C.E.I.P. Francisco Sáiz Sanz Aguadulce Almería 25 04602158 21/01/2021 Distribución 15 
I.E.S. 04700533 - I.E.S. Mar Azul Balerma Almería 25 04700533 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 11000502 - C.E.I.P. Adalides Algeciras Cádiz 25 11000502 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 11001361 - C.E.I.P. El Santiscal Arcos de la Frontera Cádiz 25 11001361 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 11002134 - C.E.I.P. Ntra. Sra. de los Remedios Chiclana de la Frontera Cádiz 25 11002134 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 11003692 - C.E.I.P. Isabel La Católica La Línea de la Concepción Cádiz 25 11003692 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 11003709 - C.E.I.P. Ntra. Sra. de las Mercedes La Línea de la Concepción Cádiz 25 11003709 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 11003837 - C.E.I.P. Huerta Fava La Línea de la Concepción Cádiz 25 11003837 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 11004775 - C.E.I.P. Pedro Antonio de Alarcón Rota Cádiz 25 11004775 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 11005536 - C.E.I.P. Guadalquivir Sanlúcar de Barrameda Cádiz 25 11005536 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 11005718 - C.E.I.P. Santa María Coronada San Roque Cádiz 25 11005718 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 11006280 - C.E.I.P. Ntra. Sra. de las Montañas Villamartín Cádiz 25 11006280 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 11006474 - C.E.I.P. Los Molinos Vejer de la Frontera Cádiz 25 11006474 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 11006531 - C.E.I.P. Costa Oeste El Puerto de Santa María Cádiz 25 11006531 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 11006565 - C.E.I.P. El Membrillar Jerez de la Frontera Cádiz 25 11006565 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 11006981 - C.E.I.P. Torresoto Jerez de la Frontera Cádiz 25 11006981 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 11007107 - C.E.I.P. Virgen del Sol Tarifa Cádiz 25 11007107 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 11007120 - C.E.I.P. Ntra. Sra. de la Luz Tarifa Cádiz 25 11007120 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 11007995 - C.E.I.P. Maestro Juan Apresa Arcos de la Frontera Cádiz 25 11007995 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 11008252 - C.E.I.P. Ciudad de Jerez Jerez de la Frontera Cádiz 25 11008252 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 11602988 - C.E.I.P. Carlos III Cádiz Cádiz 25 11602988 21/01/2021 Distribución 15 
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C.E.I.P. 11603051 - C.E.I.P. Puente Zuazo San Fernando Cádiz 25 11603051 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 11603312 - C.E.I.P. El Mayorazgo Chiclana de la Frontera Cádiz 25 11603312 21/01/2021 Distribución 15 
I.E.S. 11701231 - I.E.S. La Algaida Río San Pedro Cádiz 25 11701231 21/01/2021 Distribución 15 
C.E.I.P. 14000082 - C.E.I.P. Doña María Coronel Aguilar de la Frontera Córdoba 25 14000082 21/01/2021 Distribución 15 

        
1454 

   
67139 
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Portátiles AT. Centros y uds pendientes a 21.01.2021 según listado priorizado DGFP e IE 

Orden 
DGFPeIE 

Código Tipo Denominación Localidad Provincia Unidades 

1 14001669 C.E.I.P. Santuario Córdoba Córdoba 25 

2 14002261 I.E.S.  Rafael de la Hoz Córdoba Córdoba 25 

3 14005584 C.E.I.P. Manuel Cano Damián Pozoblanco Córdoba 25 

4 14005614 C.E.I.P. Ginés de Sepúlveda Pozoblanco Córdoba 25 

5 14006308 C.E.I.P. Maestro Romualdo Aguayo López La Rambla Córdoba 25 

6 14700535 I.E.S.  Santa Rosa de Lima Córdoba Córdoba 25 

7 14700559 I.E.S.  Santa Catalina de Siena Córdoba Córdoba 25 

8 18000623 C.E.I.P. Al-Zawiya La Zubia Granada 25 

9 18000635 C.E.I.P. Las Gaviotas La Herradura Granada 25 

10 18000751 C.E.I.P. San Miguel Armilla Granada 25 

11 18001792 C.E.I.P. El Zargal Cenes de la Vega Granada 25 

12 18009456 C.E.I.P. Vicente Aleixandre Granada Granada 25 

13 18601266 C.E.I.P. El Olivarillo Padul Granada 25 

14 18601862 C.E.I.P. Nazaríes Armilla Granada 25 

15 18602003 C.E.I.P. Gloria Fuertes Peligros Granada 25 

16 18700581 I.E.S.  Sayena Castell de Ferro Granada 25 

17 21000607 C.E.I.P. Juan Ramón Jiménez Beas Huelva 25 

18 21000671 C.E.I.P. Reyes Católicos Bollullos Par del Condado Huelva 25 

19 21000930 C.E.I.P. Virgen del Carmen El Rompido Huelva 25 

20 21001259 C.E.I.P. Marismas de Hinojos Hinojos Huelva 25 

21 21001338 C.E.I.P. Juvenal de Vega y Relea Huelva Huelva 25 

22 21002355 C.E.I.P. Virgen del Rosario Minas de Riotinto Huelva 25 

23 21002720 C.E.I.P. Virgen del Carmen Punta Umbría Huelva 25 

24 21002781 C.E.I.P. Alcalde J.J.Rebollo San Juan del Puerto Huelva 25 

25 21002975 I.E.S.  Odón Betanzos Palacios Mazagón Huelva 25 

26 21003232 C.E.I.P. Manuel Siurot La Palma del Condado Huelva 25 

27 21003530 C.E.I.P. Sebastián Urbano Vázquez Isla Cristina Huelva 25 

28 21003955 C.E.I.P. Las Viñas Bollullos Par del Condado Huelva 25 

29 21600787 C.E.I.P. La Noria Lepe Huelva 25 

30 21600881 C.E.I.P. El Molino Isla Cristina Huelva 25 

31 23000118 C.E.I.P. Alonso de Alcalá Alcalá la Real Jaén 25 

32 23000453 C.E.I.P. Capitán Cortés Andújar Jaén 25 

33 23000490 C.E.I.P. Cristo Rey Andújar Jaén 25 

34 23000805 C.E.I.P. Ángel López Salazar Baeza Jaén 25 

35 23001329 C.E.I.P. Román Crespo Hoyo Castellar Jaén 25 

36 23002255 C.E.PR. Almadén Jaén Jaén 25 

ANEXO II
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37 23003181 C.E.I.P. José Plata Mengíbar Jaén 25 

38 23003454 C.E.I.P. San Ginés de la Jara Sabiote Jaén 25 

39 23004793 C.E.I.P. María Zambrano Jaén Jaén 25 

40 23005190 C.E.I.P. Juan Pasquau Úbeda Jaén 25 

41 23601311 C.E.I.P. San José de Calasanz Mancha Real Jaén 25 

42 29001546 C.E.I.P. Virgen de la Aurora Arriate Málaga 25 

43 29001716 C.E.I.P. Eduardo Ocón Rivas Benamocarra Málaga 25 

44 29002253 C.E.I.P. Carazony Coín Málaga 25 

45 29002824 C.E.I.P. Simón Fernández Estepona Málaga 25 

46 29002927 C.E.I.P. Los Boliches Fuengirola Málaga 25 

47 29003130 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Rosario Humilladero Málaga 25 

48 29005357 C.E.I.P. Doctor Fléming Málaga Málaga 25 

49 29005631 C.E.I.P. Algazara Alhaurín de la Torre Málaga 25 

50 29006325 C.E.I.P. Vicente Aleixandre Málaga Málaga 25 

51 29006349 C.E.I.P. Atenea Torremolinos Málaga 25 

52 29007111 C.E.I.P. Remedios Rojo Monda Málaga 25 

53 29007421 C.E.I.P. Ntra. Sra. de Fuensanta Pizarra Málaga 25 

54 29007810 C.E.I.P. Xarblanca Marbella Málaga 25 

55 29008139 C.E.I.P. Santísima Trinidad Sierra de Yeguas Málaga 25 

56 29008346 C.E.I.P. Juan Paniagua Almayate Alto Málaga 25 

57 29008474 C.E.I.P. Blas Infante Torre del Mar Málaga 25 

58 29009004 C.E.I.P. Ntra. Sra. de la Candelaria Benagalbón Málaga 25 

59 29009417 C.E.I.P. Josefina Aldecoa Torre de Benagalbón Málaga 25 

60 29010262 C.E.I.P. Ramón García Estepona Málaga 25 

61 29011576 C.E.I.P. Cano-Cartamón Estación (Cártama) Málaga 25 

62 29011643 C.E.I.P. Narixa Nerja Málaga 25 

63 29011904 C.E.I.P. Hernández Canovas Málaga Málaga 25 

64 29601574 C.E.I.P. Miguel de Cervantes Fuengirola Málaga 25 

65 29601586 C.E.I.P. Guadalhorce Pizarra Málaga 25 

66 29601902 C.E.I.P. Juan Herrera Alcausa Vélez-Málaga Málaga 25 

67 29602271 C.E.I.P. Manuel Laza Palacio Rincón de la Victoria Málaga 25 

68 41000053 I.E.S.  La Campana La Campana Sevilla 25 

69 41000065 C.E.I.P. Cervantes Alcalá de Guadaíra Sevilla 25 

70 41000120 C.E.I.P. Manuel Alonso Alcalá de Guadaíra Sevilla 25 

71 41001112 C.E.I.P. Pedro I Carmona Sevilla 25 

72 41001409 C.E.I.P. Hipólito Lobato Coria del Río Sevilla 25 

73 41001549 C.E.I.P. San José de Calasanz Los Corrales Sevilla 25 

74 41001801 C.E.I.P. Calvo Sotelo Écija Sevilla 25 

75 41001811 C.E.I.P. Astigi Écija Sevilla 25 
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76 41001859 C.E.I.P. San Agustín Écija Sevilla 25 

77 41001963 C.E.I.P. Nuestra Señora de los Remedios Estepa Sevilla 25 

78 41002529 C.E.I.P. Andalucía Cañada Rosal Sevilla 25 

79 41003133 C.E.I.P. María Auxiliadora Los Palacios y Villafranca Sevilla 25 

80 41003285 C.E.I.P. Vega del Guadalquivir Peñaflor Sevilla 25 

81 41003522 C.E.I.P. San Sebastián La Puebla del Río Sevilla 25 

82 41004289 C.E.I.P. San Jacinto Sevilla Sevilla 25 

83 41004541 C.E.I.P. Prácticas Sevilla Sevilla 25 

84 41004836 C.E.I.P. Adriano Sevilla Sevilla 25 

85 41004873 C.E.I.P. Manuel Siurot Sevilla Sevilla 25 

86 41008349 C.E.I.P. Los Azahares La Rinconada Sevilla 25 

87 41009160 C.E.I.P. Hernán Cortés Castilleja de la Cuesta Sevilla 25 

88 41009561 C.E.I.P. Ana María Matute Dos Hermanas Sevilla 25 

89 41010162 C.E.I.P. Maestro José Varela Dos Hermanas Sevilla 25 

90 41010198 C.E.I.P. El Olivo Mairena del Aljarafe Sevilla 25 

91 41010381 C.E.I.P. La Motilla Dos Hermanas Sevilla 25 

92 41017168 C.E.I.P. Isabel Rodríguez Navarro Mairena del Alcor Sevilla 25 

93 41601668 C.E.I.P. La Colina Camas Sevilla 25 

94 41601747 C.E.I.P. La Fontanilla Utrera Sevilla 25 

95 41601841 C.E.I.P. Silos Alcalá de Guadaíra Sevilla 25 

96 41602077 C.E.I.P. Carlos I Dos Hermanas Sevilla 25 

97 41602089 C.E.I.P. El Palmarillo Dos Hermanas Sevilla 25 

98 41602247 C.E.I.P. La Alunada El Viso del Alcor Sevilla 25 

99 41602636 C.E.I.P. Gloria Fuertes Dos Hermanas Sevilla 25 

100 41701389 I.E.S.  La Roda La Roda de Andalucía Sevilla 25 

101 41701456 I.E.S.  Nuestra Señora del Rocío Villamanrique de la Condesa Sevilla 25 

102 41701641 I.E.S.  Olontigi Aznalcázar Sevilla 25 

103 41701729 I.E.S.  Carlos Cano Pedrera Sevilla 25 

104 04001281 C.E.I.P. Los Millares Almería Almería 24 

105 04001448 C.E.I.P. El Argar Antas Almería 24 

106 04001965 C.E.I.P. Simón Fuentes Carboneras Almería 24 

107 04002489 C.E.I.P. San Pedro Apóstol La Mojonera Almería 24 

108 04003160 C.E.I.P. Bartolomé Flores Mojácar Almería 24 

109 04005582 C.E.I.P. Veintiocho de Febrero Huércal de Almería Almería 24 

110 04601695 C.E.I.P. Blas Infante La Gangosa Almería 24 

111 04700569 I.E.S.  Gádor Gádor Almería 24 

112 11000113 C.E.I.P. Alfonso XI Algeciras Cádiz 24 

113 11000150 C.E.I.P. General Castaños Algeciras Cádiz 24 

114 11000186 C.E.I.P. Sancti Petri Chiclana de la Frontera Cádiz 24 
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115 11001154 C.E.I.P. La Inmaculada Cádiz Cádiz 24 

116 11002328 C.E.I.P. Antonio Machado Espera Cádiz 24 

117 11002997 C.E.I.P. Alfonso X El Sabio Jerez de la Frontera Cádiz 24 

118 11003084 C.E.I.P. El Retiro Jerez de la Frontera Cádiz 24 

119 11005317 C.E.I.P. Juan Díaz de Solís San Fernando Cádiz 24 

120 11005329 C.E.I.P. Vicente Tofiño San Fernando Cádiz 24 

121 11005603 C.E.I.P. Maestra Rafaela Zárate Sanlúcar de Barrameda Cádiz 24 

122 11006449 C.E.I.P. Ntra. Sra. de la Oliva Vejer de la Frontera Cádiz 24 

123 11006802 C.E.I.P. Tartessos Algeciras Cádiz 24 

124 11006929 C.E.I.P. Maestro Manuel Aparcero Chipiona Cádiz 24 

125 11007326 C.E.I.P. El Pino Sanlúcar de Barrameda Cádiz 24 

126 11603385 C.P.R.  Salado-Breña La Muela Cádiz 24 

127 11603427 C.E.I.P. Giner de los Ríos Chiclana de la Frontera Cádiz 24 

128 11700858 I.E.S.  Maestro Francisco Fatou Ubrique Cádiz 24 

129 14000744 C.E.I.P. Ntra. Sra. de la Sierra Cabra Córdoba 24 

130 14001864 C.E.I.P. San Lorenzo Córdoba Córdoba 24 

131 14003231 C.E.I.P. Maimónides El Higuerón Córdoba 24 

132 14005535 C.E.I.P. Ntra. Sra. de la Salud Posadas Córdoba 24 

133 14700523 I.E.S.  Garci Méndez El Carpio Córdoba 24 

134 14700626 I.E.S.  Las Viñas Moriles Córdoba 24 

135 14700638 I.E.S.  Cumbres Altas Nueva Carteya Córdoba 24 

136 18000076 C.E.I.P. San Isidro Labrador El Chaparral Granada 24 

137 18000556 C.E.I.P. Virgen de la Antigua Almuñécar Granada 24 

138 18000738 I.E.S.  Al-Fakar Alfacar Granada 24 

139 18003703 C.E.I.P. Profesor Tierno Galván Granada Granada 24 

140 18005888 C.E.I.P. Elena Martín Vivaldi Granada Granada 24 

141 18005979 C.E.I.P. Victoria Loja Granada 24 

142 18008014 C.E.I.P. La Inmaculada Salar Granada 24 

143 18013368 C.E.I.P. Escultor César Molina Megías Churriana de la Vega Granada 24 

144 18601011 C.E.I.P. Río Verde Almuñécar Granada 24 

145 18700554 I.E.S.  Villanueva del Mar La Herradura Granada 24 

146 18700591 I.E.S.  Benalúa Benalúa Granada 24 

147 21600702 C.E.I.P. Fuenteplata Gibraleón Huelva 24 

148 21601111 C.E.I.P. Los Perales Rociana del Condado Huelva 24 

149 21700538 I.E.S.  Turóbriga Aroche Huelva 24 

150 23000131 I.E.S.  Sierra Morena Andújar Jaén 24 

151 23004379 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Castillo Vilches Jaén 24 

152 23005207 C.E.I.P. Manuel de la Chica Mengíbar Jaén 24 

153 23005463 C.E.I.P. Tucci Martos Jaén 24 
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154 23700578 I.E.S.  San Juan Bautista Navas de San Juan Jaén 24 

155 23700797 I.E.S.  Iulia Salaria Sabiote Jaén 24 

156 23700827 I.E.S.  Az-Zait Jaén Jaén 24 

157 29000165 C.E.I.P. José Gil López Algarrobo Málaga 24 

158 29001297 C.E.I.P. Ciudad de Oscua Villanueva de la Concepción Málaga 24 

159 29001406 C.E.I.P. San Sebastián Archidona Málaga 24 

160 29001443 C.E.I.P. Virgen de Gracia Archidona Málaga 24 

161 29002186 C.E.I.P. San Sebastián Casabermeja Málaga 24 

162 29002356 C.E.I.P. Lope de Vega Coín Málaga 24 

163 29007032 C.E.I.P. Isdabe del Mar Cancelada Málaga 24 

164 29008841 C.E.I.P. Miguel Berrocal Villanueva de Algaidas Málaga 24 

165 29009673 C.E.I.P. Los Morales Málaga Málaga 24 

166 29009727 C.E.I.P. Ramón del Valle Inclán Málaga Málaga 24 

167 29010778 C.E.I.P. Mare Nostrum Torrox Málaga 24 

168 29011345 C.E.I.P. Pintor Denis Belgrano Málaga Málaga 24 

169 29011953 I.E.S.  La Maroma Benamocarra Málaga 24 

170 29602566 C.E.I.P. Julio Caro Baroja Málaga Málaga 24 

171 41000481 C.E.I.P. Ntra. Sra. de la Antigua Almensilla Sevilla 24 

172 41000521 C.E.I.P. El Ruedo Arahal Sevilla 24 

173 41000739 C.E.I.P. San Juan Bautista Las Cabezas de San Juan Sevilla 24 

174 41001392 C.E.I.P. Cerro de San Juan Coria del Río Sevilla 24 

175 41001501 C.E.I.P. Maestro Pepe González San José de la Rinconada Sevilla 24 

176 41002098 C.E.I.P. Duques de Alba Gelves Sevilla 24 

177 41002232 C.E.I.P. Virgen del Rosario Las Pajanosas Sevilla 24 

178 41002293 C.E.I.P. Cristo Rey Lebrija Sevilla 24 

179 41002633 C.E.I.P. Juan XXIII Marchena Sevilla 24 

180 41002992 C.E.I.P. Los Eucaliptus Olivares Sevilla 24 

181 41003111 C.E.I.P. Andrés Bernáldez Los Palacios y Villafranca Sevilla 24 

182 41003121 C.E.I.P. Juan José Baquero Los Palacios y Villafranca Sevilla 24 

183 41003583 C.E.I.P. Florentina Bou Isla Mayor Sevilla 24 

184 41003871 C.E.I.P. San Pedro Crisólogo San Juan de Aznalfarache Sevilla 24 

185 41007680 C.E.I.P. Inspector Ruperto Escobar Umbrete Sevilla 24 

186 41007783 C.E.I.P. Al-Ándalus Utrera Sevilla 24 

187 41008350 C.E.I.P. Maestra Isabel Álvarez Sevilla Sevilla 24 

188 41008741 C.E.I.P. Alfonso de Orleans Utrera Sevilla 24 

189 41008982 C.E.I.P. Juan Caraballo Manfredi Mairena del Alcor Sevilla 24 

190 41009251 C.E.I.P. Blas Infante Écija Sevilla 24 

191 41010371 C.E.I.P. Ibarburu Dos Hermanas Sevilla 24 

192 41010599 C.E.I.P. Arrayanes Sevilla Sevilla 24 
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193 41010654 C.E.I.P. Pino Flores Sevilla Sevilla 24 

194 41012043 C.E.I.P. Mosaico Santiponce Sevilla 24 

195 41601565 C.E.I.P. Juan Sebastián Elcano Sevilla Sevilla 24 

196 41701811 I.E.S.  Olivar de la Motilla Dos Hermanas Sevilla 24 

197 04000808 C.E.I.P. Inés Relaño Almería Almería 23 

198 04002234 C.E.I.P. Luis Vives Dalías Almería 23 

199 04601971 C.P.R.  Estancias Huércal-Overa Almería 23 

200 04700557 I.E.S.  Ciudad de Dalías Dalías Almería 23 

201 04700612 I.E.S.  Entresierras Purchena Almería 23 

202 11002602 C.E.I.P. Miguel de Cervantes Jerez de la Frontera Cádiz 23 

203 11004209 C.E.I.P. Cristóbal Colón El Puerto de Santa María Cádiz 23 

204 11004453 C.E.I.P. José Luis Poullet El Puerto de Santa María Cádiz 23 

205 11602630 C.E.I.P. Los Arcos Algeciras Cádiz 23 

206 11602861 C.E.PR. Perafán de Rivera Paterna de Rivera Cádiz 23 

207 11603373 C.E.I.P. Erytheia San Fernando Cádiz 23 

208 11700913 I.E.S.  Las Palomas Algeciras Cádiz 23 

209 11700986 I.E.S.  Castillo de Fatetar Espera Cádiz 23 

210 14005237 C.E.I.P. Antonio Carmona Sosa Palma del Río Córdoba 23 

211 14005602 C.E.I.P. Virgen de Luna Pozoblanco Córdoba 23 

212 14007386 C.E.I.P. Andalucía Posadas Córdoba 23 

213 14601235 C.E.I.P. Ferrobús Palma del Río Córdoba 23 

214 14700560 I.E.S.  Mencía López de Haro Doña Mencía Córdoba 23 

215 14700584 I.E.S.  Mirador del Genil Iznájar Córdoba 23 

216 18000593 C.E.I.P. La Santa Cruz Almuñécar Granada 23 

217 18001470 C.E.I.P. Juan XXIII Caniles Granada 23 

218 18007678 C.E.I.P. Juan Pablo I Valderrubio Granada 23 

219 18601072 C.E.I.P. Profesor Tierno Galván Armilla Granada 23 

220 18601709 C.P.R.  Los Castaños Ventas de Zafarraya Granada 23 

221 21001314 C.E.I.P. Tartessos Huelva Huelva 23 

222 21001399 C.E.I.P. Doce de Octubre Huelva Huelva 23 

223 21002732 C.E.I.P. San Sebastián Punta Umbría Huelva 23 

224 21002999 C.E.I.P. Francisco Alcalá Villalba del Alcor Huelva 23 

225 21700563 I.E.S.  El Valle Hinojos Huelva 23 

226 21700605 I.E.S.  Alcor Villalba del Alcor Huelva 23 

227 23700785 I.E.S.  Ruradia Rus Jaén 23 

228 23700815 I.E.S.  Llano de la Viña Villargordo Jaén 23 

229 29002939 C.E.I.P. Sohail Fuengirola Málaga 23 

230 29005175 C.E.I.P. Ricardo León Málaga Málaga 23 

231 29005345 C.E.I.P. Domingo Lozano Málaga Málaga 23 
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232 29006337 C.E.I.P. Giner de los Ríos Málaga Málaga 23 

233 29010067 C.E.I.P. Rafael Alberti Málaga Málaga 23 

234 29016161 C.E.I.P. Flor de Azahar Estación (Cártama) Málaga 23 

235 29016173 C.E.I.P. Valeriano López Estepona Málaga 23 

236 29016963 C.E.I.P. Los Jarales Torre de Benagalbón Málaga 23 

237 29602438 C.E.I.P. Lex Flavia Malacitana Málaga Málaga 23 

238 29602441 C.P.R.  Mariana Pineda Cerralba Málaga 23 

239 29700606 I.E.S.  Escultor Marín Higuero Arriate Málaga 23 

240 29700941 I.E.S.  El Almijar Cómpeta Málaga 23 

241 29701027 I.E.S.  Genil Cuevas de San Marcos Málaga 23 

242 29701039 I.E.S.  José Saramago Humilladero Málaga 23 

243 29701052 I.E.S.  Sagrado Corazón Málaga Málaga 23 

244 29701076 I.E.S.  Juan Ramón Jiménez Málaga Málaga 23 

245 29701131 I.E.S.  Las Viñas Mollina Málaga 23 

246 29701155 I.E.S.  Alfaguar Torrox Málaga 23 

247 41000983 C.E.PR. Beato Juan Grande Carmona Sevilla 23 

248 41001574 C.E.I.P. Vicente Aleixandre Dos Hermanas Sevilla 23 

249 41001768 C.E.I.P. Fernán Caballero Dos Hermanas Sevilla 23 

250 41003261 C.E.I.P. Tartessos Pedrera Sevilla 23 

251 41003698 C.E.I.P. Maestro Antonio Rodríguez 
Jiménez San José de la Rinconada Sevilla 23 

252 41008490 C.E.I.P. Elio Antonio de Nebrija Lebrija Sevilla 23 

253 41011403 C.E.I.P. Puerta de Alcalá Alcalá de Guadaíra Sevilla 23 

254 41602028 C.E.I.P. Juan de Mairena Sevilla Sevilla 23 

255 41701602 I.E.S.  Silena Gilena Sevilla 23 

256 41701833 I.E.S.  Castilblanco de los Arroyos Castilblanco de los Arroyos Sevilla 23 

257 41701882 I.E.S.  Tierra de Lagunas Lantejuela Sevilla 23 

258 41701936 I.E.S.  Torre del Águila El Palmar de Troya Sevilla 23 

259 41702001 I.E.S.  Munigua Villanueva del Río y Minas Sevilla 23 

260 04001771 C.E.I.P. Buenavista Balanegra Almería 22 

261 04002593 C.E.I.P. Soledad Alonso Drysdale Gádor Almería 22 

262 04002601 C.E.I.P. Juan XXIII Los Gallardos Almería 22 

263 04602018 C.P.R.  San Miguel El Convoy Almería 22 

264 04700429 I.E.S.  Manuel de Góngora Tabernas Almería 22 

265 11000988 C.E.I.P. San Juan de Ribera Bornos Cádiz 22 

266 11003321 C.E.I.P. Federico García Lorca Jerez de la Frontera Cádiz 22 

267 11006024 C.E.I.P. Blas Infante Trebujena Cádiz 22 

268 11006541 C.E.I.P. La Florida El Puerto de Santa María Cádiz 22 

269 11007260 C.E.I.P. Arquitecto Leoz San Fernando Cádiz 22 

270 11007399 C.E.I.P. Pinar Hondo El Puerto de Santa María Cádiz 22 
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271 11602885 C.E.PR. Río San Pedro Río San Pedro Cádiz 22 

272 11700779 I.E.S.  Azahar San Martín del Tesorillo Cádiz 22 

273 14000719 C.E.I.P. Carmen de Burgos Cabra Córdoba 22 

274 14001281 C.E.I.P. Virgen de la Salud Castro del Río Córdoba 22 

275 14001402 C.E.I.P. Doctor Caravaca Castro del Río Córdoba 22 

276 14004208 C.E.I.P. Victoria Díez Hornachuelos Córdoba 22 

277 14011535 C.E.I.P. Nelson Mandela La Carlota Córdoba 22 

278 14700781 I.E.S.  Maestro Eloy Vaquero Montalbán de Córdoba Córdoba 22 

279 18000258 C.P.R.  Marquesado Alquife Granada 22 

280 18000854 I.E.S.  Los Cahorros Barrio de la Vega Granada 22 

281 18001381 C.E.I.P. San Francisco Cájar Granada 22 

282 18005220 I.E.S.  Manuel Cañadas Moraleda de Zafayona Granada 22 

283 18005268 C.E.I.P. Ntra. Sra. de las Angustias Huétor Vega Granada 22 

284 18006820 C.E.I.P. Sacratif Carchuna Granada 22 

285 18007502 C.E.I.P. Fernando de los Ríos Atarfe Granada 22 

286 18010276 C.E.I.P. García Lorca Granada Granada 22 

287 18602076 C.P.R.  Sánchez Velayos Ugíjar Granada 22 

288 21000772 C.E.I.P. San José de Calasanz Calañas Huelva 22 

289 21001132 C.E.I.P. Virgen de Luna Escacena del Campo Huelva 22 

290 21601123 C.P.R.  Adersa 1 Fuenteheridos Huelva 22 

291 21700459 I.E.S.  Alfonso Romero Barcojo Niebla Huelva 22 

292 23001627 C.E.I.P. Carlos III Guarromán Jaén 22 

293 23002905 C.E.I.P. Miguel de Cervantes Lopera Jaén 22 

294 23004197 C.E.I.P. Santísima Trinidad Úbeda Jaén 22 

295 23009432 C.E.I.P. Antonio Prieto Jaén Jaén 22 

296 23700645 I.E.S.  Colegiata de Santiago Castellar Jaén 22 

297 23700748 I.E.S.  Gamonares Lopera Jaén 22 

298 29000311 I.E.S.  Valle del Genal Algatocín Málaga 22 

299 29000505 C.E.I.P. El Chorro Alhaurín el Grande Málaga 22 

300 29000891 C.E.I.P. León Motta Antequera Málaga 22 

301 29002541 C.E.I.P. Cándido Lara Cómpeta Málaga 22 

302 29002708 C.E.I.P. Ciudad de Belda Cuevas de San Marcos Málaga 22 

303 29007184 C.E.I.P. Maestro Joaquín Herrera Álvarez Nerja Málaga 22 

304 29011710 C.E.I.P. El Torcal Málaga Málaga 22 

305 29011928 C.E.I.P. Manolo Garvayo Málaga Málaga 22 

306 29602037 C.P.R.  Alcalde Juan García Viñuela Málaga 22 

307 29700931 I.E.S.  Alfaguara Yunquera Málaga 22 

308 29701088 I.E.S.  Jardín de Málaga Málaga Málaga 22 

309 29701167 I.E.S.  Doña Salvadora Muñoz Villanueva de Algaidas Málaga 22 
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310 29701179 I.E.S.  Manuel Romero Villanueva de la Concepción Málaga 22 

311 41000697 C.E.I.P. Valle de la Osa Constantina Sevilla 22 

312 41000703 C.E.I.P. Manuel Medina Burguillos Sevilla 22 

313 41003820 C.E.I.P. Carmen Borrego El Rubio Sevilla 22 

314 41007552 C.E.I.P. Vélez de Guevara Sevilla Sevilla 22 

315 41007795 C.E.I.P. Rodrigo Caro Utrera Sevilla 22 

316 41009536 C.E.I.P. Blas Infante Lebrija Sevilla 22 

317 41701808 I.E.S.  Las Aceñas Alcolea del Río Sevilla 22 

318 41701845 I.E.S.  El Coronil El Coronil Sevilla 22 

319 41701912 I.E.S.  Francisco Rivero Los Molares Sevilla 22 

320 04000730 C.E.I.P. San Gabriel Almería Almería 21 

321 04000766 I.E.S.  Azahar Antas Almería 21 

322 04002118 C.E.I.P. Alarcón Fernández de Arellano Palomares Almería 21 

323 04002283 C.E.I.P. José Salazar El Ejido Almería 21 

324 04004085 C.E.I.P. Virgen de las Angustias Tabernas Almería 21 

325 04008421 C.E.I.P. Gabriel Cara Las Marinas Almería 21 

326 04601993 C.P.R.  Medio Almanzora II Albox Almería 21 

327 04700600 I.E.S.  Puerta de Pechina Pechina Almería 21 

328 11000198 C.E.I.P. Virgen del Mar Algeciras Cádiz 21 

329 11000952 C.E.I.P. Ntra. Sra. de Guadalupe Palmones Cádiz 21 

330 11003655 C.E.I.P. José Luis Sánchez San Martín del Tesorillo Cádiz 21 

331 11003758 C.E.I.P. Carlos V La Línea de la Concepción Cádiz 21 

332 11004210 C.E.I.P. Juan Sebastián Elcano San Fernando Cádiz 21 

333 11006863 C.E.I.P. Andalucía Algeciras Cádiz 21 

334 11007181 C.E.I.P. Maestro Gabriel Arenas San Roque Cádiz 21 

335 11008094 C.E.I.P. Arana Beato Jerez de la Frontera Cádiz 21 

336 11602800 C.E.I.P. Francisco Giner de los Ríos Barbate Cádiz 21 

337 11602897 C.E.PR. La Gaviota El Puerto de Santa María Cádiz 21 

339 11701048 I.E.S.  Castillo de Tempul San José del Valle Cádiz 21 

340 14001591 C.E.I.P. San Juan de la Cruz Córdoba Córdoba 21 

341 14003851 C.E.I.P. Blas Infante Aldea de Fuente Carretero Córdoba 21 

342 14004051 C.E.I.P. Maestro Jurado Hinojosa del Duque Córdoba 21 

343 14006631 C.E.I.P. José Antonio Valenzuela La Victoria Córdoba 21 

344 14601090 C.P.R.  Maestro Rafael Chacón 
Villafranca Palomar Córdoba 21 

345 14700471 I.E.S.  Luna de la Sierra Adamuz Córdoba 21 

346 14700614 I.E.S.  Ulia Fidentia Montemayor Córdoba 21 

347 18000261 C.E.I.P. Virgen del Mar La Rábita Granada 21 

348 18001809 C.E.I.P. Rogelio Arasil Cijuela Granada 21 

349 18002280 C.E.I.P. San Isidoro Deifontes Granada 21 
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350 18002395 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Carmen Dúrcal Granada 21 

351 18003661 C.E.I.P. Gómez Moreno Granada Granada 21 

352 18006509 C.E.I.P. Los Llanos Barrio de la Vega Granada 21 

353 18007681 C.E.I.P. Las Alhomas Zujaira Granada 21 

354 18008713 C.E.I.P. Enrique Tierno Galván Zafarraya Granada 21 

355 18009298 C.E.I.P. San Miguel Almuñécar Granada 21 

356 18601451 C.E.I.P. Mariana Pineda Huétor Vega Granada 21 

357 18700633 I.E.S.  Lanjarón Lanjarón Granada 21 

358 18700645 I.E.S.  El Temple La Malahá Granada 21 

359 21002069 C.E.I.P. Reina María Cristina Isla Cristina Huelva 21 

360 21002653 C.E.I.P. Sánchez Arjona Paterna del Campo Huelva 21 

361 21002690 C.E.I.P. Sebastián García Vázquez Puebla de Guzmán Huelva 21 

362 21002987 C.E.I.P. San Roque Villablanca Huelva 21 

363 21003062 C.E.I.P. Azorín Villarrasa Huelva 21 

364 21003438 C.E.I.P. César Barrios Lepe Huelva 21 

365 23000726 C.E.I.P. García Morente Arjonilla Jaén 21 

366 23002991 C.E.PR. San Julián Marmolejo Jaén 21 

367 23005131 C.E.I.P. Santa María Magdalena Mengíbar Jaén 21 

368 23005505 C.E.I.P. Juan Carlos I Torredelcampo Jaén 21 

369 23009501 C.P.R.  Puerta del Condado Arquillos Jaén 21 

370 23601114 C.P.R.  José García Láinez La Iruela Jaén 21 

371 29002401 C.E.I.P. Virgen de la Candelaria Colmenar Málaga 21 

372 29003351 C.E.I.P. Los Prados Málaga Málaga 21 

373 29004742 C.E.I.P. Miraflores de los Ángeles Málaga Málaga 21 

374 29011692 C.E.I.P. Simón Bolívar Málaga Málaga 21 

375 29011813 C.E.I.P. Benito Pérez Galdós Málaga Málaga 21 

376 29601987 C.P.R.  Torrejaral Vélez-Málaga Málaga 21 

377 29602050 C.E.I.P. José Moreno Villa Málaga Málaga 21 

378 29602451 C.P.R.  Almijara Sayalonga Málaga 21 

379 29701337 I.E.S.  Itaba Teba Málaga 21 

380 41000624 C.E.I.P. San Plácido Badolatosa Sevilla 21 

381 41001951 C.E.PR. Espartinas Espartinas Sevilla 21 

382 41002852 C.E.I.P. El Llanete Morón de la Frontera Sevilla 21 

383 41003236 C.E.I.P. Vicente Aleixandre Palomares del Río Sevilla 21 

384 41003418 C.E.I.P. Santa Ana La Puebla de Cazalla Sevilla 21 

385 41003467 C.E.I.P. San José de Calasanz La Puebla de los Infantes Sevilla 21 

386 41004435 C.E.I.P. Manuel Canela Sevilla Sevilla 21 

387 41004897 C.E.I.P. Pío XII Sevilla Sevilla 21 

389 41008571 C.E.I.P. Andalucía Sevilla Sevilla 21 
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390 41008969 C.E.I.P. Maestro Enrique Díaz Ferreras Dos Hermanas Sevilla 21 

391 41009391 C.E.I.P. Valeriano Bécquer Sevilla Sevilla 21 

392 41009470 C.E.I.P. Federico García Lorca Alcalá de Guadaíra Sevilla 21 

393 41009482 C.E.I.P. Arco Norte Dos Hermanas Sevilla 21 

394 41010794 C.E.I.P. Antonio Rodríguez Almodóvar Salteras Sevilla 21 

395 41601553 C.E.I.P. Pablo Ruiz Picasso Sevilla Sevilla 21 

396 41701316 I.E.S.  Vadus Latus Badolatosa Sevilla 21 

397 41701951 I.E.S.  Virgen de Villadiego Peñaflor Sevilla 21 

398 11000642 C.E.I.P. Alfonso X El Sabio Arcos de la Frontera Cádiz 20 

399 11002951 C.E.I.P. Sagrada Familia Jerez de la Frontera Cádiz 20 

400 11005263 C.E.I.P. La Ardila San Fernando Cádiz 20 

401 11007065 C.E.PR. Andalucía La Línea de la Concepción Cádiz 20 

402 11007132 C.E.I.P. Antonio Briante Caro Trebujena Cádiz 20 

403 11008033 C.E.I.P. Fernando Gavilán Ubrique Cádiz 20 

404 11603439 C.E.I.P. Aljibe Jimena de la Frontera Cádiz 20 

405 11701051 I.E.S.  Villa de Setenil Setenil de las Bodegas Cádiz 20 

406 14000732 C.E.I.P. Andrés de Cervantes Cabra Córdoba 20 

407 14000951 C.E.I.P. Virgen del Castillo Carcabuey Córdoba 20 

408 14003484 C.E.I.P. Antonio Valderrama Espiel Córdoba 20 

409 14007234 C.E.I.P. Fernán Pérez de Oliva Córdoba Córdoba 20 

410 14700493 I.E.S.  José Alcántara Belmez Córdoba 20 

411 14700663 I.E.S.  Fuente Álamo Puente Genil Córdoba 20 

412 18000337 C.P.R.  Zalabí Alcudia de Guadix Granada 20 

413 18000702 C.E.I.P. Ntra. Sra. de los Remedios Ambroz Granada 20 

414 18001032 C.E.I.P. Francisco de Velasco Baza Granada 20 

415 18002486 C.E.I.P. Federico García Lorca Fuente Vaqueros Granada 20 

416 18003302 C.E.I.P. Santa Juliana Granada Granada 20 

417 18003764 C.E.I.P. José Hurtado Granada Granada 20 

418 18004744 C.E.I.P. Medina Olmos Guadix Granada 20 

419 18005906 C.E.I.P. Elena Martín Vivaldi Loja Granada 20 

420 18006960 C.E.I.P. San Antonio Motril Granada 20 

421 18007101 C.E.I.P. Pío XII Torrenueva Granada 20 

422 18008506 C.E.I.P. Madrigal y Padial Vélez de Benaudalla Granada 20 

423 18008853 C.E.I.P. Capitulaciones Santa Fe Granada 20 

424 18009304 C.E.I.P. Mures Cúllar Granada 20 

425 18014890 C.P.R.  Ramón y Cajal Puebla de Don Fadrique Granada 20 

426 18601382 C.P.R.  Sánchez Mariscal La Mamola Granada 20 

427 18602222 C.P.R.  Valle Verde Otívar Granada 20 

428 21000875 C.E.I.P. Concepción Arenal Cartaya Huelva 20 
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429 21002677 C.E.I.P. Emilio Pérez Molina Paymogo Huelva 20 

430 23000040 C.E.PR. Hermanos  Carvajales Martos Jaén 20 

431 23002097 C.E.I.P. Santo Domingo Jaén Jaén 20 

432 23002206 C.E.I.P. Jesús-María Jaén Jaén 20 

433 23002504 C.E.I.P. Padre Rejas Jamilena Jaén 20 

434 23003247 C.E.PR. Virgen de la Estrella Navas de San Juan Jaén 20 

435 23004011 C.E.I.P. Ntra. Sra. de la Misericordia Torreperogil Jaén 20 

436 23009158 C.P.R.  Alto Segura Santiago de la Espada Jaén 20 

437 23700591 I.E.S.  Juan del Villar Arjonilla Jaén 20 

438 23700633 I.E.S.  Vera Cruz Begíjar Jaén 20 

439 23700670 I.E.S.  Río de los Granados Guarromán Jaén 20 

440 29003828 C.E.I.P. Luis Braille Málaga Málaga 20 

441 29007639 C.E.I.P. Ntra. Sra. de Gracia Riogordo Málaga 20 

442 29008887 C.E.I.P. Velasco y Merino Villanueva del Rosario Málaga 20 

443 29009077 C.E.I.P. San Faustino Benajarafe Málaga 20 

444 29009600 C.E.I.P. El Romeral Vélez-Málaga Málaga 20 

445 29011771 C.E.I.P. Jorge Guillén Alhaurín el Grande Málaga 20 

446 29601550 C.E.I.P. Antonio Machado Marbella Málaga 20 

447 29701015 I.E.S.  Casabermeja Casabermeja Málaga 20 

448 41000016 C.E.I.P. Maestro José Páez Moriana Aguadulce Sevilla 20 

449 41000776 C.E.I.P. Juan Rodríguez Berrocal Camas Sevilla 20 

450 41002323 C.E.I.P. José Cortines Pacheco Lebrija Sevilla 20 

451 41002751 C.E.I.P. Francisco Reina Martín de la Jara Sevilla 20 

452 41002803 C.E.I.P. Santa Teresa Montellano Sevilla 20 

453 41004617 C.E.I.P. Paulo Orosio Sevilla Sevilla 20 

454 41004794 C.E.I.P. San Pablo Sevilla Sevilla 20 

455 41009652 C.E.I.P. Las Portadas Dos Hermanas Sevilla 20 

456 41015275 C.E.I.P. Jardines del Valle Sevilla Sevilla 20 

457 41601711 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Águila Sevilla Sevilla 20 

458 41701985 I.E.S.  Maestro Don José Jurado 
Espada El Rubio Sevilla 20 

459 41702141 I.E.S.  Cañada Rosal Cañada Rosal Sevilla 20 

460 04002362 C.E.I.P. Artero Pérez Tarambana Almería 19 

461 04003123 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Rosario Macael Almería 19 

462 04700582 I.E.S.  Emilio Manzano Laujar de Andarax Almería 19 

463 11000691 C.E.I.P. San Francisco Arcos de la Frontera Cádiz 19 

464 11002471 C.E.I.P. Pablo Picasso Estella del Marqués Cádiz 19 

465 11002560 C.E.I.P. Federico Mayo Jerez de la Frontera Cádiz 19 

466 11003187 C.E.I.P. Vallesequillo Jerez de la Frontera Cádiz 19 

467 11003621 C.E.I.P. Ntra. Sra. Reina de los Ángeles Jimena de la Frontera Cádiz 19 
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468 11004040 C.E.I.P. Doctor Thebussem Medina-Sidonia Cádiz 19 

469 11004064 C.E.I.P. Miguel de Cervantes Olvera Cádiz 19 

470 11004076 C.E.PR. San José de Calasanz Olvera Cádiz 19 

471 11004738 C.E.I.P. Blas Infante Puerto Serrano Cádiz 19 

472 11006401 C.E.I.P. Vicenta Tarín Arcos de la Frontera Cádiz 19 

473 11006905 C.E.I.P. Los Bateles Conil de la Frontera Cádiz 19 

474 11007624 C.E.I.P. San Ramón Nonato Los Barrios Cádiz 19 

475 11007764 C.E.I.P. Torrevieja Villamartín Cádiz 19 

476 11008288 C.E.I.P. La Alcazaba Jerez de la Frontera Cádiz 19 

477 14001441 C.E.I.P. Santa Bárbara Cerro Muriano Córdoba 19 

478 14001670 C.E.I.P. Aljoxani Córdoba Córdoba 19 

479 14005870 C.E.I.P. Cristóbal Luque Onieva Priego de Córdoba Córdoba 19 

480 14007441 C.E.I.P. Juan Rufo Córdoba Córdoba 19 

481 14007970 C.E.I.P. Juan Díaz del Moral Bujalance Córdoba 19 

482 18000313 C.E.I.P. Las Encinas Alfacar Granada 19 

483 18000982 C.E.I.P. San José de Calasanz Baza Granada 19 

484 18004151 C.E.I.P. Francisco Ayala Ogíjares Granada 19 

485 18006455 C.E.I.P. Miguel de Cervantes Molvízar Granada 19 

486 18007915 C.E.I.P. Virgen de los Dolores Purchil Granada 19 

487 18601096 C.E.I.P. Sierra Arana Iznalloz Granada 19 

488 18601931 C.P.R.  Taxara Venta Nueva Granada 19 

489 21000191 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Rocío Almonte Huelva 19 

490 21000437 C.E.I.P. José Romero Macías Aroche Huelva 19 

491 21000954 C.E.I.P. Virgen de Andévalo El Cerro de Andévalo Huelva 19 

492 21001119 C.E.I.P. Manuel Siurot Chucena Huelva 19 

493 21001375 C.E.I.P. Príncipe de España Huelva Huelva 19 

494 21002768 C.E.I.P. Nuestra Señora del Rosario Rosal de la Frontera Huelva 19 

495 21700629 I.E.S.  Nuevo Milenio Zalamea la Real Huelva 19 

496 23000982 C.E.PR. Víctor García Hoz Beas de Segura Jaén 19 

497 23002191 C.E.I.P. Martín Noguera Jaén Jaén 19 

498 23003442 C.E.I.P. Nueva Andalucía Rus Jaén 19 

499 23003673 C.E.I.P. Ntra. Sra. de los Remedios Santo Tomé Jaén 19 

500 23005591 C.E.I.P. Pero Xil Torreperogil Jaén 19 

501 23700724 I.E.S.  Sierra de la Grana Jamilena Jaén 19 

502 23700773 I.E.S.  Valle del Guadalimar Puente de Génave Jaén 19 

503 29001509 C.E.I.P. José Núñez León Ardales Málaga 19 

504 29003361 C.E.I.P. El Tarajal Málaga Málaga 19 

505 29003831 C.E.I.P. Ciudad de Popayán Málaga Málaga 19 

506 29006131 C.E.I.P. Manuel Altolaguirre Málaga Málaga 19 
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507 29008152 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Rosario Teba Málaga 19 

508 29009739 C.E.I.P. Severo Ochoa Málaga Málaga 19 

509 29601847 C.E.I.P. Enrique Ramos Ramos Algarrobo-Costa Málaga 19 

510 29701143 I.E.S.  Sierra de Yeguas Sierra de Yeguas Málaga 19 

511 29701180 I.E.S.  Pintor José Hernández Villanueva del Rosario Málaga 19 

512 41000171 C.E.I.P. San Mateo Alcalá de Guadaíra Sevilla 19 

513 41000636 C.E.I.P. Europa Dos Hermanas Sevilla 19 

514 41002748 C.E.I.P. Encarnación Ruiz Porras Matarredonda Sevilla 19 

515 41004745 C.E.I.P. Concepción de Estevarena Sevilla Sevilla 19 

516 41007311 C.E.I.P. Juan Ramón Jiménez Sevilla Sevilla 19 

517 41007527 C.E.I.P. Carlos V Sevilla Sevilla 19 

518 41008581 C.E.I.P. Manuel Giménez Fernández Sevilla Sevilla 19 

519 41010411 C.E.I.P. Ntra. Sra. de Belén Gines Sevilla 19 

520 41701961 I.E.S.  Maestro José Zamudio Pruna Sevilla 19 

521 04001485 C.E.I.P. Ntra. Sra. de la Asunción Arboleas Almería 18 

522 04002507 C.E.I.P. Rafaela Fernández Fines Almería 18 

523 04006161 C.E.I.P. Saint Sylvain D'Anjou La Gangosa Almería 18 

524 11000770 C.E.I.P. Bahía de Barbate Barbate Cádiz 18 

525 11000939 C.E.I.P. Los Cortijillos Cortijillos Cádiz 18 

526 11002353 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Rosario El Gastor Cádiz 18 

527 11003588 C.E.I.P. Guadalete El Torno Cádiz 18 

528 11003795 C.E.I.P. La Atunara La Línea de la Concepción Cádiz 18 

529 11004246 C.E.I.P. Sagrado Corazón de Jesús El Puerto de Santa María Cádiz 18 

530 11004601 C.P.R.  Almenara Zahora Cádiz 18 

531 11005640 C.E.I.P. Santa Rita Campamento Cádiz 18 

532 11603154 C.P.R.  Campiña de Tarifa Tahivilla Cádiz 18 

533 11603476 C.E.I.P. Las Albinas Chiclana de la Frontera Cádiz 18 

534 14000185 C.E.I.P. Rodríguez Vega Almedinilla Córdoba 18 

535 14000367 C.E.I.P. Santa María de Albendín Albendín Córdoba 18 

536 14000525 C.E.I.P. Sor Felipa de la Cruz Belalcázar Córdoba 18 

537 14001141 C.E.I.P. Monte Alto Monte Alto Córdoba 18 

538 14002613 C.E.PR. San Vicente Ferrer Córdoba Córdoba 18 

539 14004786 C.E.I.P. Gran Capitán Montilla Córdoba 18 

540 14005055 C.E.I.P. Torre del Castillo Monturque Córdoba 18 

541 14006357 C.E.I.P. Alfar La Rambla Córdoba 18 

542 14006539 C.E.I.P. La Guijarrosa La Guijarrosa Córdoba 18 

543 14600981 C.E.I.P. Mirasierra Córdoba Córdoba 18 

544 14601211 C.E.I.P. Miralbaida Córdoba Córdoba 18 

545 14700419 I.E.S.  La Escribana Villaviciosa de Córdoba Córdoba 18 
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546 18002255 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Amparo Darro Granada 18 

547 18003752 C.E.I.P. Eugenia de Montijo Granada Granada 18 

548 18005104 C.E.I.P. Princesa Sofía Huéscar Granada 18 

549 18006728 C.E.I.P. Virgen del Mar Calahonda Granada 18 

550 18007897 C.E.I.P. Profesor Tierno Galván Pulianas Granada 18 

551 18600961 C.E.PR. Segalvina Salobreña Granada 18 

552 18601333 C.P.R.  Los Pinares Peñuelas Granada 18 

553 18601801 C.E.PR. San Roque Churriana de la Vega Granada 18 

554 18601990 C.E.I.P. Medina Elvira Atarfe Granada 18 

555 18602052 C.P.R.  Las Atalayas Puerto Lope Granada 18 

556 18700517 I.E.S.  El Fuerte Caniles Granada 18 

557 18700529 I.E.S.  Gregorio Salvador Cúllar Granada 18 

558 18700712 I.E.S.  Al-Zujáyr Zújar Granada 18 

559 21000309 C.E.I.P. Ntra. Sra. de Gracia Alosno Huelva 18 

560 21000814 C.E.I.P. La Rábida El Campillo Huelva 18 

561 21001156 C.E.I.P. Hermanos Arellano Galaroza Huelva 18 

562 21001223 C.E.I.P. Maestro Rafael Carballar Higuera de la Sierra Huelva 18 

563 21002148 C.E.I.P. Pedro de Lope La Redondela Huelva 18 

564 21002513 C.E.I.P. Condado de Huelva La Palma del Condado Huelva 18 

565 21002859 C.E.I.P. San Sebastián Santa Bárbara de Casa Huelva 18 

566 21003426 C.E.I.P. Dunas de Doñana Matalascañas o Torre de la 
Higuera Huelva 18 

567 23000039 C.E.PR. General Castaños Bailén Jaén 18 

568 23000787 C.E.I.P. San Juan de la Cruz Baeza Jaén 18 

569 23001548 C.E.I.P. Virgen de la Fuensanta Fuensanta de Martos Jaén 18 

570 23001603 C.E.I.P. Real Mentesa La Guardia de Jaén Jaén 18 

571 23003090 C.E.I.P. San Amador Martos Jaén 18 

572 23003107 C.E.PR. Virgen de la Villa Martos Jaén 18 

573 23003260 C.E.I.P. Ntra. Sra. de Belén Noalejo Jaén 18 

574 23004495 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Rosario Villacarrillo Jaén 18 

575 23004562 C.E.I.P. Santa Potenciana Villanueva de la Reina Jaén 18 

576 23005773 C.E.PR. Maestros Arroquia-Martínez Jódar Jaén 18 

577 23601281 C.P.R.  Santa María de la Peña Orcera Jaén 18 

578 23700611 I.E.S.  Bury Al-Hamma Baños de la Encina Jaén 18 

579 23700669 I.E.S.  Fuente de la Negra Fuensanta de Martos Jaén 18 

580 29000827 C.E.I.P. Guadalhorce Estación Málaga 18 

581 29003099 C.E.I.P. Guzmán el Bueno Gaucín Málaga 18 

582 29003555 C.E.I.P. Las Flores Málaga Málaga 18 

583 29007354 C.E.I.P. San Isidro Periana Málaga 18 

584 29008309 C.E.I.P. El Morche Torrox-Costa Málaga 18 
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585 29008322 C.E.I.P. Nescania Valle de Abdalajís Málaga 18 

586 29009041 C.E.I.P. Alejandro García Garrido Alcaucín Málaga 18 

587 29009776 C.E.I.P. Manuel de Falla Málaga Málaga 18 

588 29010560 C.E.I.P. Ximénez de Guzmán Coín Málaga 18 

589 29700849 I.E.S.  Los Montes Colmenar Málaga 18 

590 29700989 I.E.S.  Diego Gaitán Almogía Málaga 18 

591 41000028 C.E.I.P. Cecilio Fuentes de la Fuente Alanís Sevilla 18 

592 41001239 C.E.I.P. Virgen del Monte Cazalla de la Sierra Sevilla 18 

593 41002025 C.E.I.P. Luis Cernuda Dos Hermanas Sevilla 18 

594 41002177 C.E.I.P. Ntra. Sra. de Guaditoca Guadalcanal Sevilla 18 

595 41002517 C.E.I.P. Director Manuel Somoza La Luisiana Sevilla 18 

596 41003613 C.E.I.P. Federico García Lorca El Real de la Jara Sevilla 18 

597 41004447 C.E.I.P. Ntra. Sra. de la Paz Sevilla Sevilla 18 

598 41004460 C.E.I.P. Zurbarán Sevilla Sevilla 18 

599 41007540 C.E.I.P. Menéndez Pidal Sevilla Sevilla 18 

600 41008891 C.E.I.P. San Sebastián Albaida del Aljarafe Sevilla 18 

601 41009688 C.E.I.P. San José de Palmete Sevilla Sevilla 18 

602 41010332 C.E.I.P. Luis Valladares Las Cabezas de San Juan Sevilla 18 

603 41010629 C.E.I.P. Los Montecillos Dos Hermanas Sevilla 18 

604 41601991 C.E.I.P. Paz y Amistad Sevilla Sevilla 18 

605 41602156 C.E.I.P. Antonio Machado La Puebla del Río Sevilla 18 

606 41602569 C.E.PR. Ángel Campano Florido Gines Sevilla 18 

607 41701584 I.E.S.  Sierra del Agua Guadalcanal Sevilla 18 

608 41701973 I.E.S.  Celti La Puebla de los Infantes Sevilla 18 

609 04000018 C.E.I.P. Joaquín Tena Sicilia Abla Almería 17 

610 04000900 C.E.I.P. Los Almendros Almería Almería 17 

611 04003688 C.E.I.P. Antonio Devalque Rioja Almería 17 

612 04004474 C.E.I.P. La Alfoquia La Alfoquia Almería 17 

613 04004632 C.E.I.P. Fuentesantilla El Puente del Río Almería 17 

614 04005120 C.E.I.P. Príncipe Felipe Huércal-Overa Almería 17 

615 04005211 C.E.I.P. La Canal Congo-Canal Almería 17 

616 04601555 C.E.I.P. Profesor Tierno Galván El Saltador Almería 17 

617 04601671 C.E.I.P. Andalucía Santa María del Águila Almería 17 

618 04601968 C.P.R.  Alto Almanzora Armuña de Almanzora Almería 17 

619 04602213 C.E.I.P. 10 de Abril La Mojonera Almería 17 

620 04602328 C.E.I.P. Félix Rodríguez de la Fuente Llanos de Vícar Almería 17 

621 11000010 C.E.I.P. Juan Armario Alcalá de los Gazules Cádiz 17 

622 11002493 C.E.I.P. Tomasa Pinilla Guadalcacín Cádiz 17 

623 11003591 C.E.I.P. Torrecera Torrecera Cádiz 17 
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624 11003667 C.E.I.P. Cristo Rey San Pablo de Buceite Cádiz 17 

625 11004982 C.E.I.P. Cecilio Pujazón San Fernando Cádiz 17 

626 11005895 C.E.I.P. Divina Pastora Facinas Cádiz 17 

627 11006358 C.E.I.P. Fernando Hue y Gutiérrez Zahara Cádiz 17 

628 11006553 C.E.I.P. Guadaluz Guadalcacín Cádiz 17 

629 11007171 C.E.I.P. Maestro José Sabio Sanlúcar de Barrameda Cádiz 17 

630 11007259 C.E.I.P. El Picacho Sanlúcar de Barrameda Cádiz 17 

631 11008276 C.E.I.P. Poeta Carlos Álvarez Jerez de la Frontera Cádiz 17 

632 11012474 C.E.PR. Los Alcornocales Algeciras Cádiz 17 

633 11602903 C.E.I.P. Carteia San Roque Cádiz 17 

634 11603002 C.E.I.P. Cuartillo Jerez de la Frontera Cádiz 17 

635 11603555 C.E.I.P. Maestro Apolinar San Roque Cádiz 17 

636 14000151 C.E.I.P. Ntra. Sra. de Guía Alcaracejos Córdoba 17 

637 14000355 C.E.I.P. Ntra. Sra. de la Peña Añora Córdoba 17 

638 14001621 C.E.I.P. Tirso de Molina Córdoba Córdoba 17 

639 14003401 C.E.I.P. Ntra. Sra. de la Expectación Encinas Reales Córdoba 17 

640 14003423 C.E.I.P. Cervantes Espejo Córdoba 17 

641 14004038 C.E.I.P. Marqués de Guadalcázar Guadalcázar Córdoba 17 

642 14005134 C.E.I.P. San José Palenciana Córdoba 17 

643 14006783 C.E.I.P. Maestro Rogelio Fernández Villanueva del Duque Córdoba 17 

644 14006837 C.E.I.P. Ntra. Sra. de Villaviciosa Villaviciosa de Córdoba Córdoba 17 

645 14600693 C.E.I.P. Gloria Fuertes Córdoba Córdoba 17 

646 14600759 C.E.I.P. Ciudad Jardín Córdoba Córdoba 17 

647 14601156 C.E.I.P. Europa Córdoba Córdoba 17 

648 14601193 C.E.I.P. Torre Malmuerta Córdoba Córdoba 17 

649 14700511 I.E.S.  Virgen del Campo Cañete de las Torres Córdoba 17 

650 14700572 I.E.S.  San Roque Dos Torres Córdoba 17 

651 14700729 I.E.S.  Juan de Soto Alvarado Belalcázar Córdoba 17 

652 14700742 I.E.S.  Pay Arias Espejo Córdoba 17 

653 18000325 C.E.I.P. Andrés Manjón Algarinejo Granada 17 

654 18001238 C.E.I.P. Amancia Burgos Benamaurel Granada 17 

655 18001858 C.E.I.P. Juan Alonso Rivas Colomera Granada 17 

656 18003442 C.E.I.P. Andrés Segovia Granada Granada 17 

657 18003740 C.E.I.P. Gallego Burín Granada Granada 17 

658 18005475 C.E.I.P. San Juan de Ávila Iznalloz Granada 17 

659 18005608 C.E.I.P. Francisca Hurtado Láchar Granada 17 

660 18005645 C.E.I.P. Lucena Rivas Lanjarón Granada 17 

661 18007113 C.E.I.P. Pablo Ruiz Picasso El Varadero Granada 17 

662 18007204 C.E.I.P. El Zahor Nigüelas Granada 17 
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663 18008609 C.E.I.P. Cardenal Cisneros Villanueva Mesía Granada 17 

664 18008774 C.E.I.P. San Isidro Labrador Cuevas del Campo Granada 17 

665 18008816 C.E.I.P. Santo Ángel Zújar Granada 17 

666 18010252 C.E.I.P. Jabalcón Baza Granada 17 

667 18010264 C.E.I.P. Parque de las Infantas Granada Granada 17 

668 18600985 C.E.I.P. María Zambrano Granada Granada 17 

669 18601059 C.E.I.P. Abencerrajes Granada Granada 17 

670 18601369 C.P.R.  El Azahar Talará Granada 17 

671 18601461 C.E.I.P. La Cruz Dúrcal Granada 17 

672 18601916 C.P.R.  Fuente de la Reina El Jau Granada 17 

673 18602234 C.P.R.  Negratín Freila Granada 17 

674 21000322 C.E.I.P. Argantonio Tharsis Huelva 17 

675 21003050 C.E.I.P. San Matías Villanueva de los Castillejos Huelva 17 

676 21003840 C.E.PR. Los Rosales Huelva Huelva 17 

677 21600611 C.E.I.P. Marismas del Odiel Huelva Huelva 17 

678 21600684 C.E.I.P. Quinto Centenario Huelva Huelva 17 

679 21600933 C.P.R.  Adersa 2 Los Marines Huelva 17 

680 21600945 C.P.R.  Aderán 3 San Silvestre de Guzmán Huelva 17 

681 23000210 I.E.S.  Puerta de la Sierra La Puerta de Segura Jaén 17 

682 23000295 C.E.PR. Juan Pedro Alcaudete Jaén 17 

683 23000945 C.E.I.P. Nuestro Padre Jesús del Llano Baños de la Encina Jaén 17 

684 23001068 C.E.I.P. Ramón Mendoza Begíjar Jaén 17 

685 23001071 C.E.I.P. Torre del Lucero Bélmez de la Moraleda Jaén 17 

686 23001123 C.E.I.P. Arturo del Moral Cabra del Santo Cristo Jaén 17 

687 23001159 C.E.I.P. Castillo de Alhabar Cambil Jaén 17 

688 23001214 C.E.I.P. Maestro Carlos Soler Carchelejo Jaén 17 

689 23001378 C.E.I.P. Virgen de la Cabeza Cazorla Jaén 17 

690 23001767 C.E.I.P. Alférez Segura Huesa Jaén 17 

691 23002516 C.E.I.P. Ntra. Sra. de los Remedios Jimena Jaén 17 

692 23003399 C.E.I.P. San Isidro Labrador Puente de Génave Jaén 17 

693 23003910 C.E.I.P. San José Artesano Torreblascopedro Jaén 17 

694 23004941 C.E.I.P. Francisco Estepa Llaurens Andújar Jaén 17 

695 23005748 C.E.I.P. Ntra. Sra. de Zocueca Bailén Jaén 17 

696 23601205 C.E.I.P. Marqueses de Linares Linares Jaén 17 

697 23700608 I.E.S.  Fuentebuena Arroyo del Ojanco Jaén 17 

698 23700621 I.E.S.  Accabe Bedmar Jaén 17 

699 23700700 I.E.S.  Mateo Francisco de Rivas Jabalquinto Jaén 17 

700 23700761 I.E.S.  Alhajar Pegalajar Jaén 17 

701 23700803 I.E.S.  Juan de Barrionuevo Moya Villanueva de la Reina Jaén 17 
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702 29000542 C.E.I.P. Maestro José Durán Almargen Málaga 17 

703 29001686 C.E.I.P. Miguel Fortes Fortes Benamargosa Málaga 17 

704 29002150 C.E.PR. Pablo Neruda Estación (Cártama) Málaga 17 

705 29002216 C.E.I.P. Serafín Estébanez Calderón Casarabonela Málaga 17 

706 29002630 C.E.I.P. San Juan Bautista Cuevas Bajas Málaga 17 

707 29002666 C.E.I.P. San José Obrero Cuevas del Becerro Málaga 17 

708 29003087 C.E.I.P. San Ignacio Fuente de Piedra Málaga 17 

709 29008188 C.E.I.P. San Roque Tolox Málaga 17 

710 29009582 C.E.I.P. El Sexmo Estación (Cártama) Málaga 17 

711 41000466 C.E.I.P. Andalucía Francisco Soria Algámitas Sevilla 17 

712 41000612 C.E.I.P. Las Erillas Aznalcóllar Sevilla 17 

713 41002499 C.E.I.P. San Isidro El Priorato Sevilla 17 

714 41002980 C.E.I.P. San José de Calasanz Las Navas de la Concepción Sevilla 17 

715 41003790 C.E.I.P. Virgen de Gracia El Ronquillo Sevilla 17 

716 41003832 C.E.I.P. Francisca Pérez Cerpa Salteras Sevilla 17 

717 41004307 C.E.I.P. San José de Calasanz Sevilla Sevilla 17 

718 41004356 C.E.I.P. Cristóbal Colón Sevilla Sevilla 17 

719 41004393 C.E.I.P. Fernán Caballero Sevilla Sevilla 17 

720 41004848 C.E.I.P. Hermanos Machado Sevilla Sevilla 17 

721 41004851 C.E.I.P. Huerta del Carmen Sevilla Sevilla 17 

722 41004915 C.E.PR. Buenavista Sevilla Sevilla 17 

723 41007308 C.E.I.P. Adriano del Valle Sevilla Sevilla 17 

724 41009093 C.E.I.P. Miguel Hernández Sevilla Sevilla 17 

725 41009238 C.E.I.P. Blas Infante Sevilla Sevilla 17 

726 41009548 C.E.I.P. Príncipe de Asturias Sevilla Sevilla 17 

727 41017156 C.E.I.P. Guliena Guillena Sevilla 17 

728 41017171 C.E.I.P. La Unión La Rinconada Sevilla 17 

729 41601966 C.E.I.P. Josefa Gavala Lebrija Sevilla 17 

730 41701900 I.E.S.  José Saramago Marinaleda Sevilla 17 

731 04000729 C.E.I.P. Juan Ramón Jiménez Almería Almería 16 

732 04000811 C.E.I.P. La Chanca Almería Almería 16 

733 04002179 C.E.I.P. Jerónima Reche Chirivel Almería 16 

734 04003421 C.E.I.P. Antonio Relaño Olula del Río Almería 16 

735 04003809 C.E.I.P. Virgen del Rosario Roquetas de Mar Almería 16 

736 04004309 C.E.I.P. Castillo de los Vélez Vélez-Blanco Almería 16 

737 04005399 C.E.I.P. Pedro Mena Adra Almería 16 

738 04005612 C.E.I.P. San Vicente El Alquián Almería 16 

739 04602134 C.E.I.P. Rafael Alberti Almería Almería 16 

740 04700399 I.E.S.  Sierra de los Filabres Serón Almería 16 
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741 11000137 C.E.PR. Juan Sebastián Elcano Algeciras Cádiz 16 

742 11000551 C.E.PR. Miguel de Cervantes Algodonales Cádiz 16 

743 11000757 C.E.I.P. Juan XXIII Jédula Cádiz 16 

744 11001129 C.E.I.P. Josefina Pascual Cádiz Cádiz 16 

745 11001166 C.E.I.P. Carola Ribed Cádiz Cádiz 16 

746 11001610 C.E.I.P. José Celestino Mutis Cádiz Cádiz 16 

747 11001646 C.E.I.P. San Rafael Cádiz Cádiz 16 

748 11003059 C.E.I.P. Andrés de Ribera Jerez de la Frontera Cádiz 16 

749 11003461 C.E.I.P. Nueva Jarilla Nueva Jarilla Cádiz 16 

750 11003710 C.E.I.P. Velada La Línea de la Concepción Cádiz 16 

751 11004118 C.E.PR. Pablo de Olavide Prado del Rey Cádiz 16 

752 11004684 C.E.I.P. Juan XXIII Puerto Real Cádiz 16 

753 11005500 C.E.I.P. Albaicín Sanlúcar de Barrameda Cádiz 16 

754 11005780 C.E.I.P. Virgen del Carmen Setenil de las Bodegas Cádiz 16 

755 11006048 C.E.I.P. Víctor de la Serna y Espina Ubrique Cádiz 16 

756 11007223 C.E.I.P. San Ignacio San Fernando Cádiz 16 

757 11007971 C.E.I.P. Manuel Portales Garrido Alcalá del Valle Cádiz 16 

758 11602836 C.E.I.P. Santa Teresa Cádiz Cádiz 16 

759 11603014 C.E.I.P. La Ina La Ina Cádiz 16 

760 11603579 C.E.I.P. Buenos Aires La Línea de la Concepción Cádiz 16 

761 11603609 C.E.I.P. Vista Alegre Sanlúcar de Barrameda Cádiz 16 

762 14000926 C.E.I.P. Ramón Hernández Martínez Cañete de las Torres Córdoba 16 

763 14001050 C.E.I.P. Profesor Tierno Galván El Arrecife Córdoba 16 

764 14001554 C.E.I.P. Jerónimo Luis Cabrera Córdoba Córdoba 16 

765 14001566 C.E.I.P. López Diéguez Córdoba Córdoba 16 

766 14001712 C.E.I.P. Albolafia Córdoba Córdoba 16 

767 14001748 C.E.I.P. Alcalde Pedro Barbudo Córdoba Córdoba 16 

768 14001891 C.E.I.P. Santos Mártires Córdoba Córdoba 16 

769 14004658 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Rosario Luque Córdoba 16 

770 14005456 C.E.I.P. Eladio León Peñarroya-Pueblonuevo Córdoba 16 

771 14008071 C.E.I.P. Federico García Lorca Córdoba Córdoba 16 

772 14700602 I.E.S.  Albenzaide Luque Córdoba 16 

773 18004586 C.E.I.P. Virgen de Loreto Guadahortuna Granada 16 

774 18005001 C.E.I.P. Federico García Lorca Güevéjar Granada 16 

775 18005271 C.E.I.P. Ntra. Sra. de los Dolores Alomartes Granada 16 

776 18005542 C.E.I.P. La Purísima Jun Granada 16 

777 18006236 C.E.I.P. Giner de los Ríos Maracena Granada 16 

778 18007940 C.E.I.P. Reina Isabel Purullena Granada 16 

779 18009501 C.E.I.P. Juan Ramón Jiménez Granada Granada 16 
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780 18013371 C.E.I.P. C.E.I.P. Gabia Grande Granada 16 

781 18601023 C.E.I.P. Arrayanes Granada Granada 16 

782 18601084 C.E.I.P. Francisco Ayala Iznalloz Granada 16 

783 18601813 C.E.I.P. Victoria Eugenia Granada Granada 16 

784 18700669 I.E.S.  Montejícar Montejícar Granada 16 

785 18700670 I.E.S.  Al-Cadí Cádiar Granada 16 

786 21000085 C.E.I.P. Virgen de Gracia Almonaster la Real Huelva 16 

787 21000516 C.E.I.P. Galdames Ayamonte Huelva 16 

788 21002057 C.E.I.P. Ángel Pérez Isla Cristina Huelva 16 

789 21003554 C.E.I.P. José Nogales Valverde del Camino Huelva 16 

790 21600738 C.E.I.P. Los Molinos Valverde del Camino Huelva 16 

791 21600763 C.E.I.P. Enebral Punta Umbría Huelva 16 

792 21600842 C.E.I.P. Los Taranjales Almonte Huelva 16 

793 21600957 C.P.R.  Aderán 1 Cabezas Rubias Huelva 16 

794 23001056 C.E.I.P. Virgen de Cuadros Bedmar Jaén 16 

795 23001172 C.E.I.P. Ntra. Sra. de los Remedios Canena Jaén 16 

796 23001469 C.E.I.P. Ntra. Sra. de la Paz Chilluévar Jaén 16 

797 23001470 C.E.I.P. José Yanguas Messía Escañuela Jaén 16 

798 23001536 C.E.I.P. Santa Lucía Frailes Jaén 16 

799 23001573 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Rosario Fuerte del Rey Jaén 16 

800 23001640 C.E.I.P. Santa Clara Lahiguera Jaén 16 

801 23001779 C.E.I.P. Ntra. Sra. de los Remedios Ibros Jaén 16 

802 23002127 C.E.I.P. Santa Capilla de San Andrés Jaén Jaén 16 

803 23002164 C.E.I.P. Ruiz Jiménez Jaén Jaén 16 

804 23002528 C.E.PR. Virgen de Fátima Jódar Jaén 16 

805 23002735 C.E.I.P. Padre Poveda Linares Jaén 16 

806 23002759 C.E.I.P. Virgen de Linarejos Linares Jaén 16 

807 23002772 C.E.I.P. Santa Teresa Doctora Linares Jaén 16 

808 23002942 C.E.I.P. Sixto Sígler Mancha Real Jaén 16 

809 23003284 C.E.I.P. Ntra. Sra. de la Encarnación Peal de Becerro Jaén 16 

810 23003302 C.E.I.P. Ntra. Sra. de las Nieves Pegalajar Jaén 16 

811 23003429 C.E.I.P. Virgen del Tíscar Quesada Jaén 16 

812 23004057 C.E.I.P. Aznaitín Torres Jaén 16 

813 23005177 C.E.I.P. Félix Rodríguez de la Fuente Andújar Jaén 16 

814 23005475 C.E.I.P. Juan Carlos I Porcuna Jaén 16 

815 23601126 C.P.R.  El Collao Torres de Albánchez Jaén 16 

816 23700682 I.E.S.  Picos del Guadiana Huesa Jaén 16 

817 23700694 I.E.S.  Pedro Pablo López de los Arcos Ibros Jaén 16 

818 23700751 I.E.S.  Gandhi Orcera Jaén 16 
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819 29000517 C.E.I.P. Carmen Arévalo Villafranco del Guadalhorce Málaga 16 

820 29000530 C.E.I.P. La Parra Almáchar Málaga 16 

821 29000682 C.E.I.P. El Hacho Álora Málaga 16 

822 29001194 C.E.I.P. Félix Rodríguez de la Fuente Bobadilla Estación Málaga 16 

823 29001984 C.E.I.P. Nuestra Señora de Caños Santos Cañete la Real Málaga 16 

824 29006714 C.E.I.P. Hermanos Gil Muñiz Marbella Málaga 16 

825 29007755 C.E.I.P. Vicente Espinel Ronda Málaga 16 

826 29009351 C.E.I.P. Camino de San Rafael Málaga Málaga 16 

827 29009430 C.E.I.P. Federico García Lorca Estepona Málaga 16 

828 29010912 C.E.I.P. Intelhorce Málaga Málaga 16 

829 29011655 C.E.I.P. La Gloria Vélez-Málaga Málaga 16 

830 29011898 C.E.I.P. Miguel Hernández Málaga Málaga 16 

831 29602074 C.E.I.P. Virgen de la Cabeza Ronda Málaga 16 

832 29602219 C.E.I.P. Azahar Fuengirola Málaga 16 

833 29602463 C.E.I.P. Los Llanos Torrox-Costa Málaga 16 

834 41000077 C.E.I.P. Concepción Vázquez Alcalá de Guadaíra Sevilla 16 

835 41000156 C.E.I.P. Antonio Machado Alcalá de Guadaíra Sevilla 16 

836 41000478 C.E.I.P. Huerta del Pilar Almadén de la Plata Sevilla 16 

837 41001136 C.E.I.P. Guadajoz Guadajoz Sevilla 16 

838 41001227 C.E.I.P. Peña Luenga El Castillo de las Guardas Sevilla 16 

839 41001525 C.E.I.P. Irippo Coripe Sevilla 16 

840 41001835 C.E.I.P. El Valle Écija Sevilla 16 

841 41002578 C.E.I.P. San Bartolomé Mairena del Alcor Sevilla 16 

842 41003273 C.E.I.P. Cervantes El Pedroso Sevilla 16 

843 41003391 C.E.I.P. La Inmaculada Pruna Sevilla 16 

844 41003595 C.E.I.P. Félix Hernández Barrera Isla Mayor Sevilla 16 

845 41004186 C.E.I.P. Altos Colegios Macarena Sevilla Sevilla 16 

846 41004290 C.E.I.P. Alfares Sevilla Sevilla 16 

847 41007229 C.E.I.P. Manuel Altolaguirre Sevilla Sevilla 16 

848 41007734 C.E.I.P. Federico García Lorca El Palmar de Troya Sevilla 16 

849 41009329 C.E.I.P. Fray Bartolomé de las Casas Sevilla Sevilla 16 

850 41009330 C.E.I.P. La Raza Sevilla Sevilla 16 

851 41009408 C.E.I.P. Rico Cejudo Sevilla Sevilla 16 

852 41009597 C.E.I.P. Cerro Guadaña Marismillas Sevilla 16 

853 41010137 C.E.I.P. Antonio Gala El Cuervo de Sevilla Sevilla 16 

854 41601413 C.E.I.P. Cruz Blanca Aznalcóllar Sevilla 16 

855 04001916 C.E.I.P. Urbina Carrera Cantoria Almería 15 

856 04002039 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Carmen Cuevas del Almanzora Almería 15 

857 04002519 C.E.I.P. San Sebastián Fiñana Almería 15 
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858 04003470 C.E.I.P. San Gregorio Oria Almería 15 

859 04004310 C.E.PR. Doctor Severo Ochoa Vélez-Rubio Almería 15 

860 04005090 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Rosario Guazamara Almería 15 

861 04005119 C.E.I.P. Punta Entinas Pampanico Almería 15 

862 04005235 C.E.I.P. Colonia Araceli Almería Almería 15 

863 04005557 C.E.I.P. Encarnación Asensio Granados Cuevas del Almanzora Almería 15 

864 04005673 C.E.I.P. Adela Díaz Almería Almería 15 

865 04005697 C.E.I.P. Josefina Baro Soler Almería Almería 15 

866 04008388 C.E.I.P. José Saramago Puebla de Vícar Almería 15 

867 04601567 C.E.I.P. Alfredo Molina Martín Almería Almería 15 

868 04601865 C.E.I.P. Federico García Lorca La Fuente Almería 15 

869 04601981 C.P.R.  Filabres Albánchez Almería 15 

870 11000332 C.E.I.P. Virgen del Pilar Algeciras Cádiz 15 

871 11000629 C.E.I.P. San Miguel Arcos de la Frontera Cádiz 15 

872 11000794 C.E.I.P. Estrella del Mar Barbate Cádiz 15 

873 11001178 C.E.I.P. Campo del Sur Cádiz Cádiz 15 

874 11002286 C.E.I.P. Cristo de las Misericordias Chipiona Cádiz 15 

875 11002523 C.E.I.P. Al Ándalus Jerez de la Frontera Cádiz 15 

876 11003515 C.E.I.P. Ernesto Olivares San José del Valle Cádiz 15 

877 11004911 C.E.I.P. Casería de Ossio San Fernando Cádiz 15 

878 11005411 C.E.I.P. Quinta de la Paz Sanlúcar de Barrameda Cádiz 15 

879 11005691 C.E.I.P. Sagrado Corazón Puente Mayorga Cádiz 15 

880 11006085 C.E.I.P. Reina Sofía Ubrique Cádiz 15 

881 11007272 C.E.I.P. Padre José Casal Carrillo San Fernando Cádiz 15 

882 11007363 C.E.I.P. Andalucía Cádiz Cádiz 15 

883 11008136 C.E.I.P. Lomopardo Jerez de la Frontera Cádiz 15 

884 11008331 C.E.I.P. Tajo de las Figuras Benalup-Casas Viejas Cádiz 15 

885 11602526 C.E.I.P. Fermín Salvochea Cádiz Cádiz 15 

886 11602782 C.E.I.P. Campoameno Arcos de la Frontera Cádiz 15 

887 11603178 C.E.I.P. Príncipe Felipe Chipiona Cádiz 15 

888 11603245 C.E.I.P. Menesteo El Puerto de Santa María Cádiz 15 

889 11603491 C.P.R.  Campos de Conil Barrio Nuevo Cádiz 15 

890 11700998 I.E.S.  Sierra de Grazalema Grazalema Cádiz 15 

891 14000094 C.E.I.P. Carmen Romero Aguilar de la Frontera Córdoba 15 

892 14000550 C.E.I.P. Ntra. Sra. de los Remedios Belmez Córdoba 15 

893 14000653 C.E.I.P. Inmaculada del Voto Bujalance Córdoba 15 

894 14001517 C.E.I.P. Duque de Rivas Córdoba Córdoba 15 

895 14001529 C.E.I.P. Enríquez Barrios Córdoba Córdoba 15 

896 14001578 C.E.I.P. Obispo Osio Córdoba Córdoba 15 
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897 14001761 C.E.I.P. Ntra. Sra. de Linares Córdoba Córdoba 15 

898 14001815 C.E.I.P. San Fernando Córdoba Córdoba 15 

899 14003381 C.E.I.P. Ntra. Sra. de Loreto Dos Torres Córdoba 15 

900 14003681 C.E.I.P. San Carlos Borromeo Fuente Obejuna Córdoba 15 

901 14004075 C.E.I.P. Inmaculada Hinojosa del Duque Córdoba 15 

902 14004397 C.E.I.P. Ntra. Sra. de la Piedad Iznájar Córdoba 15 

903 14004464 C.E.I.P. Genil Jauja Córdoba 15 

904 14004476 C.E.I.P. Barahona de Soto Lucena Córdoba 15 

905 14004920 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Rosario Montoro Córdoba 15 

906 14004932 C.E.I.P. San Francisco Solano Montoro Córdoba 15 

907 14005420 C.E.I.P. Alfredo Gil Peñarroya-Pueblonuevo Córdoba 15 

908 14005432 C.E.I.P. San José de Calasanz Peñarroya-Pueblonuevo Córdoba 15 

909 14005444 C.E.I.P. Aurelio Sánchez Peñarroya-Pueblonuevo Córdoba 15 

910 14006709 C.E.I.P. Virgen de Luna Villanueva de Córdoba Córdoba 15 

911 14006722 C.E.I.P. San Miguel Villanueva de Córdoba Córdoba 15 

912 14007143 C.E.I.P. Vicente Aleixandre Montilla Córdoba 15 

913 14007611 C.E.I.P. Abderramán Córdoba Córdoba 15 

914 14008101 C.E.I.P. Vista Alegre Córdoba Córdoba 15 

915 18000374 C.E.I.P. Cervantes Alhama de Granada Granada 15 

916 18003880 C.E.I.P. Inmaculada del Triunfo Granada Granada 15 

917 18004859 C.E.I.P. Clara Campoamor Atarfe Granada 15 

918 18006157 C.E.I.P. San Isidro Labrador La Malahá Granada 15 

919 18006510 C.E.I.P. Miraflores Monachil Granada 15 

920 18006625 C.E.I.P. San Andrés Montejícar Granada 15 

921 18007563 C.E.I.P. Berta Wilhelmi Pinos Genil Granada 15 

922 18009523 C.E.I.P. Miguel Hernández Granada Granada 15 

923 18009808 C.E.I.P. Alcazaba Granada Granada 15 

924 18601795 C.E.I.P. Alfaguarilla Alfacar Granada 15 

925 18601825 C.P.R.  Monte Chullo Huéneja Granada 15 

926 18601898 C.P.R.  Al-Dehecun Dehesas de Guadix Granada 15 

927 18601904 C.P.R.  Barranco de Poqueira Capileira Granada 15 

928 18601928 C.P.R.  Las Acequias Mecina Bombarón Granada 15 

929 18602143 C.P.R.  Los Castaños Pitres Granada 15 

930 18700736 I.E.S.  Marquesado del Zenete Alquife Granada 15 

931 21000279 C.E.I.P. Doñana El Rocío Huelva 15 

932 21000486 C.E.I.P. Rodrigo de Xerez Ayamonte Huelva 15 

933 21001302 C.E.I.P. Tres de Agosto Huelva Huelva 15 

934 21002744 C.E.I.P. Santo Cristo del Mar Punta Umbría Huelva 15 

935 21003086 C.E.I.P. San Vicente Mártir Zalamea la Real Huelva 15 
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936 21003992 C.E.I.P. Giner de los Ríos Huelva Huelva 15 

937 21600635 C.E.I.P. Platero Isla Cristina Huelva 15 

938 21600660 C.E.I.P. Triana Trigueros Huelva 15 

939 21600908 C.P.R.  Adersa 6 La Granada de Río-Tinto Huelva 15 

940 21600911 C.P.R.  Tresfuentes Alájar Huelva 15 

941 21601007 C.E.I.P. El Lince Almonte Huelva 15 

942 21601081 C.E.I.P. Al-Ándalus Huelva Huelva 15 

943 23000349 C.E.I.P. San Miguel Noguerones Jaén 15 

944 23000465 C.E.I.P. San Bartolomé Andújar Jaén 15 

945 23000489 C.E.I.P. José Ruiz de Gordoa Andújar Jaén 15 

946 23002048 C.E.I.P. San José de Calasanz Jaén Jaén 15 

947 23002085 C.E.I.P. Alcalá Venceslada Jaén Jaén 15 

948 23002140 C.E.I.P. Santo Tomás Jaén Jaén 15 

949 23002531 C.E.I.P. General Fresneda Jódar Jaén 15 

950 23002711 C.E.I.P. Santa Ana Linares Jaén 15 

951 23003211 C.E.I.P. San Gabriel Aldeahermosa Jaén 15 

952 23004291 C.E.I.P. Santiago Apóstol Valdepeñas de Jaén Jaén 15 

953 23005128 C.E.I.P. Francisco Vílchez Arroyo del Ojanco Jaén 15 

954 23005499 C.E.I.P. Príncipe Felipe Torredelcampo Jaén 15 

955 23005827 C.E.I.P. Martingordo Torredonjimeno Jaén 15 

956 23005931 C.E.I.P. Antonio Machado Peal de Becerro Jaén 15 

957 29000131 C.E.I.P. Ntra. Sra. de Monsalud Alfarnate Málaga 15 

958 29000876 C.E.I.P. Arquitecto Sánchez Sepúlveda Alozaina Málaga 15 

959 29000921 C.E.I.P. San Juan Antequera Málaga 15 

960 29001522 C.E.I.P. Ramón María del Valle Inclán Arenas Málaga 15 

961 29001731 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Rosario Benaoján Málaga 15 

962 29001807 C.E.I.P. San Agustín El Burgo Málaga 15 

963 29002265 C.E.PR. Pintor Palomo y Anaya Coín Málaga 15 

964 29002617 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Rosario Cortes de la Frontera Málaga 15 

965 29003002 C.E.I.P. Pablo Ruiz Picasso Fuengirola Málaga 15 

966 29003154 C.E.I.P. Francisca Ruiz Istán Málaga 15 

967 29003543 C.E.I.P. Constitución 1978 Málaga Málaga 15 

968 29003567 C.E.I.P. Ciudad de Mobile Málaga Málaga 15 

969 29003622 C.E.I.P. Prácticas N-1 Málaga Málaga 15 

970 29003695 C.E.I.P. Ntra. Sra. de Gracia Málaga Málaga 15 

971 29003762 C.E.I.P. Jorge Guillén Málaga Málaga 15 

972 29003877 C.E.I.P. Doctor Gálvez Moll Málaga Málaga 15 

973 29004699 C.E.I.P. Cerro Coronado Málaga Málaga 15 

974 29008221 C.E.I.P. Colina del Sol Torrox Málaga 15 
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975 29009259 C.E.I.P. Salvador Rueda Málaga Málaga 15 

976 29009570 C.E.I.P. Antonio Checa Martínez Torre del Mar Málaga 15 

977 29011357 C.E.I.P. Alegría de la Huerta Málaga Málaga 15 

978 29011709 C.E.I.P. Jábega Málaga Málaga 15 

979 29601719 C.E.I.P. Federico García Lorca Marbella Málaga 15 

980 29601941 C.E.I.P. María de la O Málaga Málaga 15 

981 29602426 C.E.I.P. La Peña Cartaojal Málaga 15 

982 41000031 C.E.I.P. Santa Teresa Albaida del Aljarafe Sevilla 15 

983 41001185 C.E.I.P. Juan XXIII Castilleja de la Cuesta Sevilla 15 

984 41001604 C.E.I.P. San Fernando Dos Hermanas Sevilla 15 

985 41002049 C.E.I.P. Santo Tomás de Aquino Fuentes de Andalucía Sevilla 15 

986 41002244 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Carmen Torre de la Reina Sevilla 15 

987 41002426 C.E.I.P. Virgen de Setefilla Lora del Río Sevilla 15 

988 41003315 C.E.I.P. Ntra. Sra. de Belén Pilas Sevilla 15 

989 41003388 C.E.I.P. Argantonio Castilleja de Guzmán Sevilla 15 

990 41003844 C.E.I.P. Esperanza Aponte San Juan de Aznalfarache Sevilla 15 

991 41004231 C.E.I.P. San Isidoro Sevilla Sevilla 15 

992 41004526 C.E.I.P. Carmen Benítez Sevilla Sevilla 15 

993 41004563 C.E.I.P. Victoria Díez Sevilla Sevilla 15 

994 41008076 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Rosario Villanueva de San Juan Sevilla 15 

995 41008301 C.E.I.P. Monteolivo Castilleja de Guzmán Sevilla 15 

996 41008908 C.E.I.P. El Olivo Almensilla Sevilla 15 

997 41010186 C.E.I.P. Las Huertas Pedrera Sevilla 15 

998 41010216 C.E.I.P. Inspectora Isabel Álvarez La Puebla de Cazalla Sevilla 15 

999 41010423 C.E.I.P. Ntra. Sra. de Fátima Osuna Sevilla 15 

1000 41012341 C.E.I.P. Príncipe Felipe Umbrete Sevilla 15 

1001 41021627 S.E.S.O.   Alcalá de Guadaíra Sevilla 15 

1002 41601425 C.E.I.P. Gloria Fuertes Castilleja de la Cuesta Sevilla 15 

1003 41602296 C.E.I.P. Orippo Dos Hermanas Sevilla 15 

1004 41602582 C.E.I.P. Zawiya Aznalcóllar Sevilla 15 

1005 41701948 I.E.S.  Aníbal González El Pedroso Sevilla 15 

1006 04000924 C.E.I.P. Ave María del Quemadero Almería Almería 14 

1007 04000948 C.E.I.P. San Fernando Almería Almería 14 

1008 04001072 C.E.I.P. Ángel Suquía Almería Almería 14 

1009 04002635 C.E.I.P. Antonia Artigas Gérgal Almería 14 

1010 04002957 C.E.I.P. Ntra. Sra. de la Salud Laujar de Andarax Almería 14 

1011 04002982 C.E.I.P. San Sebastián Lubrín Almería 14 

1012 04003111 C.E.I.P. Las Canteras Macael Almería 14 

1013 04003925 C.E.I.P. Miguel Zubeldia Serón Almería 14 
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1014 04004051 C.E.I.P. Padre González Ros Sorbas Almería 14 

1015 04005338 C.E.I.P. Federico García Lorca Carboneras Almería 14 

1016 04005430 C.E.I.P. Teresa de Jesús El Ejido Almería 14 

1017 04005442 C.E.I.P. Ángel Frigola La Mojonera Almería 14 

1018 04008686 C.P.R.  Azahar Alboloduy Almería 14 

1019 04601531 C.E.I.P. Jesús de Perceval Santa María del Águila Almería 14 

1020 04602079 C.E.I.P. Abdera Adra Almería 14 

1021 11000071 C.E.I.P. Maestro José Arenas Pulido Alcalá del Valle Cádiz 14 

1022 11000991 C.E.I.P. San Fernando Bornos Cádiz 14 

1023 11001038 C.E.I.P. Albarracín El Bosque Cádiz 14 

1024 11002109 C.E.I.P. Alameda Chiclana de la Frontera Cádiz 14 

1025 11002298 C.E.I.P. Los Argonautas Chipiona Cádiz 14 

1026 11002547 C.E.I.P. Isabel La Católica Jerez de la Frontera Cádiz 14 

1027 11002572 C.E.I.P. San Vicente de Paúl Jerez de la Frontera Cádiz 14 

1028 11002663 C.E.I.P. Gloria Fuertes Jerez de la Frontera Cádiz 14 

1029 11002675 C.E.I.P. Ntra. Sra. de la Paz Jerez de la Frontera Cádiz 14 

1030 11003254 C.E.I.P. Juventud Jerez de la Frontera Cádiz 14 

1031 11003281 C.E.I.P. San Juan de Dios Jerez de la Frontera Cádiz 14 

1032 11004908 C.E.I.P. Manuel de Falla San Fernando Cádiz 14 

1033 11005160 C.E.I.P. Quintanilla San Fernando Cádiz 14 

1034 11006061 C.E.I.P. Benafelix Ubrique Cádiz 14 

1035 11007843 C.E.I.P. El Castillo Chiclana de la Frontera Cádiz 14 

1036 11008318 C.E.I.P. Riofrío Arcos de la Frontera Cádiz 14 

1037 14000410 C.E.I.P. Virrey del Pino Baena Córdoba 14 

1038 14000422 C.E.I.P. Juan Alfonso de Baena Baena Córdoba 14 

1039 14000999 C.E.I.P. Maestro Juan Hidalgo Cardeña Córdoba 14 

1040 14001487 C.E.I.P. Caballeros de Santiago Córdoba Córdoba 14 

1041 14001530 C.E.I.P. Andalucía Córdoba Córdoba 14 

1042 14001645 C.E.I.P. Alcalde Jiménez Ruiz Córdoba Córdoba 14 

1043 14001773 C.E.I.P. Cronista Rey Díaz Córdoba Córdoba 14 

1044 14003216 C.E.I.P. Araceli Bujalance Arcos Encinarejo de Córdoba Córdoba 14 

1045 14004521 C.E.I.P. San José de Calasanz Lucena Córdoba 14 

1046 14004749 C.E.I.P. Beato Juan de Ávila Montilla Córdoba 14 

1047 14004774 C.E.I.P. San José Montilla Córdoba 14 

1048 14004944 C.E.I.P. Santo Tomás de Aquino Montoro Córdoba 14 

1049 14005201 C.E.I.P. El Parque Palma del Río Córdoba 14 

1050 14005390 C.E.I.P. Antonio Machado Pedro Abad Córdoba 14 

1051 14005419 C.E.I.P. Simón Obejo y Valera Pedroche Córdoba 14 

1052 14006849 C.E.I.P. La Inmaculada El Viso Córdoba 14 
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1053 14007118 C.E.I.P. Virgen de la Cabeza Priego de Córdoba Córdoba 14 

1054 14007246 C.E.I.P. María Moreno Villanueva de Córdoba Córdoba 14 

1055 14007398 C.E.I.P. Castillo de Anzur Puente Genil Córdoba 14 

1056 14007532 C.E.I.P. Los Ángeles Alcolea Córdoba 14 

1057 14008093 C.E.I.P. Antonio Gala Córdoba Córdoba 14 

1058 14600747 C.E.I.P. Maestro Enrique Asensi Puente Genil Córdoba 14 

1059 14600863 C.P.R.  Ágora Valsequillo Córdoba 14 

1060 14600905 C.E.I.P. Los Pinos Rute Córdoba 14 

1061 14700641 I.E.S.  Sácilis Pedro Abad Córdoba 14 

1062 18000362 C.E.I.P. Conde de Tendilla Alhama de Granada Granada 14 

1063 18000611 C.E.I.P. Rafael Pérez del Álamo Loja Granada 14 

1064 18002693 C.E.I.P. San Juan de Dios Granada Granada 14 

1065 18004495 C.E.I.P. Virgen de las Nieves Granada Granada 14 

1066 18004768 C.E.I.P. Ruiz del Peral Guadix Granada 14 

1067 18005086 C.E.I.P. Cervantes Huéscar Granada 14 

1068 18005098 C.E.I.P. Natalio Rivas Huéscar Granada 14 

1069 18005189 C.E.I.P. Sierra de Huétor Huétor de Santillán Granada 14 

1070 18005891 C.E.I.P. San Francisco Loja Granada 14 

1071 18007228 C.E.I.P. Cristo de la Salud Nívar Granada 14 

1072 18008063 C.E.I.P. Cervantes Lobres Granada 14 

1073 18009535 C.E.I.P. Luis Rosales Granada Granada 14 

1074 18010057 C.E.I.P. San José Granada Granada 14 

1075 18013381 C.E.I.P. Maestra Teresa Morales Maracena Granada 14 

1076 18015018 C.P.R.  C.P.R. Pedro Martínez Granada 14 

1077 18601205 C.E.I.P. La Noria Almuñécar Granada 14 

1078 18601278 C.P.R.  Parapanda Escoznar Granada 14 

1079 18601345 C.P.R.  Las Ramblas El Pozuelo Granada 14 

1080 18601412 C.P.R.  Monte Hacho La Palma Granada 14 

1081 18601680 C.E.I.P. Parque Nueva Granada Granada Granada 14 

1082 18602121 C.P.R.  El Alféizar Los Tablones Granada 14 

1083 21000462 C.E.I.P. Virgen de los Remedios Arroyomolinos de León Huelva 14 

1084 21000565 C.E.I.P. Virgen del Carmen Isla del Moral Huelva 14 

1085 21000759 C.E.I.P. San Roque Cala Huelva 14 

1086 21001107 C.E.I.P. Juan Gómez Márquez Cumbres Mayores Huelva 14 

1087 21001351 C.E.I.P. Juan Ramón Jiménez Huelva Huelva 14 

1088 21002112 C.E.I.P. La Higuerita Pozo Camino Huelva 14 

1089 21002151 C.E.I.P. Los Silos Jabugo Huelva 14 

1090 21003864 C.E.I.P. Rodrigo Pérez de Acevedo Lepe Huelva 14 

1091 21600921 C.P.R.  Adersa 4 Cañaveral de León Huelva 14 
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1092 23000283 C.E.I.P. Virgen del Carmen Alcaudete Jaén 14 

1093 23000477 C.E.I.P. Isidoro Vilaplana Andújar Jaén 14 

1094 23001160 C.E.I.P. Virgen de la Cabeza Campillo de Arenas Jaén 14 

1095 23001330 C.E.I.P. Miguel Hernández Castillo de Locubín Jaén 14 

1096 23002693 C.E.I.P. Europa Linares Jaén 14 

1097 23002784 C.E.I.P. Tetuán Linares Jaén 14 

1098 23003405 C.E.I.P. San Blas La Puerta de Segura Jaén 14 

1099 23003892 C.E.I.P. Padre Manjón Sorihuela del Guadalimar Jaén 14 

1100 23003961 C.E.I.P. Toxiria Torredonjimeno Jaén 14 

1101 23003971 C.E.I.P. Puerta de Martos Torredonjimeno Jaén 14 

1102 23004008 C.E.I.P. El Olivo Torredonjimeno Jaén 14 

1103 23005611 C.E.I.P. Pintor Cristóbal Ruiz Villacarrillo Jaén 14 

1104 23005815 C.E.I.P. San Roque Torredonjimeno Jaén 14 

1105 23601242 C.P.R.  Valle de San Juan Ventas del Carrizal Jaén 14 

1106 23601291 C.E.I.P. Sierra de Segura Cortijos Nuevos Jaén 14 

1107 29000566 C.E.I.P. Padre Miguel Sánchez Almogía Málaga 14 

1108 29000955 C.E.I.P. Romero Robledo Antequera Málaga 14 

1109 29003580 C.E.I.P. La Biznaga Málaga Málaga 14 

1110 29003610 C.E.I.P. Ardira Málaga Málaga 14 

1111 29003701 C.E.I.P. Miguel de Cervantes Málaga Málaga 14 

1112 29003737 C.E.I.P. Cristo de Mena Málaga Málaga 14 

1113 29004511 C.E.I.P. Ángel Ganivet Málaga Málaga 14 

1114 29006684 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Carmen Marbella Málaga 14 

1115 29007809 C.E.I.P. Ntra. Sra. de la Paz Ronda Málaga 14 

1116 29008231 C.E.I.P. El Faro Torrox-Costa Málaga 14 

1117 29008942 C.E.I.P. Rafael Alberti Villanueva de Tapia Málaga 14 

1118 29008991 C.E.I.P. Sierra de las Nieves Yunquera Málaga 14 

1119 29010249 C.E.I.P. Salvador González Cantos Alhaurín el Grande Málaga 14 

1120 29010250 C.E.PR. Miguel de Cervantes Álora Málaga 14 

1121 29010687 C.E.I.P. Fuente Alegre Málaga Málaga 14 

1122 29010961 C.E.I.P. Nueva Nerja Nerja Málaga 14 

1123 29011783 C.E.I.P. Cupiana Campanillas Málaga 14 

1124 29011795 C.E.I.P. Luis Cernuda Campanillas Málaga 14 

1125 29601884 C.E.I.P. Luis de Góngora Málaga Málaga 14 

1126 29602049 C.E.I.P. Gandhi Málaga Málaga 14 

1127 29602086 C.E.I.P. Colmenarejo Campanillas Málaga 14 

1128 41000107 C.E.I.P. Hermelinda Núñez Alcalá de Guadaíra Sevilla 14 

1129 41000508 C.P.R.  Los Girasoles Pinzón Sevilla 14 

1130 41000791 C.E.I.P. Palenque Los Palacios y Villafranca Sevilla 14 
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1131 41000806 C.E.I.P. Virgen del Rocío Camas Sevilla 14 

1132 41001021 C.E.I.P. San Blas Carmona Sevilla 14 

1133 41001550 C.E.I.P. San Sebastián Dos Hermanas Sevilla 14 

1134 41001586 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Amparo Dos Hermanas Sevilla 14 

1135 41002153 C.E.I.P. Carmen Iturbide Gurruchaga Gines Sevilla 14 

1136 41002311 C.E.I.P. Ignacio Halcón Lebrija Sevilla 14 

1137 41002414 C.E.I.P. Virgen de los Reyes Lora del Río Sevilla 14 

1138 41002839 C.E.I.P. Fernando Villalón Morón de la Frontera Sevilla 14 

1139 41002840 C.E.I.P. El Castillo Morón de la Frontera Sevilla 14 

1140 41002864 C.E.I.P. Padre Manjón Morón de la Frontera Sevilla 14 

1141 41004344 C.E.I.P. Almotamid Sevilla Sevilla 14 

1142 41004782 C.E.I.P. San Juan de Ribera Sevilla Sevilla 14 

1143 41007539 C.E.I.P. Tierno Galván Sevilla Sevilla 14 

1144 41008751 C.E.I.P. La Candelaria Sevilla Sevilla 14 

1145 41008945 C.E.I.P. Juan Ramón Jiménez Dos Hermanas Sevilla 14 

1146 41009299 C.E.I.P. Antonio Machado Morón de la Frontera Sevilla 14 

1147 41009512 C.E.I.P. Tartessos San Juan de Aznalfarache Sevilla 14 

1148 41010061 C.E.I.P. El Carambolo Camas Sevilla 14 

1149 41010393 C.E.I.P. Consolación Dos Hermanas Sevilla 14 

1150 41012365 C.E.I.P. Alpesa Villaverde del Río Sevilla 14 

1151 41018896 C.E.I.P. Ágora Palomares del Río Sevilla 14 

1152 41601981 C.E.I.P. Profesor Tierno Galván Utrera Sevilla 14 

1153 41602259 C.E.I.P. Santa Clara Sevilla Sevilla 14 

1154 41602387 C.E.I.P. Albaicín El Viso del Alcor Sevilla 14 

1155 41602511 C.E.I.P. Manuel Romero Arregui Mairena del Alcor Sevilla 14 

1156 04000717 C.E.I.P. Virgen del Mar Almería Almería 13 

1157 04000791 C.E.I.P. Giner de los Ríos Almería Almería 13 

1158 04000821 C.E.I.P. San Valentín Almería Almería 13 

1159 04003159 C.E.I.P. Ntra. Sra. de la Cabeza María Almería 13 

1160 04003664 C.E.I.P. San Ginés Purchena Almería 13 

1161 04004322 C.E.I.P. Doctor Guirao Gea Vélez-Rubio Almería 13 

1162 04004589 C.E.I.P. La Romanilla Roquetas de Mar Almería 13 

1163 04005201 C.E.I.P. Profesor Tierno Galván Vícar Almería 13 

1164 04602043 C.P.R.  Valle de Andarax Instinción Almería 13 

1165 11000095 C.E.I.P. Sierra de Cádiz Algar Cádiz 13 

1166 11000769 C.E.I.P. Juan XXIII Barbate Cádiz 13 

1167 11002225 C.E.I.P. Serafina Andrades Chiclana de la Frontera Cádiz 13 

1168 11003278 C.E.I.P. Luis Vives Jerez de la Frontera Cádiz 13 

1169 11004805 C.E.I.P. Azorín Rota Cádiz 13 
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1170 11005779 C.E.I.P. María Reboloso Taraguilla Cádiz 13 

1171 11006383 C.E.I.P. Servando Camúñez San Fernando Cádiz 13 

1172 11006772 C.E.I.P. Pío XII Jerez de la Frontera Cádiz 13 

1173 11007417 C.E.I.P. Santiago La Línea de la Concepción Cádiz 13 

1174 11007481 C.E.I.P. Gadir Cádiz Cádiz 13 

1175 11007651 C.E.I.P. Barbésula San Enrique Cádiz 13 

1176 11007740 C.E.I.P. Las Cortes San Fernando Cádiz 13 

1177 11602824 C.E.I.P. San Felipe Cádiz Cádiz 13 

1178 11603063 C.E.I.P. La Jara La Jara Cádiz 13 

1179 11603361 C.E.I.P. Ángel Ruiz Enciso Medina-Sidonia Cádiz 13 

1180 14005857 C.E.I.P. Niceto Alcalá-Zamora y Torres Priego de Córdoba Córdoba 13 

1181 14006394 C.E.I.P. Ruperto Fernández Tenllado Rute Córdoba 13 

1182 14006540 C.E.I.P. Genil La Montiela Córdoba 13 

1183 14012400 C.E.I.P. Turruñuelos Córdoba Córdoba 13 

1184 14600851 C.P.R.  Maestro José Alcolea Fuente Obejuna Córdoba 13 

1185 14601107 C.P.R.  Blas Infante Llanos de Don Juan Córdoba 13 

1186 18000246 C.P.R.  Sened Jerez del Marquesado Granada 13 

1187 18000520 C.E.I.P. Arcos de Torrecuevas Almuñécar Granada 13 

1188 18001822 C.E.I.P. Hurtado de Mendoza Cogollos Vega Granada 13 

1189 18002322 C.E.I.P. Federico García Lorca Dílar Granada 13 

1190 18004574 C.E.I.P. Virgen de Fátima Lancha del Genil Granada 13 

1191 18004999 C.E.I.P. Sierra Nevada Güéjar Sierra Granada 13 

1192 18009493 C.E.I.P. Mariana Pineda Motril Granada 13 

1193 18601370 C.P.R.  Los Ríos Arenas del Rey Granada 13 

1194 18601400 C.E.I.P. Río Chico Cádiar Granada 13 

1195 18601679 C.E.I.P. Sancho Panza Granada Granada 13 

1196 18601758 C.P.R.  Sierra Blanca Beas de Guadix Granada 13 

1197 23000507 C.E.I.P. San Eufrasio Andújar Jaén 13 

1198 23001652 C.E.I.P. San Sebastián Higuera de Calatrava Jaén 13 

1199 23001810 C.E.I.P. Ntro. Padre Jesús Jabalquinto Jaén 13 

1200 23002577 C.E.I.P. Alfonso García Chamorro Estación Linares-Baeza Jaén 13 

1201 23002701 C.E.I.P. Andalucía Linares Jaén 13 

1202 23003843 C.E.I.P. Santa Teresa de Jesús Siles Jaén 13 

1203 23005451 C.E.I.P. Doctor Fléming Jódar Jaén 13 

1204 23005487 C.E.I.P. San Miguel Torredelcampo Jaén 13 

1205 23005530 C.E.PR. Rafael Aldehuela Alcaudete Jaén 13 

1206 23005839 C.E.I.P. Ponce de León Torredonjimeno Jaén 13 

1207 23005943 C.E.I.P. José Luis Verdes Quesada Jaén 13 

1208 23601230 C.P.R.  El Olivo Alcalá la Real Jaén 13 
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1209 29001881 C.E.I.P. Virgen de la Cabeza Canillas de Aceituno Málaga 13 

1210 29003166 C.E.I.P. Marqués de Iznate Iznate Málaga 13 

1211 29003816 C.E.I.P. Hogarsol Málaga Málaga 13 

1212 29005618 C.E.I.P. Antonio Gutiérrez Mata Málaga Málaga 13 

1213 29006374 C.E.I.P. Albaida Torremolinos Málaga 13 

1214 29007135 C.E.I.P. Virgen de la Concepción Montejaque Málaga 13 

1215 29010523 C.E.I.P. Torrijos Alquería Málaga 13 

1216 29011370 C.E.I.P. Guadaljaire Málaga Málaga 13 

1217 29601963 C.P.R.  Alto Genal Parauta Málaga 13 

1218 29601975 C.P.R.  Atalaya Antequera Málaga 13 

1219 29602025 C.P.R.  Sierra del Espino Algatocín Málaga 13 

1220 29602268 C.E.I.P. Juan Martín Pinzón Ronda Málaga 13 

1221 29602281 C.E.I.P. San Juan Alhaurín de la Torre Málaga 13 

1222 29602505 C.P.R.  Salvador Rueda Moclinejo Málaga 13 

1223 29602542 C.P.R.  San Hilario de Poitiers Comares Málaga 13 

1224 41000375 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Carmen Esquivel Sevilla 13 

1225 41000399 C.E.I.P. San Isidro El Viar Sevilla 13 

1226 41000788 C.E.I.P. Maestro Arturo Giner Camas Sevilla 13 

1227 41002876 C.E.I.P. Los Grupos Morón de la Frontera Sevilla 13 

1228 41003091 C.E.I.P. Maribáñez Maribañez Sevilla 13 

1229 41003212 C.E.I.P. Las Palmeras El Trobal Sevilla 13 

1230 41004371 C.E.I.P. España Sevilla Sevilla 13 

1231 41004769 C.E.I.P. San Ignacio de Loyola Sevilla Sevilla 13 

1232 41008295 C.E.I.P. La Algodonera Las Cabezas de San Juan Sevilla 13 

1233 41008957 C.E.I.P. Maestra Dolores Velasco Dos Hermanas Sevilla 13 

1234 41009411 C.E.I.P. Baltasar de Alcázar Sevilla Sevilla 13 

1235 41011683 C.E.I.P. Maestro Antonio Reyes Lara Gines Sevilla 13 

1236 41601681 C.E.I.P. Segundo Centenario Montellano Sevilla 13 

1237 41601942 C.E.I.P. Ana Josefa Mateos Gómez El Cuervo de Sevilla Sevilla 13 

1238 04601610 C.E.I.P. San Antonio de Padua Carboneras Almería 12 

1239 11000496 C.E.I.P. El Pelayo El Pelayo Cádiz 12 

1240 11000851 C.E.I.P. Miguel de Cervantes Zahara de los Atunes Cádiz 12 

1241 11001713 C.E.I.P. Adolfo de Castro Cádiz Cádiz 12 

1242 11003825 C.E.I.P. Santa Ana La Línea de la Concepción Cádiz 12 

1243 14001736 C.E.I.P. José de la Torre y del Cerro Córdoba Córdoba 12 

1244 14006606 C.E.I.P. Nuestro Padre Jesús Valenzuela Córdoba 12 

1245 14007994 C.E.I.P. Dulce Nombre Puente Genil Córdoba 12 

1246 14601181 C.E.I.P. Los Mochos Los Mochos Córdoba 12 

1247 18001433 C.E.I.P. Tirso de Molina Campotéjar Granada 12 
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1248 18001895 C.E.I.P. Stos. Médicos Cosme y Damián Cortes de Baza Granada 12 

1249 18002437 C.E.I.P. Rafael Vidal Fonelas Granada 12 

1250 18005463 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Rosario Domingo Pérez de Granada Granada 12 

1251 18007514 C.E.I.P. Cristóbal de Arce La Peza Granada 12 

1252 18601746 C.P.R.  Federico García Lorca Graena Granada 12 

1253 18601849 C.P.R.  Nevada Laroles Granada 12 

1254 18602091 C.E.I.P. Besana Ventorros de San José Granada 12 

1255 21000802 C.E.I.P. Santa Bárbara La Zarza Huelva 12 

1256 21001120 C.E.I.P. Rufino Blanco Encinasola Huelva 12 

1257 23001809 C.E.I.P. Sto. Cristo de Vera Cruz Iznatoraf Jaén 12 

1258 23004461 C.E.I.P. San Vicente Mártir Mogón Jaén 12 

1259 23004631 C.E.I.P. San Francisco de Asís Villardompardo Jaén 12 

1260 23004951 C.E.I.P. Muñoz Garnica Jaén Jaén 12 

1261 23601102 C.P.R.  Sierra Sur Santa Ana Jaén 12 

1262 23601138 C.P.R.  Alto Guadalquivir Coto Ríos Jaén 12 

1263 29001790 C.E.I.P. Antonio Gala El Borge Málaga 12 

1264 29009961 C.E.I.P. Fuente del Badén Nerja Málaga 12 

1265 29010614 C.E.I.P. Los Almendros Secadero Málaga 12 

1266 41000181 C.E.I.P. Ángeles Martín Mateo Alcalá de Guadaíra Sevilla 12 

1267 41000740 C.E.I.P. Félix Rodríguez de la Fuente Los Palacios y Villafranca Sevilla 12 

1268 41000764 C.E.I.P. Virgen de Guadalupe Camas Sevilla 12 

1269 41010265 C.E.I.P. Ntra. Sra. de las Marismas Utrera Sevilla 12 

1270 04000021 C.E.I.P. Antonio Relaño Abrucena Almería 11 

1271 04000365 C.E.I.P. Juan XXIII Alhabia Almería 11 

1272 04003378 C.E.I.P. San José San José Almería 11 

1273 04602109 C.E.I.P. Alicún-Huécija Alicún Almería 11 

1274 04602122 C.P.R.  San Marcos Suflí Almería 11 

1275 11001026 C.E.I.P. San Isidro Labrador Coto de Bornos Cádiz 11 

1276 11002407 C.E.I.P. Antonio Machado Grazalema Cádiz 11 

1277 11003473 C.E.I.P. Virgen del Mar El Portal Cádiz 11 

1278 11004568 C.E.I.P. Castillo de Doña Blanca El Puerto de Santa María Cádiz 11 

1279 11602873 C.E.PR. San José Prado del Rey Cádiz 11 

1280 11603142 C.P.R.  C.R.I.P.E.R Algodonales Cádiz 11 

1281 14001751 C.E.I.P. Alfonso Churruca Córdoba Córdoba 11 

1282 14003897 C.E.I.P. Fernández Grilo Ochavillo del Río Córdoba 11 

1283 14006151 C.E.I.P. Ramiro de Maeztu Puente Genil Córdoba 11 

1284 14006591 C.E.I.P. Ntra. Sra. de las Veredas Torrecampo Córdoba 11 

1285 14006813 C.E.I.P. Miguel de Cervantes Villanueva del Rey Córdoba 11 

1286 14007891 C.E.I.P. Pedagogo García Navarro Córdoba Córdoba 11 
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1287 14600841 C.P.R.  Bembézar Mesas del Guadalora Córdoba 11 

1288 14601031 C.P.R.  Vía Augusta Obejo Córdoba 11 

1289 18000271 C.E.I.P. Ramón y Cajal Albuñuelas Granada 11 

1290 18001226 C.E.I.P. San Sebastián Benalúa de las Villas Granada 11 

1291 18006650 C.E.I.P. Félix Rodríguez de la Fuente Montillana Granada 11 

1292 18007289 C.E.I.P. San José Orce Granada 11 

1293 18601394 C.P.R.  Alpujarra Bérchules Granada 11 

1294 18602167 C.E.I.P. San José de Calasanz Zagra Granada 11 

1295 21003098 C.E.I.P. Sutefíe Zufre Huelva 11 

1296 21003517 C.E.I.P. Andalucía Huelva Huelva 11 

1297 21003724 C.E.I.P. Onuba Huelva Huelva 11 

1298 21600969 C.P.R.  Aderán 2 El Granado Huelva 11 

1299 23001366 C.E.I.P. Martín Peinado Cazalilla Jaén 11 

1300 23001433 C.E.I.P. Santa María de Nazaret Chiclana de Segura Jaén 11 

1301 23001500 C.E.I.P. San José Las Estaciones de Espelúy Jaén 11 

1302 23003235 C.E.I.P. Padre Poveda Venta de los Santos Jaén 11 

1303 23005189 C.E.PR. Los Arrayanes Linares Jaén 11 

1304 23601163 C.E.I.P. Los Álamos Carboneros Jaén 11 

1305 23601187 C.E.PR. Francisco Baños Linares Jaén 11 

1306 29004161 C.E.I.P. José María Hinojosa Málaga Málaga 11 

1307 29009752 C.E.PR. San José de Calasanz Málaga Málaga 11 

1308 29010742 C.E.I.P. Las Maravillas Maro Málaga 11 

1309 29601598 C.E.I.P. Francisco de Goya Málaga Málaga 11 

1310 41000387 C.E.I.P. San Ignacio del Viar San Ignacio del Viar Sevilla 11 

1311 04001783 C.E.PR. Andrés Manjón Berja Almería 10 

1312 04004115 C.E.I.P. Antonia Santaolalla Taberno Almería 10 

1313 04004231 C.E.I.P. Nuestra Señora de Monteagud Uleila del Campo Almería 10 

1314 04602092 C.P.R.  Alcolea-Fondón Alcolea Almería 10 

1315 04602171 C.E.I.P. Poniente El Solanillo Almería 10 

1316 04602225 C.P.R.  Lusor Sorbas Almería 10 

1317 11003503 C.E.I.P. La Arboleda San Isidro del Guadalete Cádiz 10 

1318 11006012 C.E.I.P. Sagrado Corazón de Jesús Torre-Alháquime Cádiz 10 

1319 11603038 C.E.I.P. Los Esteros San Fernando Cádiz 10 

1320 11603294 C.P.R.  Poeta Julio Mariscal El Guijo Cádiz 10 

1321 14001694 C.E.I.P. Algafequi Córdoba Córdoba 10 

1322 14006527 C.E.I.P. Santo Tomás de Aquino San Sebastián de los 
Ballesteros Córdoba 10 

1323 14006825 C.E.I.P. Nicolás del Valle Villaralto Córdoba 10 

1324 14007209 C.E.I.P. Juan Ramón Jiménez Cañada del Rabadán Córdoba 10 

1325 14600899 C.E.I.P. La Paz Villarrubia Córdoba 10 
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1326 18001688 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Rosario Castril Granada 10 

1327 18002279 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Rosario Dehesas Viejas Granada 10 

1328 18005414 C.E.I.P. Ntra. Sra. de la Salud Ítrabo Granada 10 

1329 18005505 C.E.I.P. Virgen del Rosario Jayena Granada 10 

1330 18008351 C.E.I.P. Cristo de la Expiración Torre-Cardela Granada 10 

1331 18008397 C.E.I.P. Ntra. Sra. de las Nieves Trevélez Granada 10 

1332 18601217 C.E.I.P. Andalucía Granada Granada 10 

1333 18601850 C.P.R.  El Pinar Pinos del Valle Granada 10 

1334 18601953 C.P.R.  Gibalto Riofrío Granada 10 

1335 18602015 C.P.R.  El Temple Ventas de Huelma Granada 10 

1336 21000981 C.E.I.P. Doctor Peralias Panduro Corteconcepción Huelva 10 

1337 21600829 C.E.I.P. Tres Carabelas Huelva Huelva 10 

1338 23002553 C.E.I.P. Ntra. Sra. de los Dolores Larva Jaén 10 

1339 23003168 C.E.I.P. Fernando IV Monte Lope-Álvarez Jaén 10 

1340 23003466 C.E.I.P. Carlos III Santa Elena Jaén 10 

1341 23003909 C.E.I.P. Federico García Lorca Campillo del Río Jaén 10 

1342 23009511 C.P.R.  C.P.R. Lupión Jaén 10 

1343 29000979 C.E.I.P. La Vera Cruz Antequera Málaga 10 

1344 29011916 C.E.I.P. Pedro Salinas Málaga Málaga 10 

1345 29601999 C.P.R.  Serranía Atajate Málaga 10 

1346 29602001 C.P.R.  Valle del Guadiaro La Cañada del Real Tesoro Málaga 10 

1347 41018239 C.E.PR. Cruz del Campo Sevilla Sevilla 10 

1348 41601863 C.E.I.P. San Diego San Nicolás del Puerto Sevilla 10 

1349 11000721 C.E.I.P. Ntra. Sra. de las Nieves Arcos de la Frontera Cádiz 9 

1350 14000069 C.E.I.P. Fray Albino Algallarín Córdoba 9 

1351 14003964 C.E.I.P. Ramón Medina La Ventilla Córdoba 9 

1352 14007222 C.E.I.P. San Isidro Labrador Villar Córdoba 9 

1353 18001160 C.E.I.P. Virgen de la Cabeza Beas de Granada Granada 9 

1354 18001640 C.E.I.P. Los Ríos Castilléjar Granada 9 

1355 18002221 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Rosario Chimeneas Granada 9 

1356 18002292 C.E.I.P. Cristo de la Fe Diezma Granada 9 

1357 18006406 C.E.I.P. El Retamal Tiena Granada 9 

1358 18007711 C.E.I.P. Hermanos Coronel Velázquez Píñar Granada 9 

1359 18601941 C.P.R.  El Puntal Huélago Granada 9 

1360 18602039 C.P.R.  Valle del Guadalfeo Torvizcón Granada 9 

1361 18602106 C.P.R.  Ribera de Aguas Blancas Quéntar Granada 9 

1362 21002173 C.E.I.P. San Juan Bautista El Repilado Huelva 9 

1363 23000921 C.E.PR. Diecinueve de Julio Bailén Jaén 9 

1364 23001299 C.E.I.P. Navas de Tolosa Navas de Tolosa Jaén 9 
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1365 23003478 C.E.I.P. Santiago Apóstol Santiago de Calatrava Jaén 9 

1366 23005608 C.E.I.P. San Juan Valdepeñas de Jaén Jaén 9 

1367 23601151 C.P.R.  Guadalquivir Llanos del Sotillo Jaén 9 

1368 29007780 C.E.I.P. Ntro. Padre Jesús Ronda Málaga 9 

1369 29011801 C.E.I.P. Las Albarizas Marbella Málaga 9 

1370 29017785 I.E.S.  I.E.S. NUEVO (ZONA 
HOSPITAL) Marbella Málaga 9 

1371 29019320 I.E.S.  NUEVO D4 ZONA CEIP INDIRA 
GANDHI Las Lagunas Málaga 9 

1372 29602013 C.P.R.  Almazara Jubrique Málaga 9 

1373 41002372 C.E.I.P. Santa Victoria Lora de Estepa Sevilla 9 

1374 41602260 C.E.I.P. Poeta Rafael Alberti Alcalá de Guadaíra Sevilla 9 

1375 04002465 C.E.I.P. San Roque Felix Almería 8 

1376 11001373 C.C. Institución Provincial Gaditana Cádiz Cádiz 8 

1377 14600826 C.P.R.  Iznájar Sur Ventorros de Balerma Córdoba 8 

1378 14600838 C.P.R.  Iznájar Norte El Higueral Córdoba 8 

1379 18006364 C.E.I.P. Federico García Lorca Olivares Granada 8 

1380 18013435 C.P.R.  Tres Fuentes Gor Granada 8 

1381 23000015 C.E.I.P. Fernando Molina Albanchez de Mágina Jaén 8 

1382 23000337 C.E.I.P. Pablo Picasso La Bobadilla Jaén 8 

1383 23601199 C.P.R.  La Vega Solana de Torralba Jaén 8 

1384 29002575 C.E.I.P. Santiago Apóstol El Colmenar Málaga 8 

1385 29007688 C.E.I.P. Joaquín Peinado Montecorto Málaga 8 

1386 04001886 C.E.I.P. Santa Cruz Canjáyar Almería 7 

1387 04602031 C.P.R.  Alhfil Lucainena de las Torres Almería 7 

1388 04602161 C.P.R.  Alpujarra Alta Bayárcal Almería 7 

1389 11007867 C.E.I.P. Gibalbín Gibalbín Cádiz 7 

1390 11603506 C.P.R.  Laguna de Medina Torre Melgajero Cádiz 7 

1391 11603567 C.E.I.P. Antonio Machado Medina-Sidonia Cádiz 7 

1392 14004646 C.E.I.P. San Francisco Navas del Selpillar Córdoba 7 

1393 14004877 C.E.I.P. Elena Luque Santa Cruz Córdoba 7 

1394 14006850 C.E.I.P. Ntra. Sra. de los Remedios Zuheros Córdoba 7 

1395 14007210 C.E.I.P. Antonio Gala Silillos Córdoba 7 

1396 18000088 C.E.I.P. Infanta Cristina Albondón Granada 7 

1397 18001421 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Rosario Calicasas Granada 7 

1398 18002401 C.E.I.P. Cristo del Rescate Escúzar Granada 7 

1399 18002553 C.E.I.P. Cristo de la Expiración Galera Granada 7 

1400 18003545 C.E.I.P. Reyes Católicos Granada Granada 7 

1401 18008610 C.E.I.P. Arzobispo Moscoso Víznar Granada 7 

1402 18601311 C.P.R.  Campo del Rey Almontaras Granada 7 

1403 18601761 C.E.I.P. Villamena Cozvíjar Granada 7 
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1404 18601837 C.E.I.P. El Valle - Joaquín Muñoz Ruiz Restabal Granada 7 

1405 23000362 C.E.I.P. San Miguel Aldeaquemada Jaén 7 

1406 23001147 C.E.I.P. Gregorio Aguilar Arbuniel Jaén 7 

1407 29003142 C.E.I.P. Santa Rosa de Lima Igualeja Málaga 7 

1408 29010900 C.E.I.P. Las Mellizas Las Mellizas-Los Llanos Málaga 7 

1409 29011591 C.E.I.P. Pablo Neruda Málaga Málaga 7 

1410 41002086 C.E.I.P. Ntra. Sra. de la Estrella El Garrobo Sevilla 7 

1411 04004486 C.E.I.P. Juan Andrés de Toledo Zurgena Almería 6 

1412 11000976 C.E.I.P. Abardela Benaocaz Cádiz 6 

1413 11006255 C.E.I.P. Profesor Gálvez Villaluenga del Rosario Cádiz 6 

1414 14001633 C.E.I.P. Lucano Córdoba Córdoba 6 

1415 14004002 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Rosario Fuente-Tójar Córdoba 6 

1416 18601308 C.E.I.P. Francisco Ayala Fátima Granada 6 

1417 18602040 C.E.I.P. La Santa Cruz Moreda Granada 6 

1418 18602088 C.E.I.P. Los Guajares Guajar Faragüit Granada 6 

1419 23601254 C.E.I.P. Los Valles Collejares Jaén 6 

1420 23601266 C.P.R.  Camilo José Cela Agrupación de Mogón Jaén 6 

1421 29002009 C.E.I.P. María Auxiliadora Carratraca Málaga 6 

1422 29008310 C.E.I.P. Virgen del Rosario Totalán Málaga 6 

1423 29602062 C.E.I.P. Hermanos Aguilera Ronda Málaga 6 

1424 29602530 C.E.I.P. Las Palomas Mondrón Málaga 6 

1425 41007722 C.E.I.P. Ntra. Sra. de las Veredas Guadalema de los Quintero Sevilla 6 

1426 41602338 C.E.I.P. Nuestra Señora del Rosario Villanueva del Río Sevilla 6 

1427 04602183 C.P.R.  Tres Villas-Nacimiento Nacimiento Almería 5 

1428 14003976 C.E.I.P. Séneca Villalón Córdoba 5 

1429 14004041 C.E.I.P. Virgen de las Cruces El Guijo Córdoba 5 

1430 18005402 C.E.I.P. Federico García Lorca Tocón Granada 5 

1431 18008130 C.E.I.P. Juan Ramón Jiménez Santa Cruz del Comercio Granada 5 

1432 18009675 C.E.I.P. Esquí-Escuela Sierra Nevada Granada 5 

1433 18601187 C.E.I.P. Sierra Lújar Lújar Granada 5 

1434 18601886 C.P.R.  La Inmaculada Fornes Granada 5 

1435 21600970 C.P.R.  Valdelamusa-San Telmo San Telmo Huelva 5 

1436 23601278 C.E.I.P. La Paz Torrequebradilla Jaén 5 

1437 23601333 C.E.I.P. Ntra. Sra. de la Asunción Hornos Jaén 5 

1438 29000608 C.E.I.P. Rafael Alberti Arroyo de Coche Málaga 5 

1439 29008048 C.E.I.P. Blas Infante Serrato Málaga 5 

1440 29008504 C.E.I.P. Juan Porras Triana Málaga 5 

1441 41602211 C.E.I.P. Genil Isla Redonda Sevilla 5 

1442 41003480 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Carmen Isla Mayor Sevilla 4 
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1443 04000705 C.E.PR. Jesús Redentor Almería Almería 3 

1444 04001382 C.E.I.P. Maestro Rodríguez Espinosa La Cueva de los Medinas Almería 3 

1445 04003381 C.E.I.P. Obispo Diego Ventaja Ohanes Almería 3 

1446 04601932 C.P.R.  Los Vélez Topares Almería 3 

1447 11003412 C.E.I.P. Mesas de Asta Mesas de Asta Cádiz 3 

1448 14001301 C.E.I.P. Llano del Espinar Llanos de Espinar Córdoba 3 

1449 14001414 C.E.I.P. Federico García Lorca Conquista Córdoba 3 

1450 14003587 C.E.I.P. Santa Catalina Fuente la Lancha Córdoba 3 

1451 14006588 C.E.I.P. San Pedro y Santa Teresa Santa Eufemia Córdoba 3 

1452 14006710 C.E.I.P. Moreno de Pedrajas Villanueva de Córdoba Córdoba 3 

1453 18001871 C.E.I.P. Ntra. Sra. del Rosario Campocámara Granada 3 

1454 18602064 C.E.I.P. Murtas-Turón Murtas Granada 3 

1455 18602155 C.E.I.P. San Jerónimo Fuentes de Cesna Granada 3 

1456 21600982 C.E.I.P. La Picota Berrocal Huelva 3 

1457 23001585 C.E.I.P. San Marcos Garcíez Jaén 3 

1458 23004094 C.E.I.P. Donadio Donadio Jaén 3 

1459 29010894 C.E.I.P. Miguel Hernández Almogía Málaga 3 

1460 04602080 C.E.I.P. Alboraida La Alquería Almería 2 

1461 04602195 C.E.I.P. El Puntal Bédar Almería 2 

1462 14006898 C.E.I.P. Maestro Francisco Gómez Peñalosa Córdoba 2 

1463 14600991 C.E.I.P. Quercus Venta del Charco Córdoba 2 

1464 18601357 C.E.I.P. La Hinojora El Margen Granada 2 

1465 23001822 C.E.I.P. Las Infantas Las Infantas Jaén 2 

1466 23003041 C.E.I.P. Antonio Pérez Cerezo Las Casillas Jaén 2 

1467 23003880 C.E.I.P. Antonio Machado Solera Jaén 2 

1468 23005311 C.E.I.P. La Fresnedilla Villacarrillo Jaén 2 

1469 23005967 C.E.I.P. Miraelrío Miraelrío Jaén 2 

1470 29000633 C.E.I.P. Federico García Lorca Barranco de Zafra Málaga 2 

1471 29002711 C.E.I.P. Pablo Ruiz Picasso Cútar Málaga 2 

1472 41001203 C.E.I.P. Juan de Mairena Castilleja del Campo Sevilla 2 

1473 41001793 C.E.I.P. La Milagrosa Cerro Perea Sevilla 2 

1474 41002554 C.E.I.P. El Madroño El Madroño Sevilla 2 

1475 41010563 C.E.I.P. San Isidro Labrador Corcoya Sevilla 2 

1476 41601450 C.E.I.P. María Auxiliadora Puerto de la Encina Sevilla 2 

1477 29011308 E.O.I.  Málaga Málaga Málaga 82 

1478 18003284 E.O.I.  Granada Granada Granada 36 

1479 41008258 E.O.I.  Sevilla-Macarena Sevilla Sevilla 36 

1480 14700213 E.O.I.  Corduba Córdoba Córdoba 31 

1481 04700181 E.O.I.  Almería Almería Almería 24 
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1482 18601874 E.I.  Arco Iris Churriana de la Vega Granada 23 

1483 21800791 E.O.I.  Huelva Huelva Huelva 23 

1484 23700141 E.O.I.  Xauen Jaén Jaén 23 

1485 41602235 E.I.  El Carmen Tomares Sevilla 22 

1486 11700457 E.O.I.  Cádiz Cádiz Cádiz 21 

1487 29700564 E.O.I.  Puerta de la Mar Marbella Málaga 21 

1488 04001291 C.E.E.E. C.Apoyo.I.Sordos Rosa Relaño Almería Almería 19 

1489 18500280 C.E.PER.  Juan Rodríguez Pintor Motril Granada 19 

1490 04500520 C.E.PER.  Pablo Freire El Ejido Almería 18 

1491 11700081 E.O.I.  San Roque San Roque Cádiz 18 

1492 11700408 E.O.I.  Chiclana Chiclana de la Frontera Cádiz 18 

1493 11500419 C.E.PER.  María Zambrano San Fernando Cádiz 17 

1494 11700627 E.O.I.  Jerez de la Frontera Jerez de la Frontera Cádiz 17 

1495 11700639 E.O.I.  San Fernando San Fernando Cádiz 17 

1496 21600994 E.I.  La Julianita Aracena Huelva 17 

1497 23000611 E.I.  San Fernando Martos Jaén 17 

1498 29700679 E.O.I.  Axarquía Vélez-Málaga Málaga 17 

1499 18500899 C.E.PER.  Almanjáyar-Cartuja Granada Granada 16 

1500 21600830 E.I.  La Huerta Almonte Huelva 16 

1501 04500775 C.E.PER.  Retamar Almería Almería 15 

1502 04700314 E.O.I.  El Ejido El Ejido Almería 15 

1503 11002018 E.I.  Menéndez Pidal Conil de la Frontera Cádiz 15 

1504 14003861 E.I.  Purísima Concepción Fuente Palmera Córdoba 15 

1505 18500917 C.E.PER.  San Matías Granada Granada 15 

1506 18700281 E.O.I.  Escuela Oficial de Idiomas Motril Granada 15 

1507 23700372 E.O.I.  Carlota Remfry Linares Jaén 15 

1508 41001331 R.E. Gregorio Rodríguez Navarro Constantina Sevilla 15 

1509 41016012 E.O.I.  Dos Hermanas Dos Hermanas Sevilla 15 

1510 41700932 E.O.I.  Alcalá de Guadaíra Alcalá de Guadaíra Sevilla 15 

1511 11012863 E.I.  Escuela Infantil Puerto Real Cádiz 14 

1512 11603622 E.I.  Las Dunas El Puerto de Santa María Cádiz 14 

1513 18009705 E.I.  Río Ebro Motril Granada 14 

1514 18602180 E.I.  La Ermita Gabia Grande Granada 14 

1515 21700231 E.O.I.  Do Mundo Lume Ayamonte Huelva 14 

1516 23005013 E.I.  Ntra. Sra. de la Paz Marmolejo Jaén 14 

1517 41500979 C.E.PER.  Hermanos Machado Utrera Sevilla 14 

1518 04001230 E.I.  Mar de Alborán Almería Almería 13 

1519 04602304 E.I.  San Isidro San Isidro de Níjar Almería 13 

1520 11005366 E.O.I.  Algeciras Algeciras Cádiz 13 
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1521 11007077 E.I.  El Rocío La Línea de la Concepción Cádiz 13 

1522 14003009 R.E. La Aduana Córdoba Córdoba 13 

1523 18005852 E.I.  La Viña Cúllar Vega Granada 13 

1524 18602179 E.I.  Media Luna Pinos Puente Granada 13 

1525 23601141 E.I.  Alfonso Sancho Jaén Jaén 13 

1526 29002721 E.I.  Los Claveles Mijas Málaga 13 

1527 29009764 E.I.  Gloria Fuertes Málaga Málaga 13 

1528 29010948 E.I.  Altabaca Málaga Málaga 13 

1529 29700655 E.O.I.  Escuela Oficial de Idiomas Fuengirola Málaga 13 

1530 41009317 E.I.  Martín de Gainza Sevilla Sevilla 13 

1531 41015329 E.O.I.  Al-Xaraf Mairena del Aljarafe Sevilla 13 

1532 41602491 E.I.  María Montessori Utrera Sevilla 13 

1533 04005341 E.I.  Punta Sabinar El Ejido Almería 12 

1534 04005351 E.I.  Gabriela Mistral El Ejido Almería 12 

1535 04601907 E.I.  Sol de Portocarrero Las Norias Almería 12 

1536 11005573 R.E. El Picacho Sanlúcar de Barrameda Cádiz 12 

1537 11007697 E.O.I.  El Puerto de Santa María El Puerto de Santa María Cádiz 12 

1538 11500213 C.E.PER.  Mardeleva Sanlúcar de Barrameda Cádiz 12 

1539 11500262 C.E.PER.  Aljibe Jerez de la Frontera Cádiz 12 

1540 11500389 C.E.PER.  Pintor Zuloaga Cádiz Cádiz 12 

1541 11500390 C.E.PER.  La Arboleda Perdida El Puerto de Santa María Cádiz 12 

1542 18009833 E.I.  Francisco Lucilo de Carvajal Albolote Granada 12 

1543 23005220 E.I.  Virgen de la Fuensanta Alcaudete Jaén 12 

1544 29004481 E.I.  Gloria Fuertes Estepona Málaga 12 

1545 29004641 E.I.  Pinolivo Marbella Málaga 12 

1546 29010626 E.I.  San Sebastián Coín Málaga 12 

1547 29500095 C.E.PER.  María Zambrano Vélez-Málaga Málaga 12 

1548 29500423 C.E.PER.  Victoria Kent Alhaurín de la Torre Málaga 12 

1549 41500384 C.E.PER.  Polígono Sur Sevilla Sevilla 12 

1550 41501236 C.E.PER.  Alfonso Muriel Sevilla Sevilla 12 

1551 04008901 E.O.I.  Roquetas de Mar Roquetas de Mar Almería 11 

1552 04601580 E.I.  Maestro Padilla Almería Almería 11 

1553 11006826 E.I.  Gloria Fuertes Algeciras Cádiz 11 

1554 11500225 C.E.PER.  Trece Rosas Jerez de la Frontera Cádiz 11 

1555 11500274 C.E.PER.  Victoria Alba Jerez de la Frontera Cádiz 11 

1556 11500468 C.E.PER.  Dionisio Montero Chiclana de la Frontera Cádiz 11 

1557 11500535 C.E.PER.  Juan Ramón Jiménez Algeciras Cádiz 11 

1558 23500085 C.E.PER.  Paulo Freire Linares Jaén 11 

1559 23500361 C.E.PER.  Antonio Machado Jaén Jaén 11 
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1560 29011369 E.I.  Gibraljaire Málaga Málaga 11 

1561 29015594 E.O.I.  Coín Coín Málaga 11 

1562 29700667 E.O.I.  Ronda Ronda Málaga 11 

1563 41004125 E.I.  María del Carmen Gutiérrez Espartinas Sevilla 11 

1564 41004381 E.I.  Puerta de Osuna Osuna Sevilla 11 

1565 41010356 E.I.  El Real Carmona Sevilla 11 

1566 41015846 C.E.PER.  La Mezquitilla Morón de la Frontera Sevilla 11 

1567 04004346 R.E. San José Vélez-Rubio Almería 10 

1568 04008893 E.O.I.  Vícar Vícar Almería 10 

1569 11004106 E.I.  El Llano Paterna de Rivera Cádiz 10 

1570 11011688 E.I.  Viento del Sur Río San Pedro Cádiz 10 

1571 11500547 C.E.PER.  Almadraba La Línea de la Concepción Cádiz 10 

1572 11700202 R.E. Las Canteras Puerto Real Cádiz 10 

1573 14006965 E.O.I.  Lucena Lucena Córdoba 10 

1574 18004082 C.E.PER.  Concepción Arenal Albolote Granada 10 

1575 18008129 E.I.  Juan Ramón Jiménez Salobreña Granada 10 

1576 18009547 E.I.  Generalife Granada Granada 10 

1577 18500693 C.E.PER.  Elena Martín Vivaldi Santa Fe Granada 10 

1578 21500641 C.E.PER.  Miguel Hernández Gilabert Huelva Huelva 10 

1579 23000891 E.I.  El Castillo Bailén Jaén 10 

1580 23000957 E.I.  Alcalde Parrilla de Lara Navas de San Juan Jaén 10 

1581 23000970 E.I.  San Fernando Beas de Segura Jaén 10 

1582 23600973 E.I.  Francisco Soriano Serrano Jódar Jaén 10 

1583 29002344 R.E. Virgen de la Fuensanta Coín Málaga 10 

1584 29011761 E.O.I.  Estepona Estepona Málaga 10 

1585 29700485 R.E. Andalucía Málaga Málaga 10 

1586 41008878 E.I.  Santa Catalina Sevilla Sevilla 10 

1587 41008881 E.I.  Fernando Villalón Sevilla Sevilla 10 

1588 41009184 E.I.  Julio César Sevilla Sevilla 10 

1589 41009378 E.I.  Toribio de Velasco Sevilla Sevilla 10 

1590 41010401 E.I.  Abgena Gines Sevilla 10 

1591 41500372 C.E.PER.  Triana Sevilla Sevilla 10 

1592 41501081 C.E.PER.  Bujalmoro Dos Hermanas Sevilla 10 

1593 04001023 R.E. Madre de la Luz Almería Almería 9 

1594 04500374 C.E.PER.  Mare Nostrum Roquetas de Mar Almería 9 

1595 04700168 R.E. Ana María Martínez Urrutia Almería Almería 9 

1596 04700247 R.E. Carmen de Burgos Almería Almería 9 

1597 11000083 E.I.  Gloria Fuertes Olvera Cádiz 9 

1598 11000149 E.I.  Azahar Prado del Rey Cádiz 9 
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1599 11006851 E.I.  Manuel Tinoco Sánchez Algeciras Cádiz 9 

1600 11009530 C.E.PER.  Caballo de Troya El Puerto de Santa María Cádiz 9 

1601 11012486 E.I.  El Faro Algeciras Cádiz 9 

1602 11500134 C.E.PER.  Blas Infante Arcos de la Frontera Cádiz 9 

1603 11500377 C.E.PER.  Viento de Levante Cádiz Cádiz 9 

1604 11500456 C.E.PER.  Río de la Miel Algeciras Cádiz 9 

1605 14601053 E.I.  Parque de Fidiana Córdoba Córdoba 9 

1606 23000088 E.I.  Martínez Montañés Alcalá la Real Jaén 9 

1607 23601072 E.I.  Antonio Machado Jódar Jaén 9 

1608 23700232 E.O.I.  Sierra Morena La Carolina Jaén 9 

1609 29006519 E.O.I.  Antequera Antequera Málaga 9 

1610 41500128 C.E.PER.  Ribera del Guadalquivir Coria del Río Sevilla 9 

1611 04006203 E.O.I.  Huércal-Overa Huércal-Overa Almería 8 

1612 11500811 C.E.PER.  Al-Yazirat Algeciras Cádiz 8 

1613 14004609 R.E. Miguel Álvarez de Sotomayor Lucena Córdoba 8 

1614 14500716 C.E.PER.  Occidente Córdoba Córdoba 8 

1615 14500753 C.E.PER.  Eloy Vaquero Córdoba Córdoba 8 

1616 18003363 E.O.I.  Accitania Guadix Granada 8 

1617 18004707 E.O.I.  Loja Loja Granada 8 

1618 18007149 E.O.I.  Ibn al-Qaysi al-Basti Baza Granada 8 

1619 18500930 C.E.PER.  Zaidin-Fuentenueva Granada Granada 8 

1620 21003414 E.O.I.  Almonte Almonte Huelva 8 

1621 21500458 C.E.PER.  Miramar Isla Cristina Huelva 8 

1622 23003867 E.O.I.  Villacarrillo Villacarrillo Jaén 8 

1623 23500607 C.E.PER.  Pedro de Escavias Andújar Jaén 8 

1624 23601175 E.I.  Niña María Linares Jaén 8 

1625 29602301 E.I.  Arco Iris Estación (Cártama) Málaga 8 

1626 41010976 E.O.I.  Écija Écija Sevilla 8 

1627 41015299 E.O.I.  Estepa Estepa Sevilla 8 

1628 41500554 C.E.PER.  América Sevilla Sevilla 8 

1629 41500611 C.E.PER.  Miguel Hernández Écija Sevilla 8 

1630 04500751 C.E.PER.  Quinientas Viviendas Almería Almería 7 

1631 04501071 C.E.PER.  Federico García Lorca San Isidro de Níjar Almería 7 

1632 04700302 E.O.I.  Comarca del Mármol Macael Almería 7 

1633 14007763 R.E. Cristóbal Luque Onieva Priego de Córdoba Córdoba 7 

1634 14500327 C.E.PER.  Medina Bahiga Priego de Córdoba Córdoba 7 

1635 14500777 C.E.PER.  Fuensanta Córdoba Córdoba 7 

1636 18500012 C.E.PER.  Guadalgenil Loja Granada 7 

1637 18500358 C.E.PER.  Mare Nostrum Almuñécar Granada 7 
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1638 18500437 C.E.PER.  Giner de los Ríos La Zubia Granada 7 

1639 18500528 C.E.PER.  Guamenze Guadix Granada 7 

1640 18500796 C.E.PER.  Sierra y Agua Pulianas Granada 7 

1641 18500905 C.E.PER.  Albayzín Granada Granada 7 

1642 21002631 E.O.I.  Aracena Aracena Huelva 7 

1643 21500483 C.E.PER.  Beturia Cartaya Huelva 7 

1644 21700071 R.E. Javier López Valverde del Camino Huelva 7 

1645 23005517 C.E.E.E. Antonio Machado Úbeda Jaén 7 

1646 23500425 C.E.PER.  Almadén Jaén Jaén 7 

1647 23500504 C.E.PER.  Arcipreste de Hita Alcalá la Real Jaén 7 

1648 29009481 E.I.  Adelfa Málaga Málaga 7 

1649 29500371 C.E.PER.  El Torcal Málaga Málaga 7 

1650 29500541 C.E.PER.  Bahía Capuchinos Málaga Málaga 7 

1651 29700448 R.E. La Rosaleda Málaga Málaga 7 

1652 41009366 E.I.  Argote de Molina Sevilla Sevilla 7 

1653 41500049 C.E.PER.  Tartéside Camas Sevilla 7 

1654 41500347 C.E.PER.  El Arache Arahal Sevilla 7 

1655 41500414 C.E.PER.  San Diego-Los Carteros Sevilla Sevilla 7 

1656 41501030 C.E.PER.  Molino de Viento Lebrija Sevilla 7 

1657 04008443 E.O.I.  Vélez-Rubio Vélez-Rubio Almería 6 

1658 04500234 C.E.PER.  Mediterráneo Adra Almería 6 

1659 04500660 C.E.PER.  Barrio Alto Almería Almería 6 

1660 04602298 E.I.  El Castellón Vélez-Rubio Almería 6 

1661 11000915 R.E. San Isidro Labrador Los Barrios Cádiz 6 

1662 11005998 R.E. Guzmán El Bueno Tarifa Cádiz 6 

1663 11500407 C.E.PER.  Ribera del Mar Puerto Real Cádiz 6 

1664 11500596 C.E.PER.  Albalate San Roque Cádiz 6 

1665 11700214 R.E. San Roque San Roque Cádiz 6 

1666 14000458 R.E. Ascensión del Prado Baena Córdoba 6 

1667 14000756 E.O.I.  Priego de Córdoba Priego de Córdoba Córdoba 6 

1668 14003873 E.O.I.  Pozoblanco Pozoblanco Córdoba 6 

1669 14006977 E.O.I.  Balma Palma del Río Córdoba 6 

1670 14007301 E.I.  Margaritas Córdoba Córdoba 6 

1671 14010181 E.O.I.  Montoro Montoro Córdoba 6 

1672 14500017 C.E.PER.  Antonio Gala Montilla Córdoba 6 

1673 14500111 C.E.PER.  Al-Sadif Palma del Río Córdoba 6 

1674 14500388 C.E.PER.  Madinat Alixena Lucena Córdoba 6 

1675 14500418 C.E.PER.  Los Pinos Puente Genil Córdoba 6 

1676 14500731 C.E.PER.  Josefina Molina Córdoba Córdoba 6 
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1677 14500765 C.E.PER.  Manuela Díaz Cabezas Córdoba Córdoba 6 

1678 14600644 E.I.  Cruz de Juárez Córdoba Córdoba 6 

1679 14700171 R.E. Felipe Solís Cabra Córdoba 6 

1680 18006571 R.E. Virgen de los Remedios Montefrío Granada 6 

1681 18007174 E.O.I.  Alpujarra Órgiva Granada 6 

1682 18500061 C.E.PER.  Alhucema Alhama de Granada Granada 6 

1683 18500139 C.E.PER.  El Castillo Íllora Granada 6 

1684 18500310 C.E.PER.  Río Guadalfeo Vélez de Benaudalla Granada 6 

1685 18500450 C.E.PER.  Valle de Lecrín Dúrcal Granada 6 

1686 18500735 C.E.PER.  El Castillejo Pinos Puente Granada 6 

1687 21500011 C.E.PER.  Giner de los Ríos Almonte Huelva 6 

1688 21601093 E.I.  Las Salinas Huelva Huelva 6 

1689 23003661 C.E.PER.  Antonio Muñoz Molina Jaén Jaén 6 

1690 23005104 R.E. Juan Isaac Medina González Villanueva del Arzobispo Jaén 6 

1691 23500395 C.E.PER.  La Pastira Jaén Jaén 6 

1692 29002605 R.E. Río Guadiaro Cortes de la Frontera Málaga 6 

1693 29019563 S.E.P.  S.E.P. Archidona Málaga 6 

1694 29500320 C.E.PER.  Constitución Española Ronda Málaga 6 

1695 29500332 C.E.PER.  Mediterraneo Málaga Málaga 6 

1696 29500587 C.E.PER.  La Jara Las Lagunas Málaga 6 

1697 29500711 C.E.PER.  Valle del Guadalhorce Estación (Cártama) Málaga 6 

1698 29500794 C.E.PER.  Ignacio de Toledo Antequera Málaga 6 

1699 41500232 C.E.PER.  El Perejil Alcalá de Guadaíra Sevilla 6 

1700 41500256 C.E.PER.  Diamantino García Acosta Alcalá de Guadaíra Sevilla 6 

1701 41500268 C.E.PER.  Los Alcores Carmona Sevilla 6 

1702 41500402 C.E.PER.  Polígono Norte Sevilla Sevilla 6 

1703 41500426 C.E.PER.  José Sánchez Rosa Sevilla Sevilla 6 

1704 41500724 C.E.PER.  Clara Campoamor Osuna Sevilla 6 

1705 41500918 C.E.PER.  Cerro Macareno San José de la Rinconada Sevilla 6 

1706 41501066 C.E.PER.  Antonio Sánchez Galán Los Palacios y Villafranca Sevilla 6 

1707 41501078 C.E.PER.  El Palmarillo Dos Hermanas Sevilla 6 

1708 41602302 E.I.  Los Árboles Écija Sevilla 6 

1709 04004541 E.I.  Barajas Berja Almería 5 

1710 04005089 E.I.  Escuela Infantil Ruescas Almería 5 

1711 04005156 E.I.  Gloria Fuertes Pujaire Almería 5 

1712 04005715 E.I.  Gloria Fuertes El Ejido Almería 5 

1713 04500313 C.E.PER.  Ángeles López Ruiz Vícar Almería 5 

1714 04500477 C.E.PER.  Barea Vera Almería 5 

1715 04500763 C.E.PER.  La Chanca Almería Almería 5 
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1716 04500908 C.E.PER.  Blas Infante Albox Almería 5 

1717 11004192 E.I.  El Vaporcito El Puerto de Santa María Cádiz 5 

1718 11004581 E.I.  El Marquesado Jarana Cádiz 5 

1719 11006139 E.I.  Las Lomas Las Lomas Cádiz 5 

1720 11006701 E.I.  Príncipe de Asturias Algodonales Cádiz 5 

1721 11007934 R.E. Nuestra Señora de los Remedios Olvera Cádiz 5 

1722 11500018 C.E.PER.  Pueblos Blancos Olvera Cádiz 5 

1723 11500161 C.E.PER.  Siete Villas Ubrique Cádiz 5 

1724 11500432 C.E.PER.  Las Lagunas El Puerto de Santa María Cádiz 5 

1725 11500471 C.E.PER.  Almadraba Conil de la Frontera Cádiz 5 

1726 11500493 C.E.PER.  Guadibeca Barbate Cádiz 5 

1727 11500559 C.E.PER.  Xémina Jimena de la Frontera Cádiz 5 

1728 11500572 S.E.P.  Tarifa Tarifa Cádiz 5 

1729 14007465 E.I.  Miraflores Córdoba Córdoba 5 

1730 14500108 C.E.PER.  Mariana Pineda Fuente Palmera Córdoba 5 

1731 14500406 C.E.PER.  Maestro Antonio Écija Rute Córdoba 5 

1732 14500558 C.E.PER.  Valle del Guadiato Fuente Obejuna Córdoba 5 

1733 14601168 E.I.  Santa Ana Palma del Río Córdoba 5 

1734 18006984 R.E. Federico García Lorca Motril Granada 5 

1735 18500115 C.E.PER.  Ventura Rodríguez Montefrío Granada 5 

1736 18500267 C.E.PER.  Alpujarra Órgiva Granada 5 

1737 18500292 C.E.PER.  Cehel Albuñol Granada 5 

1738 18500607 C.E.PER.  María de Luna Baza Granada 5 

1739 18500644 C.E.PER.  La Verea Huéscar Granada 5 

1740 18500814 C.E.PER.  Los Montes Iznalloz Granada 5 

1741 18500929 S.E.P.  Chana Granada Granada 5 

1742 18700116 R.E. Virgen de las Nieves Granada Granada 5 

1743 21500240 C.E.PER.  Arcilaxis Aracena Huelva 5 

1744 21500598 C.E.PER.  Los Esteros Huelva Huelva 5 

1745 21500653 C.E.PER.  Lazareto Huelva Huelva 5 

1746 23005219 E.O.I.  Alcalá la Real Alcalá la Real Jaén 5 

1747 23500012 C.E.PER.  Los Olivos Bailén Jaén 5 

1748 23500280 C.E.PER.  Tavara Segura de la Sierra Jaén 5 

1749 23500437 C.E.PER.  Generación del 27 Los Villares Jaén 5 

1750 23500590 C.E.PER.  Miguel Hernández Torredonjimeno Jaén 5 

1751 23500747 C.E.PER.  Alto Guadalquivir Úbeda Jaén 5 

1752 29003853 E.I.  Martiricos Málaga Málaga 5 

1753 29010328 E.I.  Arco Iris Álora Málaga 5 

1754 29011333 E.I.  Tiro de Pichón Málaga Málaga 5 
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1755 29500368 C.E.PER.  La Palma Málaga Málaga 5 

1756 29500393 C.E.PER.  Huelin Málaga Málaga 5 

1757 29500401 C.E.PER.  Portada Alta Málaga Málaga 5 

1758 29500551 C.E.PER.  Fernando Alcalá Marín Marbella Málaga 5 

1759 41015287 E.O.I.  Sierra Norte Constantina Sevilla 5 

1760 41500116 C.E.PER.  Maestra Doña Carmela Sanlúcar la Mayor Sevilla 5 

1761 41500189 C.E.PER.  Almazara Mairena del Aljarafe Sevilla 5 

1762 41500301 C.E.PER.  Federico García Lorca Morón de la Frontera Sevilla 5 

1763 41500396 C.E.PER.  Manuel Prada Rico(Bellavista) Sevilla Sevilla 5 

1764 41500451 C.E.PER.  Valdés Leal Sevilla Sevilla 5 

1765 41700944 E.O.I.  Lebrija-Maestro Alberto Serrano Lebrija Sevilla 5 

1766 04500428 S.E.P.  Paulo Freire Huércal-Overa Almería 4 

1767 04500453 C.E.PER.  Dolores Bernal Martínez Cuevas del Almanzora Almería 4 

1768 04501081 S.E.P.  Engarpe Berja Almería 4 

1769 04501111 S.E.P.  Alkayasí La Cañada de San Urbano Almería 4 

1770 11500249 S.E.P.  Baifora Rota Cádiz 4 

1771 11500420 C.E.PER.  La Muralla El Puerto de Santa María Cádiz 4 

1772 11500584 S.E.P.  Villa de los Barrios Los Barrios Cádiz 4 

1773 11700226 R.E. Rancho Colores Jerez Jerez de la Frontera Cádiz 4 

1774 14500078 S.E.P.  Fernando de Quintanilla La Carlota Córdoba 4 

1775 14500352 S.E.P.  Moccadem Ben Muafa Cabra Córdoba 4 

1776 14500391 S.E.P.  Hins-Ashar Iznájar Córdoba 4 

1777 14500421 S.E.P.  La Rosa de Bulay Aguilar de la Frontera Córdoba 4 

1778 14500674 S.E.P.  Luis de Góngora Córdoba Córdoba 4 

1779 14600668 E.I.  Vicente Nacarino Palma del Río Córdoba 4 

1780 18008919 R.E. Medina Lauxa Loja Granada 4 

1781 18500322 S.E.P.  Salobreña-La Caleta-Lobres Salobreña Granada 4 

1782 18500760 S.E.P.  Albolut(Albolote-El Chaparral) Albolote Granada 4 

1783 21500112 C.E.PER.  La Piña Bollullos Par del Condado Huelva 4 

1784 21500318 C.E.PER.  El Pilar Valverde del Camino Huelva 4 

1785 21500446 S.E.P. 
 Marismas del 
Guadiana(Ayamonte-Punta del 
Moral) 

Ayamonte Huelva 4 

1786 21500461 S.E.P.  Lota(Lepe-La Antilla) Lepe Huelva 4 

1787 21500495 S.E.P.  Galeón Punta Umbría Huelva 4 

1788 21500549 C.E.PER.  Aljibe Palos de la Frontera Huelva 4 

1789 21500604 S.E.P.  La Orden Huelva Huelva 4 

1790 21500616 S.E.P.  Maestra Lourdes Pintos Huelva Huelva 4 

1791 21500631 S.E.P.  La Hispanidad Huelva Huelva 4 

1792 21500689 S.E.P.  La Fuente Huelva Huelva 4 
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1793 23001019 R.E. Valparaíso Beas de Segura Jaén 4 

1794 23003570 R.E. Mirasierra Santiago de la Espada Jaén 4 

1795 23005098 R.E. Simeón Oliver Alcalá la Real Jaén 4 

1796 23500036 S.E.P.  La Ilustración La Carolina Jaén 4 

1797 23500176 S.E.P.  La Loma Baeza Jaén 4 

1798 23500218 C.E.PER.  Torre de Mingo Prieto Villacarrillo Jaén 4 

1799 23500449 S.E.P.  García Lorca(Martos-Fuensanta 
de Martos) Martos Jaén 4 

1800 23500668 C.E.PER.  Adelantado de Cazorla Cazorla Jaén 4 

1801 23500711 S.E.P.  Casa Chaida Quesada Jaén 4 

1802 23500760 S.E.P.  La Villa Beas de Segura Jaén 4 

1803 23700177 R.E. La Granja Marmolejo Jaén 4 

1804 29500010 S.E.P.  Paco Alonso Rincón de la Victoria Málaga 4 

1805 29500344 S.E.P.  Cruz de Humilladero Málaga Málaga 4 

1806 29500575 S.E.P.  Rosa Verde(San Pedro de 
Alcántara-Benahavís) San Pedro de Alcántara Málaga 4 

1807 29500599 S.E.P.  Los Reales Estepona Málaga 4 

1808 29500733 S.E.P.  Alhaurín el Grande Alhaurín el Grande Málaga 4 

1809 29501105 S.E.P.  Fuengirola Fuengirola Málaga 4 

1810 41500165 S.E.P.  San Juan de Aznalfarache San Juan de Aznalfarache Sevilla 4 

1811 41500219 S.E.P.  Cerrillo Blanco Pilas Sevilla 4 

1812 41500281 S.E.P.  Fuente del Sol El Viso del Alcor Sevilla 4 

1813 41500360 C.E.PER.  Fátima de Marchena Marchena Sevilla 4 

1814 41500463 S.E.P.  Manolo Collado Sevilla Sevilla 4 

1815 41500529 S.E.P.  Torreblanca Sevilla Sevilla 4 

1816 41500669 C.E.PER.  Miguel Hernández Estepa Sevilla 4 

1817 41500840 C.E.PER.  Azahar Lora del Río Sevilla 4 

1818 41501042 C.E.PER.  Miguel Hernández El Cuervo de Sevilla Sevilla 4 

1819 41501054 C.E.PER.  José Sandoval Las Cabezas de San Juan Sevilla 4 

1820 04000237 R.E. Maestro Juan de la Cruz Albox Almería 3 

1821 04500121 C.E.PER.  Los Vélez-Oria Vélez-Rubio Almería 3 

1822 04500431 S.E.P.  Paloma de la Paz Pulpí Almería 3 

1823 04500799 S.E.P.  Huércal de Almería Huércal de Almería Almería 3 

1824 04500866 S.E.P.  Ángeles López Olula del Río Almería 3 

1825 04501093 S.E.P.  Almariya Almería Almería 3 

1826 04601890 E.I.  Llano de Don Antonio El Llano de Don Antonio Almería 3 

1827 11500109 S.E.P.  Almarda(Bornos-Coto de Bornos) Bornos Cádiz 3 

1828 11500237 S.E.P.  Almijar Trebujena Cádiz 3 

1829 11500250 S.E.P.  Miguel Espinosa Pau Chipiona Cádiz 3 

1830 11500501 S.E.P.  Río Verde Alcalá de los Gazules Cádiz 3 

1831 14001001 R.E. Miguel Careaga y Carmen Mora Cardeña Córdoba 3 
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1832 14500030 S.E.P.  Dolorcita Fernandez La Rambla Córdoba 3 

1833 14500728 S.E.P.  Parque Cruz Conde Córdoba Córdoba 3 

1834 18001044 R.E. Maestro Sánchez Chanes Baza Granada 3 

1835 18008051 E.I.  Caleta de Salobreña La Caleta-Guardia Granada 3 

1836 18500024 S.E.P.  Vegataxara Huétor Tájar Granada 3 

1837 18500140 S.E.P.  Moclín-Tiena-Puerto Lope- 
Olivares Moclín Granada 3 

1838 18500413 S.E.P.  Vegas Altas(Ogíjares-Gójar-
Dílar-Otura) Ogíjares Granada 3 

1839 18500553 S.E.P.  Benalua de Guadix Benalúa Granada 3 

1840 18500565 S.E.P.  Purullena Purullena Granada 3 

1841 18500759 S.E.P.  Mariana Pineda Atarfe Granada 3 

1842 18500772 S.E.P.  Pablo Freire Maracena Granada 3 

1843 18500966 S.E.P.  Sorvilán-Melicena-Los Yesos-
Alfondon-Polopos Sorvilán Granada 3 

1844 21500069 S.E.P.  Buena Tierra Bonares Huelva 3 

1845 21500082 S.E.P.  Talyata(Paterna del Campo-
Escacena) Paterna del Campo Huelva 3 

1846 21500136 S.E.P.  El Jardín Zalamea la Real Huelva 3 

1847 21500173 S.E.P.  Montemayor(Arroyomolinos de 
León-Cañaveral de León) Arroyomolinos de León Huelva 3 

1848 21500215 S.E.P.  Sierra de Aroche Aroche Huelva 3 

1849 21500306 S.E.P.  Nertóbriga Cumbres Mayores Huelva 3 

1850 21500367 S.E.P.  San Pedro(Cabezas Rubias-
Santa Bárbara de Casas) Cabezas Rubias Huelva 3 

1851 21500501 S.E.P.  Almazara Beas Huelva 3 

1852 21500537 S.E.P.  Camarina Moguer Huelva 3 

1853 21500628 S.E.P.  El Torrejón Huelva Huelva 3 

1854 23002668 E.I.  Historiador Jesús de Haro Bailén Jaén 3 

1855 23500139 S.E.P.  Vicente Soto Castellar Jaén 3 

1856 23500191 S.E.P.  Torres de Hamdón Torreperogil Jaén 3 

1857 23500516 S.E.P.  Juan de Alcaudete Alcaudete Jaén 3 

1858 23500531 S.E.P.  La Floresta Torredelcampo Jaén 3 

1859 23500701 S.E.P.  Federico García Lorca Peal de Becerro Jaén 3 

1860 23500723 S.E.P.  Sierra del Pozo Pozo Alcón Jaén 3 

1861 23500759 S.E.P.  El Almorchón Pontones Jaén 3 

1862 23500802 S.E.P.  El Olivo Villargordo Jaén 3 

1863 29500071 S.E.P.  Balcón de Europa Nerja Málaga 3 

1864 29500411 S.E.P.  Puerto de la Torre Málaga Málaga 3 

1865 29500435 S.E.P.  Nueva Málaga Málaga Málaga 3 

1866 29500447 S.E.P.  Trinidad Málaga Málaga 3 

1867 29500460 S.E.P.  Al-Ándalus Málaga Málaga 3 

1868 29500496 S.E.P.  Campanillas Málaga Málaga 3 

1869 29500514 S.E.P.  Torremolinos Torremolinos Málaga 3 
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1870 29500538 S.E.P.  Ciudad Jardín Málaga Málaga 3 

1871 29500630 S.E.P.  Álora Álora Málaga 3 

1872 29500721 S.E.P.  Alhaurín de la Torre Alhaurín de la Torre Málaga 3 

1873 29500745 S.E.P.  Pizarra Pizarra Málaga 3 

1874 29500836 S.E.P.  La Paz Campillos Málaga 3 

1875 41010642 C.E.E.E. Ntra. Sra. de la Merced Osuna Sevilla 3 

1876 41500025 S.E.P.  Azahar La Algaba Sevilla 3 

1877 41500050 S.E.P.  Castilleja de la Cuesta Castilleja de la Cuesta Sevilla 3 

1878 41500104 S.E.P.  Aznalcóllar Aznalcóllar Sevilla 3 

1879 41500177 S.E.P.  Tomares Tomares Sevilla 3 

1880 41500190 S.E.P.  Bormujos Bormujos Sevilla 3 

1881 41500293 S.E.P.  Manuel Gavira Mateos Mairena del Alcor Sevilla 3 

1882 41500475 S.E.P.  Polígono de San Pablo Sevilla Sevilla 3 

1883 41500505 S.E.P.  Manolo Reyes Sevilla Sevilla 3 

1884 41500530 S.E.P.  Juan XXIII Sevilla Sevilla 3 

1885 41500581 S.E.P.  San Bernardo Sevilla Sevilla 3 

1886 41500700 S.E.P.  Antonio Machado Herrera Sevilla 3 

1887 41500921 S.E.P.  La Paz Alcalá del Río Sevilla 3 

1888 41501005 S.E.P.  El Punto Montellano Sevilla 3 

1889 41501017 S.E.P.  Adultos del Barranco El Coronil Sevilla 3 

1890 41501170 S.E.P.  Palomares del Río-Almensilla Almensilla Sevilla 3 

1891 41501248 S.E.P.  Clara Campoamor Rodríguez El Castillo de las Guardas Sevilla 3 

1892 04500064 S.E.P.  Rioja-Benahadux Rioja Almería 2 

1893 04500507 S.E.P.  Atalaya Garrucha Almería 2 

1894 04500672 S.E.P.  El Puche Almería Almería 2 

1895 04500684 S.E.P.  Quemadero Almería Almería 2 

1896 04500878 S.E.P.  Antonio Martínez Moreno Macael Almería 2 

1897 04500970 S.E.P.  Federico García Lorca(Tíjola-
Armuña) Tíjola Almería 2 

1898 04501068 S.E.P.  Arturo Pérez Reverte Carboneras Almería 2 

1899 11500043 S.E.P.  La Villa Setenil de las Bodegas Cádiz 2 

1900 11500055 S.E.P.  Sierra de Líjar Algodonales Cádiz 2 

1901 11500067 S.E.P.  Algarín El Gastor Cádiz 2 

1902 11500079 S.E.P.  Castillo de Zahara Zahara Cádiz 2 

1903 11500080 S.E.P.  Villamartín Villamartín Cádiz 2 

1904 11500092 S.E.P.  La Toleta Puerto Serrano Cádiz 2 

1905 11500122 S.E.P.  Prado del Rey Prado del Rey Cádiz 2 

1906 11500158 S.E.P.  Angostura Espera Cádiz 2 

1907 11500286 S.E.P.  Bucharaque(La Barca de la 
Florida) La Barca de la Florida Cádiz 2 

1908 11500298 S.E.P.  El Mimbral San José del Valle Cádiz 2 
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1909 11500331 S.E.P.  Torrecera Torrecera Cádiz 2 

1910 11500481 S.E.P.  Hazas de Suerte Vejer de la Frontera Cádiz 2 

1911 11500511 S.E.P.  El Caminillo Medina-Sidonia Cádiz 2 

1912 11500523 S.E.P.  Arco Iris Paterna de Rivera Cádiz 2 

1913 11500602 S.E.P.  Pilar Sánchez Bancalero Benalup-Casas Viejas Cádiz 2 

1914 14500066 S.E.P.  María Alfonsa Rosal Hidalgo Fernán Núñez Córdoba 2 

1915 14500081 S.E.P. 
 La Torre de Don Lucas (La 
Victoria - San Sebastián de los 
Ballesteros) 

La Victoria Córdoba 2 

1916 14500133 S.E.P.  El Arquito Posadas Córdoba 2 

1917 14500145 S.E.P.  El Castillo Almodóvar del Río Córdoba 2 

1918 14500157 S.E.P.  El Carpio El Carpio Córdoba 2 

1919 14500170 S.E.P.  Bujalance Bujalance Córdoba 2 

1920 14500200 S.E.P.  La Candelaria(Adamuz-
Algallarin) Adamuz Córdoba 2 

1921 14500224 S.E.P.  Montoro Montoro Córdoba 2 

1922 14500251 S.E.P.  Espejo Espejo Córdoba 2 

1923 14500285 S.E.P.  Baena Baena Córdoba 2 

1924 14500303 S.E.P.  Luque Luque Córdoba 2 

1925 14500376 S.E.P.  Moriles Moriles Córdoba 2 

1926 14500443 S.E.P.  Eduardo Granados Marrón Benamejí Córdoba 2 

1927 14500467 S.E.P.  Peñarroya-Pueblonuevo Peñarroya-Pueblonuevo Córdoba 2 

1928 14500480 S.E.P.  Espiel-Villaharta Espiel Córdoba 2 

1929 14500601 C.E.PER.  Calatraveño Pozoblanco Córdoba 2 

1930 14500637 S.E.P.  Villanueva de Córdoba-Conquista Villanueva de Córdoba Córdoba 2 

1931 14500649 S.E.P.  Cardeña Cardeña Córdoba 2 

1932 14500686 S.E.P.  Parque Figueroa Córdoba Córdoba 2 

1933 14500698 S.E.P.  Guadarromán(Villarrubia-
Encinarejo) Villarrubia Córdoba 2 

1934 14500704 S.E.P.  Paulo Freire Córdoba Córdoba 2 

1935 14500741 S.E.P.  Alcolea Alcolea Córdoba 2 

1936 18500036 S.E.P.  El Bañuelo Salar Granada 2 

1937 18500051 S.E.P.  Mexía Villanueva Mesía Granada 2 

1938 18500103 S.E.P.  El Temple(Cacín-El Turro-La 
Malahá) La Malahá Granada 2 

1939 18500383 S.E.P.  María Zambrano Armilla Granada 2 

1940 18500395 S.E.P.  Francisco Alba Gabia Grande Granada 2 

1941 18500425 S.E.P.  La Vega Churriana de la Vega Granada 2 

1942 18500449 S.E.P.  Genil(Güejar Sierra-Quétar) Güéjar Sierra Granada 2 

1943 18500462 S.E.P.  Al-Badul Padul Granada 2 

1944 18500474 S.E.P.  Albuñuelas Albuñuelas Granada 2 

1945 18500486 S.E.P.  Lecrín-Mondújar Talará Granada 2 

1946 18500541 S.E.P.  Ferreira-Dólar-Huéneja-La 
Hortezuela Ferreira Granada 2 
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1947 18500577 S.E.P. 
 Cogollos de Guadix-Albuñal-
Jerez del Marquesado-Valle de 
Zalabi 

Cogollos de Guadix Granada 2 

1948 18500590 S.E.P.  Fonelas-Darro-Diezma-La Pezá Diezma Granada 2 

1949 18500620 S.E.P.  Guardal(Benamaurel-Cortes de 
Baza) Benamaurel Granada 2 

1950 18500701 S.E.P.  Fuente Vaqueros Fuente Vaqueros Granada 2 

1951 18500711 S.E.P.  Chauchina Chauchina Granada 2 

1952 18500784 S.E.P.  Antonia García Peligros Granada 2 

1953 18500826 S.E.P.  Guadahortuna-Campotéjar Guadahortuna Granada 2 

1954 18500838 S.E.P.  Pedro Martínez Pedro Martínez Granada 2 

1955 18500841 S.E.P. 
 Alicún de Ortega-Dehesa de 
Guadix-Gorafe-Villanueva de las 
Torres 

Alicún de Ortega Granada 2 

1956 18500978 S.E.P.  Negratín(Zújar-Cuevas del 
Campo-Freila) Zújar Granada 2 

1957 18700128 R.E. Atalaya Cogollos Vega Granada 2 

1958 21500021 S.E.P.  Luisillo Rociana del Condado Huelva 2 

1959 21500057 S.E.P.  La Palmera La Palma del Condado Huelva 2 

1960 21500094 S.E.P.  Los Pinos Hinojos Huelva 2 

1961 21500100 S.E.P.  El Alcor Villalba del Alcor Huelva 2 

1962 21500148 S.E.P.  Virgen de la Granada El Campillo Huelva 2 

1963 21500161 S.E.P.  Adela Frigolet Moreno Nerva Huelva 2 

1964 21500185 S.E.P.  Matías Flores Santa Olalla del Cala Huelva 2 

1965 21500227 S.E.P.  Chanza Cortegana Huelva 2 

1966 21500239 S.E.P.  Mezquita Almonaster la Real Huelva 2 

1967 21500264 S.E.P.  Los Jarritos(Galaroza-Jabugo) Galaroza Huelva 2 

1968 21500321 S.E.P.  La Esesita Calañas Huelva 2 

1969 21500379 S.E.P.  José Antonio Pérez 
Bowie(Alosno-Tharsis) Alosno Huelva 2 

1970 21500380 S.E.P.  Anamoreta San Bartolomé de la Torre Huelva 2 

1971 21500409 S.E.P.  Andelos(Villanueva de los 
Castillejos-El Almendro) Villanueva de los Castillejos Huelva 2 

1972 21500434 S.E.P.  Guadiana El Granado Huelva 2 

1973 21500471 S.E.P.  Azamor Villablanca Huelva 2 

1974 21500513 S.E.P.  El Bollo Trigueros Huelva 2 

1975 21500525 S.E.P.  Mateo Morales San Juan del Puerto Huelva 2 

1976 21500550 S.E.P.  El Pinalillo Lucena del Puerto Huelva 2 

1977 21500574 S.E.P.  El Pinar(Aljaraque-Corrales) Aljaraque Huelva 2 

1978 21500586 S.E.P.  Panturrana Gibraleón Huelva 2 

1979 21500665 S.E.P.  XII de Octubre Huelva Huelva 2 

1980 21500677 S.E.P.  Tartessos Huelva Huelva 2 

1981 23009638 E.O.I.  Argimiro Andújar Jaén 2 

1982 23500024 S.E.P.  Tamujoso Baños de la Encina Jaén 2 

1983 23500051 S.E.P.  Giribaile Vilches Jaén 2 
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1984 23500073 S.E.P.  Nicolás Kerche Guarromán Jaén 2 

1985 23500097 S.E.P.  Torre Estiviel(Jabalquinto-
Torreblascopedro) Jabalquinto Jaén 2 

1986 23500103 S.E.P.  Ilucia Santisteban del Puerto Jaén 2 

1987 23500115 S.E.P.  Helinga Arquillos Jaén 2 

1988 23500127 S.E.P.  Virgen de la Estrella Navas de San Juan Jaén 2 

1989 23500188 S.E.P.  Virgen de la Cabeza Begíjar Jaén 2 

1990 23500221 S.E.P.  García K-Hito Villanueva del Arzobispo Jaén 2 

1991 23500279 S.E.P.  San Blas-Guadalimar(La Puerta 
de Segura-Puente Génave) La Puerta de Segura Jaén 2 

1992 23500292 S.E.P.  Peñalta Orcera Jaén 2 

1993 23500309 S.E.P.  Guadalijar(Huelma-Cambil) Huelma Jaén 2 

1994 23500310 S.E.P.  Santo Cristo Cabra del Santo Cristo Jaén 2 

1995 23500346 S.E.P.  Puerta de Mágina(Bedmar y 
Garcíez-Jimena) Bedmar Jaén 2 

1996 23500358 S.E.P.  Puerta de Mágina Jódar Jaén 2 

1997 23500450 S.E.P. 
 Dolores Ganzález 
Osorio(Campillo de Arenas-Los 
Carchales) 

Campillo de Arenas Jaén 2 

1998 23500462 S.E.P.  Francisco Almagro(Pegalajar-La 
Guardia) Pegalajar Jaén 2 

1999 23500474 S.E.P.  Los Jardinillos Mancha Real Jaén 2 

2000 23500498 S.E.P.  Nuestra Señora de Belén Noalejo Jaén 2 

2001 23500528 S.E.P.  El Cerezo Castillo de Locubín Jaén 2 

2002 23500565 S.E.P.  Molinillo Viejo Porcuna Jaén 2 

2003 23500577 S.E.P.  Luparia Lopera Jaén 2 

2004 23500619 S.E.P.  Entreolivos Marmolejo Jaén 2 

2005 23500620 S.E.P.  Urgavo Arjona Jaén 2 

2006 23500656 S.E.P.  Trovador Macías Arjonilla Jaén 2 

2007 23500671 S.E.P.  Arzobispo Gómez Manrique La Iruela Jaén 2 

2008 23500772 S.E.P.  Ximena Jurado Villanueva de la Reina Jaén 2 

2009 23500796 S.E.P.  Josefa Trujillo Mengíbar Jaén 2 

2010 29000347 C.E.I.P. Santa Ana Alquería Málaga 2 

2011 29000396 E.I.  Zapata Peñón-Zapata-Molina Málaga 2 

2012 29500022 S.E.P.  Mediterráneo Algarrobo Málaga 2 

2013 29500034 S.E.P.  Almijara Cómpeta Málaga 2 

2014 29500061 S.E.P.  Las Moreras Torrox Málaga 2 

2015 29500162 S.E.P.  Benamargosa Benamargosa Málaga 2 

2016 29500198 S.E.P.  Manuel Hurtado Soto(Canillas de 
Aceituno-Alcaucín) Alcaucín Málaga 2 

2017 29500381 S.E.P.  San Andrés Málaga Málaga 2 

2018 29500459 S.E.P.  Miraflores Málaga Málaga 2 

2019 29500617 S.E.P.  Ana Andrades Manilva Málaga 2 

2020 29500757 S.E.P.  Coín Coín Málaga 2 

2021 29500800 S.E.P.  Manuel Altolaguirre Archidona Málaga 2 
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2022 29501002 S.E.P.  Los Castañares Igualeja Málaga 2 

2023 29501075 S.E.P.  Benalmádena-Arroyo de la Miel Arroyo de la Miel-
Benalmádena Costa Málaga 2 

2024 41001264 R.E. El Castillo Cazalla de la Sierra Sevilla 2 

2025 41007497 S.E.P.  La Ilustración Alcalá de Guadaíra Sevilla 2 

2026 41007503 S.E.P.  El Alambique Sevilla Sevilla 2 

2027 41500013 S.E.P.  La Estación Guillena Sevilla 2 

2028 41500037 S.E.P.  Santiponce Santiponce Sevilla 2 

2029 41500062 S.E.P.  Valencina de la Concepción Valencina de la Concepción Sevilla 2 

2030 41500074 S.E.P.  Salteras Salteras Sevilla 2 

2031 41500086 S.E.P.  Olivares Olivares Sevilla 2 

2032 41500098 S.E.P.  San Bartolomé(Umbrete-Bollullos 
de la Mitación) Umbrete Sevilla 2 

2033 41500131 S.E.P.  Gelves Gelves Sevilla 2 

2034 41500141 S.E.P.  Puebla del Río La Puebla del Río Sevilla 2 

2035 41500207 S.E.P.  Mures Villamanrique de la Condesa Sevilla 2 

2036 41500220 S.E.P.  Cepa Aznalcázar Sevilla 2 

2037 41500359 S.E.P.  Maestro Castejón Paradas Sevilla 2 

2038 41500438 S.E.P.  San Jerónimo Sevilla Sevilla 2 

2039 41500487 S.E.P.  Palmete Sevilla Sevilla 2 

2040 41500542 S.E.P.  Cerro-Hytasa Sevilla Sevilla 2 

2041 41500566 S.E.P.  María Inmaculada Sevilla Sevilla 2 

2042 41500633 S.E.P.  Carlos III La Luisiana Sevilla 2 

2043 41500682 S.E.P.  Nueva Ilusión Pedrera Sevilla 2 

2044 41500694 S.E.P.  La Roda de Andalucía La Roda de Andalucía Sevilla 2 

2045 41500736 S.E.P.  La Puebla de Cazalla La Puebla de Cazalla Sevilla 2 

2046 41500748 S.E.P.  El Saucejo El Saucejo Sevilla 2 

2047 41500773 S.E.P.  Manuel Oliveras Cazalla de la Sierra Sevilla 2 

2048 41500785 S.E.P.  El Pedroso El Pedroso Sevilla 2 

2049 41500797 S.E.P.  Constantina Constantina Sevilla 2 

2050 41500827 S.E.P.  Sierra Norte El Real de la Jara Sevilla 2 

2051 41500839 S.E.P.  Siete Arroyos Castilblanco de los Arroyos Sevilla 2 

2052 41500852 S.E.P.  La Campana La Campana Sevilla 2 

2053 41500864 S.E.P.  La Puebla de los Infantes La Puebla de los Infantes Sevilla 2 

2054 41500876 S.E.P.  Peñaflor Peñaflor Sevilla 2 

2055 41500888 S.E.P.  Alcolea del Río Alcolea del Río Sevilla 2 

2056 41500891 S.E.P.  Las Minas Villanueva del Río y Minas Sevilla 2 

2057 41500906 S.E.P.  Manuel Machado Tocina Sevilla 2 

2058 41500943 S.E.P.  Mesa Redonda Villaverde del Río Sevilla 2 

2059 41500955 S.E.P.  La Candelaria Brenes Sevilla 2 

2060 41500967 S.E.P.  Curro Jiménez Cantillana Sevilla 2 
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2061 41501029 S.E.P.  El Molar Los Molares Sevilla 2 

2062 41501133 S.E.P.  El Rubio El Rubio Sevilla 2 

2063 41501145 S.E.P.  Marinaleda Marinaleda Sevilla 2 

2064 41501169 S.E.P.  Gines Gines Sevilla 2 

2065 41501182 S.E.P.  Villanueva del Ariscal Villanueva del Ariscal Sevilla 2 

2066 41501200 S.E.P.  Guadalcanal Guadalcanal Sevilla 2 

2067 41501224 S.E.P.  Candilejas Sevilla Sevilla 2 

2068 04500039 S.E.P.   Alhama de Almería Alhama de Almería Almería 1 

2069 04500040 S.E.P.  Gádor Gádor Almería 1 

2070 04500088 S.E.P.  El Brujo de Vélez Blanco Vélez-Blanco Almería 1 

2071 04500091 S.E.P.  Sierra de María María Almería 1 

2072 04500118 S.E.P.  Chirivel Chirivel Almería 1 

2073 04500131 S.E.P.  El Cañico de Oria Oria Almería 1 

2074 04500143 S.E.P.  San Vicente Laujar de Andarax Almería 1 

2075 04500155 S.E.P.  Virgen de las Angustias(Fondón-
Benecid) Fondón Almería 1 

2076 04500179 S.E.P.  Canjáyar Canjáyar Almería 1 

2077 04500192 S.E.P.  Alpujarra Alta(Paterna del Río-
Bayárcal) Paterna del Río Almería 1 

2078 04500209 S.E.P.  Ohanes Ohanes Almería 1 

2079 04500283 S.E.P.  Al-Hudry Dalías Almería 1 

2080 04500337 S.E.P.  Nuestra Señora de la 
Fuensanta(La Mojonera-Viso) La Mojonera Almería 1 

2081 04500416 S.E.P.  Fuente Nueva Sorbas Almería 1 

2082 04500465 S.E.P.  Fuente Vermeja Antas Almería 1 

2083 04500489 S.E.P.  María Zambrano Turre Almería 1 

2084 04500490 S.E.P.  Murgis Akra Mojácar Almería 1 

2085 04500519 S.E.P.  Clara Campoamor Los Gallardos Almería 1 

2086 04500581 S.E.P.  Alcazaba Almería Almería 1 

2087 04500659 S.E.P.  Los Molinos Almería Almería 1 

2088 04500696 S.E.P.  Fuentecica Almería Almería 1 

2089 04500726 S.E.P.  Infanta Leonor-Los Almendros Almería Almería 1 

2090 04500805 S.E.P.  Viator Viator Almería 1 

2091 04500817 S.E.P.  Pechina Pechina Almería 1 

2092 04500881 S.E.P.  El Olivar Fines Almería 1 

2093 04500921 S.E.P.  Ginés Parra Zurgena Almería 1 

2094 04500933 S.E.P.  El Cantar del Río Cantoria Almería 1 

2095 04500957 S.E.P.  Trovero Castillo Serón Almería 1 

2096 04500994 S.E.P.  Santa Inés Lúcar Almería 1 

2097 04501007 S.E.P.  La Jara Purchena Almería 1 

2098 04501032 S.E.P.  Abla Abla Almería 1 

2099 04501044 S.E.P.  Fiñana-Abrucena Fiñana Almería 1 
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2100 04501056 S.E.P.  Tabernas Tabernas Almería 1 

2101 04501101 S.E.P.  San Luis-Torrecárdenas Almería Almería 1 

2102 04501123 S.E.P.  El Manantial (Albanchez-Líjar) Albánchez Almería 1 

2103 04501135 S.E.P.  Azorín Almería Almería 1 

2104 11500021 S.E.P.  Aihaquem Torre-Alháquime Cádiz 1 

2105 11500031 S.E.P.  La Noria Alcalá del Valle Cádiz 1 

2106 11500146 S.E.P.  Tajo del Águila Algar Cádiz 1 

2107 11500183 S.E.P.  Villaluenga del Rosario Villaluenga del Rosario Cádiz 1 

2108 11500195 S.E.P.  Grazalema Grazalema Cádiz 1 

2109 11500201 S.E.P.  El Bosque El Bosque Cádiz 1 

2110 11500304 S.E.P.  Estella del Marqués Estella del Marqués Cádiz 1 

2111 11500316 S.E.P.  La Paz (Cuartillos) Jerez de la Frontera Cádiz 1 

2112 11500328 S.E.P.  El Torno El Torno Cádiz 1 

2113 11500341 S.E.P.  Gibalbín Gibalbín Cádiz 1 

2114 11500353 S.E.P.  Guadalcacín Guadalcacín Cádiz 1 

2115 11500365 S.E.P.  Nueva Jarilla Nueva Jarilla Cádiz 1 

2116 11500444 S.E.P.  El Albero Jerez de la Frontera Cádiz 1 

2117 11500560 S.E.P.  Alegría Castellar de la Frontera Cádiz 1 

2118 14500029 S.E.P.  8 de Marzo Montemayor Córdoba 1 

2119 14500042 S.E.P.  Alcalde Serrano Santaella Córdoba 1 

2120 14500054 S.E.P.  La Paz Montalbán de Córdoba Córdoba 1 

2121 14500091 S.E.P.  María Isidra de Guzmán Guadalcázar Córdoba 1 

2122 14500121 S.E.P.  El Amanecer Hornachuelos Córdoba 1 

2123 14500169 S.E.P.  María Bejarano Cañete de las Torres Córdoba 1 

2124 14500182 S.E.P.  Valenzuela Valenzuela Córdoba 1 

2125 14500194 S.E.P.  Villafranca de Córdoba Villafranca de Córdoba Córdoba 1 

2126 14500236 S.E.P.  Pedro Abad Pedro Abad Córdoba 1 

2127 14500248 S.E.P.  Villa del Río Villa del Río Córdoba 1 

2128 14500261 S.E.P.  Castro del Río Castro del Río Córdoba 1 

2129 14500273 S.E.P.  José Pérez Arenas Nueva Carteya Córdoba 1 

2130 14500297 S.E.P.  Zuheros Zuheros Córdoba 1 

2131 14500315 S.E.P.  Juanita la Larga Doña Mencía Córdoba 1 

2132 14500339 S.E.P.  Carcabuey Carcabuey Córdoba 1 

2133 14500340 S.E.P.  Almedinilla-Fuente Tójar Almedinilla Córdoba 1 

2134 14500364 S.E.P.  Monturque Monturque Córdoba 1 

2135 14500431 S.E.P.  Las Rosas Palenciana Córdoba 1 

2136 14500455 S.E.P.  Las Encinas Encinas Reales Córdoba 1 

2137 14500479 S.E.P.  Belmez Belmez Córdoba 1 

2138 14500492 S.E.P.  Villaviciosa de Córdoba Villaviciosa de Córdoba Córdoba 1 
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2139 14500509 S.E.P.  Villanueva del Rey Villanueva del Rey Córdoba 1 

2140 14500510 S.E.P.  Belalcázar Belalcázar Córdoba 1 

2141 14500522 S.E.P.  Hinojosa del Duque Hinojosa del Duque Córdoba 1 

2142 14500534 S.E.P.  Villanueva del Duque - Fuente la 
Lancha Villanueva del Duque Córdoba 1 

2143 14500546 S.E.P.  Alcaracejos Alcaracejos Córdoba 1 

2144 14500561 S.E.P.  Usías Dos Torres Córdoba 1 

2145 14500583 S.E.P.  Santa Eufemia-El Guijo Santa Eufemia Córdoba 1 

2146 14500595 S.E.P.  Villaralto Villaralto Córdoba 1 

2147 14500613 S.E.P.  Baedro Pedroche Córdoba 1 

2148 14500625 S.E.P.  Añora Añora Córdoba 1 

2149 14500662 S.E.P.  San Benito Abad Obejo Córdoba 1 

2150 18500048 S.E.P.  La Amistad Moraleda de Zafayona Granada 1 

2151 18500073 S.E.P.  Zafarraya Zafarraya Granada 1 

2152 18500085 S.E.P.  Jayena Jayena Granada 1 

2153 18500127 S.E.P.  Ventura Rodríguez-Algarinejo Algarinejo Granada 1 

2154 18500152 S.E.P.  Maestro Luis Ortega Manrique Ugíjar Granada 1 

2155 18500164 S.E.P.  La Ragua(Laroles-Picena-
Mairena) Laroles Granada 1 

2156 18500176 S.E.P.  Murtas Murtas Granada 1 

2157 18500188 S.E.P.  Cuesta Viñas(Mecina-Alfahar-
Nechine) Válor Granada 1 

2158 18500191 S.E.P.  La Esperanza(Cádiar-Yátor-
Narila) Cádiar Granada 1 

2159 18500206 S.E.P.  Nacimiento del 
Guadalfeo(Bérchules-Alcutar) Bérchules Granada 1 

2160 18500218 S.E.P.  Los Molinos(Alpujarra de la 
Sierra-Mecina Bombarón.-Yegen) Mecina Bombarón Granada 1 

2161 18500231 S.E.P.  La Escarigüela Pitres Granada 1 

2162 18500243 S.E.P. 
 Barranco de 
Poqueira(Panpaneira-Capileira-
Bubión) 

Pampaneira Granada 1 

2163 18500255 S.E.P.  San Antonio Trevélez Granada 1 

2164 18500279 S.E.P.  La Bordaila Lanjarón Granada 1 

2165 18500309 S.E.P.  Gualchos-Castell de Ferro Gualchos Granada 1 

2166 18500334 S.E.P.  Los Guájares (Guajar Fondón-
Guajar Faragüit-Guajar Alto) Guajar Faragüit Granada 1 

2167 18500346 S.E.P.  Torvizcón Torvizcón Granada 1 

2168 18500401 S.E.P.  Montevive Alhendín Granada 1 

2169 18500498 S.E.P.  El Valle(Restabal.-Saleres-
Melegís) Restabal Granada 1 

2170 18500504 S.E.P.  El Pinar(Pinos del Valle-Izbor) Pinos del Valle Granada 1 

2171 18500516 S.E.P.  Nigüelas Nigüelas Granada 1 

2172 18500531 S.E.P.  La Calahorra-Aldeire La Calahorra Granada 1 

2173 18500589 S.E.P.  Lanteira-Alquife Lanteira Granada 1 

2174 18500619 S.E.P.  Casa del Agua Caniles Granada 1 

2175 18500632 S.E.P.  La Torre Cúllar Granada 1 

2176 18500656 S.E.P.  Puebla de don Fadrique Puebla de Don Fadrique Granada 1 
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2177 18500668 S.E.P.  Castilléjar Castilléjar Granada 1 

2178 18500681 S.E.P.  Galera Galera Granada 1 

2179 18500723 S.E.P.  Láchar-Peñuelas Láchar Granada 1 

2180 18500747 S.E.P.  Cijuela Cijuela Granada 1 

2181 18500802 S.E.P.  Colomera Colomera Granada 1 

2182 18500851 S.E.P.  Deifontes Deifontes Granada 1 

2183 18500863 S.E.P.  Huetor Santillán Huétor de Santillán Granada 1 

2184 18500887 S.E.P.  Beas de Granada Beas de Granada Granada 1 

2185 21500033 S.E.P.  Lebla Niebla Huelva 1 

2186 21500045 S.E.P.  José María Boza Villarrasa Huelva 1 

2187 21500070 S.E.P.  El Valle Manzanilla Huelva 1 

2188 21500124 S.E.P.  La Fuente Berrocal Huelva 1 

2189 21500151 S.E.P.  La Corta Minas de Riotinto Huelva 1 

2190 21500197 S.E.P.  San Benito Cala Huelva 1 

2191 21500203 S.E.P.  San Isidro Rosal de la Frontera Huelva 1 

2192 21500276 S.E.P.  Higuera Higuera de la Sierra Huelva 1 

2193 21500288 S.E.P.  Las Peñuelas Zufre Huelva 1 

2194 21500291 S.E.P.  Montes Claros Encinasola Huelva 1 

2195 21500331 S.E.P.  Virgen de Albricias El Cerro de Andévalo Huelva 1 

2196 21500343 S.E.P.  Cipriano Mora Ramirez Paymogo Huelva 1 

2197 21500355 S.E.P.  Alfayat Puebla de Guzmán Huelva 1 

2198 21500392 S.E.P.  Charnecal Villanueva de las Cruces Huelva 1 

2199 21500422 S.E.P.  La Dehesa San Silvestre de Guzmán Huelva 1 

2200 21500562 S.E.P.  El Vígia(Mazagón) Mazagón Huelva 1 

2201 21500690 S.E.P.  El Pino Chucena Huelva 1 

2202 23500061 S.E.P.  Martín Alhaja Santa Elena Jaén 1 

2203 23500140 S.E.P.  Kinana Canena Jaén 1 

2204 23500152 S.E.P.  Valdecanales Rus Jaén 1 

2205 23500164 S.E.P.  Los Olivos Ibros Jaén 1 

2206 23500206 S.E.P.  Arturo Rodríguez Sabiote Jaén 1 

2207 23500231 S.E.P.  Federico García Lorca Sorihuela del Guadalimar Jaén 1 

2208 23500243 S.E.P.  Sierra de Segura Siles Jaén 1 

2209 23500255 S.E.P.  La Yedra Torres de Albánchez Jaén 1 

2210 23500267 S.E.P.  Felipe Arche Benatae Jaén 1 

2211 23500322 S.E.P.  Virgen de la Paz Bélmez de la Moraleda Jaén 1 

2212 23500334 S.E.P.  Aznaitín Albanchez de Mágina Jaén 1 

2213 23500486 S.E.P.  Torres Torres Jaén 1 

2214 23500541 S.E.P.  Francisco de Paula Garrido Fuerte del Rey Jaén 1 

2215 23500553 S.E.P.  Los Picones Jamilena Jaén 1 
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2216 23500589 S.E.P.  Nuestra Señora de la Inmaculada Higuera de Calatrava Jaén 1 

2217 23500632 S.E.P.  San Sebastián Lahiguera Jaén 1 

2218 23500644 S.E.P.  El Pilar Escañuela Jaén 1 

2219 23500681 S.E.P.  Alcoray Chilluévar Jaén 1 

2220 23500693 S.E.P.  Baécula Santo Tomé Jaén 1 

2221 23500735 S.E.P.  Guadiana Menor Huesa Jaén 1 

2222 23500784 S.E.P.  Juan Ramón Jiménez Cazalilla Jaén 1 

2223 23500826 S.E.P.  El Callao(Villarodrigo-Génave) Villarrodrigo Jaén 1 

2224 29500046 S.E.P.  Zuheila Arenas Málaga 1 

2225 29500083 S.E.P.  Zacatín Frigiliana Málaga 1 

2226 29500101 S.E.P.  Monte Calvario Casabermeja Málaga 1 

2227 29500113 S.E.P.  La Cruz Colmenar Málaga 1 

2228 29500125 S.E.P.  Río de la Cueva Riogordo Málaga 1 

2229 29500137 S.E.P.  José Alarcón Periana Málaga 1 

2230 29500149 S.E.P.  Al-Farnat Alfarnate Málaga 1 

2231 29500150 S.E.P.  Benamocarra-Iznate Benamocarra Málaga 1 

2232 29500186 S.E.P.  La Mojaría El Borge Málaga 1 

2233 29500204 S.E.P.  Clara Campoamor Viñuela Málaga 1 

2234 29500216 S.E.P.  El Llano del Rey Algatocín Málaga 1 

2235 29500231 S.E.P.  Paz Márquez y José Beneroso Cortes de la Frontera Málaga 1 

2236 29500265 S.E.P.  Los Dos Prados Almargen Málaga 1 

2237 29500289 S.E.P.  Rafael Alberti Cuevas del Becerro Málaga 1 

2238 29500307 S.E.P.  Jubrique Jubrique Málaga 1 

2239 29500319 S.E.P.  Los Vergeles Arriate Málaga 1 

2240 29500356 S.E.P.  El Palo Málaga Málaga 1 

2241 29500472 S.E.P.  Asperones Málaga Málaga 1 

2242 29500484 S.E.P.  Los Prados Málaga Málaga 1 

2243 29500502 S.E.P.  Churriana Churriana Málaga 1 

2244 29500526 S.E.P.  Diego Gaitán Almogía Málaga 1 

2245 29500563 S.E.P.  Pinsapar Ojén Málaga 1 

2246 29500629 S.E.P.  La Glorieta Istán Málaga 1 

2247 29500642 S.E.P.  Cristo de la Sierra Valle de Abdalajís Málaga 1 

2248 29500666 S.E.P.  El Burgo El Burgo Málaga 1 

2249 29500678 S.E.P.  Alozaina Alozaina Málaga 1 

2250 29500691 S.E.P.  Tolox Tolox Málaga 1 

2251 29500708 S.E.P.  Ardales-Carratraca Ardales Málaga 1 

2252 29500769 S.E.P.  María Zambrano(Bobadilla) Bobadilla Málaga 1 

2253 29500812 S.E.P.  Pablo Picasso Villanueva del Rosario Málaga 1 

2254 29500824 S.E.P.  Guadalhorce Villanueva del Trabuco Málaga 1 
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2255 29500848 S.E.P.  Antonio Machado Teba Málaga 1 

2256 29500851 S.E.P.  García Lorca Sierra de Yeguas Málaga 1 

2257 29500873 S.E.P.  Gabriela Mistral Humilladero Málaga 1 

2258 29500897 S.E.P.  Las Eras Alameda Málaga 1 

2259 29500903 S.E.P.  Berrocal Villanueva de Algaidas Málaga 1 

2260 29500915 S.E.P.  El Entredicho Villanueva de Tapia Málaga 1 

2261 29500927 S.E.P.  Blas Infante Cuevas de San Marcos Málaga 1 

2262 29501026 S.E.P.  Benaoján Benaoján Málaga 1 

2263 29501038 S.E.P.  Monte Hacho Gaucín Málaga 1 

2264 29501041 S.E.P.  Monda Monda Málaga 1 

2265 29501063 S.E.P.  Benadalid Benadalid Málaga 1 

2266 41500153 S.E.P.  Villafranco del Guadalquivir Isla Mayor Sevilla 1 

2267 41500271 S.E.P.  Los Labradores(Guadajoz) Guadajoz Sevilla 1 

2268 41500311 S.E.P.  Nuestra Señora de Fátima Coripe Sevilla 1 

2269 41500323 S.E.P.  Villanueva de San Juan Villanueva de San Juan Sevilla 1 

2270 41500335 S.E.P.  Algámitas Algámitas Sevilla 1 

2271 41500441 S.E.P.  Valdezorras Sevilla Sevilla 1 

2272 41500499 S.E.P.  Azorín Sevilla Sevilla 1 

2273 41500578 S.E.P.  Macarena Sevilla Sevilla 1 

2274 41500645 S.E.P.  Fuentes de Andalucía Fuentes de Andalucía Sevilla 1 

2275 41500670 S.E.P.  Gilena Gilena Sevilla 1 

2276 41500751 S.E.P.  Los Corrales Los Corrales Sevilla 1 

2277 41500761 S.E.P.  Martín de la Jara Martín de la Jara Sevilla 1 

2278 41500803 S.E.P.  Alanís Alanís Sevilla 1 

2279 41500815 S.E.P.  Las Navas Las Navas de la Concepción Sevilla 1 

2280 41500931 S.E.P.  La Madroña Burguillos Sevilla 1 

2281 41501091 S.E.P.  Carmen Núñez Lantejuela Sevilla 1 

2282 41501108 S.E.P.  Badolatosa Badolatosa Sevilla 1 

2283 41501111 S.E.P.  Aguadulce Aguadulce Sevilla 1 

2284 41501121 S.E.P.  Concepción Arenas Casariche Sevilla 1 

2285 41501157 S.E.P.  Pruna Pruna Sevilla 1 

2286 41501194 S.E.P.  El Olivar Benacazón Sevilla 1 

2287 41501212 S.E.P.  San Nicolás San Nicolás del Puerto Sevilla 1 

2288 41702230 C.P.M.  Cristóbal de Morales Sevilla Sevilla 139 

2289 29700278 C.P.M.  Manuel Carra Málaga Málaga 138 

2290 18700335 C.P.M.  Ángel Barrios Granada Granada 137 

2291 14700225 C.P.M.  Músico Ziryab Córdoba Córdoba 132 

2292 41010125 C.S.M.  Manuel Castillo Sevilla Sevilla 126 

2293 41700269 C.P.M.  Francisco Guerrero Sevilla Sevilla 115 
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2294 23700104 C.P.M.  Ramón Garay Jaén Jaén 112 

2295 14007829 C.S.M.  Rafael Orozco Córdoba Córdoba 104 

2296 18009781 C.S.M.  Victoria Eugenia Granada Granada 100 

2297 04600022 C.P.M.  Real Conservatorio Profesional 
de Música Almería Almería 98 

2298 29011291 C.S.M.  Conservatorio Superior de 
Música Málaga Málaga 94 

2299 29700281 C.P.M.  Gonzalo Martín Tenllado Málaga Málaga 80 

2300 23700128 C.P.M.  Andrés Segovia Linares Jaén 78 

2301 11007788 C.P.M.  Real Conservatorio Profesional 
de Música Manuel de Falla Cádiz Cádiz 73 

2302 23700086 C.P.M.  María de Molina Úbeda Jaén 73 

2303 41701249 C.P.D.  Antonio Ruiz Soler Sevilla Sevilla 69 

2304 21004157 C.P.M.  Javier Perianes Huelva Huelva 68 

2305 11007946 C.P.M.  Joaquín Villatoro Jerez de la Frontera Cádiz 67 

2306 23008919 C.S.M.  Andrés de Vandelvira Jaén Jaén 64 

2307 14700122 C.P.M.  Maestro Chicano Muñoz Lucena Córdoba 59 

2308 29700643 C.P.M.  Costa del Sol Fuengirola Málaga 58 

2309 29700308 E.S.A.D. Málaga Málaga Málaga 54 

2310 18700207 C.P.M.  Antonio Lorenzo Motril Granada 51 

2311 18700271 C.P.M.  José Salinas Baza Granada 51 

2312 29700813 C.P.D.  Pepa Flores Málaga Málaga 51 

2313 11700251 C.P.M.  Paco de Lucía Algeciras Cádiz 49 

2314 18700189 C.P.D.  Reina Sofía Granada Granada 49 

2315 04700193 C.P.M.  El Ejido El Ejido Almería 47 

2316 11700071 C.P.M.  Muñoz Molleda La Línea de la Concepción Cádiz 46 

2317 29001391 C.S.D.  Ángel Pericet Málaga Málaga 45 

2318 14700134 C.P.M.  Marcos Redondo Pozoblanco Córdoba 44 

2319 14700328 C.P.D.  Luis del Río Córdoba Córdoba 43 

2320 41700233 E.S.A.D. (ARTE DRAMATICO) Sevilla Sevilla 42 

2321 04006239 C.P.D.  Kina Jiménez Almería Almería 40 

2322 18700220 C.P.M.  Carlos Ros Guadix Granada 38 

2323 11701176 C.P.D.  Maribel Gallardo Cádiz Cádiz 37 

2324 14007817 E.S.A.D. Miguel Salcedo Hierro Córdoba Córdoba 35 

2325 29700539 C.E.M.  Ramón Corrales Ronda Málaga 27 

2326 29700540 C.E.M.  José Hidalgo Torre del Mar Málaga 27 

2327 21700137 C.E.M.  Antonio Garrido Gamonoso Valverde del Camino Huelva 23 

2328 21700228 C.E.M.  Catedrático Antonio García 
Herrera Bollullos Par del Condado Huelva 23 

2329 04700211 C.E.M.  Miguel Caparrós Belmonte Cuevas del Almanzora Almería 18 

2330 29700266 C.E.M.  Eduardo Ocón Málaga Málaga 17 

2331 29700461 C.E.M. Conservatorio Elemental Antequera Málaga 17 

2332 11700378 C.E.M.  Rafael Taboada Mantilla El Puerto de Santa María Cádiz 15 
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2333 11700469 C.E.M.  Chelista Ruiz Casaux San Fernando Cádiz 14 

2334 21700101 C.E.M.  Vicente Sanchís Sanz Isla Cristina Huelva 14 

2335 41700270 C.E.M.  Triana Sevilla Sevilla 14 

2336 41700294 C.E.M.  La Palmera Sevilla Sevilla 14 

2337 41700521 C.E.M.  América Martínez Mairena del Aljarafe Sevilla 14 

2338 41700622 C.E.M.  Ana Valler Utrera Sevilla 14 

2339 41700610 C.E.M.  Maestro Andrés Segovia Dos Hermanas Sevilla 13 

2340 11700238 C.E.M.  Joaquín Turina Sanlúcar de Barrameda Cádiz 12 

2341 14700237 C.E.M.  Luis Bedmar Encinas Montilla Córdoba 12 

2342 14700249 C.E.M.  Antonio López Serrano Priego de Córdoba Córdoba 12 

2343 23700098 C.E.M.  Juan de Castro Andújar Jaén 12 

2344 41700592 C.E.M.  Alonso Lobo de Borja Osuna Sevilla 12 

2345 41700634 C.E.M.  Fray Juan Bermudo Écija Sevilla 12 

2346 11700366 C.E.M.  Vicente Gómez Zarzuela Arcos de la Frontera Cádiz 11 

2347 41700282 C.E.M.  Macarena Sevilla Sevilla 11 

2348 41700804 C.E.M.  Manuel García Matos Alcalá de Guadaíra Sevilla 11 

2349 04700284 C.E.M.  Olula del Río Olula del Río Almería 10 

2350 04700296 C.E.M.  Leopoldo Torrecillas Iglesias Vélez-Rubio Almería 10 

2351 11700241 C.E.M.  Santa Cecilia Chiclana de la Frontera Cádiz 10 

2352 14700109 C.E.M.  Isaac Albéniz Cabra Córdoba 10 

2353 29700291 C.E.M.  Maestro Artola Málaga Málaga 10 

2354 29700552 C.E.M.  Pablo Ruiz Picasso Málaga Málaga 10 

2355 41700488 C.E.M.  Cazalla de la Sierra Cazalla de la Sierra Sevilla 10 

2356 41700786 C.E.M.  Pedro Gámez Laserna Coria del Río Sevilla 10 

2357 23700165 C.E.M.  Enrique Granados La Carolina Jaén 9 

2358 23700190 C.E.M.  Maestro Paterna Cazorla Jaén 9 

2359 23700360 C.E.M.  Bartolomé Ramos de Pareja Baeza Jaén 9 

2360 14700262 C.E.M.  Luis de Narváez Baena Córdoba 8 

2361 14700274 C.E.M.  Juan Mohedo Canales Montoro Córdoba 8 

2362 18700190 C.E.M.  Carmen Romero Avellaneda Loja Granada 8 

2363 21700198 C.E.M.  José del Toro Trigueros Huelva 8 

2364 23700153 C.E.M.  Pep Ventura Alcalá la Real Jaén 8 

2365 23700219 C.E.M.  Reina Sofía Bailén Jaén 8 

2366 41700609 C.E.M.  Miguel Hernández Garrido San José de la Rinconada Sevilla 8 

2367 04700201 C.E.M.  Emilia Peña Albox Almería 7 

2368 21700216 C.E.M.  Manuel Rojas Nerva Huelva 7 

2369 23700207 C.E.M.  Sebastián Valero Huelma Jaén 6 
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Resumen 
 

2.369 centros educativos 882 localidades distintas 8 
provincias 31.683 

       

       

  
292 Saldo actual Distribuidos a 21.01.2021 67.136 

 

  
3.681 Pte entrar 194/2020 (*) Pendientes de recibir en CRM 25.988 

 

  
22.015 Pte entrar 201/2020 (**) Atendible necesidad hasta 93.124 

 

    
Déficit 5.698 

 

       

   

(*) según proveedor a partir del 1 
de febrero 2021 

   

   

(**) según proveedor a partir del 
10 de febrero 2021 
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